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IL NOSTRO IMPEGNO 
È PER LEI!
UNA SCELTA AFFIDABILE  

E CON GARANZIA DI QUALITÀ

CERTIFICATI

CERTIFICAZIONE
Tutti i nostri prodotti sono conformi alle norme dell’Unione 

Europea. Tutte le informazioni sulle certi	cazioni sono 

disponibili sul sito Web www.stricker-europe.com

FIDUCIA
Il nostro impegno si basa su un rapporto di 	ducia 

instaurato con lei. È un valore che trasmettiamo 

attraverso la qualità e l’originalità dei nostri prodotti.

SODDISFAZIONE
Il nostro obiettivo è la sua soddisfazione.

QUALITÀ
Gli articoli in questo catalogo sono stati progettati 

in conformità con gli standard e le norme europee 

applicabili e sono soggetti a test da parte di organismi 

internazionali indipendenti e specializzati.

RESPONSABILITÀ
Allo stesso tempo, i nostri fornitori sono in conformità 

con le leggi e i regolamenti dei paesi in cui operano, 

in particolare per quanto riguarda i diritti umani e dei 

lavoratori e la responsabilità sociale e ambientale.
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[ STI ]

[ EDB ]

[ HTS ]

[ DOM ]

[ FIR ]

[ HDG ]

[ DGL ]

[ DTG ]

[ LSR ]

[ SND ]

SERVIZIO DI STAMPA 
DI QUALITÀ

LASERDOMING

RICAMO

STAMPA A CALDO

SANDBLASTINGFIRING

HYDROGLAZE

DIRECT TO GARMENT

STAMPA DIGITALE

ADESIVI

• Il ricamo consente di personalizzare vari tipi
di tessuto con grande qualità e perfezione,
molti colori e disegni distintivi.

• Il timbro consiste nel riprodurre disegni
attraverso una stampa a caldo su prodotti
in pelle o similpelle, garantendo un risultato
elegante e di qualità.

• Il doming consiste nell'applicare uno strato
di resina (epossidica) su carta stampata
creando così un effetto 3D con un aspetto
brillante, resistente e duraturo.

• La stampa diretta su tessuto è una tecnica
di stampa digitale a colori per tessuti, ideale
per piccole quantità.

• L’ hydroglaze è una tecnica che consiste
nello spruzzare qualsiasi colore pantone,
con una finitura opaca o lucida, su vetro,
ceramica o porcellana.

• L'incisione a laser prevede l'uso di un raggio
laser modulato fornendo una finitura precisa,
durevole ed elegante.

• Stampa di adesivi in vinile di qualità
fotografica con una vasta gamma
di dimensioni e forme.

• La stampa digitale prevede la stampa
di carta con qualità fotografica. Questa
tecnica è ampiamente utilizzata per
etichette o spille.

• La sabbiatura crea un effetto 3D con
grande dettaglio. Questa tecnica è ideale
per vetro ceramica o porcellana.

• Il firing è una tecnica che utilizza vernici
speciali riscaldate ad alte temperature
permettendo così loghi complessi e con
grande dettaglio. È ideale per vetro, ceramica
o porcellana.
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TAMPOGRAFIA

• La stampa tampografica consiste nel
trasferire l'inchiostro nel prodotto attraverso
un cappuccio in silicone. Questa tecnica
è ideale per piccoli oggetti e si adatta
a forme curve.

SERIGRAFIA

SERIGRAFIA TESSILE

STAMPA TRANSFER

SUBLIMAZIONE

SERIGRAFIA CIRCOLARE

UV DIGITALE

UV CIRCOLARE (360)

TRANSFER DIGITALE

• La serigrafia tessile è identica al processo
di serigrafia ottimizzato per la stampa tessile.

• La stampa a sublimazione consente
di stampare immagini su superfici concave
producendo risultati molto definiti. Questa
tecnica è resistente a temperature estreme
sia calde che fredde.

• La serigrafia è un processo di stampa su una
superficie liscia che consente un'ottima
definizione dell’immagine anche in vari colori
con risultati affidabili e duraturi.

• La serigrafia circolare è identica al processo
di serigrafia ma ottimizzato per la stampa
a 360 °.

• Processo di stampa a trasferimento
ottimizzato per la stampa digitale di piccole
quantità senza limiti di colore.

• La stampa a trasferimento è una tecnica che
consente di trasferire un'immagine multicolore
dalla carta al tessuto producendo risultati
molto uniformi.

• La stampa UV, che si asciuga rapidamente
grazie all'emissione di luce ultravioletta
è molto interessante perché consente
di stampare in vari colori rapidamente e con
alta qualità.

• L'UV circolare è identico al processo
di stampa UV ma ottimizzato per la stampa
a 360 °.

SENZA PERSONALIZZAZIONE

SU RICHIESTA





Il carisma delle personalità forti e la capacità 
di abbinarsi a te. Con il suo design 
cosmopolita e il suo carattere deciso, 
BRANVE® è contemporaneità e innovazione. 
Comfort, durabilità ed eleganza unite 
alla praticità - Per chi cerca il lusso 
della funzionalità in ogni dettaglio.

THE BRAND THAT MATCHES

branve.com



E M P I R E
Mantenere l’identità in un mondo in cui 
è necessario essere organizzati e centrati. 
Decisa a differenziare il quotidiano executive, 
Empire è raffinata, moderna ma attenta 
ai dettagli. In questo impero, la funzionalità 
e la personalità emergono dai materiali scelti con 
cura, dove ogni elemento ha uno scopo intrinseco 

- la forma si adatta alla funzione. Chi ha detto 
che l’organizzazione non può essere elegante?
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EMPIRE NOTEBOOK
9 3598

EMPIRE BACK PACK
926 8 0
Lo zaino EMPIRE è cittadino e sofisticato e progettato con similpelle 
di alta qualità. Lo scomparto principale è costituito da 2 divisori imbottiti, 
compatibili con laptop fino a 14‘’ e tablet fino a 10.5‘’, oltre a diverse 
tasche per l’organizzazione interna. Sul davanti c’è un’altra grande tasca. 
Le chiusure laterali sono dotate di magneti robusti e piastre in metallo ideali 
per la personalizzazione. Lo schienale e gli spallacci completamente imbottiti 
assicurano il massimo comfort e gli angoli inferiori rinforzati garantiscono 
resistenza. Lo zaino EMPIRE ha anche una tracolla per trolley, dettaglio che 
lo rende un oggetto versatile e pratico sia per i viaggi di lavoro che di lavoro. 
Viene fornito in un sacchetto di TNT. 
     290 x 370 x 90 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
106,34 103,15 99,96

Un.
€

Il EMPIRE è caratterizzato da un design moderno e minimalista 
con un tocco professionale. La copertura rigida in similpelle 
protegge l’interno, diviso in modo intelligente in tre parti 
distinte con un separatore che consente di identificare 
ciascuna delle parti. Le sue 240 pagine sono suddivise 
proporzionalmente in pagine lisce, a righe e tratteggiate. 
Il suo design minimalista traspare nel dettaglio metallico 
sulla chiusura, che è caratteristico di questa linea di prodotti 
e ne esalta l’eleganza. Il prodotto è fornito con supporto per una 
penna a sfera (non incluso) e in confezione regalo. 
     150 x 210 mm | Scatola: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

1 10 25
20,90 20,27 19,65

Un.
€
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EMPIRE SUITCA SE I I
92359
La EMPIRE II è una custodia classica e sofisticata con due tasche 
progettate per proteggere il tuo laptop fino a 15.6‘’ e il tuo tablet fino a 
10.5‘’. Il suo design, come tutti i prodotti di questa linea, è stato studiato 
nei minimi dettagli per rendere la EMPIRE II l’oggetto quotidiano ideale 
che non passa inosservato. La finitura EMPIRE 
II è realizzata in similpelle di alta qualità. La versatilità delle diverse 
modalità di trasporto è altrettanto evidente nella struttura di fissaggio 
che le permette di essere utilizzata in combinazione con il trolley. 
La valigetta EMPIRE II viene fornita in una borsa di TNT. 
     380 x 280 x 80 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
104,20 101,07 97,95

Un.
€
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EMPIRE SUITCA SE I
923 60
La EMPIRE I è una valigetta moderna e sofisticata in similpelle 
strutturato di alta qualità. Ha uno scomparto principale con 2 tasche 
imbottite, che consente di riporre il laptop fino a 14‘’ e il tablet fino 
a 10.5‘’. I diversi modi di trasportare questa valigetta la rendono 
un oggetto versatile, qualcosa che è rafforzato dalla sua struttura 
di fissaggio al trolley. L’innovativa chiusura a calamita EMPIRE I sul 
lato eleva la valigetta a un oggetto di puro design. Tutti i dettagli 
ne sottolineano la funzionalità e l’estetica: esempio ne sono i dettagli 
metallici utilizzati nella maniglia, che oltre a dimostrare la qualità della 
EMPIRE I, ne garantiscono l’unicità. La valigetta EMPIRE I viene fornita in 
una borsa di TNT. 
     370 x 270 x 80 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
104,20 101,07 97,95

Un.
€



D Y N A M I C
Lavoro e tempo libero possono 
andare di pari passo. Ed è importante 
tenere il passo con il frenetico 
ritmo cosmopolita e il segreto sta 
nella multifunzionalità. Essere 
versatili significa saper coniugare 
l’improbabile: robustezza 
e armonia, praticità e materiali nobili. 
In Dynamic, gli oggetti si moltiplicano 
ma sono contemporaneamente 
uno solo, energia in movimento.
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DY N A MIC NOTEBOOK
9 359 7
Il DYNAMIC è un notebook A5 disegnato e progettato per 
essere un oggetto funzionale e pratico con un tocco di eleganza 
urbana. É dotato di due diversi blocchi di scrittura su ciascun 
lato che possono essere utilizzati e chiusi separatamente, 
oltre a un sistema di chiusura a magnete nella striscia che 
circonda il blocco. La fascia ha un colore diverso su ogni lato, 
permettendo la sua identificazione e dando una certa irriverenza 
al prodotto. Il materiale esterno è realizzato in similpelle 168D 
di alta qualità, strutturata e piatta. Ha 256 pagine che si dividono 
proporzionalmente in pagine lisce e a righe, identificabili dal 
banner esterno. Il blocco DYNAMIC è reso unico dal suo design 
ma anche dalla sua funzionalità, la cui dualità lo rende un oggetto 
perfetto per ogni momento della vita quotidiana. 
     150 x 210 mm | Scatola: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

1 10 25
19,96 19,36 18,76

Un.
€

DY N A MIC 2 IN 1 BACK PACK
926 82
Il DYNAMIC 2 in 1 è uno zaino urbano che si distingue per versatilità e dualità. 
Il suo design efficiente gli consente di essere un oggetto unico e versatile, 
convertibile in modo discreto in uno zaino e in una borsa da viaggio. Lo zaino 
è dotato di due tasche interne che proteggono il tuo laptop fino a 15.6‘’ 
e il tuo tablet fino a 10.5‘’. L’ampia borsa da viaggio ti consente di organizzare 
perfettamente i tuoi vestiti per un viaggio di 2 o 3 giorni. Materiale 1680D 
Similpelle; chiusure elastiche con piastra in PU. Ha anche una tasca 
posteriore antifurto e una struttura di fissaggio per trolley, che garantiscono 
praticità e funzionalità. Le due parti di questo zaino possono essere utilizzate 
separatamente o come un unico pezzo. Viene fornito in un sacchetto di TNT. 
     300 x 420 x 200 mm | Zaino: 300 x 420 x 75mm | 
Borsa de viaggio: 300 x 420 x 130 mm | Borsa: 550 x 580 x 210mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
104,70 101,56 98,42

Un.
€



U R B A N
La routine cittadina richiede flessibilità. 
Con uno stilealternativo e audace, la linea 
Urban è in grado di affrontare ogni tipo 
di peripezia quotidiana con entusiasmo, 
naturalezza e la giusta dose di sobrietà. 
Elementi di tendenza per chi 
è sempre pronto al cambiamento.
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URBA N BACK PACK  
926 8 3
URBAN è uno zaino versatile e urbano in tela cerata e soft shell ad alta densità. 
Progettato per contenere un laptop fino a 14‘’ e tablet da 10.5‘’, il URBAN 
è un oggetto unico. Lo zaino è resistente all’acqua, sia nel suo tessuto che nel design 
delle chiusure che ne proteggono l’interno. La tasca frontale è spaziosa e di facile 
accesso. Cinghie regolabili e impugnatura conferiscono versatilità allo zaino. 
Il URBAN viene fornito in una borsa di TNT. 
     400 x 300 x 70 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm 
     TRS - 140 x 160 mm

1 10 25
35,62 34,55 33,48

Un.
€



M O T I O N
Le sfide della vita urbana devono essere 
superate con audacia. Irriverenza e comfort 
contraddistinguono le linee di Motion. Con 
caratteristiche all’avanguardia, questi 
prodotti appartengono a chi osa - hanno una 
forte personalità e si distinguono ovunque.
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MOTION BAG
92521
Il MOTION è una pratica ed elegante borsa da viaggio in poliestere cationico 
600D con similpelle di alta qualità. Il suo ampio scomparto principale è 
ideale per riporre vestiti ed effetti personali necessari per brevi viaggi. Ha 
anche quattro tasche interne e una tasca frontale con patta dal design 
asimmetrico, che caratterizza questa linea e le conferisce un design 
moderno. La praticità è acconpagnata dalla grande attenzione al dettaglio 
che caratterizza il design di questo zaino, come la chiusura con magnete, 
lo spazio per collocare la targhetta, i piedini metallici che proteggono la 
borsa quando appoggiata, il disegno delle chiusure che permette il blocco 
con lucchetto (non incluso) e cinghie e manici progettati per essere 
regolabili e confortevoli. Il MOTION viene fornito in una borsa di TNT. 

     500 x 300 x 250 mm | Borsa: 700 x 450 x 75 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
59,00 57,23 55,46

Un.
€

MOTION BACK PACK
926 81
Il MOTION è uno zaino dal design irriverente e unico in 600D con 
similpelle di alta qualità. Lo zaino ha diversi scomparti, tasche interne 
e due tasche imbottite appositamente progettate per proteggere un 
laptop da 15.6“ e un tablet da 10.5”. Le spalline imbottite e la parte 
posteriore accentuano il comfort di questo zaino. La struttura di 
fissaggio per trolley è un’altra caratteristica che enfatizza il lato 
pratico di questo zaino, semplificandone il trasporto. La tasca frontale 
con patta e le tasche laterali l’asimmetria della tasca frontale e la 
tasca laterale nascosta che contiene una bottiglia d’acqua fanno di 
questo zaino un prodotto di puro design. Il MOTION viene fornito in 
una borsa di TNT. 
     410 x 330 x 150 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
60,32 58,51 56,70

Un.
€



Q U O T E
Tutto ciò che è importante deve essere 
registrato. Compiti da svolgere, messaggi, 
idee - gli impegni e le ispirazioni 
meritano accoglienti pagine bianche. 
La creatività conquista il suo spazio 
nella scoperta silenziosa di pagine libere. 
Lasciatevi ispirare dalla geometria 
delle forme o dalla cultura rivisitata 
e reinventata di luoghi e tradizioni.
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GEOME TRIC NOTEBOOK
9 3596

TILE S NOTEBOOK
9 37 37

GEOMETRIC è un notebook A5 in similpelle con copertina 
rigida. Il design è stato ispirato da figure geometriche basate 
su motivi di illusione ottica. La fascia elastica, che consente 
di chiudere il blocco note, il segnalibro e il portapenne 
(penna non inclusa) rafforzano l’utilità di questo blocco note. 
Più che un notebook è un supporto per comunicare le emozioni. 
Qualcosa di molto personale e unico. 
     140 x 210 mm | Scatola: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

1 10 25
11,60 11,25 10,90

Un.
€

Il TILES è un notebook A5 con copertina rigida in similpelle 
e 256 pagine a righe all’interno. L’intero blocco è stato 
progettato con ispirazione di elementi culturali, in questo 
caso le piastrelle portoghesi. La fascia elastica che chiude 
il notebook, il segnalibro e il supporto per la penna a sfera 
(non incluso) sottolineano l’utilità di questo notebook. Più 
che un notebook, è un supporto per conunicare le emozioni. 
Qualcosa di molto personale e unico. 
     140 x 210 mm | Scatola: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

1 10 25
11,60 11,25 10,90

Un.
€



S I G N I
812 0 6

S I G N I I
812 0 7

S TA IN
8120 8

I N K

AUTOGR A PH
81205

SIGN I I
81207

SIGN I
81206

20

La STAIN è una penna a sfera in metallo con tappo a clip in acciaio 
inossidabile. La penna a sfera STAIN è progettata con un design ispirato 
alle linee geometriche, ha una ricarica Dokumental Ink® e scrive in nero. 
È fornita in confezione regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 4 mm

1 10 25
12,10 11,74 11,37

Un.
€

La SIGN II è un’elegante e raffinata roller in metallo con finitura nera 
opaca, clip in acciaio inossidabile, ricarica Dokumental Ink® e inchiostro 
nero. È fornita in confezione regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
12,20 11,83 11,47

Un.
€

AUTOGRAPH è un sofisticato set di penna a sfera e penna roller. 
La penna a sfera è in metallo nero opaco e ha un tappo a clip in acciaio 
inossidabile; allo stesso modo, la roller è in metallo nero opaco con clip 
in acciaio inossidabile. In questo set minimalista e raffinato, le due penne 
sono dotate di refill Dokumental Ink® che scrive in blu e vengono fornite in 
confezione regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Scatola: 73 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
21,80 21,15 20,49

Un.
€

La SIGN I è un’elegante penna a sfera in metallo con finitura nera 
opaca e clip in acciaio inossidabile: è un oggetto dal design sofisticato 
e minimalista, dotato di ricarica Dokumental Ink® e inchiostro blu. 
Fornito in confezione regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
11,98 11,62 11,26

Un.
€

Trasporre su carta pensieri e idee - il culto dello scrivere 
a mano. Strumenti di scrittura che combinano diverse 
texture in un design moderno ed elegante. La fluidità 
dell’inchiostro come ritmo dell’ispirazione. Inchiostro 
come mentore di parole sciolte e che colpiscono nel segno.
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S I G N I
812 0 6

A U T O G R A P H 
812 0 5

S TA I N 
812 0 8

A U T O G R A P H 
812 0 5



NEO  
810 01

HOOK M AT TE  
810 0 3

N E O
810 01

N E O
810 01
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NEO è una penna a sfera ergonomica in alluminio con 
meccanismo a rotazione all’avanguardia, progettata per 
i professionisti che fanno del blocco note e del tablet il loro 
ufficio. Il touch tip in silicone ne migliora l’utilità e il corpo 
laccato con finitura opaca/ lucida aggiunge un tocco 
di eleganza. La penna a sfera ha una ricarica in metallo a croce 
e inchiostro Dokumental® nero. NEO viene fornita in una 
confezione regalo imbottita. 
     Ø11 x 138 mm | Custodia: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 500 1000 2500
3,48 3,45 3,38 3,32 3,27

Un.
€

HOOK Matte è una penna a sfera in bronzo elegante 
e sofisticata che difficilmente passa inosservata. È dotata 
di un meccanismo a rotazione, cromatura lucida e fermaglio 
a molla in ferro, che le conferisce forza e flessibilità. 
La ghiera in ottone cromato lucido e il corpo a doppia finitura 
(interno platino ed esterno laccato opaco) ne esaltano non solo 
il design elegante ma la qualità. Ha una ricarica in metallo 
G2 con vernice blu Dokumental®. Hook Matte è fornita 
in confezione regalo. 
     Ø11 x 138 mm | Custodia: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 250 500 1000
7,98 7,90 7,74 7,62 7,50

Un.
€
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N E O
810 01

H O O K M AT T E
810 0 3

H O O K M AT T E
810 0 3
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Riuscire a prolungare momenti 
e esperienze uniche attraverso la tecnologia. 
La qualità superiore e l’estetica contemporanea 
di ekston® si traducono in prodotti dalle 
prestazioni eccezionali che ci accompagnano 
ovunque - esperienze che esaltano le emozioni 
e sfidano i limiti della tecnologia.

Good things are all in here

ekston.com



SOUND Lasciati coinvolgere dal suono nella sua espressione 
più pura. Lasciati trasportare dalla profonda 
e vibrante esperienza sonora dei prodotti Ekston®. 
Brividi di emozione, senza interruzioni, senza rumore.
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GROOVY  
97928
Le GROOVY sono cu�e in metallo e ABS conode, eleganti, 
pieghevoli e senza fili: un prodotto estremamente pratico e ideale 
per tutti i giorni. Vengono fornite in una confezione regalo. 
     200 x 160 x 73 mm | Scatola: 265 x 250 x 65 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

1 10 25
58,50 56,75 54,99

Un.
€

 ‐ Pieghevoli
 ‐ Microfono
 ‐ Controllo del volume
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare
 ‐ Include cavo
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WIRETAP
97926

DESCRY
97922
Gi auricolari DESCRY in metallo e ABS hanno un design audace e distinto. 
Le sue caratteristiche tecniche lo configurano come un oggetto 
altamente funzionale. I DESCRY sono forniti in confezione regalo. 
     31 x 78 x 38 mm | Scatola di ricarica: 79 x 40 x 32 mm | 
Scatola: 128 x 110 x 58 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25
63,80 61,89 59,97

Un.
€

Il WIRETAP sono auricolari wireless in metallo e ABS dal design audace 
e distinto. Queste cu�e wireless si distinguono per qualità e funzionalità, 
grazie alla loro impermeabilità e all’isolamento acustico . Il WIRETAP 
è fornito in confezione regalo. 
     45 x 76 x 29 mm | Scatola: 126 x 124 x 49 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25
72,30 70,13 67,96

Un.
€

 ‐ Microfono
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare
 ‐ Scatola di ricarica

 ‐ Microfono
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare
 ‐ Scatola di ricarica
 ‐ Resistente all’acqua
 ‐ Include cavo



5.0
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HEARKEEN  
97919

VIBRATION  
97923

Il HEARKEEN sono auricolari in ABS e silicone, versatili 
e perfetti per la vita di tutti i giorni. Grazie al loro design, 
possono essere utilizzati in ambienti più professionali 
o sportivi. 
     165 x 153 x 10 mm | Scatola: 201 x 220 x 40 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

1 10 25
27,98 27,14 26,30

Un.
€

Le VIBRATION sono cu�e in metallo e ABS dal design 
moderno, che traspare nelle sue finiture metalliche 
e nei dettagli del prodotto. Le VIBRATION sono fornite 
in confezione regalo. 
     25 x 19 mm | Scatola: 88 x 97 x 45 mm 
     LSR - 14 x 3 mm

1 10 25
15,94 15,46 14,98

Un.
€

 ‐ Microfono
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Controllo del volume
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare

 ‐ Microfono
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare
 ‐ Include cavo



5.0
6h 3W
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BLARE  
97257
Il BLARE è un altoparlante in ABS dal design moderno 
e discreto: un valido alleato in tutte le situazioni, grazie alle 
sue caratteristiche tecniche e funzionali. Il BLARE è fornito 
in confezione regalo. 
     60 x 63 x 70 mm | Scatola: 120 x 139 x 83 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

1 10 25
27,60 26,77 25,94

Un.
€

 ‐ Microfono
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare
 ‐ Include cavo



5.0
5h 3W x 2
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THUNDER  
97258
Il THUNDER è un altoparlante in tessuto strutturato e ABS dal 
design elegante e finiture dettagliate: un oggetto che si inserisce 
perfettamente in un ambiente elegante e sofisticato.Viene fornito 
in una confezione regalo. 
     73 x 196 x 54 mm | Scatola: 275 x 123 x 74 mm 
     SCR - 40 x 15 mm

1 10 25
36,90 35,79 34,69

Un.
€

 ‐ Microfono
 ‐ Controllo del volume
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES
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THINK
97916
La THINK è una batteria portatile versatile dotata di una base di ricarica in 
ABS e PC che ne consente l’utilizzo simultaneo anche come caricabatterie 
wireless. La THINK è un oggetto di design e utilità che, date le sue 
caratteristiche tecniche, può essere utilizzato anche viaggio, sia come 
batteria portatile che come caricabatterie wireless. La THINK è fornita in 
confezione regalo.  
     145 x 90 x 97 mm | Scatola: 212 x 195 x 58 mm 

1 10 25
71,94 69,78 67,62

Un.
€

 ‐ Batteria al litio polimero
 ‐ Carica 2 dispositivi 

contemporaneamente
 ‐ Compatibilità universale
 ‐ Indicatore di carica LED
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TRENCHER  
97925

CROWD  
97917

La TRENCHER è una batteria portatile rivestita in tessuto con struttura 
in ABS e finiture in gomma che si distingue per il suo design moderno 
ma elegante. La TRENCHER è fornita in confezione regalo. 
     140 x 70 x 16 mm | Scatola:  212 x 112 x 29 mm 
     SCR - 45 x 15 mm

1 10 25
31,86 30,90 29,95

Un.
€

La CROWD è una batteria ABS portatile dal design elegante 
e innovativo, progettata per essere un oggetto intuitivo e dall’uso 
quotidiano. La batteria portatile è fornita in confezione regalo. 
     98 x 64 x 14 mm | Scatola: 148 x 144 x 34 mm 
     SCR - 40 x 10 mm

1 10 25
21,90 21,24 20,59

Un.
€

 ‐ Compatibilità universale
 ‐ Batteria al litio polimero
 ‐ Indicatore di carica LED
 ‐ Carica 2 dispositivi 

contemporaneamente

 ‐ Carica 2 dispositivi 
contemporaneamente

 ‐ Indicatore di carica LED
 ‐ Compatibilità universale
 ‐ Batteria al litio polimero
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MAGNET
97920

HORDE
97921
Il HORDE è un caricabatterie wireless in cui la fusione tra metallo 
e tessuto culmina in un crossover perfetto che lo caratterizza come un 
oggetto dal design elegante e sofisticato. Il 98921 ècompatibile con 
gli smartphone che dispongono della tecnologia di ricarica wireless, 
rendendolo un prezioso alleato nella vita di tutti i giorni. 
     16 x 87 x 101 mm | Scatola: 169 x 154 x 34 mm 

1 10 25
29,36 28,48 27,60

Un.
€

Il MAGNET è un caricabatterie wireless in metallo e acrilico dal design 
moderno e robusto.Questo caricabatterie ha una potenza di carica di 10W. 
     14 x 107 x 100 mm | Scatola: 157 x 179 x 34 mm 
     LSR - 20 x 5 mm

1 10 25
29,76 28,87 27,97

Un.
€

 ‐ Compatibile con smartphones con 
tecnologia di caricamento senza fili

 ‐ Compatibile con smartphones con 
tecnologia di caricamento senza fili



SMART WATCHES



4.2

72h

7 D230
mAh

240x240 
dpi

4.2

72h

7 D230
mAh

240x240 
dpi

4.0

48h

7 D450
mAh

240x240 
dpi

37

THIKER II  
97431

THIKER I  
57431

METRONOME  
97429

Il THIKER II è un orologio intelligente moderno con cinturino 
in pelle che si adatta a diverse occasioni, grazie al suo 
design elegante. Il THIKER II è fornito in confezione regalo. 
     26 x 47 x 8 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
99,90 96,90 93,91

Un.
€

ll THIKER I è un sofisticato orologio intelligente e impermeabile con cinturino 
in acciaio inossidabile, dotato di funzionalità che gli permettono di dimostrarsi 
un prezioso alleato per la vita di tutti i giorni. Viene fornito in una confezione regalo. 
     26 x 47 x 8 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
99,90 96,90 93,91

Un.
€

Il METRONOME è un orologio intelligente moderno e sofisticato con dettagli che gli 
conferiscono un design senza tempo e innovativo. Il GPS integrato e la sua resistenza 
all’acqua migliorano l’unicità di questo orologio intelligente che viene fornito in una 
confezione regalo. 
     26 x 50 x 10 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
159,54 154,75 149,97

Un.
€

 ‐ Resistente all’acqua
 ‐ Monitorizza 

la frequenza cardiaca
 ‐ Monitor del sonno
 ‐ Collegamento alla 

playlist del cellulare
 ‐ Sveglia
 ‐ Notifica di cellulare

 ‐ Resistente all’acqua
 ‐ Monitorizza 

la frequenza cardiaca
 ‐ Monitor del sonno
 ‐ Collegamento alla 

playlist del cellulare
 ‐ Sveglia
 ‐ Notifica di cellulare

 ‐ GPS
 ‐ Resistente all’acqua
 ‐ Monitorizza 

la frequenza cardiaca
 ‐ Monitor del sonno
 ‐ Collegamento alla 

playlist del cellulare
 ‐ Notifica di cellulare
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DY N A MIC NOTEBOOK  
9 359 7
Il DYNAMIC è un notebook A5 disegnato e progettato per 
essere un oggetto funzionale e pratico con un tocco di eleganza 
urbana. É dotato di due diversi blocchi di scrittura su ciascun 
lato che possono essere utilizzati e chiusi separatamente, 
oltre a un sistema di chiusura a magnete nella striscia che 
circonda il blocco. La fascia ha un colore diverso su ogni 
lato, permettendo la sua identificazione e dando una certa 
irriverenza al prodotto. Il materiale esterno è realizzato 
in similpelle 168D di alta qualità, strutturata e piatta. 
Ha 256 pagine che si dividono proporzionalmente in pagine lisce 
e a righe, identificabili dal banner esterno. Il blocco DYNAMIC 
è reso unico dal suo design ma anche dalla sua funzionalità, 
la cui dualità lo rende un oggetto perfetto per ogni momento 
della vita quotidiana. 
     150 x 210 mm | Scatola: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

1 10 25
19,96 19,36 18,76

Un.
€



O
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GEOME TRIC NOTEBOOK  
9 3596

TILE S NOTEBOOK  
9 37 37

GEOMETRIC è un notebook A5 in similpelle con copertina 
rigida. Il design è stato ispirato da figure geometriche basate 
su motivi di illusione ottica. La fascia elastica, che consente 
di chiudere il blocco note, il segnalibro e il portapenne 
(penna non inclusa) rafforzano l’utilità di questo blocco note. 
Più che un notebook è un supporto per comunicare le emozioni. 
Qualcosa di molto personale e unico. 
     140 x 210 mm | Scatola: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

1 10 25
11,60 11,25 10,90

Un.
€

Il TILES è un notebook A5 con copertina rigida in similpelle 
e 256 pagine a righe all’interno. L’intero blocco è stato 
progettato con ispirazione di elementi culturali, in questo 
caso le piastrelle portoghesi. La fascia elastica che chiude 
il notebook, il segnalibro e il supporto per la penna a sfera 
(non incluso) sottolineano l’utilità di questo notebook. Più 
che un notebook, è un supporto per conunicare le emozioni. 
Qualcosa di molto personale e unico. 
     140 x 210 mm | Scatola: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

1 10 25
11,60 11,25 10,90

Un.
€
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EMPIRE NOTEBOOK  
9 3598
Il EMPIRE è caratterizzato da un design moderno e minimalista 
con un tocco professionale. La copertura rigida in similpelle 
protegge l’interno, diviso in modo intelligente in tre parti distinte 
con un separatore che consente di identificare ciascuna delle parti. 
Le sue 240 pagine sono suddivise proporzionalmente in pagine 
lisce, a righe e tratteggiate. Il suo design minimalista traspare nel 
dettaglio metallico sulla chiusura, che è caratteristico di questa 
linea di prodotti e ne esalta l’eleganza. Il prodotto è fornito con 
supporto per una penna a sfera (non incluso) e in confezione regalo. 
     150 x 210 mm | Scatola: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

1 10 25
20,90 20,27 19,65

Un.
€
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60

60

60

PORTEL • 93488

ADAMS • 93719

ADAMS • 93720

PORTEL • 93480

DICKENS • 93486

DICKENS • 93485

Blocco note in bambù con 140 pagine a righe in carta 
riciclata. Penna a sfera in bambù inclusa. 
     105 x 148 mm 
     LSR - 55 x 118 mm

1 10 250 500 1000
4,28 4,22 4,11 4,02 3,94

Un.
€

Blocco note in bambù con 140 pagine a righe in carta 
riciclata.Penna a sfera in bambù inclusa. 
     135 x 180 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

1 10 100 250 1000
6,78 6,68 6,51 6,37 6,24

Un.
€

Blocco note in sughero con 160 pagine lisce color avorio. 
     90 x 142 mm 
     SCR - 60 x 90 mm

1 10 250 500 2500
2,30 2,25 2,19 2,13 2,07

Un.
€

Blocco note in sughero con 160 pagine lisce color avorio. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 110 x 180 mm

1 10 250 500 2500
3,64 3,59 3,49 3,42 3,35

Un.
€

Blocco note in sughero con 160 pagine lisce color avorio. 
Fornito in custodia TNT. 
     97 x 145 mm | Custodia: 130 x 165 mm 
     LSR - 60 x 90 mm

1 10 100 250 1000
4,24 4,18 4,07 3,99 3,90

Un.
€

Blocco note in sughero, con 160 pagine lisce color avorio. 
Fornito in custodia di TNT. 
     137 x 215 mm | Custodia: 185 x 240 mm 
     LSR - 90 x 100 mm

1 10 100 250 1000
6,64 6,54 6,37 6,24 6,11

Un.
€
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04 13

TORDO • 93593

Blocco note A5 con copertina rigida in sughero e PU e 192 pagine 
a righe color avorio, dotato di supporto per penna a sfera 
(non inclusa) e fornito in una custodia di TNT. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 80 x 180 mm

1 10 100 250 1000
6,30 6,21 6,05 5,92 5,80

Un.
€
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03

LISPECTOR • 93724

MORAES • 93714

03

23

CHAUCER • 93497

Blocco note con copertina rigida in similpelle, 
chiusura magnetica, supporto per penna 
e 192 pagine lisce color avorio. Fornito in custodia 
TNT. Penna a sfera non inclusa. 
     148 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm 
     TRS - 70 x 180 mm

1 10 50 100 500
9,22 9,08 8,85 8,67 8,48

Un.
€

Set di penna e blocco note: penna a sfera WASS 
in alluminio con clip in ferro e blocco note con copertina 
rigida, tasca interna e 160 pagine a righe color avorio. 
Fornito in scatola regalo. 
     Penna a sfera: Ø10 x 138 mm | Blocco: 137 x 210 mm | 
Scatola: 190 x 240 x 30 mm  
     SCR - 100 x 190 mm

1 10 50 100 500
9,98 9,83 9,58 9,38 9,18

Un.
€

Blocco note con copertina rigida in similpelle 
e 192 pagine lisce. Penna a sfera di metallo 
inclusa. Fornito in scatola regalo. 
     139 x 216 mm | Scatola: 145 x 220 x 15 mm 
     SCR - 70 x 150 mm

1 10 100 250 1000
5,98 5,89 5,74 5,62 5,50

Un.
€

L’ATTENZIONE 
AL DETTAGLIO
Questo elegante block note dispone 
di chiusura magnetica e fogli d’avorio
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RUSSEL • 93788

13

PESSOA • 93734

Copertina con blocco note. Similpelle e tessuto 
in poliestere. Copertina con chiusura magnetica 
e tas esteriore. Bloco rimovibile: 160 pagine lisci. 
Con tasca interna e supporto per penna a sfera. 
Fornita in custodia TNT. Penna a sfera non inclusa. 
     155 x 215 mm | Custodia: 205 x 250 mm 
     SCR - 70 x 160 mm

1 10 50 100 500
11,96 11,84 11,60 11,42 11,24

Un.
€

Blocco note con copertina di tessuto in poliestere. 
Con tasca interna, supporto per penna a sfera 
e blocco da 160 pagine lisce rimovibile. Fornita 
in custodia TNT. Penna a sfera non inclusa. 
     160 x 220 mm | Custodia: 205 x 250 mm 
     TRS - 95 x 80 mm

1 10 50 100 500
9,98 9,88 9,68 9,53 9,38

Un.
€
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03

03

04

SHAKESPEARE • 93789

MORIAH • 93799

Blocco note A5 in similpelle. Copertina rigida, 
con supporto per penna e 280 pagine lisci 
colore avorio. Fornito in custodia TNT. Penna 
a sfera non inclusa. 
     145 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm 
     SCR - 80 x 150 mm

1 10 100 250 1000
6,28 6,19 6,03 5,90 5,78

Un.
€

Blocco notes A5 con elastico e uno spazio 
per penna a sfera sul dorso del blocco note. 
192 pagine a righe. 
     140 x 210 mm 
     HTS - 30 x 60 mm

1 10 100 250 1000
4,56 4,49 4,38 4,29 4,20

Un.
€

PAGINE

Con supporto per 
penna a sfera

Con supporto per 
penna a sfera
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04 0511 13

CARREY • 93725

13 04

HUGO • 93591

DENIM • 93594

Blocco note con copertina rigida in canvas 
di poliestere. Con supporto per penna e 192 pagine 
lisce color avorio. Fornito in custodia TNT. Penna 
a sfera non inclusa. 
     148 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm 
     TRS - 95 x 140 mm

1 10 100 250 1000
4,78 4,71 4,59 4,49 4,40

Un.
€

Blocco note A5 con copertina 
rigida rivestita in tessuto 
di poliestere e 190 pagine 
a righe color avorio. 
     137 x 210 mm 
     TRS - 90 x 180 mm

1 10 500 1000 2500
3,70 3,64 3,55 3,48 3,40

Un.
€

Blocco note A5 con copertina rigida rivestita 
in tessuto tipo jeans e 192 pagine a righe, dotato 
di tasca interna e supporto per la penna a sfera 
(non inclusa). 
     140 x 210 mm 
     TRS - 90 x 180 mm

1 10 100 250 1000
4,50 4,43 4,32 4,23 4,14

Un.
€
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DUMAS • 93716ROOTS • 93713

KAFKA • 93712

1405 28 05 28 14 19

19

Blocco note in similpelle con 192 pagine lisce e penna 
a sfera inclusa. Fornito in custodia TNT. 
     Blocco: 140 x 210 mm | Penna a sfera: Ø10 x 138 mm | 
Custodia: 185 x 240 mm 
     SCR - 120 x 120 mm

1 10 100 250 1000
6,38 6,28 6,12 6,00 5,87

Un.
€

Blocco note con copertina rigida in similpelle 
e 192 pagine lisce. Penna a sfera non inclusa. 
Fornito in custodia di TNT. 
     140 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm 
     SCR - 100 x 120 mm

1 10 50 250 1000
4,98 4,91 4,78 4,68 4,58

Un.
€

Blocco note con copertina rigida in similpelle 
e 160 pagine lisci. Fornito in custodia TNT. 
Penna a sfera non inclusa.  
     150 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm 
     SCR - 35 x 160 mm

1 10 100 250 1000
7,14 7,03 6,85 6,71 6,57

Un.
€
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PLOT • 93790

SHAW • 93795

03

14

05 2814

03 14

05

05

28 19

Blocco note A5 in similpelle, copertina rigida e con 
160 pagine lisce. Fornito in custodia TNT. 
     150 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm 
     SCR - 50 x 100 mm

1 10 250 500 1000
5,70 5,61 5,47 5,36 5,24

Un.
€

Set di penna a sfera e blocco note. Similpelle. Con 
160 pagine lisci. Fornito con scatola regalo in PP. 
     Penna a sfera: Ø10 x 137 mm | Blocco: 140 x 210 mm | 
Scatola: 155 x 214 x 13 mm  
     SCR - 100 x 180 mm

1 10 250 500 1000
5,94 5,85 5,70 5,58 5,46

Un.
€
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BLOGER • 53396

BERGSON • 93736

ELIANA • 53413

Blocco notes A5 con 200 pagine a righe e elastico.  
     145 x 210 mm 
     SCR - 110 x 80 mm

1 10 100 250 1000
3,90 3,84 3,74 3,67 3,59

Un.
€

Blocco notes A6 con 200 pagine a righe. 
Il blocco notes ha i bordi delle pagine 
arcobaleno e si chiude con un elastico.  
     90 x 140 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,70 2,66 2,59 2,54 2,48

Un.
€

Blocco notes A5 con 160 pagine a righe 
e copertina �essibile.  
     140 x 210 mm 
     HTS - 50 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
3,20 3,15 3,07 3,01 2,94

Un.
€
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ROTH • 93592

LANYO II • 93590

28

05

2419

03 13

03

04 24

06

05 28

Blocco note con copertina rigida in PU e 160 pagine, 
dotato di una tasca di cartoncino e supporto per 
penna a sfera (non inclusa).  
     140 x 210 mm 
     LSR - 90 x 180 mm

1 10 250 500 1000
4,50 4,43 4,32 4,23 4,14

Un.
€

Blocco notes A5 con 192 pagine a righe, elastico, tasca 
interna e supporto per la penna a sfera (non inclusa).  
     132 x 213 x 18 mm 
     SCR - 95 x 180 mm

1 10 100 250 1000
4,20 4,14 4,03 3,95 3,86

Un.
€

Tasca interna

Tasca interna

Personalizzazione 
in laser

Fogli a righe

Fogli a righe



O
F

54

05

05

05

28 04 24

24

21

24

TWAIN • 93494

JOYCE • 93733

19

19

03

03

14

14

05 28

06

LINKED • 53423

Blocco note a righe con copertina rigida. Dotato 
di una tasca interna e 160 pagine color avorio. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm

1 10 500 1000 2500
3,18 3,13 3,05 2,99 2,93

Un.
€

Blocco note con copertina rigida. 
Con supporto per penna a sfera 
e 160 pagine lisce color avorio. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm

1 10 250 500 2500
3,10 3,05 2,98 2,91 2,85

Un.
€

Blocco notes A5 con elastico e penna a sfera inclusa. 
160 pagine a righe color avorio. 
     132 x 215 x 16 mm 
     HTS - 50 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
3,54 3,49 3,40 3,33 3,26

Un.
€

Tasca interna

Fogli bianchi Fogli a righe

Fogli a righe
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PORTMAN • 93775

03

03

37

27

CHAMBERI • 93491

CARRE • 93595

Blocco note con copertina rigida oro o argento 
metallizzato, con tasca interna. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm

1 10 500 1000 2500
3,50 3,45 3,36 3,29 3,22

Un.
€

Blocco note. Copertina rigida. Con tasca interna 
e 160 pagine lisci colore avorio. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm

1 10 250 500 2500
3,18 3,13 3,05 2,99 2,93

Un.
€

Blocco note A5 con copertina rigida e 190 pagine 
a puntini, dotato di tasca interna e supporto per 
la penna a sfera (non inclusa). 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Tasca interna

Tasca interna

Tasca interna

Fogli bianchi

Fogli bianchi

Fogli punteggiati
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031904 0932 032404

19

BECKETT • 93732

HEMINGWAY • 93487

MEYER • 93425

04 053213 19 03 06 19 03 04 05 08

05

06

24

24 05 02 06 19 0805 022828

BRISA • 53414

08

Blocco note con copertina rigida 
in similpelle e 160 pagine a righe. 
     90 x 140 mm 
     SCR - 50 x 80 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,09 1,06 1,04 1,02

Un.
€

Blocco note con copertina rigida 
in similpelle e 160 pagine lisce.  
     140 x 210 mm 
     SCR - 80 x 150 mm

1 10 250 500 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€

Blocco note con copertina rigida 
in similpelle e 160 pagine lisce. 
     90 x 140 mm 
     SCR - 50 x 100 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,09 1,06 1,04 1,02

Un.
€

Blocco notes con 160 pagine a righe e segnalibro. 
     130 x 170 mm 
     HTS - 50 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,26 2,23 2,17 2,12 2,08

Un.
€Fogli bianchi

Fogli bianchi

Fogli a righe

Fogli a righe
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CORBIN • 93717

28 08

08

Blocco note con copertina rigida in similpelle, 
160 pagine a righe e supporto per penna a sfera. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm

1 10 250 500 2500
3,10 3,05 2,98 2,91 2,85

Un.
€

Fogli a righe
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RINGORD • 93427PLATH • 93429

ASIMOV • 93715GARDEN • 93708

0403

04 1905

05

19

19

03 24 05

04

04

19

Blocco note con copertina rigida in cartoncino 
e 120 pagine lisce di carta riciclata. Include una 
penna a sfera. 
     105 x 145 mm 
     SCR - 80 x 90 mm

1 10 1000 2500 5000
1,13 1,11 1,08 1,05 1,02

Un.
€

Blocco note con copertina rigida in cartoncino 
e 120 pagine lisci di carta riciclata. Include 
penna a sfera. 
     154 x 154 mm 
     SCR - 130 x 80 mm

1 10 250 500 2500
1,85 1,81 1,76 1,71 1,66

Un.
€

Blocco note con copertina rigida in carta kraft, 
120 pagine lisce di carta riciclata e penna 
a sfera inclusa. 
     130 x 177 mm 
     SCR - 70 x 160 mm

1 10 1000 2500 5000
1,54 1,51 1,46 1,42 1,38

Un.
€

Blocco note con copertina rigida in cartoncino 
e 120 pagine a righe in carta riciclata. Dotato 
di supporto per penna a sfera (non inclusa). 
     140 x 180 mm 
     SCR - 50 x 80 mm

1 10 250 500 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€
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ROCK • 93419

Blocco note A6 con copertina rigida in carta kraft 
e 140 pagine lisce in carta pietra da 120g/m², 
dotato di magnete che funge da supporto per 
penna a sfera (non inclusa). 
     130 x 180 mm 
     SCR - 70 x 160 mm

1 10 250 500 2500
2,98 2,94 2,86 2,80 2,74

Un.
€

AGGIUNGI AL TUO BLOCCO ROCK 
UNA PENNA A SFERA DEVIN (PG. 133)

PAPER STONE
Copertina morbida
Impermeabile
Resistente
Ecologica
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WOOLF • 93710 MILTON • 93476

MIRONTE • 93498ROTHFUSS • 93482

03 0514

14

19

19

04 24
0504

04

0906

Blocco note con copertina in PP semirigido 
e 80 pagine lisce in carta riciclata. 
     70 x 80 mm 
     SCR - 50 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,33 0,32 0,31 0,30 0,29

Un.
€

Blocco note a spirale con copertina 
in PP semirigido e 140 pagine a righe. 
Include una penna a sfera. 
     150 x 210 mm 
     SCR - 90 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
2,04 2,00 1,94 1,89 1,84

Un.
€

Blocco note con copertina in PP semirigido 
e 160 pagine lisce. 
     78 x 108 mm 
     SCR - 30 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,65 0,64 0,62 0,60 0,59

Un.
€

Blocco note con copertina rigida e 160 pagine 
a righe in carta riciclata. Penna a sfera inclusa. 
     125 x 180 mm 
     SCR - 90 x 140 mm

1 10 250 500 2500
2,26 2,21 2,15 2,09 2,03

Un.
€
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MARLOWE • 93707 FLAUBERT • 93709

ECOWN • 93495 KOSTOVA • 93439

60

0503 29

29

0428
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24

0503

34 1903 05 28

28

Blocco note con copertina rigida e 120 pagine 
a righe in carta riciclata. 
     100 x 140 mm 
     SCR - 50 x 120 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,08 1,05 1,02 0,99

Un.
€

Blocco note con copertina rigida in cartoncino 
e 160 pagine lisce in carta riciclata. 
     100 x 140 mm 
     SCR - 60 x 110 mm

1 10 1000 2500 5000
1,39 1,37 1,32 1,29 1,25

Un.
€

Blocco note con 80 pagine a righe e copertina 
in cartoncino. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 100 x 150 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,08 1,05 1,02 0,99

Un.
€

Blocco note con copertina in cartoncino 
riciclato, tasca interna e 80 pagine a righe 
di carta riciclata. 
     144 x 210 mm 
     SCR - 85 x 160 mm

1 10 500 1000 5000
1,16 1,14 1,10 1,07 1,04

Un.
€

Tasca interna
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BRONTE • 93422 BULFINCH • 93461

COOPER • 93791WILDE • 93711

Blocco note con copertina rigida in cartoncino 
e 140 pagine lisce di carta riciclata. Include una matita. 
     82 x 105 mm 
     SCR - 40 x 80 mm

1 10 1000 2500 5000
0,95 0,93 0,90 0,88 0,85

Un.
€

Blocco note con copertina in cartoncino 
riciclato e 60 pagine lisce di carta riciclata. 
     93 x 125 mm 
     SCR - 70 x 100 mm

1 10 2500 5000 10000
0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Un.
€

Blocco notes adesivo, include 6 set di foglietti 
semi-adesivi (ognuno da 25 fogli ) e un blocco 
notes da 100 pagine lisci e una sferogra¥ca 
in carta kraft. 
     100 x 150 mm 
     SCR - 60 x 100 mm

1 10 1000 2500 5000
1,34 1,31 1,27 1,24 1,21

Un.
€

Blocco note con copertina in cartoncino 
e 120 pagine lisce in carta riciclata. 
     85 x 125 mm 
     SCR - 60 x 80 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€

Orizzontale

Ve
rt

ic
al

e

ADATTABILE
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LOVECRAFT • 93793

ELIOT • 93792

60

6004

04

04
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05

SHENNA • 53434

GIFFER • 53428

Blocco note adesivo in carta con 12 set 
(40 foglietti semi-adesivi ciascuno) e copertina in carta. 
     85 x 132 x 15 mm 
     PDP - 15 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,10 2,07 2,02 1,97 1,93

Un.
€

Set accessori da scrittorio in carta, con blocco notes 
(160 pagine a righe, in carta riciclata), 6 set di foglietti 
semi-adesivi (ognuno da 25 fogli), 1 righello da 12 cm, 
1 sferogra¥ca in carta kraft e 1 portabiglietti da visita. 
     110 x 153 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

1 10 250 500 2500
2,22 2,19 2,13 2,09 2,04

Un.
€

Set di cancelleria conposto da: portapenna in cartone, foglietti 
bianchi 75 x 75 mm (380 foglietti), foglietti adesivi colorati neon 
(25 foglietti/colore), foglietti adesivi bianchi 68 x 74¦mm (50 foglietti). 
     128 x 82 x 52 mm 
     PDP - 50 x 35 mm

1 10 250 500 1000
7,38 7,27 7,08 6,94 6,79

Un.
€

Set di cancelleria conposto da: blocco notes 
A5 a righe (40 pagine) con foglietti adesivi colorati 
(25 foglietti/colore), un righello in plastica e uno in legno, 
una penna a sfera con re¥ll blu, due matite non temperate 
in gra¥te, un temperamatite in legno e gomma per cancellare. 
     152 x 210 x 25 mm 
     SCR - 120 x 180 mm

1 10 50 250 1000
4,28 4,22 4,11 4,02 3,94

Un.
€
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STOOKY • 93421

JAMES • 93448

MISU • 53388

60

LEWIS • 93426

PETER • 93718

Set di 5 tipi di note adesive con 
25 foglietti ciascuno. 
     80 x 60 x 3 mm 
     SCR - 60 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,20 0,20 0,19 0,19 0,18

Un.
€

Set di 7 tipi di note adesive con 25 foglietti 
ciascuno. Include righello di 12 cm. 
     159 x 50 x 3 mm 
     SCR - 130 x 12 mm

1 10 2500 5000 10000
0,53 0,52 0,51 0,49 0,48

Un.
€

Foglietti adesivi �uo 
(25 foglietti/colore). 
     75 x 50 mm 
     STI - 60 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,50 0,49 0,48 0,46 0,45

Un.
€

Set di 7 tipi di note adesive con 25 foglietti 
ciascuno. Include righello di 12 cm. 
     80 x 105 x 9 mm 
     SCR - 50 x 80 mm

1 10 2500 5000 10000
0,78 0,76 0,74 0,72 0,70

Un.
€

Set di 6 tipi di note adesive in carta kraft 
(25 note per tipo). 
     75 x 70 mm 
     SCR - 50 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,88 0,86 0,84 0,81 0,79

Un.
€
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SIZA • 91935

AUSTEN • 91917

03

03

FAULKNER • 93794
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60

60
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06

93621

KIDS 
PG. 416

06

19

04

04

05 28 08

Gomma in TPR con protezione in PP. 
     55 x 33 x 13 mm 
     PDP - 20 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,32 0,31 0,30 0,29

Un.
€

Gomma in TPR. 
     55 x 22 x 12 mm 
     DUV - 40 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€

Blocco note adesivo triangolare in carta, con 4 set 
di foglietti semi-adesivi (ognuno da 25 fogli). 
     91 x 91 mm 
     PDP - 50 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,43 0,42 0,40 0,39 0,38

Un.
€

TAZY • 93735

Blocchetto ecologico con foglietti adesivi colorati (22 foglietti/colore) 
in confezione di cartone e scomparto per biglietti da visita.  
     104 x 65 x 5 mm 
     SCR - 30 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,73 0,71 0,69 0,67 0,65

Un.
€
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SUNDERLAND • 93518

STEPHENIE • 93565

ARTHUR • 93553BECKY • 93533FREDERICK • 93532WILLIAM • 93531

06

10

06

06

RULER • 93576

PG. 512

PG. 510

Righello da 15 cm con lente 
d’ingrandimento. 
     185 x 45 x 3 mm 
     SCR - 120 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,31 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Righello da 15 cm con clip. 
     174 x 31 x 2 mm 
     SCR - 55 x 8 mm

1 10 2500 5000 10000
0,25 0,24 0,24 0,23 0,22

Un.
€

Righello 
in PS da 30 cm con scala 
in rilievo. 
     309 x 32 x 2 mm 
     SCR - 280 x 18 mm

1 10 2500 5000 10000
0,41 0,41 0,39 0,38 0,37

Un.
€

Righello in plastica 30 cm.  
     305 x 32 x 3 mm 
     PDP - 60 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,40 0,39 0,38 0,37 0,36

Un.
€

Righello 
in PS da 25 cm con scala 
in rilievo. 
     259 x 30 x 3 mm 
     SCR - 235 x 16 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Righello in PS da 20 cm con scala 
in rilievo. 
     211 x 28 x 2 mm 
     SCR - 180 x 13 mm

1 10 500 2500 10000
0,21 0,21 0,20 0,19 0,19

Un.
€

Righello in PS da 15 cm con scala 
in rilievo. 
     163 x 25 x 3 mm 
     SCR - 150 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,15 0,15 0,15 0,14 0,14

Un.
€

COME ORDINARE IL TUO DOM’ING:

COME ORDINARE IL TUO BUTTON P’IN:
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SUNDERLAND • 93518

STEPHENIE • 93565

SLOPE • 81150STAND • 81138

YEATS • 53569

ARTHUR • 93553

10

10

03

03 04 06 05

03

RULER • 93576

FORSYTH • 93357WHITMAN • 93359

Porta badge con clip di metallo 
estensibile ¥no a 900 mm. 
     Ø32 x 7 mm 
     PDP - 15 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€

Penna a sfera con supporto. ABS. 
Adesivo alla base, per ¥ssarlo. 
     90 x 140 x 102 mm | 
Penna a sfera: Ø9 x 139 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,09 1,07 1,04 1,01 0,98

Un.
€

Penna a sfera con supporto. ABS. 
Adesivo alla base, per ¥ssarlo. 
     60 x 160 x 60 mm | 
Penna a sfera: 11 x 11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,13 1,11 1,07 1,05 1,02

Un.
€

Porta badge in PVC. 
     110 x 90 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,13 0,12 0,12 0,12 0,11

Un.
€

Porta badge in PVC. 
     110 x 170 mm 
     SCR - 15 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,23 0,23 0,22 0,21 0,21

Un.
€
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NESBIT • 94743

GRAHAME • 94744

Lampada da scrivania con altoparlante, in ABS. 
Questa lampada elegante e funzionale presenta 
18 LED a forte luminosità, interruttore touch e braccio 
�essibile. Permette la trasmissione bluetooth e stereo 
3,5 mm. Con 5W/4Ω e autonomia ¥no a 6 h. Permette 
la connessione alla play list del cellulare e include 
il cavetto USB per caricare. Questo prodotto é fornita 
in scatola regalo. 
     100 x 225 x 100 mm | Scatola: 110 x 235 x 105 mm 
     PDP - 12 x 50 mm

1 10 25 50 250
20,80 20,59 20,18 19,86 19,55

Un.
€

Lampada da scrivania in ABS e con LED COB. 
Questa pratica e moderna lampada con 
molla, braccio �essibile e interruttore touch 
con 3 modalità di luce (debole, media e forte) 
ha un’autonomia ¥no a 20 h. Include cavetto USB 
per la ricarica e è fornita con scatola. 
     115 x 55 x 380 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 50 100 500
11,96 11,84 11,60 11,42 11,24

Un.
€

FLESSIBILE 
E DIREZIONABILE

3 TIPI DI 
LUCE

Design modernoAdattabile 
a qualsiasi struttura

ALTOPARLANTE CON 
TRASMISSIONE VIA 

BLUTOOTH

CONNESSIONE CON 
SMARTPHONE

18 LED 
AD ALTA LUMINOSITÀ

Luce direzionabile
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OSCAR • 92075

33

Cartella A5 in similpelle con batteria portatile incorporata (litio).
Capacità: 4.000 mAh. Tempo di vita ≥ 500 cicli. Con entrata/uscita 5V/1A 
e cavo USB/micro USB per caricare la batteria. blocco note rimovibile: 
64 fogli a righe di colore avorio. Elastici interni per l’organizzazione 
e il supporto di uno smartphone. Placca con ¥nitura in gomma, LED interno 
e pulsante on/o .́ Fornito in confezione regalo. Penna a sfera non inclusa. 
     165 x 225 x 25 mm | Placca: 55 x 35 mm | Confezione: 180 x 240 x 35 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 25 50 100
45,90 45,44 44,52 43,83 43,15

Un.
€

Scheda 
retroilluminata 
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RIORDAN • 92067

SALINGER • 92068

PYNCHON • 92066

23
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04

23

23

04

Cartella A5 in imitazione di lino e similpelle, dotata 
di chiusura magnetica con targhetta metallica 
applicata, blocco con 20 fogli a righe e ¥niture 
in gomma. Penna a sfera e accessori non inclusi. 
     183 x 252 x 18 mm | Targhetta: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm

1 10 50 100 500
11,90 11,78 11,54 11,36 11,19

Un.
€

Cartella A4 in imitazione di lino e similpelle, dotata 
di chiusura magnetica con targhetta metallica 
applicata, blocco con 20 fogli a righe e ¥niture 
in gomma. Penna a sfera e accessori non inclusi. 
     233 x 310 x 18 mm | Targhetta: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm

1 10 25 100 500
15,94 15,78 15,46 15,22 14,98

Un.
€

Cartella A4 in imitazione di lino e similpelle, dotata 
di chiusura magnetica con targhetta metallica 
applicata, blocco con 20 fogli a righe e ¥niture 
in gomma. Penna a sfera e accessori non inclusi. 
     259 x 336 x 27 mm | Targhetta: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm

1 10 25 50 250
18,98 18,79 18,41 18,13 17,84

Un.
€
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2303

SERPA • 92069

CHRISTIE • 92058 AUSTER • 92073

60

Cartella A4 in 600D con 4 anelli di 20 mm per 
fogli A4 e blocco di 20 fogli a righe. Tasca esterna 
anteriore. Penna USB non inclusa. 
     260 x 340 x 35 mm 
     TRS - 150 x 160 mm

1 10 50 100 500
13,98 13,84 13,56 13,35 13,14

Un.
€

Cartella A4 in Sughero: contiene un blocco note 
con 20 fogli lisci color avorio. Fornita in custodia 
TNT. Penna a sfera non inclusa. 
     239 x 307 x 17 mm | Custodia: 285 x 350 mm 
     SCR - 100 x 100 mm

1 10 50 100 500
10,24 10,09 9,83 9,63 9,42

Un.
€

Cartella A4 in similpelle e micro¥bra, con 
4 anelli di 20 mm per fogli A4. Include 
un blocco da 20 fogli a righe. USB non inclusa.  
     265 x 340 x 45 mm 
     SCR - 20 x 80 mm

1 10 25 100 500
14,20 14,06 13,77 13,56 13,35

Un.
€
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PASZO • 92044

BIELO • 92038

GORDON • 92032

03

03

04

Cartella A4 in similpelle e micro¥bra. Include 
un blocco con 20 fogli a righe e supporto per 
penna a sfera (non inclusa).  
     245 x 325 x 40 mm | Targhetta: 16 x 45 mm 
     TRS - 150 x 250 mm

1 10 50 100 500
13,28 13,15 12,88 12,68 12,48

Un.
€

Cartella A4 in similpelle, con tasca anteriore 
e chiusura zip. All’interno, include un blocco con 
20 fogli a righe e calcolatrice 8 cifre dual power, 
con pila LR1130 inclusa.  
     250 x 345 x 20 mm 
     SCR - 150 x 200 mm

1 10 25 50 250
18,30 18,12 17,75 17,48 17,20

Un.
€

Cartella A4 in similpelle che include un blocco 
di 20 fogli a righe e supporto per penna (non inclusa). 
Include anche calcolatrice 8 cifre dual power con pila 
LR1130 inclusa. 
     240 x 320 x 32 mm 
     SCR - 90 x 100 mm

1 10 50 100 500
13,50 13,37 13,10 12,89 12,69

Un.
€
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CLARK • 92041

TORGA • 92072

CUSSLER • 92049

FITZGERALD • 92040

0528 23

23 23

24

05 1914 2823

03
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15

23

04

04

Cartella A4 in 600D, chiusura con elastico. 
Include un blocco con 20 fogli a righe 
e supporto per penna a sfera (non inclusa).  
     240 x 325 x 15 mm 
     TRS - 110 x 150 mm

1 10 100 250 1000
8,50 8,37 8,16 7,99 7,82

Un.
€

Cartella A4 in micro¥bra e 210D con blocco di 20 fogli a righe 
e supporto per penna. Penna a sfera non inclusa. 
     240 x 315 x 15 mm 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 50 100 500
9,40 9,26 9,02 8,84 8,65

Un.
€

Cartella A4 in 600D con un blocco di 20 fogli 
a righe. Penna a sfera non inclusa. 
     240 x 320 x 10 mm 
     TRS - 190 x 230 mm

1 10 100 250 1000
5,38 5,30 5,16 5,06 4,95

Un.
€

Cartella A4 in similpelle e 800D e l’interno 
in micro¥bra. Include un blocco di 20 fogli 
a righe, tasca interna e supporto per penna 
a sfera (non inclusa). 
     245 x 315 x 15 mm 
     TRS - 150 x 250 mm

1 10 50 100 500
8,98 8,85 8,62 8,44 8,26

Un.
€
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DURRELL • 92071 PUZO • 93463

POE • 92046

PG. 506 

Cartella A4 in cartoncino: 450 g/m². Include 
un blocco con 20 fogli lisci in carta riciclata, 
penna a sfera e relativo supporto. 
     230 x 320 x 15 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

1 10 250 500 2500
2,64 2,60 2,53 2,48 2,43

Un.
€

Cartella A5 in carta (450 g/m²): contiene un blocco 
di 20 fogli lisci di carta riciclata e una penna a sfera. 
     168 x 230 x 15 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

1 10 250 500 2500
1,88 1,84 1,79 1,74 1,69

Un.
€

Cartella portadocumenti A4 in carta 400 g/m². 
     230 x 307 mm 
     SCR - 100 x 150 mm

1 10 2500 5000 10000
0,77 0,76 0,73 0,71 0,69

Un.
€

SERVIZI GRAFICI SU MISURA!
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THIKER II  
97431

THIKER I  
57431

METRONOME  
97429

 ‐ Resistente all’acqua
 ‐ Monitorizza 

la frequenza cardiaca
 ‐ Monitor del sonno
 ‐ Collegamento alla 

playlist del cellulare
 ‐ Sveglia
 ‐ Notifica di cellulare

 ‐ Resistente all’acqua
 ‐ Monitorizza 

la frequenza cardiaca
 ‐ Monitor del sonno
 ‐ Collegamento alla 

playlist del cellulare
 ‐ Sveglia
 ‐ Notifica di cellulare

 ‐ GPS
 ‐ Resistente all’acqua
 ‐ Monitorizza 

la frequenza cardiaca
 ‐ Monitor del sonno
 ‐ Collegamento alla 

playlist del cellulare
 ‐ Notifica di cellulare

Il THIKER II è un orologio intelligente moderno con cinturino 
in pelle che si adatta a diverse occasioni, grazie al suo 
design elegante. Il THIKER II è fornito in confezione regalo. 
     26 x 47 x 8 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
99,90 96,90 93,91

Un.
€

ll THIKER I è un sofisticato orologio intelligente e impermeabile con cinturino 
in acciaio inossidabile, dotato di funzionalità che gli permettono di dimostrarsi 
un prezioso alleato per la vita di tutti i giorni. Viene fornito in una confezione regalo. 
     26 x 47 x 8 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
99,90 96,90 93,91

Un.
€

Il METRONOME è un orologio intelligente moderno e sofisticato con dettagli che gli 
conferiscono un design senza tempo e innovativo. Il GPS integrato e la sua resistenza 
all’acqua migliorano l’unicità di questo orologio intelligente che viene fornito in una 
confezione regalo. 
     26 x 50 x 10 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
159,54 154,75 149,97

Un.
€
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BLARE  
97257

 ‐ Microfono
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare
 ‐ Include cavo Il BLARE è un altoparlante in ABS dal design moderno 

e discreto: un valido alleato in tutte le situazioni, grazie alle 
sue caratteristiche tecniche e funzionali. Il BLARE è fornito 
in confezione regalo. 
     60 x 63 x 70 mm | Scatola: 120 x 139 x 83 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

1 10 25
27,60 26,77 25,94

Un.
€
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THUNDER  
97258

 ‐ Microfono
 ‐ Controllo del volume
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulareIl THUNDER è un altoparlante in tessuto strutturato e ABS dal 

design elegante e finiture dettagliate: un oggetto che si inserisce 
perfettamente in un ambiente elegante e sofisticato.Viene fornito 
in una confezione regalo. 
     73 x 196 x 54 mm | Scatola: 275 x 123 x 74 mm 
     SCR - 40 x 15 mm

1 10 25
36,90 35,79 34,69

Un.
€
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GRAHAME • 94744

MENDEL • 97425

Braccialetto intelligente in silicone e ABS, con tasto touch e trasmissione 
bluetooth. Con questo braccialetto é possibile ricevere noti¥che delle 
chiamate telefoniche, dei messaggi, delle note personali e attività. 
Possiede diverse funzionalità: orologio, calendario, sveglia, contapassi, 
calcola la distanza percorsa, indica le calorie consumate, monitorizza 
la frequenza cardiaca e la pressione arteriale, monitorizza le ore di sonno 
e ha promemoria per fare esercizio, allarme in caso di smarrimento 
e controllo remoto per la fotocamera del telefono e autonomia ¥no 
a 15 giorni. Braccialetto �essibile, regolabile ¥no a 9 posizioni. Include 
cavetto USB per caricare il dispositivo ed é compatibile con Android e iOS. Il 
download dell’applicazione é possibile su Play Store e AppStore. Questo 
prodotto é fornito in scatola. 
     20 x 240 x 9 mm | Scatola: 78 x 103 x 24 mm 
     DGL - 40 x 60 mm

1 10 25 50 100
33,50 33,17 32,50 31,99 31,49

Un.
€

NICOLLE • 97424

Orologio intelligente in silicone, con touch screen OLED e trasmissione 
bluetooth. Questo orologio noti¥ca le chiamate telefoniche e messaggi 
scritti. Presenta le seguenti funzioni: orologio, calendario, sveglia, 
cronometro, contapassi, monitoraggio del tempo di sonno, termometro, 
barometro, accesso alla cronologia delle chiamate e all’elenco dei 
contatti, vivavoce e accesso alla playlist del telefono. Possiede 
un’autonomia ¥no a 15 h. Cinturino da polso �essibile, regolabile ¥no 
a 11 posizioni. Questo orologio intelligente include cavo USB/micro USB 
per la ricarica, é compatibile con Android e iOS. Il download della app puó 
essere e´ettuato nel Play Store (i dispositivi iOS non richiedono app). 
Questo prodotto é fornito in scatola regalo. 
     40 x 252 x 12 mm | Scatola: 75 x 92 x 57 mm 
     PDP - 3 x 10 mm

1 10 25 50 250
19,97 19,77 19,37 19,07 18,77

Un.
€

Lampada da scrivania con altoparlante, in ABS. 
Questa lampada elegante e funzionale presenta 
18 LED a forte luminosità, interruttore touch e braccio 
�essibile. Permette la trasmissione bluetooth e stereo 
3,5 mm. Con 5W/4Ω e autonomia ¥no a 6 h. Permette 
la connessione alla play list del cellulare e include 
il cavetto USB per caricare. Questo prodotto é fornita 
in scatola regalo. 
     100 x 225 x 100 mm | Scatola: 110 x 235 x 105 mm 
     PDP - 12 x 50 mm

1 10 25 50 250
20,80 20,59 20,18 19,86 19,55

Un.
€

Altoparlante con 
trasmissione blutooth

Connessione con smartphone

18 LED di alta 
luminosità

Luce direzionabile

Monitor removibile 
per il caricamento
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TEDS • 97208

ECCLES • 97385 GANTE • 97395

Altoparlante con microfono in ABS e tessuto 
in poliestere con ¥nitura in gomma. Con trasmissione 
bluetooth, connessione stereo da 3,5 mm e lettore 
di schede TF. Con 2 x 3W/4Ω e autonomia ¥no a 4 h. 
Funzione per rispondere alle chiamate, controllo del 
volume e collegamento alla playlist del dispositivo 
mobile. Include cavo USB per la ricarica ed è fornito 
in scatola regalo. 
     160 x 120 x 50 mm | Scatola: 180 x 180 x 66 mm 
     SCR - 120 x 120 mm

1 10 25 50 250
25,38 25,13 24,62 24,24 23,86

Un.
€

Altoparlante con microfono in ABS e tessuto in poliestere. L’ 
altoparlante presenta un gancio, ¥nitura in gomma e permette 
la trasmissione bluetooth. Con 3W/4Ω e autonomia ¥no a 3 h. 
L’ altoparlante è dotato della funzione per rispondere alle 
chiamate, per controllare il volume e permette il collegamento 
alla playlist del cellulare. Include cavo per caricare e è Fornito 
in scatola regalo. 
     Ø90 x 40 mm | Scatola: 115 x 95 x 45 mm 
     DGL - 40 x 20 mm

1 10 50 100 500
11,50 11,39 11,16 10,98 10,81

Un.
€

Altoparlante con microfono in ABS e tessuto in poliestere con 
¥nitura in gomma. Con trasmissione bluetooth, collegamento 
stereo 3,5 mm e lettore di schede TF. Con 3W/4Ω e autonomia 
¥no a 2 h. Funzione per rispondere alle chiamate, controllo 
del volume, collegamento alla playlist del cellulare e radio 
FM sono alcune delle caratteristiche di questo altoparlante. 
Include cavo USB per caricare ed é fornito in scatola regalo. 
     120 x 80 x 40 mm | Scatola: 142 x 85 x 45 mm 
     DGL - 60 x 40 mm

1 10 50 100 500
13,00 12,87 12,61 12,42 12,22

Un.
€
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SYNTH • 97927

HOYLE • 97335

Altoparlante bluetooth in metallo. Parametri tecnici: microfono incorporato 
per telefonate e viva voce, radio FM, potenza 3W, bluetooth 4.0 con raggio ¥no 
a 10 m, batteria 520 mAh, tempo di ricarica 2-3 ore, tempo di funzionamento 
7-8 ore. compatibile con tutti i dispositivi che supportano la tecnologia 
bluetooth. Il cavo USB/DC 5 V/Jack è incluso. Fornito in confezione regalo. 
     Ø60 x 50 mm | Scatola 97 x 87 x 95 mm 
     LSR - 20 x 20 mm

1 10 25 50 250
15,80 15,64 15,33 15,09 14,85

Un.
€

Mini altoparlante con microfono in ABS con trasmissione 
bluetooth, collegamento stereo 3,5 mm, lettore di schede 
TF (3W/4Ω) e autonomia ¥noi a 3h. Dotato di funzione 
per rispondere alle chiamate, controllo del volume, 
collegamento alla playlist del cellulare, supporto antiscivolo 
per cellulare e include cavo USB per caricare. Fornito 
in scatola regalo. 
     Ø85 x 66 mm | Scatola: 93 x 93 x 85 mm 
     PDP - 20 x 10 mm

1 10 50 100 500
16,30 16,14 15,81 15,57 15,32

Un.
€

WRIST • 45327

Altoparlante bluetooth a forma di orologio da polso. Parametri 
tecnici: potenza 3 W, bluetooth 2.1 con raggio ¥no a 10 m, 
capacità della batteria 250 mAh, tempo di ricarica 3-4 ore, 
tempo di funzionamento 2-3 ore, tasto play/stop, possibilità di 
inserimento scheda SD. Compatibile con tutti i dispositivi che 
supportano la tecnologia bluetooth. Il cavo USB/micro USB è 
incluso. 
     47 x 24 x 70 mm 
     PDP - 20 x 7 mm

1 10 50 100 500
14,90 14,75 14,45 14,23 14,01

Un.
€
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EDISON • 97255

FLOREY • 97252

Altoparlante con trasmissione Bluetooth 4.2 e personalizzabile 
con un logo luminoso, dotata di ¥niture in gomma, porta 
micro-usb e batteria da 300mAh. La batteria include un cavo 
2 in 1: USB - micro USB per il caricamento e micro USB . 
     59 x 59 x 51 mm 
     LSR - 30 x 15 mm

1 10 50 100 500
13,90 13,76 13,48 13,27 13,07

Un.
€

Altoparlante con microfono in alluminio, con trasmissione bluetooth 
e lettore di schede TF con 3W/4Ω e autonomia ¥no a 5 h. Funzione 
per rispondere alle chiamate, controllo del volume, collegamento 
alla playlist del cellulare e radio FM. Questo prodotto include cavo 
USB per caricare ed é fornito in scatola regalo. 
     Ø71 x 42 mm | Scatola: 80 x 80 x 60 mm 
     PDP - 25 x 15 mm

1 10 50 100 500
11,60 11,48 11,25 11,08 10,90

Un.
€
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CURIE • 57328 TURING • 97333

KEPLER • 97386 EUCLID • 97340

Altoparlante a prova d’acqua in ABS con ¥nitura opaca, 
trasmissione bluetooth (3W/4Ω), funzione per rispondere 
alle chiamate, controllo del volume, collegamento alla 
playlist del cellulare e autonomia ¥no a 3h. Include cavo per 
il caricamento. Fornito in scatola regalo. 
     Ø85 x 50 mm | Scatola: 88 x 88 x 55 mm 
     PDP - 30 x 9 mm

1 10 250 500 1000
8,40 8,27 8,06 7,90 7,73

Un.
€

Mini altoparlante con microfono in ABS con trasmissione 
bluetooth e collegamento stereo 3,5 mm (2W/4Ω). Dotato 
di funzione per rispondere alle chiamate, controllo del volume 
e collegamento alla playlist del cellulare, autonomia ¥no a 4h 
e include cavo USB per caricare. Fornito in scatola regalo. 
     Ø35 x 38 mm | Scatola: 65 x 65 x 45 mm 
     PDP - 10 x 25 mm

1 10 50 100 500
10,60 10,49 10,28 10,12 9,96

Un.
€

Altoparlante con microfono in ABS e con ¥nitura in gomma. Questo 
prodotto permette la trasmissione bluetooth, collegamento stereo 
3,5 mm e lettore di schede TF. Ha una potenza di 3W/4Ω e autonomia 
¥no a 3 h. L’altoparlante permette le seguenti funzioni: funzione per 
rispondere alle chiamate, controllo del volume, collegamento alla 
playlist del cellulare e radio FM. Include cavo USB per caricare e è fornito 
in scatola regalo. 
     108 x 55 x 38 mm | Scatola: 130 x 58 x 40 mm 
     PDP - 35 x 15 mm

1 10 25 100 500
12,52 12,39 12,14 11,96 11,77

Un.
€

Altoparlante con microfono in ABS e ¥niture in gomma. Con 
trasmissione bluetooth (W/4Ω), funzione per rispondere alle 
chiamate, controllo del volume e collegamento alla playlist del 
cellulare, autonomia ¥no a 3h e include cavo USB per caricare. 
Fornito in scatola regalo. 
     150 x 56 x 58 mm | Scatola: 155 x 61 x 61 mm 
     PDP - 25 x 6 mm

1 10 25 100 500
11,90 11,78 11,54 11,36 11,19

Un.
€
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PEREY • 97253

GLASHOW • 97256

Altoparlante con microfono in ABS con ¥nitura in gomma, con 
trasmissione bluetooth, lettore di schede TF e con 3W/4Ω. 
Questo altoparlante ha autonomia ¥no a 2 h e presenta 
le seguenti funzione: funzione per rispondere alle chiamate, 
controllo del volume e collegamento alla playlist del 
dispositivo mobile. Questo prodotto include cavo USB/micro 
USB per la ricarica. 

Ø59 x 55 mm 
     PDP - 25 x 8 mm

1 10 100 250 1000
8,64 8,51 8,29 8,12 7,95

Un.
€

Altoparlante in bambù e ABS bluetooth 3.0 con porta micro USB per 
il caricamento, dotata di funzione per rispondere alle chiamate, controllare 
il volume, collegarsi alla playlist su un dispositivo mobile, 4Ω 3W e batteria 
da 400mAh. L’altoparlante è fornito in scatola kraft.  
     Ø60 x 52 mm 
     PDP - 25 x 20 mm

1 10 50 100 500
11,40 11,29 11,06 10,89 10,72

Un.
€
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WIRETAP
97926

 ‐ Microfono
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare
 ‐ Scatola di ricarica

 ‐ Microfono
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare
 ‐ Scatola di ricarica
 ‐ Resistente all’acqua
 ‐ Include cavo

DESCRY
97922
Gi auricolari DESCRY in metallo e ABS hanno un design audace e distinto. 
Le sue caratteristiche tecniche lo configurano come un oggetto altamente 
funzionale. I DESCRY sono forniti in confezione regalo. 
     31 x 78 x 38 mm | Scatola di ricarica: 79 x 40 x 32 mm | 
Scatola: 128 x 110 x 58 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25
63,80 61,89 59,97

Un.
€

Il WIRETAP sono auricolari wireless in metallo e ABS dal design audace 
e distinto. Queste cu�e wireless si distinguono per qualità e funzionalità, 
grazie alla loro impermeabilità e all’isolamento acustico . Il WIRETAP 
è fornito in confezione regalo. 
     45 x 76 x 29 mm | Scatola: 126 x 124 x 49 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25
72,30 70,13 67,96

Un.
€
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GROOVY  
97928

 ‐ Pieghevoli
 ‐ Microfono
 ‐ Controllo del volume
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare
 ‐ Include cavo

Le GROOVY sono cu�e in metallo e ABS conode, eleganti, 
pieghevoli e senza fili: un prodotto estremamente pratico e ideale 
per tutti i giorni. Vengono fornite in una confezione regalo. 
     200 x 160 x 73 mm | Scatola: 265 x 250 x 65 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

1 10 25
58,50 56,75 54,99

Un.
€
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HEARKEEN  
97919

 ‐ Microfono
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Controllo del volume
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare Il HEARKEEN sono auricolari in ABS e silicone, versatili 

e perfetti per la vita di tutti i giorni. Grazie al loro design, 
possono essere utilizzati in ambienti più professionali o sportivi. 
     165 x 153 x 10 mm | Scatola: 201 x 220 x 40 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

1 10 25
27,98 27,14 26,30

Un.
€
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VIBRATION  
97923

 ‐ Microfono
 ‐ Rispondere alle chiamate
 ‐ Collegamento alla playlist del cellulare
 ‐ Include cavoLe VIBRATION sono cu�e in metallo e ABS dal design 

moderno, che traspare nelle sue finiture metalliche 
e nei dettagli del prodotto. Le VIBRATION sono fornite 
in confezione regalo. 
     25 x 19 mm | Scatola: 88 x 97 x 45 mm 
     LSR - 14 x 3 mm

1 10 25
15,94 15,46 14,98

Un.
€
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CHARGAFF • 97210 LINNAEUS • 97209

KANDEL • 97912

Auricolari wireless in ABS con trasmissione bluetooth e autonomia 
¥no a 6 h. Funzione per rispondere alle chiamate, controllo del 
volume e collegamento alla playlist del dispositivo mobile. Include 
cavo USB/micro USB per la ricarica ed è fornito con base di ricarica 
e scatola regalo. 
     Auriculare: 27 x 20 x 28 mm | Base: 77 x 60 x 29 mm | 
Scatola: 83 x 83 x 40 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25 50 250
31,86 31,54 30,90 30,43 29,95

Un.
€

Auricolare wireless in PS, con trasmissione bluetooth 
e autonomia ¥no a 2 h. Funzione per rispondere alle 
chiamate e connettersi alla playlist del dispositivo mobile. 
Include cavo per caricare ed è fornito in scatola PS. 
     Auriculare: 30 x 20 x 15 mm | Scatola: 60 x 60 x 20 mm 
     PDP - 50 x 30 mm

1 10 50 100 500
7,80 7,68 7,49 7,33 7,18

Un.
€

Auricolari wireless bluetooth 5.0 con funzione per rispondere 
alle chiamate, controllo del volume e collegamento alla 
playlist su un dispositivo mobile. Gli auricolari sono forniti 
in una scatolina dedicata per la ricarica con porta micro-USB. 
     71 x 55 x 28 mm | Auriculare: 47 x 21 x 21 mm 
     PDP - 25 x 20 mm

1 10 25 50 250
28,70 28,41 27,84 27,41 26,98

Un.
€

Connesso alla playlist 
dello smartphone

Funzione di risposta 
alle chiamate in 

entrata

Trasmissione via 
bluetooth
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EDWIN • 97355

HILLEMAN • 97356

BARON • 97365

Cu»e bluetooth regolabili in ABS con ¥nitura in gomma 
dotate di: funzione per rispondere alle chiamate, controllo 
del volume, collegamento alla playlist del cellulare, ¥no 
a 5h di autonomia e possibilità di appaiamento simultaneo 
con 2 dispositivi mobili. Includono un cavo USB/micro USB 
per caricare la batteria. Fornito in scatola regalo. 
     157 x 165 x 42 mm | Scatola: 161 x 200 x 55 mm 
     PDP - 10 x 30 mm

1 10 25 50 250
24,98 24,73 24,23 23,86 23,48

Un.
€

Cu»e bluetooth pieghevoli in ABS dotate di lettore 
di schede TF. Con funzione per rispondere alle 
chiamate, controllo del volume, ¥no a 4h 
di autonomia, collegamento alla playlist del cellulare 
e radio FM. Include un cavo USB/micro USB per 
caricare la batteria. Fornito in scatola regalo 
(custodia in TNT inclusa). 
     Piegati: 120 x 180 x 80 mm | Custodia: 200 x 250 mm | 
Scatola: 127 x 171 x 90 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 25 50 250
23,98 23,74 23,26 22,90 22,54

Un.
€

Cu»e bluetooth pieghevoli, imbottite e regolabili in ABS con 
lettore di schede TF, funzione per rispondere alle chiamate, 
controllo del volume, autonomia ¥no a 4 h, collegamento alla 
playlist del cellulare e radio FM. Include un cavo USB/micro 
USB per caricare la batteria. Fornito in scatola regalo. 
     Piegati: 115 x 135 x 68 mm | Scatola: 150 x 150 x 70 mm 
     PDP - 15 x 30 mm

1 10 25 100 250
21,96 21,74 21,30 20,97 20,64

Un.
€
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OTTO • 97913

FIBONACCI • 97354

Auricolari in PC bluetooth 4.1 con pulsanti 
che consentono di rispondere alle chiamate, 
controllare il volume e collegarsi alla playlist 
su un dispositivo mobile. La batteria è da 50mAh. 
Gli auricolari sono forniti in un sacchetto di EVA.  
     80 x 65 x 32mm 
     PDP - 40 x 6 mm

1 10 50 100 500
11,34 11,23 11,00 10,83 10,66

Un.
€

Auricolari bluetooth in ABS con funzione per rispondere 
alle chiamate, controllo del volume, collegamento alla 
playlist del cellulare e ¥no a 4h di autonomia. Include 
un cavo USB/micro USB per caricare la batteria. 
Fornito in custodia in EVA, con scatola regalo. 
     Custodia: Ø85 x 35 mm | Scatola: 90 x 90 x 40 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 50 100 250
17,38 17,21 16,86 16,60 16,34

Un.
€

Auricolari magnetici
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OLAH • 97914

Auricolari in PC bluetooth 4.2 con pulsanti che consentono 
di rispondere alle chiamate, controllare il volume e collegarsi 
alla playlist su un dispositivo mobile. La batteria è da 135mAh. 
Gli auricolari sono forniti con un cavo USB - micro USB per 
il caricamento e in un sacchetto di TNT.  
     190 x 200 mm 
     PDP - 6 x 30 mm

1 10 50 100 250
19,40 19,21 18,82 18,53 18,24

Un.
€

Auricolari magnetici
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PINEL • 97359

GERMAIN • 97358 FARADAY • 97360

Auricolari retraibili dotati di cavo di 0,75 m con 
collegamento stereo di 3,5 mm. Fornito con custodia 
di TNT. 
     30 x 38 x 11 mm | Custodia: 60 x 105 mm 
     PDP - Ø18 mm

1 10 100 500 2500
2,28 2,25 2,19 2,14 2,10

Un.
€

Auricolari in ABS dotati di cavo di 1,2 m con collegamento 
stereo 3,5 mm. Fornito in scatola di PP. 
     Scatola: Ø55 x 20 mm 
     SCR - Ø35 mm

1 10 1000 2500 5000
1,16 1,14 1,10 1,07 1,04

Un.
€

Auricolari dotati di cavo di 1,25 m con collegamento stereo 
3,5 mm. Forniti in scatola di PS/ABS. 
     Scatola: 60 x 64 x 16 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,06 1,04 1,01 0,98 0,95

Un.
€
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GOODALL • 97321 VOLTA • 97331

Cu»e pieghevoli e regolabili in ABS con cavo 
di 1,45 m e collegamento stereo di 3,5 mm. Fornito 
in scatola regalo. 
     Piegati: 100 x 155 x 50 mm | Scatola: 110 x 170 x 70 mm 
     PDP - 18 x 50 mm

1 10 250 500 1000
6,98 6,88 6,70 6,56 6,42

Un.
€

Cu»e regolabili in ABS con cavo di 1,20 m e collegamento 
stereo di 3,5 mm. 
     150 x 165 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 50 250 1000
4,68 4,61 4,49 4,40 4,31

Un.
€

Auricolari pieghevoli



15W

1m

10W

1m

96

TC

MAGNET
97920

 ‐ Compatibile con smartphones con 
tecnologia di caricamento senza fili

 ‐ Compatibile con smartphones con 
tecnologia di caricamento senza fili

HORDE
97921
Il HORDE è un caricabatterie wireless in cui la fusione tra metallo 
e tessuto culmina in un crossover perfetto che lo caratterizza come un 
oggetto dal design elegante e sofisticato. Il 98921 è compatibile con 
gli smartphone che dispongono della tecnologia di ricarica wireless, 
rendendolo un prezioso alleato nella vita di tutti i giorni. 
     16 x 87 x 101 mm | Scatola: 169 x 154 x 34 mm 

1 10 25
29,36 28,48 27,60

Un.
€

Il MAGNET è un caricabatterie wireless in metallo e acrilico dal design 
moderno e robusto.Questo caricabatterie ha una potenza di carica di 10W. 
     14 x 107 x 100 mm | Scatola: 157 x 179 x 34 mm 
     LSR - 20 x 5 mm

1 10 25
29,76 28,87 27,97

Un.
€
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TRENCHER
97925

CROWD
97917

THINK
97916

 ‐ Batteria al litio polimero
 ‐ Carica 2 dispositivi 

contemporaneamente
 ‐ Compatibilità universale
 ‐ Indicatore di carica LED

 ‐ Compatibilità universale
 ‐ Batteria al litio polimero
 ‐ Indicatore di carica LED
 ‐ Carica 2 dispositivi 

contemporaneamente

 ‐ Carica 2 dispositivi 
contemporaneamente

 ‐ Indicatore di carica LED
 ‐ Compatibilità universale
 ‐ Batteria al litio polimero

La THINK è una batteria portatile versatile dotata di una base di ricarica in 
ABS e PC che ne consente l’utilizzo simultaneo anche come caricabatterie 
wireless. La THINK è un oggetto di design e utilità che, date le sue 
caratteristiche tecniche, può essere utilizzato anche viaggio, sia come 
batteria portatile che come caricabatterie wireless. La THINK è fornita in 
confezione regalo.  
     145 x 90 x 97 mm | Scatola: 212 x 195 x 58 mm 

1 10 25
71,94 69,78 67,62

Un.
€

La TRENCHER è una batteria portatile rivestita in tessuto con struttura 
in ABS e finiture in gomma che si distingue per il suo design moderno 
ma elegante. La TRENCHER è fornita in confezione regalo. 
     140 x 70 x 16 mm | Scatola:  212 x 112 x 29 mm 
     SCR - 45 x 15 mm

1 10 25
31,86 30,90 29,95

Un.
€

La CROWD è una batteria ABS portatile dal design elegante 
e innovativo, progettata per essere un oggetto intuitivo e dall’uso 
quotidiano. La batteria portatile è fornita in confezione regalo. 
     98 x 64 x 14 mm | Scatola: 148 x 144 x 34 mm 
     SCR - 40 x 10 mm

1 10 25
21,90 21,24 20,59

Un.
€
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KOHN • 97915 FITCH • 97909

60

60

Batteria portatile in bambù con batteria da 5000 mAh, 
dotata di porta/uscita 5V/2A, 2 porte micro USB 
e un’uscita USB. 
     120 x 51 x 15 mm 
     SCR - 80 x 30 mm

1 10 50 100 250
22,50 22,28 21,83 21,49 21,15

Un.
€

Batteria portatile in bambù con batteria da 5.000 mAh, dotata 
di uscita USB DC5V/2.0A, uscita wireless da 5W e protezione in caso 
di surriscaldamento. Tempo di vita ≥ 500 cicli.  
     140 x 70 x 12mm 
     SCR - 120 x 50 mm

1 10 50 100 250
28,60 28,31 27,74 27,31 26,88

Un.
€
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MOTT • 97911

POWER • 97910

60

60

Organizer da u»cio in bambù e ABS con 
caricatore wireless integrato , supporto per 
smartphone, USB hub e uscita USB-C, dotato 
di porta 5V e 1.5A, uscita USB 5V e 5W per 
il caricamento. Il prodotto è fornito in scatola 
kraft.  
     255 x 135 x 14 mm 
     LSR - 120 x 60 mm

1 10 50 100 500
15,74 15,58 15,27 15,03 14,80

Un.
€

Caricatore wireless in bambù da 5W con cavo, dotato 
di porte 5V/2A e fornito in scatola kraft. 
     92 x 92 x 9 mm 
     SCR - 70 x 70 mm

1 10 50 100 500
10,60 10,49 10,28 10,12 9,96

Un.
€
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STEVENS • 97154

HOUSTON • 97160 WOESE • 97361

REDI • 97362

Stazione di ricarica USB in ABS, con 5 uscite 
5V/4A. 
     65 x 110 x 80 mm 
     PDP - 25 x 50 mm

1 10 25 100 250
16,50 16,34 16,01 15,76 15,51

Un.
€

Adattatore Qualconm 
3.0 in ABS con porta USB 2.0. Il voltaggio d’entrata 
è di AC 100V-250V 50-60Hz 0.35A, quello di uscita 
è di DC5V/3.1A,9V/2.0A,12V/1.5A 18W. 
     42 x 25 x 85 mm 
     PDP - Ø40 mm

1 10 100 250 1000
8,60 8,47 8,26 8,08 7,91

Un.
€

Adattatore USB in ABS con uscita 5V/1A. 
     48 x 35 x 14 mm 
     PDP - 35 x 15 mm

1 10 250 500 2500
2,20 2,16 2,09 2,04 1,98

Un.
€

Adattatore USB in ABS con 2 uscite 5V/1-2.1A. 
     62 x 42 x 23 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 100 250 1000
4,30 4,24 4,13 4,04 3,96

Un.
€

ASSOCIARE CON 
CARICATORE RAPIDO
97906 + 97908
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HIPERLINK • 97906BURNELL • 97908

COUSTEAU • 97346

Caricatore wireless in ABS e silicone con cavo USB che 
permette la ricarica rapida. Il caricatore è dotato di: uscite 
5V/2A e 9V/1.67A, potenza di 5W, 7,5W o 10W. Fornito 
in confezione regalo. 
     Ø69 x 10 mm 
     PDP - Ø40 mm

1 10 100 250 1000
7,80 7,68 7,49 7,33 7,18

Un.
€

Caricatore wireless con illuminazione posteriore in ABS 
e ¥niture in gomma, dotato di cavo micro USB per 
il caricamento rapido, porte 5V/2A e 9V/1.67A e 10W 
di potenza di caricamento.  
     Ø99 x 9 mm | Cavo: 1000 mm 
     LSR - Ø30 mm

1 10 50 100 500
13,60 13,46 13,19 12,99 12,78

Un.
€

Caricatore wireless in ABS, il dispositivo può essere 
caricato ad induzione. Con entrata 5V/2A e potenza 
di caricamento 5W. Include cavo USB/micro USB para 
caricare. compatibile con smartphones con tecnologia per 
caricamento senza ¥li. 
     Ø100 x 10 mm 
     PDP - 25 x 15 mm

1 10 100 250 1000
4,06 4,00 3,90 3,82 3,74

Un.
€

CAROLINE • 97903

Caricatore wireless e hub USB 2.0 in ABS. Il dispositivo può 
essere caricato ad induzione, presenta entrata 5V/2A, uscita 
5V/0.5-1A, 2 porte USB e potenza di caricamento 5W. Include 
cavo USB/micro USB per la ricarica ed è compatibile con 
smartphones con tecnologia di caricamento senza ¥li. 
     90 x 90 x 10 mm 
     PDP - 50 x 30 mm

1 10 100 250 1000
6,08 5,99 5,84 5,72 5,59

Un.
€

ASSOCIARE CON 
ADATTATORI
97160 + 97362
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FUSION • 45328NOBEL • 97351

FERMAT • 97343 MARCET • 97344

Power bank con batteria da 4 000 mAh e microfono 
bluetooth. Adatta per ricaricare smartphone, iPhone 
e tablet. Parametri tecnici: potenza 3 W, bluetooth 
2.1 + EDR con raggio ¥no a 10 m, capacità della 
batteria 4 000 mAh, tempo di ricarica 5-6 ore, tempo 
di funzionamento fino a 30 ore, microfono incorporato 
telefonate e viva voce, tasto play/stop. Compatibile con 
tutti i dispositivi che supportano il bluetooth e possibilità di 
collegamento tramite cavo audio. Cavo USB/micro USB e 
cavo Jack/Jack inclusi. 
     144 x 26 x 80 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 25 50 250
27,50 27,23 26,68 26,26 25,85

Un.
€

Batteria portatile in alluminio con batteria a litio, 
capacità di 7.200 mAh, entrata 5V/1A, uscita 5V/1-
2.1A e 2 porte USB. Include un cavo USB/micro 
USB per caricare la batteria. Tempo di vita ≥ 
500 cicli. Fornita in scatola regalo. 
     150 x 74 x 12 mm | Scatola: 165 x 80 x 20 mm 
     SCR - 120 x 50 mm

1 10 50 100 250
17,80 17,62 17,27 17,00 16,73

Un.
€

Batteria portatile. Alluminio. Batteria a litio. Capacità: 
7.200 mAh. Tempo di vita ≥ 500 cicli. Con entrata/uscita 
5V/1A. Include cavo USB/micro USB per caricare 
la batteria. Fornita in scatola regalo. 
     90 x 77 x 22 mm | Scatola: 110 x 85 x 25 mm 
     LSR - 70 x 50 mm

1 10 50 100 500
11,98 11,86 11,62 11,44 11,26

Un.
€

Batteria portatile in alluminio con batteria a litio, 
capacità di 4.000 mAh e entrata/uscita 5V/1A. Include 
un cavo USB/micro USB per la ricarica. Tempo di vita ≥ 
500 cicli. Fornita in scatola regalo. 
     110 x 68 x 10 mm | Scatola: 115 x 70 x 25 mm 
     LSR - 90 x 50 mm

1 10 50 100 500
9,70 9,55 9,31 9,12 8,92

Un.
€
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RAMAN • 97905

NATTA • 97904

Batteria portatile IN ABS con ¥nitura in gomma. Caricamento del 
dispositivo ad induzione. Batteria al litio. Capacità: 10.000 mAh. 
Tempo di vita ≥ 500 cicli. Con entrata/uscita 5V/2.1A e potenza 
di caricamento 5W. Con indicatore di carica e porte USB, micro 
USB e USB tipo C. Include cavo USB/micro USB per caricare 
la batteria. Compatibile con smartphones con tecnologia 
di caricamento senza ¥li. Fornita in scatola regalo. 
     135 x 75 x 20 mm | Scatola: 150 x 95 x 25 mm 
     DUV - 50 x 25 mm

1 10 25 50 250
27,64 27,36 26,81 26,40 25,98

Un.
€

Batteria portatile in ABS, con LED, batteria a litio con 
capacità di 16.000 mAh. Cicli di ricarica ≥ 1.000 cicli. 
Entrata 5V/2.1A, uscita 5V/1-2.1A, indicatore di carica, 
2 porte USB e 1 porta per micro USB. Questa batteria 
portatile possiede protezione contro sovraccarica, 
cortocircuito e surriscaldamento. Include cavetto 
USB/micro USB per ricaricare la batteria. Fornita 
in scatola regalo. 
     156 x 80 x 23 mm | Scatola: 175 x 100 x 30 mm 
     SCR - 100 x 55 mm

1 10 25 50 100
37,16 36,79 36,05 35,49 34,93

Un.
€

BATTERIA PORTATILE 
AD INDUZIONE

Finitura 
testurizzata

Indicatore di carica
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HEVESY • 97323 GIBBS • 97311

Batteria portatile in alluminio con entrata/uscita 
5V/1A e cavo USB/micro USB. Batteria a litio. 
Capacità: 2.200 mAh. Tempo di vita ≥ 500 cicli. 
     95 x 23 x 22 mm 
     LSR - 80 x 13 mm

1 10 100 250 1000
4,84 4,79 4,69 4,62 4,55

Un.
€

Batteria portatile in ABS con batteria a litio, 2.000 mAh 
e entrata/uscita 5V/1A. Cavo USB/micro USB per 
caricare la batteria incluso.Tempo di vita ≥ 500 cicli. 
     96 x 22 x 24 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 100 250 1000
3,80 3,76 3,69 3,63 3,57

Un.
€

Ref.

Dimensione: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 156 x 80 x 23 mm

Materiale: ABS Alluminio ABS ABS Alluminio Alluminio Alluminio ABS Bambù Bambù ABS ABS

Colori disponibili: 03, 05, 06, 14 03, 04, 05, 44 03 07, 72 44 03, 04, 44 03, 44 07 60 60 06 03

Capacità: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Tipo di batteria: Ioni di litio Ioni di litio Polimeri di litio Ioni di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Ioni di litio

Potenza: Input: 5V/1A
Output: 5V/1A, 5V/1-2.1A

Nº Cicli
carga/descarga: 

≥500 cicli ≥ 1.000 cicli

Compatibilità: Queste batterie portatili sono compatibili con smartphones, tablets, macchinette fotografiche, console, MP3/MP4, e altri apparecchi elettrici.

Certificazione
e sicurezza: 

Tutti i modelli hanno un sistema de sicurezza contro il surriscaldamento e aderiscono alla direttiva europea RoHS. 

CARATTERISTICHE TECNICHE
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OMAR • 97391

CHARGI • 97326 SEABORG • 97327

Batteria portatile in ABS con batteria a litio. Capacità: 
2.000 mAh e tempo di vita ≥ 500 cicli. Con entrata/uscita 
5V/1A e include cavo USB/micro USB per caricare la batteria. 
Questa batteria è fornita in scatola regalo. 
     112 x 42 x 25 mm | Scatola: 173 x 96 x 30 mm 
     SCR - 60 x 10 mm

1 10 50 100 500
9,10 8,96 8,74 8,55 8,37

Un.
€

Set di batteria e adattatori USB in ABS: include batteria 
portatile con batteria a litio, cavo USB/micro USB e adattatori 
con uscita 5V/1A. Capacità: 2.000 mAh. Tempo di vita ≥ 
500 cicli. Fornito in custodia in EVA. 
     Custodia: 112 x 80 x 45 mm 
     PDP - 35 x 15 mm

1 10 50 100 500
8,60 8,47 8,26 8,08 7,91

Un.
€

Batteria portatile in ABS e ¥niture in gomma dotata di pannello 
solare e LED, con entrata/uscita 5V/1A, 2 porte USB e cavo 
USB/micro USB. Batteria a litio. Capacità: 1.800 mAh. Tempo 
di vita ≥ 500 cicli. Fornita in scatola regalo. 
     143 x 77 x 16 mm | Scatola: 165 x 80 x 20 mm 
     SCR - 50 x 20 mm

1 10 50 100 500
12,20 12,08 11,83 11,65 11,47

Un.
€
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JANNES • 97318 GARDNER • 97357

CASE I • 45293LEGOLAS • 45194

Hub 2.0 con 4 porte USB. 
     52 x 41 x 12 mm 
     PDP - 40 x 20 mm

1 10 250 500 2500
2,40 2,36 2,30 2,26 2,21

Un.
€

Hub USB 2.0 con 4 porte in ABS. 
     Ø52 x 18 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 500 1000 2500
3,10 3,05 2,98 2,91 2,85

Un.
€

Custodia universale EVA con 
cerniera, per power bank e altri 
accessori IT. 
     116 x 42 x 55 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,47 1,44 1,40 1,36 1,32

Un.
€

USB HUB 2.0 in plastica con 4 porte. Il cavo 
USB/micro USB è incluso. 
     119 x 30 x 22 mm 
     PDP - 55 x 12 mm

1 10 500 1000 2500
3,16 3,11 3,03 2,97 2,91

Un.
€
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NOETHER • 97157

EMMY • 97153 RIEMANN • 97152

Cavo USB 3 in 1, adatto per la ricarica di dispositivi 
mobili. Ha un connettore micro USB e adattatori 
Lightning® (certi¥cazione MFI) e USB tipo C. 
Questo prodotto é fornito in borsa EVA. 
     Cavo: 1020 mm | Borsa: Ø75 x 36 mm 
     SCR - Ø30 mm

1 10 25 100 500
17,20 17,03 16,68 16,43 16,17

Un.
€

Cavo USB 3 in 1, in ABS e PVC. Questo cavo é adatto per la ricarica 
di dispositivi mobili. Ha un connettore USB tipo C e un connettore 2 
in 1, é compatibile con ingressi micro USB e sistema operativo iOS. 
Questo prodotto é fornito in scatola PP. 
     Scatola: Ø55 x 20 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 250 500 2500
2,60 2,56 2,50 2,44 2,39

Un.
€

Cavo USB con connettore 2 in 1. Questo prodotto in ABS e PVC 
é adatto per la ricarica di dispositivi mobili.Compatibile con ingressi 
micro USB e sistema operativo iOS. Con anello portachiavi. 
     12 x 50 x 10 mm 
     PDP - 8 x 15 mm

1 10 250 500 2500
1,76 1,72 1,67 1,63 1,58

Un.
€
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VENTER • 97535 WALLACE • 97536

Memoria USB da 4GB in bambù. 
     60 x 19 x 10 mm | Scatola: 90 x 40 x 22 mm 
     SCR - 35 x 14 mm
PREZZI SU RICHIESTA

Scheda di memoria UDP da 4GB in ABS. 
     86 x 54 x 3 mm | Scatola: 103 x 72 x 10 mm 
     SCR - 40 x 30 mm
PREZZI SU RICHIESTA

CLAUDIUS • 97548 / 97549 / 97433

Memoria USB.  
97548: capacità 4GB. Colori: 02, 03, 04, 05, 06, 19, 24, 27 e 28
97549: capacità 8GB. Colori: 02, 03, 04, 05, 06, 19, 24, 27 e 28
97433: capacità 16GB. Colori: 03, 05, 14 e 27
     56 x 19 x 10 mm | Scatola: 86 x 45 x 20 mm 
     LSR - 25 x 13 mm
PREZZI SU RICHIESTA
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BOYLE • 97567

SAVERY • 97524

SIMON • 97566

BRAGG • 97568

PG. 514

Memoria USB 4GB, con clip di metallo. Fornita 
in scatola di PP. 
     55 x 17 x 8 mm | Scatola: 68 x 25 x 15 mm 
     LSR - 35 x 12 mm
PREZZI SU RICHIESTA

Penna a sfera. ABS. Con clip di metallo e memoria 
UDP. Capacità: 4GB. Con astuccio regalo 
(fornita smontata). 
     Ø12 x 144 mm | Astuccio: 150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
PREZZI SU RICHIESTA

Memoria UDP mini 4GB in alluminio. Fornita 
in scatola di PP. 
     33 x 12 x 6 mm | Scatola: 68 x 25 x 15 mm 
     LSR - 25 x 9 mm
PREZZI SU RICHIESTA

Memoria USB 4GB in similpelle e con 
moschettone. 
     100 x 26 x 11 mm | Scatola: 115 x 60 x 25 mm 
     PDP - 25 x 12 mm
PREZZI SU RICHIESTA

COME ORDINARE LA SUA USB CONNECTINGYOU:
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CRICK • 97398

BLACKWELL • 97304

Mouse wireless 2.4G in ABS con ¥nitura in gomma. 
Questo prodotto include 2 pile AAA. 
     65 x 105 x 20 mm 
     PDP - 8 x 25 mm

1 10 50 100 500
9,98 9,83 9,58 9,38 9,18

Un.
€

Mouse wireless 2.4G in ABS. 2 pile AAA inlcuse. Fornito 
in scatola trasparente. 
     57 x 113 x 20 mm | Scatola: 64 x 120 x 36 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 100 250 1000
12,60 12,47 12,22 12,03 11,84

Un.
€
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SKINNER • 97369 LUMEN • 45314
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Mouse ottico con cavo avvolgibile 
di 0,70 m e collegamento USB. 
     60 x 103 x 34 mm 
     PDP - 10 x 25 mm

1 10 100 250 1000
4,84 4,77 4,65 4,55 4,45

Un.
€

HIDE • 57951

Protettore per webcam in PP con coperchio scorrevole 
e adesivo sul retro. Il suo formato universale lo rende adatto 
a tablet, smartphone e computer portatili. 
     43 x 13 mm | Chiuso: 32 x 13 mm  
     PDP - 20 x 8 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€

Torcia �essibile in silicone con 4 LED, interruttore 
tattile e collegamento USB. 
     16 x 185 x 7 mm 
     PDP - 13 x 9 mm

1 10 1000 2500 5000
1,29 1,27 1,23 1,20 1,16

Un.
€

PROTEGGI LA TUA PRIVACY CON IL 
NOSTRO PROTETTORE WEBCAM
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THOMAS • 92314

TABLETO • 71989CARLET • 72280

98316

SUMMER 
PG. 436

Custodia per tablet. Soft shell ad alta densità. 
Per tablet 10.1’’. 
     197 x 258 mm 
     TRS - 140 x 140 mm

1 10 500 1000 2500
3,42 3,37 3,28 3,21 3,15

Un.
€

Cover per tablet (¥no a 10.5’’) in similpelle con 
blocco note incorporato. 
     210 x 250 x 25 mm 
     SCR - 60 x 100 mm

1 10 100 250 1000
5,30 5,22 5,09 4,98 4,88

Un.
€

Organizer per auto in similpelle con supporto per tablet 
(¥no à 10.5’’) e fascia elastica per appenderlo sul 
sedile anteriore. 
     220 x 280 x 25 mm 
     SCR - 70 x 100 mm

1 10 250 500 1000
7,22 7,11 6,93 6,79 6,64

Un.
€
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SEATTLE • 92290

Cartella porta computer. Soft shell ad alta densità. 
Per computer ¥no a 14’’. Con tasca anteriore. 
     370 x 280 x 30 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

1 10 100 250 1000
8,36 8,23 8,03 7,86 7,69

Un.
€

AVERY • 92352

Custodia per computer. Soft 
shell. Per computer ¥no a 14’’. 
     355 x 280 x 30 mm 
     TRS - 260 x 190 mm

1 10 100 250 1000
4,56 4,49 4,38 4,29 4,20

Un.
€
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HOME • 42092HENRY • 97060

WAKSMAN • 93573 ENFIELD • 97765

Orologio da tavolo in plastica con calamita e porta blocco notes. 
Funzioni: orario modalità 12/24 ore, sveglia, timer conto alla 
rovescia, termometro. 1 batteria inclusa. 
     100 x 107 x 32 mm 
     PDP - 45 x 15 mm

1 10 250 500 1000
2,90 2,86 2,78 2,73 2,67

Un.
€

Orologio con calendario. Pila LR44 inclusa. 
     105 x 30 x 27 mm 
     PDP - 40 x 15 mm

1 10 250 500 2500
2,70 2,66 2,59 2,54 2,48

Un.
€

Memo clip in metallo con supporto per cellulare 
o biglietti da visita. 
     40 x 130 x 40 mm 
     LSR - 20 x 25 mm

1 10 50 250 1000
4,18 4,12 4,01 3,93 3,85

Un.
€

Calcolatrice dual power, ¥no a 8 cifre digitabili. 
Include 1 pila AG10. 
     151 x 112 x 28 mm 
     PDP - 40 x 15 mm

1 10 100 250 1000
5,06 4,98 4,86 4,76 4,66

Un.
€
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ILSE • 97084 DARWIN • 97390

EDEM • 97065 DENE • 97070

Stazione metereologica da tavolo. Funzioni: orologio con modalità 
12/24 ore, sveglia, calendario, termometro, igrometro e display 
a colori. Le 2 pile AAA sono incluse. 
     80 x 140 x 39 mm 
     STI - 30 x 50 mm

1 10 250 500 1000
8,30 8,18 7,97 7,80 7,64

Un.
€

Orologio. MDF. Questo orologio ha incluso il calendario, 
la sveglia e il termometro. Include 4 pile AAA, 1 pila 
CR2032 e cavo USB. Fornito in scatola regalo.  
     150 x 70 x 44 mm | Scatola: 170 x 92 x 54 mm 
     PDP - 50 x 25 mm

1 10 25 50 250
23,38 23,15 22,68 22,33 21,98

Un.
€

Portapenne in acrilico con calendario, 
sveglia e termometro. Pila CR2025 inclusa. 
     95 x 118 x 50 mm 
     PDP - 15 x 50 mm

1 10 100 250 1000
5,06 4,98 4,86 4,76 4,66

Un.
€

Orologio da scrivania in alluminio con schermo LCD, calendario, 
sveglia, informazione e previsione meteorologica. 2 pile AAA 
incluse. 
     130 x 130 x 19 mm 
     SCR - 80 x 18 mm

1 10 250 500 1000
8,42 8,29 8,08 7,91 7,75

Un.
€
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CARVER • 93321 SHELLEY • 93320

NICOLAUS • 94446

06

Porta biglietti da visita per smartphone in silicone, 
con adesivo sul retro e supporto per smartphone. 
     57 x 96 x 5 mm 
     SCR - 10 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,70 0,69 0,67 0,65 0,63

Un.
€

Porta biglietti da visita per smartphone in silicone 
e con adesivo sul retro. 
     57 x 87 x 3 mm 
     SCR - 30 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,38 0,36 0,36 0,35

Un.
€

Porta biglietti da visita in silicone con lanyard 
e supporto per smartphone. 
     Porta biglietti: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm 
     SCR - 32 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,30 1,27 1,24 1,20 1,17

Un.
€
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Porta tessere in PU con blocco RFID e spazio per due tessere, 
dotato di nastro regolabile in PU e striscia adesiva sul retro per 
una maggiore versatilità.  
     102 x 63 x 3 mm 
     PDP - 40 x 10 mm

1 10 250 500 2500
2,80 2,76 2,69 2,63 2,58

Un.
€

BLOCK • 93334

Porta tessere in PU con blocco RFID con spazio per 1 tessera, 
striscia adesiva sul retro per una maggiore versatilità 
(ad esempio, come accessorio per telefono cellulare). 
     92 x 62 x 3 mm 
     SCR - 45 x 45 mm

1 10 500 1000 5000
1,16 1,14 1,10 1,07 1,04

Un.
€

Porta tessere in alluminio con blocco RFID e striscia elastica 
in poliestere: dotato di ¥niture matt e con spazio ¥no a 12 tessere.  
     90 x 58 mm 
     LSR - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,32 1,29 1,25 1,22 1,18

Un.
€

Porta tessere in alluminio con blocco RFID 
e spazio per 1 tessera. 
     92 x 63 mm 
     SCR - 45 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,12 0,11 0,11 0,11

Un.
€
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THOM • 99016

PYTHAGORAS • 97086

OCULARS • 45315

SELFIE • 45255

03

97207

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 237

97206

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 237

Guanti in rete sintetica con punte touch. 
     Misura: 8 
     TRS - 50 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,60 1,57 1,52 1,48 1,44

Un.
€

Sel¥e stick monopiede in EVA e acciaio inossidabile con 
cavo di collegamento stereo 3,5 mm e bottone. Asta 
estensibile ¥no a 615 mm. 
     45 x 140 x 30 mm 
     LSR - 10 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
1,96 1,92 1,86 1,81 1,76

Un.
€

Occhiali regolabili per realtà virtuale in plastica. 
Fornito in astuccio. 
     Astuccio: 130 x 24 x 70 mm 
     DUV - 130 x 67 mm

1 10 500 1000 2500
2,10 2,07 2,02 1,97 1,93

Un.
€

Bastone telescopico per sel¥e in plastica e metallo. 
Il cavo Jack è incluso. 
     51 x 28 x 328 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
3,10 3,05 2,98 2,91 2,85

Un.
€
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GEORGES • 97150

LAVOISIER • 97342HILBERT • 97387

TOBY • 45331

Supporto ad anello per smartphone in ABS, con 
adesivo sul retro. 
     35 x 40 x 6 mm 
     PDP - 6 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

Localizzatore bluetooth in ABS con portachiavi, raggio d’azione 
¥no a 20 metri e geolocalizzazione. È compatibile con Android 
e iOS e include 1 pila CR2032. Fornito in scatola regalo. 
     37 x 37 x 7 mm | Scatola: 50 x 50 x 16 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 100 250 1000
5,70 5,61 5,47 5,36 5,24

Un.
€

Set di mini lenti universali 3 in 1 in ABS e alluminio, ideale 
per smartphones e tablets. Include: 1 clip, 1 lente macro 
(10x), 1 lente angolare (0,67x), 1 lente occhio di pesce 
(180º), 2 tappi per lenti e 1 custodia in velluto. Fornito 
in scatola. 
     137 x 95 x 25 mm 
     PDP - 15 x 5 mm

1 10 250 500 2500
2,22 2,19 2,13 2,09 2,04

Un.
€

Porta telefono cellulare in silicone con organizer 
per gli cu»e.  
     39 x 37 x 25 mm 
     DOM - 33 x 19 mm

1 10 2500 5000 10000
0,66 0,65 0,63 0,61 0,59

Un.
€
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PLANCK • 97156 EULER • 97338

NOSLIP • 71071WALLIS • 97366

Supporto per cellulare per auto. Alluminio. 
Supporto magnetico, in metallo, con sistema 
girevole a 360º, permettendo adattare 
la posizione del cellulare conodamente. Super¥cie 
autocollante, per aderire al cellulare. 
     Ø35 x 44 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 100 250 1000
4,56 4,49 4,38 4,29 4,20

Un.
€

Supporto per cellulare per auto in ABS. 
     50 x 97 x 28 mm 
     PDP - 15 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,09 1,07 1,04 1,01 0,98

Un.
€

Tappetino antiscivolo in gomma. 
     144 x 89 mm 
     DGL - 48 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,88 0,86 0,84 0,81 0,79

Un.
€

Supporto per cellulare per auto in ABS. 
     40 x 78 x 25 mm 
     PDP - 7 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€

Struttura 
girevole

Calamita
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PAULING • 97316 WATT • 97155

PLUG • 97120

CARTECH • 45326 CHARGE • 45192

Adattatore USB da auto in ABS con 2 uscite 5V/1-
2.1A. 
     37 x 80 x 26 mm 
     PDP - 8 x 20 mm

1 10 250 500 2500
1,94 1,91 1,86 1,82 1,78

Un.
€

Adattatore USB per auto in ABS e alluminio, con 
2 uscite 5V/1-2.1A. 
     31 x 31 x 63 mm 
     PDP - 17 x 8 mm

1 10 250 500 2500
2,65 2,61 2,54 2,49 2,44

Un.
€

Adattatore USB per auto con 2 uscite 
5V/2 e 5V/1A, predisposto per attacco 12-
24V. Adatto per ricaricare il telefono cellulare 
e i dispositivi GPS. 
     39 x 50 x 72 mm 
     STI - 15 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,78 2,74 2,67 2,61 2,56

Un.
€

Portachiavi con adattatore USB per auto, con uscita 
5V/1A e predisposto per attacco 12-24V. Adatto per 
ricaricare il telefono cellulare. 
     24 x 16 x 67 mm 
     PDP - 33 x 13 mm

1 10 1000 2500 5000
1,59 1,56 1,51 1,47 1,43

Un.
€

Adattatore USB per auto con uscita 5V/1A 
predisposto per attacco 12-24V. Adatto per ricaricare 
il telefono cellulare. 
     Ø25 x 45 mm 
     PDP - 12 x 3 mm

1 10 1000 2500 5000
1,39 1,36 1,32 1,29 1,25

Un.
€
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HOOKE • 97367

UREY • 97307

ALVAREZ • 97320

05

Supporto per cellulare in ABS e TPR. 
     Chiuso: 89 x 30 x 9 mm 
     SCR - 45 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,50 0,49 0,48 0,46 0,45

Un.
€

Punta touch con pulisci schermo LCD. 
     62 x 30 x 12 mm 
     PDP - 35 x 12 mm

1 10 2500 5000 10000
0,30 0,30 0,29 0,29 0,28

Un.
€

Puntatore touch screen in ABS. 
     27 x 62 x 2 mm 
     PDP - 11 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,22 0,22 0,21 0,21 0,20

Un.
€
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SIGN I I  
81207

SIGN I  
81206

La SIGN II è un’elegante e raffinata roller in metallo 
con finitura nera opaca, clip in acciaio inossidabile, 
ricarica Dokumental Ink® e inchiostro nero. 
È fornita in confezione regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
12,20 11,83 11,47

Un.
€

La SIGN I è un’elegante penna a sfera in metallo 
con finitura nera opaca e clip in acciaio inossidabile: 
è un oggetto dal design sofisticato e minimalista, 
dotato di ricarica Dokumental Ink® e inchiostro 
nero. Fornito in confezione regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
11,98 11,62 11,26

Un.
€
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NEO  
810 01

HOOK M AT TE  
810 0 3

NEO è una penna a sfera ergonomica in alluminio con 
meccanismo a rotazione all’avanguardia, progettata per 
i professionisti che fanno del blocco note e del tablet il loro 
ufficio. Il touch tip in silicone ne migliora l’utilità e il corpo 
laccato con finitura opaca/ lucida aggiunge un tocco 
di eleganza. La penna a sfera ha una ricarica in metallo a croce 
e inchiostro Dokumental® nero. NEO viene fornita in una 
confezione regalo imbottita. 
     Ø11 x 138 mm | Custodia: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 500 1000 2500
3,48 3,45 3,38 3,32 3,27

Un.
€

HOOK Matte è una penna a sfera in bronzo elegante 
e sofisticata che difficilmente passa inosservata. È dotata 
di un meccanismo a rotazione, cromatura lucida e fermaglio 
a molla in ferro, che le conferisce forza e flessibilità. 
La ghiera in ottone cromato lucido e il corpo a doppia finitura 
(interno platino ed esterno laccato opaco) ne esaltano non solo 
il design elegante ma la qualità. Ha una ricarica in metallo 
G2 con vernice blu Dokumental®. Hook Matte è fornita 
in confezione regalo. 
     Ø11 x 138 mm | Custodia: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 250 500 1000
7,98 7,90 7,74 7,62 7,50

Un.
€
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S TA IN  
8120 8

AUTOGR A PH  
81205

La STAIN è una penna a sfera in metallo con tappo a clip 
in acciaio inossidabile. La penna a sfera STAIN è progettata 
con un design ispirato alle linee geometriche, ha una ricarica 
Dokumental Ink® e scrive in nero. È fornita in confezione regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 4 mm

1 10 25
12,10 11,74 11,37

Un.
€

AUTOGRAPH è un sofisticato set di penna a sfera e penna 
roller. La penna a sfera è in metallo nero opaco e ha un tappo 
a clip in acciaio inossidabile; allo stesso modo, la roller 
è in metallo nero opaco con clip in acciaio inossidabile. 
In questo set minimalista e raffinato, le due penne sono 
dotate di refill Dokumental Ink® che scrive in nero e vengono 
fornite in confezione regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Scatola: 73 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
21,80 21,15 20,49

Un.
€
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BAHIA • 91820 LUANDA • 91819

Penna a sfera in bambù e con clip in metallo. 
Fornita in astuccio in bambù. 
     Ø11 x 140 mm | Custodia: 170 x 40 x 25 mm 
     LSR - 6 x 35 mm

1 10 50 100 500
8,90 8,77 8,54 8,37 8,19

Un.
€

Set con penna roller e penna a sfera in bambù 
con clip in metallo. Fornito in astuccio in bambù. 
     Ø12 x 140 mm | Custodia: 171 x 57 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm

1 10 50 100 500
12,24 12,06 11,75 11,51 11,26

Un.
€
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60

CORK • 81401

93324

KEYCHAINS 
PG. 365

Penna a sfera in sughero e metallo. Questa penna a sfera 
è fornita in una confezione regalo con dettagli in sughero. 
     Ø11 x 137 mm | Custodia: 180 x 56 x 30 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 50 100 500
8,68 8,55 8,33 8,16 7,99

Un.
€
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GREENY • 81162 HERA • 81163

BAMBU • 91378PATI • 81153

Set con penna a sfera e matita portamina 
in bambù, fornito con scatola regalo di cartoncino. 
La matita portamina con gra¥te di 0.7mm. 
     Ø11 x 138 mm | Custodia: 171 x 53 x 23 mm 
     SCR - 20 x 60 mm

1 10 500 1000 2500
1,79 1,76 1,70 1,66 1,61

Un.
€

Penna a sfera in bambù. 
     Ø11 x 138 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Un.
€

Penna a sfera in bambù con clip in plastica. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,46 0,45 0,44 0,43 0,41

Un.
€

Penna a sfera in bambù, con gomma antiscivolo 
e con clip e punta di plastica. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,50 0,49 0,48 0,47 0,45

Un.
€
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NATURA • 91647

BACH • 91335

LAKE • 91339

Penna a sfera in sughero e alluminio. 
Fornita con astuccio regalo in carta. 
     Ø9 x 139 mm | Borsa: 155 x 40 mm 
     SCR - 10 x 100 mm

1 10 1000 2500 5000
1,71 1,68 1,63 1,59 1,54

Un.
€

Penna a sfera in bambù con clip in metallo 
e gomma antiscivolo. Fornita con astuccio 
regalo in carta. 
     Ø12 x 140 mm | Borsa: 155 x 40 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 250 500 2500
1,91 1,88 1,82 1,77 1,72

Un.
€

Penna a sfera. Bambù con clip in metallo, 
fornita con astuccio regalo in carta. 
     Ø11 x 137 mm | Borsa: 155 x 40 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,60 2,56 2,50 2,44 2,39

Un.
€



132

W
R

CAMILA • 81168

24 50 19 28

Penna a sfera in ¥bra di grano e ABS 
con clip e inchiostro blu. 
     Ø10 x 141 mm 
     PDP - 6 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€

MENO PLASTICA, 
PIÙ AMICO 
DELL’AMBIENTE
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TERRY • 81204 DEVIN • 81203

Penna a sfera in ¥bra di grano e ABS con clip.  
      Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Un.
€

Penna a sfera in ¥bra di grano e ABS con clip 
e inchiostro nero. 
     Ø8 x 126 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Un.
€

ASSOCIA LA TUA PENNA A SFERA DEVIN 
CON IL BLOCCO ROCK (PG. 59)
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HYDRA • 91482

WOODY • 91219 BIO • 91291 RECICLA • 91290

Penna a sfera in materiale PET riciclato. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 1000 2500 10000
0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€

Penna a sfera in legno 
e con cappuccio incluso. 
     Ø14 x 122 mm 
     PDP - 6 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,49 0,48 0,47 0,45 0,44

Un.
€

Penna a sfera in legno 
con cappuccio incluso. 
     Ø10 x 150 mm 
     PDP - 6 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,38 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Penna a sfera in carta kraft e interno 
in carta di giornale riciclata. 
     Ø6 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm

1 10 500 2500 10000
0,21 0,21 0,20 0,19 0,19

Un.
€
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RECICLA • 91290

REMI • 91628 PAPYRUS • 91621

NAIROBI • 91292 LEAF • 91846

Penna a sfera in carta kraft con clip 
e punta di plastica. 
   
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,19 0,19 0,18 0,18 0,17

Un.
€

Penna a sfera in carta kraft e ABS, 
con punta touch. 
     Ø10 x 115 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€

Penna a sfera in carta kraft 
e con clip in legno. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,21 0,21 0,20 0,20 0,19

Un.
€

Set con penna a sfera e matita portamina con clip 
e punta di plastica. Prodotto fornito con astuccio 
in carta kraft. La matita portamina con gra¥te 
di 0.5mm. 
 
     Ø10 x 138 mm | Borsa: 175 x 55 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,84 0,83 0,80 0,78 0,76

Un.
€
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CHESS • 91835 WARHOL • 91836 TARTAN • 91442

03

Set con penna roller e penna a sfera in metallo 
e ¥bra di carbonio. Fornito in astuccio 
imitazione pelle imbottito. 
     Ø13 x 139 mm | Custodia: 195 x 100 x 47 mm 
     LSR - 6 x 35 mm

1 10 25 50 250
20,18 19,98 19,57 19,27 18,97

Un.
€

Set con penna roller e penna a sfera 
in metallo. La penna roller a inchiostro nero 
e penna a sfera a inchiostro blu. Fornito 
in astuccio regalo imbottito. 
     Ø13 x 135 mm | Custodia: 185 x 75 x 31 mm 
     PDP - 6 x 27 mm

1 10 25 50 250
17,48 17,31 16,96 16,69 16,43

Un.
€

Set con penna roller e penna a sfera 
in metallo e ¥bra di carbonio, forniti 
in astuccio regalo imbottito. Penna roller 
con inchiostro nero e penna a sfera con 
inchiostro blu.  
     Ø10 x 135 mm | 
Custodia: 185 x 75 x 31 mm 
     LSR - 5 x 45 mm

1 10 50 100 500
14,98 14,83 14,53 14,31 14,08

Un.
€

Fibra 
di carbonio

Metallo
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LOUVRE • 91489 VERSAILLES • 81146

Penna a sfera in metallo con elementi placcati d’oro 
18 carati. Fornita in astuccio regalo imbottito. 
     Ø12 x 139 mm | Custodia: 179 x 56 x 30 mm 
     LSR - 6 x 35 mm

1 10 50 100 500
11,98 11,86 11,62 11,44 11,26

Un.
€

Set con penna roller e penna a sfera in metallo. 
I suoi elementi sono placcati d’oro 18 carati. 
Fornito in astuccio regalo imbottito. 
     Ø12 x 136 mm | Custodia: 185 x 75 x 31 mm 
     PDP - 6 x 30 mm

1 10 25 50 250
22,30 22,08 21,63 21,30 20,96

Un.
€

Placcati d’oro 
18 carati

Placcati d’oro 
18 carati
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EDMOND • 81171 ORLANDO • 81193

BENTON • 91842

Set di una penna a sfera e una roller in metallo con 
re¥ll blu. Fornite in confezione regalo.  
     Penna a sfera: Ø13 x 137 mm |  
Roller: Ø13 x 137 mm | Scatola: 180 x 30 x 56 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 50 100 500
14,50 14,36 14,07 13,85 13,63

Un.
€

Set di penna a sfera e penna roller in metallo 
fornito in confezione regalo. 
     Penna a sfera: 
Ø12 x 139 mm | Roller: Ø12 x 139 mm | 
Scatola: 192 x 34 x 85 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 50 100 500
13,54 13,40 13,13 12,93 12,73

Un.
€

Set di penna a sfera e penna roller 
in metallo in confezione regalo con chiusura 
magnetica, re¥ll blu. 
     Penna a sfera: 
Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Scatola 192 x 34 x 85 mm 
     LSR - 5 x 25 mm

1 10 50 100 500
12,64 12,51 12,26 12,07 11,88

Un.
€

Set con penna roller e penna 
a sfera in metallo. Fornito 
in astuccio regalo imbottito. 
     Ø13 x 136 mm | 
Custodia:  180 x 25 x 45 mm 
     LSR - 5 x 30 mm

1 10 50 100 500
9,46 9,37 9,18 9,03 8,89

Un.
€
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ROYAL • 81209

MOON • 91439

03

EZEKIEL SET • 81210

Set di penna a sfera e penna roller 
in metallo in confezione regalo, re¥ll blu.  
     Custodia: 192 x 34 x 85 mm 
     DGL - 90 x 50 mm

1 10 25 50 250
23,00 22,77 22,31 21,97 21,62

Un.
€

Penna roller in metallo e similpelle. Fornita 
in astuccio regalo imbottito. 
     Ø13 x 141 mm | Custodia: 180 x 78 x 35 mm 
     PDP - 7 x 30 mm

1 10 25 50 250
17,18 17,01 16,66 16,41 16,15

Un.
€

Set di penna a sfera e penna roller 
in metallo con re¥ll blu. Fornito 
in confezione regalo.  
     Ø11 x 140 | Scatola: 180 x  57 x  25 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 50 100 500
14,10 13,96 13,68 13,47 13,25

Un.
€
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EZEKIEL • 81195 EZEKIEL ROLLER • 81196

RUBIC • 91845 DURBAN • 81145

Penna a sfera in metallo con re¥ll blu. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft. 
     Ø11 x 139 | Scatola: 180 x 43 x 22 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 250 500 1000
6,90 6,80 6,62 6,49 6,35

Un.
€

Penna a sfera in metallo con re¥ll blu. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft. 
     Ø11 x 140 | Scatola: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 250 500 1000
7,50 7,39 7,20 7,05 6,90

Un.
€

Penna roller in metallo e ¥bra di carbonio, con 
punta touch, fornita in astuccio regalo imbottito. 
     Ø11 x 138 mm | Custodia: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 50 100 500
7,58 7,47 7,28 7,13 6,97

Un.
€

Penna roller in metallo. Fornita in astuccio 
regalo imbottito. 
     Ø12 x 138 mm | Custodia: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm

1 10 250 500 1000
6,90 6,80 6,62 6,49 6,35

Un.
€

Fibra 
di carbonio
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BLAZON • 81147

03 57 33

UWE • 81200

1707

SILVERIO • 81170

Penna roller in metallo, fornita 
in astuccio regalo imbottito. 
     Ø11 x 137 mm | 
Custodia: 179 x 55 x 30 mm 
     PDP - 6 x 35 mm

1 10 50 100 500
10,48 10,38 10,17 10,01 9,85

Un.
€

Penna a sfera in ceramica in confezione 
regalo con chiusura magnetica, re¥ll blu. 
     180 x 25 x 45 mm | Astuccio: 193 x 62 x 34 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 50 100 500
11,66 11,54 11,31 11,14 10,96

Un.
€

Penna a sfera in metallo fornita 
in confezione regalo. 
     Ø10 x 131 mm | 
Scatola: 182 x 22 x 42 mm  
     LSR - 6 x 45 mm

1 10 250 500 1000
4,76 4,69 4,57 4,47 4,38

Un.
€
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CALIOPE SET • 81199

03

CANNES • 91833 DOURO • 91816

Set di penna a sfera e penna roller in metallo 
con re¥ll blu. Fornito in confezione regalo.  
     Penna a sfera: Ø10 x 133 mm | 
Roller: Ø10 x 137 mm | Scatola: 180 x 57 x 25 mm 
     LSR - 6 x 45 mm

1 10 250 500 1000
8,30 8,18 7,97 7,80 7,64

Un.
€

Set con penna roller e penna a sfera 
in metallo e punta touch. Fornito 
in astuccio regalo imbottito. 
     Ø10 x 145 mm | 
Custodia: 170 x 70 x 30 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 250 500 1000
7,80 7,68 7,49 7,33 7,18

Un.
€

Set con penna roller e penna a sfera 
in metallo, fornito in astuccio regalo 
imbottito. 
     Ø12 x 132 mm | 
Custodia: 170 x 70 x 30 mm 
     PDP - 5 x 30 mm

1 10 100 250 1000
5,96 5,87 5,72 5,60 5,48

Un.
€
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MONTREAL • 91348 SKETCH • 91843

HALEY • 91899 DOUBLETTE • 91844

Penna a sfera in metallo, fornita in astuccio 
regalo imbottito. 
     Ø11 x 138 mm | Custodia: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 100 250 1000
4,66 4,59 4,47 4,38 4,29

Un.
€

Penna a sfera e matita portamina 4 in 1. Penna 
a sfera e portamina in metallo con diverse possibilità 
di scrittura: portamina, scrittura in rosso, blu 
e nero. Prodotto fornito in astuccio regalo imbottito. 
Portamina: gra¥te 0.5. 

Ø10 x 132 mm | Custodia: 150 x 43 x 24 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 50 250 1000
6,94 6,84 6,66 6,52 6,38

Un.
€

Set con penna roller e penna a sfera 
in alluminio, fornito in astuccio regalo 
imbottito. 
     Ø11 x 138 mm | 
Custodia: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm

1 10 50 250 1000
4,28 4,22 4,11 4,02 3,94

Un.
€

Set con penna roller e penna a sfera 
in metallo, con punta touch e fornito 
in astuccio regalo imbottito. 

Ø10 x 133 mm | Custodia: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 6 x 35 mm

1 10 50 250 1000
5,36 5,28 5,15 5,04 4,93

Un.
€

3 colori diversi Portamina
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LAPOINT • 81201

0307

27

47

IKAROS • 91841 ELLORA • 91362

Penna a sfera in metallo multifunzione con luce bianca LED, 
puntatore laser rosso e punta touch. La penna è fornita in una 
confezione di metallo che include anche 3 batterie LR41.  
      Ø10 x 125 | Scatola: 178 x 38 x 19 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 250 500 1000
3,94 3,88 3,78 3,70 3,62

Un.
€

Penna a sfera in metallo fornita in astuccio 
regalo imbottito. 
     Ø11 x 136 mm | Custodia: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 100 250 1000
4,88 4,81 4,68 4,59 4,49

Un.
€

Penna a sfera in metallo con gomma antiscivolo, 
fornita in astuccio regalo imbottito. 
     Ø11 x 138 mm | Custodia: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,96 2,92 2,84 2,78 2,72

Un.
€

Punta 
laser

Punta 
touch
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CALIOPE • 81197SINATRA • 91837

BERN • 91428

03 06

CALIOPE ROLLER • 81198

Penna a sfera in metallo con re¥ll 
blu. Fornita in confezione regalo 
di cartone.  
     Ø10 x 133 | 
Scatola: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 250 500 1000
4,40 4,33 4,22 4,14 4,05

Un.
€

Penna a sfera in alluminio con punta touch, 
fornita in astuccio regalo imbottito. 
     Ø11 x 138 mm | Custodia: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 5 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
3,08 3,03 2,96 2,90 2,83

Un.
€

Penna roller in metallo, fornita 
in astuccio regalo imbottito. 
     Ø12 x 136 mm | 
Custodia: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 5 x 35 mm

1 10 500 1000 2500
3,58 3,53 3,44 3,37 3,29

Un.
€

Penna a sfera in metallo in confezione 
regalo di cartone, re¥ll blu. 
     Scatola: 182 x 22 x 42 mm 
     PDP - 50 x 6 mm

1 10 50 250 1000
4,50 4,43 4,32 4,23 4,14

Un.
€
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LANDO • 81190
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COLLINS • 81127

KANT • 81139 CONVEX • 91495

Penna a sfera in alluminio con re¥ll blu.  
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 45 mm

1 10 1000 2500 5000
1,42 1,40 1,35 1,32 1,28

Un.
€

Penna a sfera in alluminio, fornita con 
astuccio regalo (smontata). 
     Ø12 x 136 mm | 
Custodia: 150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,28 1,25 1,22 1,18 1,15

Un.
€

Penna a sfera em alluminio con punta touch, 
fornita con astuccio regalo in carta. 
     Ø12 x 136 mm | Borsa: 155 x 40 mm 
     LSR - 5 x 35 mm

1 10 1000 2500 5000
1,44 1,41 1,37 1,33 1,29

Un.
€

Penna a sfera in alluminio e ABS 
     Ø11 x 145 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 1000 2500 5000
1,24 1,22 1,18 1,15 1,12

Un.
€

Personalizzazione in laser
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WASS • 81000 WASS TOUCH • 81005

BREL • 91334 RIOJA • 91017

Penna a sfera in alluminio con meccanismo 
a rotazione, con clip in ferro con cromatura 
lucida e corpo laccato. Há una ¥nitura lucida 
e ricarica in metallo “tipo-Cross” con inchiostro 
Dokumental® blu. 
     Ø10 x 138 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,38 2,36 2,31 2,27 2,24

Un.
€

Penna a sfera in alluminio con meccanismo 
a rotazione e punta in silicone. Questa 
so¥sticata penna a sfera presenta una clip 
in ferro con cromatura lucida, un corpo laccato 
con ¥nitura lucida e una ricarica in metallo 
“tipo-Cross” con inchiostro Dokumental® blu. 
     Ø10 x 142 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 250 500 2500
2,58 2,55 2,50 2,46 2,43

Un.
€

Penna a sfera in alluminio. 
     Ø11 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,16 1,14 1,10 1,07 1,04

Un.
€

Penna a sfera in metallo. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,79 1,76 1,70 1,66 1,61

Un.
€
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LANDO ROLLER • 81191 BETA ROLLER • 13574
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BETA SET • 91649HUDSON • 91441

15

0403 06 05

05

Penna in alluminio con re¥ll blu. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 45 mm

1 10 500 1000 2500
1,94 1,90 1,84 1,79 1,75

Un.
€

Penna roller in metallo con re¥ll blu 
e super¥cie gommata “soft touch”. 
     Ø11 x 139 mm 
     LSR - 35 x 6 mm

1 10 1000 2500 5000
1,44 1,42 1,37 1,34 1,30

Un.
€

Set conposto da una penna a sfera 
in metallo con re¥ll blu e una matita 
portamine in confezione regalo. 
     Ø10 x 138 mm | 
Scatola: 174 x 22 x 46 mm 
     PDP - 7 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
2,24 2,21 2,15 2,11 2,06

Un.
€

Set con penna a sfera e matita portamina 
in alluminio, fornito in astuccio regalo.La matita 
portamina con gra¥te di 0.5mm. 
     Ø11 x 139 mm | Custodia: 177 x 52 x 22 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,30 2,27 2,21 2,16 2,12

Un.
€
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TOUCH • 51437DANEY • 81155

ALVA • 81157

Penna roller in metallo e con punta touch. 
Fornita con astuccio regalo (smontata). 

Ø9 x 141 mm | 
Custodia: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 250 500 2500
2,88 2,84 2,76 2,71 2,65

Un.
€

Penna roller in alluminio. 
     Ø10 x 136 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 250 500 2500
1,77 1,74 1,68 1,64 1,59

Un.
€

Penna roller in alluminio 
con ¥nitura di gomma. 
     Ø10 x 136 mm 
     LSR - 5 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
1,79 1,76 1,70 1,66 1,61

Un.
€
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JULIE • 81144 CLARE • 81156

LEA • 81125

3712
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37

19 24

Penna a sfera in metallo con punta touch. 
Fornita con astuccio regalo (smontata). 
     Ø10 x 141 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 35 mm

1 10 1000 2500 5000
1,53 1,50 1,46 1,42 1,38

Un.
€

Penna a sfera in alluminio in colori mettalici. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,77 1,74 1,68 1,64 1,59

Un.
€

Penna a sfera in alluminio. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,77 0,76 0,73 0,71 0,69

Un.
€
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JOAN • 91694

37
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57 04 27 47

MATCH • 81143

Penna a sfera a scatto in alluminio con ¥niture matt. 
La penna é dotata di corpo a doppia ¥nitura, che 
consente la realizzazione dell’incisione a laser.  
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 7 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,76 0,74 0,72 0,70 0,68

Un.
€

Penna a sfera in alluminio e ABS, 
con ¥nitura metallizzata. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 70 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€
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MARIETA SOFT • 81189
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OLAF SOFT • 81192

Penna a sfera in metallo con re¥ll blu 
e super¥cie gommata “soft touch”.  
     Ø11 x 139 mm 
     DUV - 6 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
0,93 0,91 0,88 0,86 0,83

Un.
€

Penna a sfera in metallo con re¥ll blu 
e super¥cie gommata “soft touch”. 
     Ø10 x 137 mm 
     LSR - 7 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
0,88 0,86 0,84 0,82 0,79

Un.
€
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MARIETA • 81187

MARIETA METALLIC • 81188

Penna a sfera in alluminio con re¥ll blu. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,82 0,81 0,78 0,76 0,74

Un.
€

Penna a sfera in alluminio con re¥ll blu 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,82 0,81 0,78 0,76 0,74

Un.
€
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BOLT • 81134 BONO • 91477

SURYA • 91430SPACIAL • 81148

19

19

04 0502

Penna a sfera in ABS con clip in metallo 
e corpo in gomma. Questa penna a sfera 
è fornita con ricarica di inchiostro gel. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,65 0,63 0,61 0,60 0,58

Un.
€

Penna a sfera con clip in metallo 
e inchiostro gel. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 6 x 26 mm

1 10 2500 5000 10000
0,86 0,84 0,82 0,80 0,77

Un.
€

Penna a sfera con ricarica 
di inchiostro gel. 
     Ø12 x 146 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,53 0,52 0,51 0,49 0,48

Un.
€

Penna a sfera con cappuccio in ABS, ricarica 
con inchiostro a gel e fnitura in gomma. 
     Ø13 x 143 mm 
     PDP - 7 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Un.
€
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PETTYS • 12531
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WALK • 91485

EDGE • 81126 LINZ • 81128

LESLEY METALLIC • 81185

Penna a sfera in acciaio 
inossidabile e plastica 
con re¥ll blu.  
     Ø8 x 131 mm 
     LSR - 50 x 5 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,38 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Penna a sfera in alluminio. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,62 0,61 0,59 0,58 0,56

Un.
€

Penna a sfera in alluminio. 
     Ø10 x 147 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,68 0,67 0,65 0,63 0,61

Un.
€

Penna a sfera in alluminio. 
     Ø9 x 137 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,71 0,70 0,68 0,66 0,64

Un.
€

Penna a sfera in plastica con clip 
in metallo e re¥ll blu.  
     Ø7 x 129 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,65 0,64 0,62 0,60 0,58

Un.
€
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BETA DOMING • 12514 BETA PENCIL • 12577

POPPINS • 81140

Penna a sfera in plastica con re¥ll blu. 
Adatto per doming.  
     Ø10 x 138 mm 
     DOM - 39 x 5 mm

1 10 2500 5000 10000
0,48 0,47 0,46 0,45 0,44

Un.
€

Matita portamine in metallo. 
Spessore della mina 0.5 mm.  
     Ø11 x 139 mm 
     LSR - 55 x 6 mm

1 10 2500 5000 10000
0,50 0,49 0,48 0,47 0,45

Un.
€

Penna a sfera in alluminio 
con ¥nitura di gomma. 
     Ø10 x 137 mm 
     LSR - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,77 0,76 0,73 0,71 0,69

Un.
€
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BETA SOFT • 81141

BETA • 91311

0347270706123224140908172815
15 03

BETA BK • 81165

Penna a sfera in alluminio con ¥nitura di gomma. 
     Ø10 x 137 mm 
     DUV - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,72 0,70 0,68 0,66 0,64

Un.
€

Penna a sfera in alluminio con ¥nitura metallizzata. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,44 0,43 0,42

Un.
€

Penna a sfera in alluminio. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,44 0,43 0,42

Un.
€
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MIRO • 91444

ZOE BK • 81158

ZOE • 91624

Penna a sfera in alluminio 
con punta touch. 
     Ø8 x 137 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,54 0,53 0,51 0,50 0,48

Un.
€

Penna a sfera in alluminio 
con punta touch. 
     Ø8 x 135 mm 
     LSR - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,54 0,53 0,51 0,50 0,48

Un.
€

Penna a sfera in alluminio 
con punta touch. 
     Ø8 x 135 mm 
     SRC - 23 x 37 mm

1 10 2500 5000 10000
0,54 0,53 0,51 0,50 0,48

Un.
€
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JOAN SOFT • 81164

JOAN • 91849

03 1714 24 15

08 19

14 190903 0647 28052427 44 08

04 0624

06 0827 3247 44

BETA TOUCH • 91646

Penna a sfera in metallo con re¥ll blu 
e super¥cie gommata “soft touch”. 
     Ø8 x 142 mm 
     LSR - 5 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,70 0,69 0,67 0,65 0,63

Un.
€

Penna a sfera in metallo con re¥ll 
blu e punta touch. 
     Ø8 x 142 mm 
     PDP - 6 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,66 0,65 0,63 0,61 0,59

Un.
€

Penna a sfera in alluminio 
con punta touch. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,65 0,64 0,62 0,60 0,58

Un.
€
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SANS • 91634

ESLA • 91699

SANS BK • 81159

SPECTRA • 91640 ARCADA • 91623

Penna a sfera con clip in metallo, gomma 
antiscivolo e punta touch. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 7 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€

Penna a sfera con ¥nitura metallizzata, 
clip in metallo e punta touch. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€

Penna a sfera con clip in metallo, gomma 
antiscivolo e punta touch. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€

Penna a sfera con ¥nitura 
metallizzata e punta touch. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,35 0,34 0,33 0,32

Un.
€

Penna a sfera con ¥nitura 
metallizzata e punta touch. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Un.
€
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THEIA • 81183HELIOS • 81137

EASEL • 12582
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ARCADA • 91623 TECNA • 91642

2703 14 09

09

37 05

Penna a sfera con clip in metallo, punta 
touch e luce LED integrata che permette 
di illuminare il logo inciso sulla penna. 
3 batterie AG3 incluse. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
0,92 0,90 0,87 0,85 0,82

Un.
€

Penna a sfera con LED interno, che contiene una 
clip in metallo, gomma antiscivolo e punta touch. 
Fornito con 3 pile AG3. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 1000 2500 5000
0,94 0,92 0,89 0,87 0,84

Un.
€

Penna a sfera in plastica con punta 
touch e porta-smartphone. 
     Ø11 x 143 mm 
     PDP - 30 x 4 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Penna a sfera con ¥nitura metallizata, 
punta touch e supporto per cellulare. 
     Ø11 x 144 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€
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AROMA • 81133 CENTUS • 91342

MARIETA PLASTIC • 81178 BETA PLASTIC • 81182

Penna a sfera in ABS con ¥nitura metallica. 
     Ø11 x 146 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Penna a sfera con clip in metallo. 
     Ø13 x 135 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 1000 2500 10000
0,47 0,46 0,45 0,43 0,42

Un.
€

Penna a sfera in plastica con clip 
in metallo e re¥ll blu.  
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,40 0,40 0,38 0,37 0,36

Un.
€

Penna a sfera con clip in metallo. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,35 0,34 0,33 0,32

Un.
€
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LENA • 91600 GAUSS • 91448

Penna a sfera con clip in metallo. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,38 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Penna a sfera con clip. 
     Ø11 x 145 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€
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ELBE • 91671 MAGNUS • 12463 MAYON • 81177

DIGIT • 12585 DIGIT FLAT • 12584

Penna a sfera con clip in metallo 
e ¥nitura mettalizzata. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 30 x 52 mm

1 10 2500 5000 10000
0,29 0,29 0,28 0,27 0,26

Un.
€

Penna a sfera in plastica con clip 
in metallo e re¥ll blu.  
     Ø12 x 144 mm 
     PDP - 50 x 7 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,35 0,34 0,33 0,32

Un.
€

Penna a sfera in plastica 
con re¥ll blu.  
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Penna a sfera in plastica con impugnatura 
in gomma e clip in metallo. 
     Ø13 x 140 mm 
     DUV - 35 x 8 mm

1 10 2500 5000 10000
0,24 0,24 0,23 0,22 0,22

Un.
€

Penna a sfera in plastica con impugnatura 
in gomma e clip in metallo. 
     14 x 135 x 11 mm 
     DUV - 45 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,30 0,29 0,29 0,28 0,27

Un.
€
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MAYON • 81177
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SWING • 91019 FUNK • 81131

Penna a sfera con clip in metallo 
e gomma antiscivolo. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,19 0,18 0,18 0,17 0,17

Un.
€

Penna a sfera con clip in metallo 
e gomma antiscivolo. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,19 0,18 0,18 0,17 0,17

Un.
€

Penna a sfera con clip in metallo 
e gomma antiscivolo. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,19 0,18 0,18 0,17 0,17

Un.
€

Penna a sfera con clip in metallo 
e gomma antiscivolo. 

Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,19 0,18 0,18 0,17 0,17

Un.
€
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MILEY SILVER • 81180
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BRIGT • 91674

JANUS • 81154

Penna a sfera in plastica con impugnatura 
in gomma e re¥ll blu.  
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 4 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,43 0,42 0,40 0,39 0,38

Un.
€

Penna a sfera con ¥nitura metallizzata. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Un.
€

Penna a sfera in ABS. 
     Ø15 x 143 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,30 0,29

Un.
€
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KIWU METALLIC • 81007

04 28 0906 05

KIWU CHROME • 81008

32

Penna a sfera in ABS con ¥nitura lucida 
e parte superiore laccata con ¥nitura 
metallizzata. Fornito con ricarica 
x20 inchiostro blu.  
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€

Penna a sfera in ABS con ¥nitura lucida e parte 
superiore laccata con ¥nitura cromata. Fornito 
con ricarica x20 inchiostro blu.  
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€
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TILED • 81130

BOOP • 81129CIRCLE • 91643

24

24
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Penna a sfera in ABS e AS. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 5 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Penna a sfera con clip. 
     Ø11 x 147 mm 
     PDP - 7 x 30 mm

1 10 500 2500 10000
0,29 0,28 0,28 0,27 0,26

Un.
€

Penna a sfera con motivo con ¥nitura in gomma. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,32

Un.
€
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AURY • 81152
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TOUCAN • 91396 STRACED • 91625

Penna a sfera in ABS. 
     Ø11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,29 0,29 0,28 0,27 0,26

Un.
€

Penna a sfera con clip. 
     Ø13 x 147 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,27 0,26 0,25 0,24

Un.
€

Penna a sfera con clip. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,31 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€
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Penna a sfera in plastica a forma di rossetto. 
     Ø18 x 98 mm 
     PDP - 28 x 8 mm

1 10 2500 5000 10000
0,24 0,24 0,23 0,23 0,22

Un.
€

Penna a sfera in plastica con rivestimento 
UV e´etto metallizzato, clip in metallo, 
impugnatura in gomma e re¥ll blu. 
     Ø14 x 137 mm 
     PDP - 40 x 8 mm

1 10 2500 5000 10000
0,45 0,44 0,43 0,41 0,40

Un.
€

Penna a sfera con clip. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 20 x 4 mm

1 10 2500 5000 10000
0,23 0,23 0,22 0,22 0,21

Un.
€

Penna a sfera in plastica con 
impugnatura in gomma e clip. 
     Ø12 x 145 mm 
     PDP - 35 x 3 mm

1 10 2500 5000 10000
0,23 0,23 0,22 0,22 0,21

Un.
€
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MOLLA • 81174 DARBY • 81181

04 280524 2408 09
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REMEY • 81184 OCTAVIO • 81176

03 0304 24 32

32

05 05 44

44

190428 09

Penna a sfera in plastica con impugnatura 
in gomma e re¥ll blu.  
     Ø13 x 140 mm 
     PDP - 7 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,31 0,30 0,29 0,28 0,28

Un.
€

Penna a sfera in plastica con 
impugnatura in gomma. 
     Ø12 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Un.
€

Penna a sfera in plastica con 
impugnatura in gomma e re¥ll blu.  
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Un.
€

Penna a sfera in plastica con 
impugnatura in gomma e re¥ll blu. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,19 0,19 0,18 0,18 0,17

Un.
€
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CORVINA BK • 81169

05040903

GAIA • 81151KISO • 81102

CORVINA • 91216

03

03

2806 24

04

04 0905 08

Penna a sfera CARIOCA©. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,20 0,20 0,19 0,19 0,18

Un.
€

Penna a sfera in ABS con clip. 
     Ø11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,29 0,29 0,28 0,27 0,26

Un.
€

Penna a sfera in ABS con clip. 
     Ø11 x 136 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,23 0,22 0,21 0,21 0,20

Un.
€

Penna a sfera CARIOCA© con tappo colorato. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,20 0,20 0,19 0,19 0,18

Un.
€
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SUNNY • 91644 RIFE • 91645

CURL • 91633 CARIBE • 91256

Penna a sfera con ¥nitura in gomma. 
     Ø11 x 147 mm 
     PDP - 6 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,29 0,29 0,28 0,27 0,26

Un.
€

Penna a sfera con clip 
da personalizzare in doming. 

Ø11 x 137 mm 
     DOM - 8 x 42 mm

1 10 2500 5000 10000
0,22 0,22 0,21 0,21 0,20

Un.
€

Penna a sfera con ¥nitura metallizzata 
e gomma antiscivolo. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 12 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€

Penna a sfera in ABS con gomma antiscivolo. 
Ø10 x 138 mm 

     PDP - 7 x 45 mm
1 10 2500 5000 10000

0,24 0,24 0,23 0,22 0,22
Un.
€
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AERO • 91635

MARS CRYSTAL • 91499 MARS • 91498

Penna a sfera con gomma antiscivolo. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 12 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,17

Un.
€

Penna a sfera traslucida con clip. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,17 0,17 0,16 0,16 0,15

Un.
€

Penna a sfera. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,16 0,16 0,15 0,15 0,14

Un.
€
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ANA • 91693
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SLIM BK • 81160 SLIM • 91247

Penna a sfera in ABS. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 6 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,19 0,18 0,18 0,17 0,17

Un.
€

Penna a sfera con gomma antiscivolo. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,13 0,13 0,13 0,12 0,12

Un.
€

Penna a sfera con gomma antiscivolo. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,13 0,13 0,13 0,12 0,12

Un.
€
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SLOPE • 81150 STAND • 81138

OCTUS • 81175 MULTIS • 81179

03 05

14

04 09

09

05 1903 1427

Penna a sfera con supporto. ABS. 
Adesivo alla base, per ¥ssarlo. 
     90 x 140 x 102 mm | 
Penna a sfera: Ø9 x 139 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,09 1,07 1,04 1,01 0,98

Un.
€

Penna a sfera con supporto. ABS. 
Adesivo alla base, per ¥ssarlo. 
     60 x 160 x 60 mm | 
Penna a sfera: 11 x 11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,13 1,11 1,07 1,05 1,02

Un.
€

Penna multifunzione in plastica 
4 in uno con re¥ll blu, rosso, verde 
e nero e impugnatura in gomma. 
     Ø13 x 138 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Un.
€

Penna multifunzione in plastica 
3 in 1, re¥ll blu, rosso e nero, 
impugnatura in gomma. 
     Ø10 x 148 mm 
     PDP - 7 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,57 0,56 0,54 0,53 0,51

Un.
€
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LEVI • 81135

LUCY • 81136 JADE • 51110

MILU • 51113

Penna a sfera in PP. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 500 2500 10000
0,14 0,14 0,13 0,13 0,12

Un.
€

Penna a sfera in PP. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,14 0,14 0,13 0,13 0,12

Un.
€

Penna a sfera in PP. 
Ø10 x 142 mm 

     PDP - 6 x 50 mm
1 10 2500 5000 10000

0,14 0,14 0,13 0,13 0,12
Un.
€

Penna a sfera in PP. 
Ø10 x 142 mm 

     PDP - 6 x 50 mm
1 10 1000 2500 10000

0,14 0,14 0,13 0,13 0,12
Un.
€
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GRAFIT • 91768 GRAFIT COLOUR • 91725

06 09 19 08 28 0503 04 24

ATENEO • 91736

CORNWELL • 91716 BARTER • 91759

Matita da carpentiere in gra¥te, 
non temperata. 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,14 0,14 0,14 0,13 0,13

Un.
€

Matita da carpentiere in gra¥te, 
non temperata. 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,14 0,14 0,14 0,13 0,13

Un.
€

Matita. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,08 0,08 0,08 0,07 0,07

Un.
€

Matita. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 100 mm

1 10 1000 2500 10000
0,08 0,08 0,08 0,07 0,07

Un.
€

Mini matita. 
     Ø7 x 100 mm 
     PDP - 5 x 40 mm

1 10 1000 2500 10000
0,06 0,06 0,06 0,06 0,06

Un.
€

MINI 
MATITA
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RIZZOLI • 91738

BRENTANO • 91737

RHOMBUS • 91932

ERNSTER • 91721

Matita. 
     Ø8 x 175 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,10 0,10 0,10 0,10 0,09

Un.
€

Set di matite fornito con astuccio in carta. 
     Borsa: 190 x 40 x 12 mm 
     SCR - 140 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,58 0,57 0,55 0,54 0,52

Un.
€

Set per scrivere. Include righello di 16,5 cm, 
2 matite di gra¥te, 1 gomma e 1 temperamatite. 
Fornito con astuccio in carta. 
     Borsa: 190 x 45 x 20 mm 
     SCR - 140 x 35 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€

Matita. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 100 mm

1 10 1000 2500 10000
0,16 0,16 0,15 0,15 0,14

Un.
€
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GRAND • 81211 TRIAN • 91615

SPARK • 91613 MEMORY FLASH • 91604

Penna a sfera in plastica multifunzione 
3 in 1 con re¥ll blu, evidenziatore 
e 8 gra´ette colorate. 
     Ø18 x 149 mm 
     PDP - 10 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,77 0,76 0,73 0,71 0,69

Un.
€

Evidenziatore. 
     79 x 79 x 13 mm 
     PDP - 35 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Un.
€

Evidenziatore. 
     26 x 104 mm 
     PDP - 7 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€

Evidenziatore CARIOCA© in vari colori. 
     15 x 123 mm 
     PDP - 5 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,48 0,47 0,46 0,44 0,43

Un.
€
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LELLO • 91973

SPEARE • 91969 CASIE • 91955

CORSO • 91951

PENDULO • 91970

Custodia per penna a sfera in carta, 
fornita smontata. 
     150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 60 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,21 0,21 0,20 0,20 0,19

Un.
€

Custodia per penna a sfera in carta, 
con imbottitura in velluto. 
     170 x 50 x 28 mm 
     SCR - 140 x 35 mm

1 10 500 1000 2500
1,99 1,95 1,89 1,84 1,79

Un.
€

Custodia per 1 penna a sfera in carta, 
con imbottitura in velluto. 
     175 x 55 x 25 mm 
     SCR - 140 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,40 1,38 1,33 1,30 1,26

Un.
€

Custodia per 1 penna a sfera in metallo. 
     178 x 59 x 21 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,58 1,55 1,50 1,46 1,42

Un.
€

Custodia per penna a sfera in carta kraft. 
     180 x 43 x 22 mm 
     SCR - 150 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,60 0,59 0,57 0,56 0,54

Un.
€
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06

VILA • 91960

BERTRAND • 91608

Scatola regalo per due penne. 
     174 x 22 x 46 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,53 0,52 0,51 0,49 0,48

Un.
€

Scatola regalo per una penna.  
     165 x 25 x 45 mm 
     PDP - 60 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,79 0,78 0,75 0,73 0,71

Un.
€

Astuccio per 1 penna a sfera in velluto. 
     160 x 30 mm 
     TRS - 90 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,12 0,12 0,11 0,11

Un.
€

Salva camice medico in PVC, con una pattella per 
l’ancoraggio sulla tasca del camice e una tasca 
per l’alloggiamento delle penne. 
     85 x 150 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€
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BRUGES • 92159

Trolley in ABS e PET e interno foderato, con 
scomparto. Contiene 4 ruote doppie girevoli, 
maniglia in alluminio estensibile, con molla e 
chiusura di sicurezza nella laterale con 
codice. Piastra metallica removibile per la 
personalizzazione. Capacità ¥no 
a 33 L e peso di 2,70 kg. 
     335 x 540 x 225 mm | Targhetta: 60 x 30 mm 
     LSR - 22 x 45 mm

1 10 25 50 100
89,80 88,90 87,11 85,76 84,41

Un.
€

PERTH • 92160

Trolley in ABS e PC con interno foderato, 
con scomparto. Contiene 4 ruote doppie 
girevoli e maniglia in alluminio 
estensibile, con molla. Chiusura 
di sicurezza nella laterale con codice. 
Capacità ¥no a 33 L e peso di 2,70 kg. 
     335 x 550 x 230 mm 
     SCR - 100 x 180 mm

1 10 25 50 100
88,20 87,32 85,55 84,23 82,91

Un.
€

VIGO • 92144

Trolley in ABS, con interno foderato, con 
scomparto e 4 ruote girevoli. Maniglia 
in alluminio allungabile, con molla e chiusura 
di sicurezza con codice nella laterale. 
Targhetta metallica estraibile con calamita, 
per la personalizzazione. Capacità ¥no 
a 31 L e peso di 2,25 kg. 
     355 x 550 x 200 mm | Targhetta: 50 x 20 mm 
     LSR - 8 x 25 mm

1 10 25 50 100
76,56 75,79 74,26 73,11 71,97

Un.
€
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MELBOURNE • 92142

PUEBLA • 92115

Trolley da viaggo in 600D e EVA, con scomparto 
anteriore semirigido e interno foderato. Etichetta 
portanome nella parte posteriore e maniglia allungabile 
in alluminio, con molla. Capacità ¥no a 28 L. 
     345 x 520 x 195 mm 
     TRS - 120 x 200 mm

1 10 25 50 100
80,40 79,60 77,99 76,78 75,58

Un.
€

KATHRINE • 92125

Beauty case in 600D e EVA con scomparto anteriore 
semirigido e interno foderato con 2 tasche. Cinghia 
posteriore per il ¥ssaggio al trolley. 
     305 x 250 x 85 mm 
     TRS - 150 x 100 mm

1 10 25 50 250
19,14 18,95 18,57 18,28 17,99

Un.
€

KANPUR • 52296

Trolley in 600D e EVA. Dotato di: 2 scomparti anteriori 
semirigidi, interno foderato e una tasca interna, 
impugnatura estensibile in alluminio (con molla) 
e etichetta portanome nella parte posteriore. 
Capacità ¥no a 34 L. Peso: 2,90 kg. 
     350 x 530 x 210 mm 
     TRS - 100 x 200 mm

1 10 25 50 100
82,70 81,87 80,22 78,98 77,74

Un.
€

Trolley in 600D con interno foderato e tasche 
anteriori. Tasca ed etichetta portanome nella 
parte posteriore. Impugnatura estensibile 
in alluminio, con molla e capacità ¥no a 31 L. 
     345 x 540 x 160 mm 
     TRS - 120 x 200 mm

1 10 25 50 100
42,40 41,98 41,13 40,49 39,86

Un.
€



187

BG

03

03

03

MOURA • 92129

Trolley per computer portatile in similpelle e 1680D. Trolley 
rigido. Scomparto per computer ¥no a 15.6’’ e interno 
foderato e imbottito. Etichetta portanome nella parte 
posteriore e maniglia allungabile in alluminio, con molla. 
Targhetta metallica estraibile con calamita, per 
personalizzazione. Capacità ¥no a 20 L e peso di 2,75 kg. 
     430 x 370 x 180 mm | Targhetta: 50 x 20 mm 
     LSR - 32 x 10 mm

1 10 25 50 100
95,40 94,45 92,54 91,11 89,68

Un.
€

NOTE • 92283

Zaino trolley per computer in 1680D e 300D. Contiene scomparto 
foderato, con divisorio imbottito per computer ¥no a 15.6’’. Tasche 
laterali in rete e 2 tasche anteriori, con diverse tasche interne. 
Spallacci imbottiti e impugnatura estensibile in metallo, con molla. 
Include anche una protezione per le ruote. Ha una targhetta metallica 
rimovibile con calamita, per la personalizzazione. Capacità ¥no 
a 24 L e peso di 1,65 kg. 
     350 x 460 x 155 mm | Targhetta: 50 x 20 mm 
     LSR - 8 x 25 mm

1 10 25 50 100
52,60 52,07 51,02 50,23 49,44

Un.
€

AVENIR • 92177

Zaino trolley per computer in 1680D e 300D. Dotato di: uno 
sconpartimento principale imbottito e foderato, con scomparto per 
computer, ¥no a 17’’, 2 tasche frontali e 2 tasche laterali con zip, 
spallacci imbottiti, impugnatura estensibile in metallo (con molla), 
protezione per le rotelle e targhetta metallica personalizzabile 
e rimovibile con calamita. Capacità ¥no a 22 L. Peso: 1,80 kg. 
     330 x 490 x 220 mm | Targhetta: 50 x 20 mm 
     LSR - 10 x 40 mm

1 10 25 50 100
56,60 55,47 53,77 52,36 50,94

Un.
€
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EMPIRE BACK PACK
926 8 0
Lo zaino EMPIRE è cittadino e sofisticato e progettato con similpelle di alta qualità. 
Lo scomparto principale è costituito da 2 divisori imbottiti, compatibili con laptop fino a 14‘’ 
e tablet f ino a 10.5‘’, oltre a diverse tasche per l’organizzazione interna. Sul davanti c’è un’altra 
grande tasca. Le chiusure laterali sono dotate di magneti robusti e piastre in metallo ideali per 
la personalizzazione. Lo schienale e gli spallacci completamente imbottiti assicurano 
il massimo comfort e gli angoli inferiori rinforzati garantiscono resistenza. Lo zaino EMPIRE ha 
anche una tracolla per trolley, dettaglio che lo rende un oggetto versatile e pratico sia per i viaggi 
di lavoro che di lavoro. Viene fornito in un sacchetto di TNT. 
     290 x 370 x 90 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
106,34 103,15 99,96

Un.
€



189

BG

EMPIRE SUITCA SE I I
92359
La EMPIRE II è una custodia classica e sofisticata con due 
tasche progettate per proteggere il tuo laptop fino a 15.6‘’ 
e il tuo tablet fino a 10.5‘’. Il suo design, come tutti i prodotti 
di questa linea, è stato studiato nei minimi dettagli per 
rendere la EMPIRE II l’oggetto quotidiano ideale che non passa 
inosservato. La finitura EMPIRE II è realizzata in similpelle 
di alta qualità. La versatilità delle diverse modalità di trasporto 
è altrettanto evidente nella struttura di fissaggio che 
le permette di essere utilizzata in combinazione con il trolley. La 
valigetta EMPIRE II viene fornita in una borsa di TNT. 
     380 x 280 x 80 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
104,20 101,07 97,95

Un.
€

EMPIRE SUITCA SE I
923 60
La EMPIRE I è una valigetta moderna e sofisticata in similpelle strutturato di 
alta qualità. Ha uno scomparto principale con 2 tasche imbottite, che 
consente di riporre il laptop fino a 14‘’ e il tablet fino a 10.5‘’. I diversi modi di 
trasportare questa valigetta la rendono un oggetto versatile, qualcosa che è 
rafforzato dalla sua struttura di fissaggio al trolley. L’innovativa chiusura a 
calamita EMPIRE I sul lato eleva la valigetta a un oggetto di puro design. 
Tutti i dettagli ne sottolineano la funzionalità e l’estetica: esempio ne sono i 
dettagli metallici utilizzati nella maniglia, che oltre a dimostrare la qualità 
della EMPIRE I, ne garantiscono l’unicità. La valigetta EMPIRE 
I viene fornita in una borsa di TNT. 
     370 x 270 x 80 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
104,20 101,07 97,95

Un.
€
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URBA N BACK PACK  
926 8 3
URBAN è uno zaino versatile e urbano in tela cerata e soft shell ad alta 
densità. Progettato per contenere un laptop fino a 14‘’ e tablet da 10.5‘’, 
il URBAN è un oggetto unico. Lo zaino è resistente all’acqua, sia nel 
suo tessuto che nel design delle chiusure che ne proteggono l’interno. 
La tasca frontale è spaziosa e di facile accesso. Cinghie regolabili 
e impugnatura conferiscono versatilità allo zaino. Il URBAN viene 
fornito in una borsa di TNT. 
     400 x 300 x 70 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm 
     TRS - 140 x 160 mm

1 10 25
35,62 34,55 33,48

Un.
€
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DY N A MIC 2 IN 1 BACK PACK
926 82
Il DYNAMIC 2 in 1 è uno zaino urbano che si distingue per versatilità e dualità. Il suo 
design efficiente gli consente di essere un oggetto unico e versatile, convertibile 
in modo discreto in uno zaino e in una borsa da viaggio. Lo zaino è dotato di due tasche 
interne che proteggono il tuo laptop fino a 15.6‘’ e il tuo tablet fino a 10.5‘’. L’ampia 
borsa da viaggio ti consente di organizzare perfettamente i tuoi vestiti per un viaggio 
di 2 o 3 giorni. Materiale 1680D Similpelle; chiusure elastiche con piastra in PU. 
Ha anche una tasca posteriore antifurto e una struttura di fissaggio per trolley, che 
garantiscono praticità e funzionalità. Le due parti di questo zaino possono essere 
utilizzate separatamente o come un unico pezzo. Viene fornito in un sacchetto di TNT. 
     300 x 420 x 200 mm | Zaino: 300 x 420 x 75mm | 
Borsa de viaggio: 300 x 420 x 130 mm | Borsa: 550 x 580 x 210mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
104,70 101,56 98,42

Un.
€
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MOTION BACK PACK
926 81
Il MOTION è uno zaino dal design irriverente e unico in 600D 
con similpelle di alta qualità. Lo zaino ha diversi scomparti, 
tasche interne e due tasche imbottite appositamente 
progettate per proteggere un laptop da 15.6“ e un tablet 
da 10.5”. Le spalline imbottite e la parte posteriore accentuano 
il comfort di questo zaino. La struttura di fissaggio per trolley è 
un’altra caratteristica che enfatizza il lato pratico di questo 
zaino, semplificandone il trasporto. La tasca frontale con patta e 
le tasche laterali l’asimmetria della tasca frontale e la tasca 
laterale nascosta che contiene una bottiglia d’acqua fanno 
di questo zaino un prodotto di puro design. Il MOTION viene 
fornito in una borsa di TNT. 
     410 x 330 x 150 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
60,32 58,51 56,70

Un.
€

MOTION BAG
92521
Il MOTION è una pratica ed elegante borsa da viaggio in poliestere cationico 
600D con similpelle di alta qualità. Il suo ampio scomparto principale 
è ideale per riporre vestiti ed effetti personali necessari per brevi viaggi. 
Ha anche quattro tasche interne e una tasca frontale con patta dal design 
asimmetrico, che caratterizza questa linea e le conferisce un design 
moderno. La praticità è acconpagnata dalla grande attenzione al dettaglio 
che caratterizza il design di questo zaino, come la chiusura con magnete, lo 
spazio per collocare la targhetta, i piedini metallici che proteggono 
la borsa quando appoggiata, il disegno delle chiusure che permette 
il blocco con lucchetto (non incluso) e cinghie e manici progettati per essere 
regolabili e confortevoli. Il MOTION viene fornito in una borsa di TNT. 
     500 x 300 x 250 mm | Borsa: 700 x 450 x 75 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
59,00 57,23 55,46

Un.
€



194

BG 92516

BAGS 
PG. 194

03

03

03

03

ANGLE • 92271 ANGLE • 92270

Zaino porta computer in similpelle e 1680D. Contiene un scomparto con 
divisoria imbottita per computer ¥no a 15.6’’. Interno foderato 
e imbottito e presenta varie tasche interne. Ha anche 2 tasche 
anteriori. Parte posteriore imbottita, con schienale e spallacci imbottiti. 
     340 x 450 x 130 mm | Targhetta: 40 x 20 mm 
     LSR - 15 x 30 mm

1 10 25 50 100
39,96 39,56 38,76 38,16 37,56

Un.
€

Cartella porta computer in similpelle e 1680D. Contiene 
un scomparto con divisoria imbottita per computer ¥no 
a 15.6’’. Interno foderato e imbottito, con varie tasche. 
Ha una tasca anteriore, una tasca posteriore e tracolla 
regolabile, con rinforzo imbottito. Cinghia posteriore 
per il ¥ssaggio al trolley. 
     410 x 300 x 80 mm | Targhetta: 40 x 20 mm 
     LSR - 30 x 15 mm

1 10 25 50 250
31,80 31,48 30,85 30,37 29,89

Un.
€

ZIPPERS • 92280

Zaino porta computer in 840D jacquard e 300D, con 2 scomparti. 
Scomparto posteriore foderato e imbottito, con 2 divisori imbottiti 
per computer ¥no a 15.6’’ e tablet 10.5’’. Scomparto anteriore 
foderato, con diverse tasche interne. Contiene 
3 tasche anteriori e 2 tasche laterali. Parte posteriore imbottita, con 
schianale e spallacci imbottiti. 
     370 x 290 x 20 mm 
     TRS - 45 x 150 mm

1 10 25 50 250
34,40 34,06 33,37 32,85 32,34

Un.
€

ZIPPERS • 92287

Cartella porta computer in 840D jacquard e 300D. 
Scomparto con divisorio imbottito per computer ¥no 
a 13.3’’. Interno foderato e imbottito. Con 2 tasche 
anteriori e tracolla regolabile, con rinforzo imbottito. 
Cinghia posteriore per il ¥ssaggio al trolley. 
     360 x 260 x 50 mm 
     TRS - 230 x 40 mm

1 10 50 100 500
16,48 16,32 15,99 15,74 15,49

Un.
€
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BRIDGE • 92165

BRIDGE • 92172

Cartella porta computer in jacquard 840D e 300D ad alta 
densità. Dotato di: uno scomparto foderato e imbottito, con 
divisore imbottito per computer ¥no a 15.6’’ e varie tasche 
interne, 3 tasche anteriori, fascia per il trasporto sul trolley 
e tracolla regolabile, con rinforzo imbottito. 
     400 x 290 x 70 mm 
     TRS - 130 x 130 mm

1 10 25 50 250
19,68 19,48 19,09 18,79 18,50

Un.
€

Zaino porta computer in jacquard 840D e 300D ad alta densità. Dotato di: 
scomparto foderato, con 2 divisori imbottiti per computer ¥no a 17’’ e 
tablet 10.5’’, uscita per auricolari, 3 tasche anteriori (con diverse tasche 
interne), una tasca laterale e uno scomparto laterale regolabile con fasce 
elastiche, parte posteriore con schienale, spallacci imbottiti e cinghia 
posteriore per il ¥ssaggio al trolley. Accessori non inclusi. 
     330 x 450 x 185 mm 
     TRS - 100 x 150 mm

1 10 25 50 250
35,10 34,75 34,05 33,52 32,99

Un.
€

Tasca con bande 
elastiche

Con uscita per 
auricolari
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ISTANBUL • 92180

Zaino porta computer impermeabile in Oxford cationico 600D e similpelle, 
resistente allo strappo, al restringimento e ad altre deformazioni.Dotato di: uno 
scomparto posteriore con divisoria imbottita per computer ¥no a 15.6’’, uno 
scomparto anteriore con varie tasche interne., parte interna foderata 
e imbottita, spallacci posteriori imbottiti, cinghia di trasporto per il ¥ssaggio 
al trolley e una targhetta metallica estraibile e personalizzabile con calamita. 
     300 x 430 x 150 mm | Targhetta: 50 x 20 mm 
     LSR - 15 x 35 mm

1 10 25 50 100
43,96 43,52 42,64 41,98 41,32

Un.
€

BOSTON • 92675

Zaino porta computer in nylon 2 Tone impermeabile. Dotato di: porta 
USB e cavo USB/micro USB per il collegamento dei dispositivi mobili 
(batteria portatile non inclusa), uno scomparto posteriore foderato 
con tasca interna con zip e divisore imbottito per computer ¥no a 17’’, 
uno scomparto anteriore foderato, con varie tasche interne, 2 tasche 
anteriori, 2 tasche laterali, parte posteriore con schienale e spallacci 
imbottiti. Accessori non inclusi. 
     310 x 470 x 200 mm 
     TRS - 100 x 150 mm

1 10 25 50 100
48,30 47,82 46,85 46,13 45,40

Un.
€

Porta USB com cavo 
USB e micro USB

Materiale 
impermeabile
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AVEIRO • 92176

Zaino porta computer in 900D ad alta densità e tarpaulin. Dotato 
di sistema antifurto: scomparto principale con cerniera nascosta 
e retro con 2 tasche nascoste con cerniera, per maggiore sicurezza. 
Uno scomparto principale foderato e imbottito, con 2 divisori imbottiti 
per computer ¥no a 15.6’’ e tablet ¥no a 10.5’’. Diverse tasche 
interne, fra cui una, per smartphone, imbottita e con l’uscita per 
le cu»e. Morsetti per l’organizzazione di cavi all’interno, una tasca 
laterale esterna con cerniera, con accesso alla tasca interna, ideale 
per batteria portatile, facilitando il caricamento di vari dispositivi, 
schienale e sistema di supporto posteriore imbottito, spallacci 
imbottiti con 1 tasca con cerniera. Accessori non inclusi. 
     320 x 440 x 200 mm 
     TRS - 150 x 200 mm

1 10 25 50 100
47,76 47,28 46,33 45,61 44,89

Un.
€

SISTEMA ANTIFURTO

Cerniera nascosta 
per maggiore 

sicurezza

Tasca esterna laterale per un 
facile caricamento dei dispositivi 

elettronici

Cerniera 
nascosta
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KARDON • 92627

PUNE • 52167

Zaino porta computer in 1680D e 300D, con 2 divisori. 
Scomparto principale con divisore imbottito per 
computer ¥no a 15.6’’, interno foderato e con 3 
tasche anteriori e 2 laterali. Parte posteriore imbottita, 
con schienale e spallacci imbottiti. 
     340 x 450 x 175 mm 
     TRS - 30 x 100 mm

1 10 25 50 250
32,30 31,98 31,33 30,85 30,36

Un.
€

Zaino per laptop ¥no a 14’’ in poliestere 600D. 
Scomparto principale foderato. Lo zaino 
ha 2 tasche frontali con zip. Tasche interne. 
     305 x 445 x 130 mm 
     TRS - 100 x 120 mm

1 10 25 50 250
23,80 23,56 23,09 22,73 22,37

Un.
€

OLYMPIA • 92276

Zaino porta computer in 840D jacquard e con 
2 scomparti. Scomparto posteriore foderato, con divisorio 
imbottito per computer ¥no a 15.6’’. Scomparto anteriore 
foderato, con diverse tasche interne. Tasca laterale in rete e 
tasca anteriore. Parte posteriore imbottita, con schianale e 
spallacci imbottiti. 
     305 x 470 x 180 mm 
     TRS - 50 x 130 mm

1 10 25 50 250
33,60 33,26 32,59 32,09 31,58

Un.
€
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LUNAR • 92164

Zaino porta computer in 600D ad alta densità. 
Scomparto con 2 divisori imbottiti per computer ¥no 
a 15.6’’ e tablet 9.7’’. Interno foderato e imbottito. 
Contiene inoltre 1 tasca anteriore e 2 tasche laterali. 
Parte posteriore con schienale e spallacci imbottiti. 
     290 x 390 x 155 mm 
     TRS - 150 x 150 mm

1 10 25 100 250
26,48 26,22 25,69 25,29 24,89

Un.
€

NAGOYA • 52166

Zaino porta computer in 600D ad alta densità. Dotato di: 
scomparto foderato, con divisori imbottiti per computer ¥no a 
17’’ e varie tasche interne, 2 tasche laterali in rete e 2 anteriori, 
parte posteriore con schienale e spallacci imbottiti. 
     340 x 450 x 175 mm 
     TRS - 30 x 120 mm

1 10 25 50 250
34,86 34,51 33,81 33,29 32,77

Un.
€
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WILTZ • 92168

Zaino porta computer in 600D ad alta densità, con 2 divisori. 
Scomparto posteriore foderato, con diverse tasche interne e 
2 divisori imbottiti per computer ¥no a 15.6’’ e tablet 10.5’’. 
Scomparto anteriore foderato, ideali per il trasporto di vestiti 
(o per il tempo libero). Parte posteriore e spallacci imbottiti. 
Fascia per il trasporto sul trolley. 
     300 x 450 x 160 mm 
     TRS - 100 x 200 mm

1 10 50 100 250
26,96 26,69 26,15 25,75 25,34

Un.
€

NISA • 92274

Cartella porta computer in sughero con scomparto 
foderato e imbottito, con divisoria imbottita per 
computer ¥no a 15.6’’. Ha una tasca anteriore e 
una tracolla regolabile, con rinforzo imbottito. 
Fornita in borsa regalo in TNT. 
     410 x 310 x 75 mm | Borsa: 490 x 378 mm 
     TRS - 40 x 18 mm

1 10 25 50 250
31,90 31,58 30,94 30,46 29,99

Un.
€
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TRAVELLER • 92674

Zaino porta computer in 600D ad alta densità e tarpaulin. 
Dotato di: scomparto posteriore foderato, con varie tasche 
interne e 2 divisori interni imbottiti per computer ¥no 
a 17’’ e tablet 10.5’’, scomparto anteriore foderato, ideale 
il trasporto di vestiti (o per il tempo libero), una tasca 
anteriore, parte posteriore e spallacci imbottiti. 
     300 x 430 x 150 mm 
     TRS - 100 x 150 mm

1 10 25 50 250
29,26 28,97 28,38 27,94 27,50

Un.
€

ADVENTURE • 92174

Zaino porta computer in cotone canvas di cotone 
prelavato. Dotato di: uno scomparto foderato, con 2 
divisori imbottiti per computer ¥no a 15.6’’ e tablet 
10.5’’, una tasca anteriore, 2 tasche laterali, parte 
posteriore e spallacci imbottiti. Con fascia per 
il trasporto su trolley e targhetta in similpelle per 
la personalizzazione. 
     300 x 420 x 120 mm | Targhetta: 60 x 30 mm 
     TRS - 15 x 45 mm

1 10 25 50 250
36,12 35,76 35,04 34,49 33,95

Un.
€

Cinghia per 
il 	ssagio al 

trolley
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SHADES • 92170

Zaino porta computer in 600D ad alta densità. 
Dotato di uno scomparto foderato, con 2 divisori 
imbottiti per computer ¥no a 14’’ e tablet 9.7’’, 
una tasca anteriore, una tasca laterale, parte 
posteriore e spallacci imbottiti. 
     310 x 400 x 110 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 50 100 250
21,24 21,03 20,60 20,28 19,97

Un.
€

SHADES • 92171

Cartella porta computer in 600D ad alta 
densità. Dotata di: uno scomparto foderato 
e imbottito, con divisore imbottito per 
computer ¥no a 14’’, una tasca anteriore, 
una fascia per il trasporto sul trolley e una 
tracolla regolabile con rinforzo imbottito. 
     310 x 400 x 110 mm 
     TRS - 150 x 150 mm

1 10 50 100 500
13,98 13,84 13,56 13,35 13,14

Un.
€

SHADES • 92173

Borsello a tracolla in 600D ad alta densità. Dotato 
di: uno scomparto foderato con divisore imbottito 
per tablet ¥no a 9.7’’ e con varie tasche interne, 
una tasca anteriore e una posteriore, tracolla 
regolabile e parte posteriore imbottita. 
     220 x 270 x 45 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 50 100 500
9,98 9,88 9,68 9,53 9,38

Un.
€
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GRAPHS • 92668

Zaino porta computer in 600D ad alta densità con 
scomparto con divisorio imbottito per computer 
¥no a 15.6’’. Interno foderato e imbottito. Con 2 
tasche anteriori, parte posteriore e spallacci 
imbottiti.      295 x 390 x 100 mm 
     TRS - 140 x 180 mm

1 10 50 100 250
18,50 18,32 17,95 17,67 17,39

Un.
€

GRAPHS • 92286

Cartella porta computer in 600D ad alta densità, con scomparto 
foderato e imbottito e con divisorio per computer 
¥no a 14’’. Tasca anteriore e tracolla regolabile, con rinforzo 
imbottito. Cinghia posteriore per il ¥ssaggio al trolley. 
     370 x 280 x 50 mm 
     TRS - 200 x 150 mm

1 10 50 100 500
13,98 13,84 13,56 13,35 13,14

Un.
€

GRAPHS • 92284

Borsello a tracolla in 600D ad alta densità con 
scomparto con divisorio imbottito per tablet 9.7’’. 
Interno foderato e imbottito. Con tasca anteriore 
e tracolla regolabile, con rinforzo imbottito. 
     220 x 270 x 45 mm 
     TRS - 90 x 140 mm

1 10 50 100 500
10,20 10,10 9,89 9,74 9,59

Un.
€
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ROCCO • 92626

Zaino in poliestere 840D per computer portatile ¥no 
a 15” con uno scomparto principale con organizer 
interno e una tasca. Il ¥ssaggio al trolley. 
     300 x 370 x 60 mm  
     TRS - 150 x 150 mm

1 10 50 100 500
13,80 13,66 13,39 13,18 12,97

Un.
€

SANTANA • 92266

Cartella porta computer in 600D2Tone e 300D, con scomparto 
foderato e divisoria imbottita per computer ¥no a 15.6’’. Tasca 
anteriore con varie tasche interne. Cinghia posteriore per 
il ¥ssaggio al trolley. Tracolla regolabile, con rinforzo imbottito. 
     400 x 295 x 75 mm 
     TRS - 250 x 120 mm

1 10 50 100 500
13,18 13,05 12,78 12,59 12,39

Un.
€

METZ • 92289

Cartella porta computer. 600D, con scomparto con divisorio 
per computer ¥no a 15.6’’. Interno foderato e imbottito, con 
tasche interne. Tracolla regolabile, con rinforzo. 
     400 x 290 x 50 mm 
     TRS - 200 x 140 mm

1 10 50 100 500
10,86 10,70 10,43 10,21 9,99

Un.
€

BRUSSELS • 92169

Zaino porta computer in 600D. Dotato di: uno scomparto 
con divisore imbottito per computer ¥no a 15.6’’, una 
tasca laterale in rete, una tasca anteriore, parte posteriore 
e spallacci imbottiti. 
     290 x 430 x 100 mm 
     TRS - 120 x 180 mm

1 10 100 250 1000
8,60 8,47 8,26 8,08 7,91

Un.
€
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KIEV • 92622

Zaino porta computer in 600D ad alta densità. Dotato di: 
uno scomparto principale con divisore imbottito per 
computer ¥no a 14’’ e una tasca anteriore con 
chiusura. Parte posteriore e spallacci imbottiti. 
     290 x 400 x 140 mm 
     TRS - 120 x 180 mm

1 10 100 250 500
11,40 11,23 10,94 10,72 10,49

Un.
€

VIENA • 92179

Zaino porta computer in 600D ad alta densità. Dotato di: uno 
scomparto principale con divisore imbottito per computer ¥no a 15.6’’ 
e una tasca anteriore con chiusura. Parte posteriore e spallacci 
imbottiti.      290 x 370 x 110 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 50 100 500
15,26 15,11 14,80 14,57 14,34

Un.
€
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CHICAGO • 92258

Cartella porta computer ¥no a 15.6’’ in 600D, con 
interno foderato e imbottito. Ha 2 tasche anteriori e 
tracolla regolabile. Con suporto per penne a sfera 
(non incluse). 
     400 x 300 x 80 mm 
     TRS - 150 x 150 mm

1 10 50 100 500
9,18 9,04 8,81 8,63 8,45

Un.
€

VIANDEN • 92162

Cartella porta computer in 600D. Dotata di: interno 
foderato e imbottito, una tasca anteriore e tracolla 
regolabile, con rinforzo. Per computer ¥no a 15.6’’. 
     400 x 280 x 60 mm 
     TRS - 200 x 140 mm

1 10 50 100 500
9,16 9,02 8,79 8,61 8,43

Un.
€

SEATTLE • 92290

Cartella porta computer. Soft shell ad alta densità. 
Per computer ¥no a 14’’. Con tasca anteriore. 
     370 x 280 x 30 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

1 10 100 250 1000
8,36 8,23 8,03 7,86 7,69

Un.
€

HEXA • 92285

Cartella porta computer in 600D, con scomparto 
foderato con divisorio imbottito per computer ¥no a 
15.6’’. Tasca anteriore con chiusura e tasca in rete. 
Tracolla regolabile, con rinforzo. 
     400 x 290 x 50 mm 
     TRS - 180 x 100 mm

1 10 100 250 1000
7,98 7,86 7,66 7,50 7,34

Un.
€
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GARBI • 92197

Borsa in poliestere 600D per documenti con tracolla, 
con uno scomparto principale e 2 tasche. 
     370 x 290 x 60 mm 
     TRS - 200 x 150 mm

1 10 50 100 500
11,62 11,45 11,16 10,92 10,69

Un.
€

IAN • 72426

Borsa in poliestere 600D per computer portatile 
¥no a 15” con imbottitura e tracolla, uno 
scomparto principale e 2 tasche. 
     400 x 310 x 70 mm 
     TRS - 140 x 100 mm

1 10 100 250 1000
7,60 7,49 7,30 7,14 6,99

Un.
€
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TANGRAM • 92291

NANTES • 92260

Cartella multifunzione in 600D con 2 tasche anteriori 
e tracolla regolabile, con rinforzo. 
     380 x 300 x 80 mm 
     TRS - 150 x 140 mm

1 10 50 250 1000
7,50 7,39 7,20 7,05 6,90

Un.
€

Cartella multifunzione in 600D e con 2 tasche laterali 
in rete e tasca anteriore. Tracolla regolabile. 
     390 x 300 x 80 mm 
     TRS - 200 x 150 mm

1 10 100 250 1000
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€

SEOUL • 92257

Cartella multifunzione in 600D con scomparto esterno aperto 
(foderato) con tasca anteriore. Tracolla regolabile. 
     400 x 300 x 100 mm 
     TRS - 200 x 40 mm

1 10 100 250 1000
6,70 6,60 6,43 6,30 6,16

Un.
€
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ADALIA • 66511 MILO • 92316

DOHA • 92236 PATH • 92292

Borsa in poliestere per documenti in 600D con uno 
sconpartimento principale e e una tasca laterale. 
     385 x 285 x 35 mm  
     TRS - 250 x 100 mm

1 10 500 1000 2500
2,64 2,60 2,53 2,48 2,43

Un.
€

Borsa in poliestere 600D per documenti 
con una tasca principale. 
     390 x 300 x 40 mm 
     TRS - 260 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
1,82 1,78 1,73 1,68 1,64

Un.
€

Cartella portadocumenti in 600D. 
     390 x 290 x 80 mm 
     TRS - 280 x 140 mm

1 10 100 250 1000
3,86 3,80 3,71 3,63 3,55

Un.
€

Cartella portadocumenti in 600D con supporto 
per penna a sfera (non inclusa). 
     370 x 270 x 50 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 100 250 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€
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KAYL • 92357

GERE • 92490NASH • 92269

Cartella portadocumenti in TNT (80 g/m²). 
     380 x 300 mm 
     TXP - 260 x 150 mm

1 10 2500 5000 10000
0,77 0,76 0,73 0,71 0,69

Un.
€

Borsello a tracolla in TNT (80 g/m²). 
Chiusura in velcro e manici da 95cm. 
     350 x 390 x 60 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 1000 2500 5000
0,89 0,87 0,84 0,82 0,80

Un.
€

Borsello a tracolla in TNT (100 g/m²). 
Chiusura in velcro e manici da 135cm. 
     260 x 330 x 60 mm 
     TXP - 130 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
1,36 1,33 1,29 1,26 1,22

Un.
€
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BERNA • 92667

KIMI • 92666 NIELS • 92676

Zaino in 600D con tasca anteriore. 
Parte posteriore imbottita. 
     310 x 410 x 120 mm 
     TRS - 90 x 140 mm

1 10 50 250 1000
5,00 4,93 4,80 4,70 4,60

Un.
€

Zaino in 600D con interno foderato e con tasca. Tasche 
laterali in rete e tasca anteriore. Parte posteriore 
e spallacci imbottiti. 
     290 x 400 x 150 mm 
     TRS - 140 x 180 mm

1 10 250 500 1000
7,48 7,37 7,18 7,03 6,88

Un.
€

Zaino in 600D con tasca anteriore. 
Parte posteriore e spallacci imbottiti. 
     280 x 360 x 100 mm 
     TRS - 50 x 140 mm

1 10 250 500 1000
7,18 7,07 6,89 6,75 6,61

Un.
€
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TURIM • 92471

VISEU • 92660

HEDY • 72473

Zaino in poliestere 600D con uno scomparto principale 
e 3 tasche. Capacità 24 L. 
     280 x 390 x 220 mm  
     TRS - 110 x 140 mm

1 10 250 500 1000
6,98 6,88 6,70 6,56 6,42

Un.
€

CHERINE • 72422

Zaino in poliestere 600D con uno scomparto principale 
e una tasca.  
     230 x 400 x 150 mm  
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 500 1000 2500
2,90 2,86 2,78 2,73 2,67

Un.
€

Zaino in 600D, con tasca laterale in rete e tasca interna. 
Parte posteriore e spallacci imbottiti. 
     250 x 420 x 180 mm 
     TRS - 70 x 90 mm

1 10 50 250 1000
7,48 7,37 7,18 7,03 6,88

Un.
€

Zaino in 600D, con interno foderato, tasche laterali in rete 
e tasca anteriore. Parte posteriore e spallacci imbottiti. 
     300 x 420 x 230 mm 
     TRS - 70 x 140 mm

1 10 100 250 1000
7,80 7,68 7,49 7,33 7,18

Un.
€
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MOUNTI • 92628

Zaino sportivo in 420D con tasca frontale apribile 
a cerniera. Lo zaino è dotato di in pannello frontale con 
una fascia riflettente che può essere impegata come 
manico, di manici imbottiti e di una rete posteriore con 
moschettone, per agganciare una borraccia.  
     265 x 410 x 55 mm 
     TRS - 100 x 100 mm

1 10 25 50 250
25,50 25,25 24,74 24,35 23,97

Un.
€

LANCE • 72185

Zaino da ciclista in poliestere 420D RIPSTOP con uno 
scomparto principale e 4 tasche, capacità 5 L.  
     500 x 350 x 115 mm 
     TRS - 90 x 90 mm

1 10 50 100 500
13,20 13,07 12,80 12,61 12,41

Un.
€

Contenitore per acqua con 
capacità 	no a 2 litri

Con 	schio

ZAINO 
SPORTIVO
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NOLLIE • 72465

Borsa in poliestere con tracolla regolabile 
e uno scomparto. 
     380 x 320 x 110 mm  
     TRS - 200 x 150 mm

1 10 250 500 1000
4,98 4,91 4,78 4,68 4,58

Un.
€

SHANNON • 92522

Borsa in poliestere 600D con tracolla, 
uno scomparto principale e una tasca. 
     230 x 220 x 115 mm  
     TRS - 100 x 100 mm

1 10 250 500 1000
4,50 4,43 4,32 4,23 4,14

Un.
€

OLOMOUC • 72425

Borsa in poliestere 600D con tracolla, 
uno scomparto principale e 2 tasche.  
     175 x 205 x 80 mm  
     TRS - 100 x 100 mm

1 10 500 1000 2500
3,30 3,25 3,17 3,10 3,04

Un.
€
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LAGOS • 92546LAHORE • 92547

Marsupio in 600D ad alta densità con chiusura 
posteriore, cintura regolabile e chiusura in webbing. 
     220 x 120 mm 
     TRS - 120 x 50 mm

1 10 100 250 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€

Marsupio in 600D con tasca anteriore. 
     210 x 120 x 50 mm 
     TRS - 80 x 45 mm

1 10 500 1000 2500
3,28 3,23 3,15 3,08 3,02

Un.
€

Borsa a tracollo in 600D, con tasca anteriore 
e tracolla regolabile. 
     180 x 220 x 70 mm 
     TRS - 60 x 95 mm

1 10 500 1000 2500
3,20 3,15 3,07 3,01 2,94

Un.
€
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BARCELONA • 92669 MUNICH • 92569

TORONTO • 92568 JOSIE • 72468

Borsa sportiva pieghevole poliestere 190T RIPSTOP con 
tracolla, uno scomparto principale e 3 tasche. Capacità 25 L.  
     Piegata: Ø240 mm | Aperta: 440 x 240 x 240 mm 
     TRS - 100 x 100 mm

1 10 100 250 1000
5,50 5,42 5,28 5,17 5,06

Un.
€

Zaino pieghevole in 210D ripstop con tasca anteriore. 
Fornito non piegato. 
     295 x 415 x 110 mm | Piegato: 160 x 130 mm 
     TRS - 55 x 150 mm

1 10 100 250 1000
4,20 4,14 4,03 3,95 3,86

Un.
€

Marsupio. 210D ripstop. Con uscita per auricolari. 
     250 x 80 mm 
     TRS - 200 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
2,16 2,12 2,05 2,00 1,94

Un.
€

Borsone sportivo in210D ripstop, con tasca anteriore. 
Fornito non piegato. 
     Ø240 x 410 mm | Piegata: 160 x 160 mm 
     TRS - 80 x 100 mm

1 10 100 250 1000
4,08 4,02 3,92 3,84 3,75

Un.
€
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BUSAN • 92567 FIT • 92511

LOAN • 72428

Borsa da viaggio in poliestere 600D con tracolla, 
uno scomparto principale e 4 tasche. 
     570 x 350 x 250 mm 
     TRS - 140 x 100 mm

1 10 50 250 1000
8,50 8,37 8,16 7,99 7,82

Un.
€

Borsa da viaggio in poliestere 600D con tracolla, 
uno scomparto principale e 3 tasche. 
     520 x 280 x 280 mm 
     TRS - 140 x 110 mm

1 10 250 500 1000
8,98 8,85 8,62 8,44 8,26

Un.
€

Borsone sportivo in 600D, con fondo con base 
semirigida. Tracolla regolabile, con rinforzo imbottito. 
     550 x 310 x 260 mm 
     TRS - 280 x 60 mm

1 10 50 100 500
9,98 9,83 9,58 9,38 9,18

Un.
€

Borsone sportivo in 600D con divisorio interno, tasca anteriore 
e fondo con base semirigida. Tasca frotale e tasca laterale per 
scarpe, entrambe con zip. Tracolla regolabile. 
     520 x 300 x 255 mm 
     TRS - 200 x 90 mm

1 10 50 100 500
11,66 11,54 11,31 11,14 10,96

Un.
€
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Trolley in poliestere 600D con manico telescopico 
in metallo e tracolla. Costituito da uno sconpartimento 
principale, 1 tasca aggiuntiva e fondo rigido. 
     622 x 311 x 318 mm 
     TRS - 140 x 90 mm

1 10 25 50 250
17,98 17,80 17,44 17,17 16,90

Un.
€

NORMAN • 72023

Borsa da viaggio in poliestere con tracolla in 600D con 
uno scomparto principale, 2 tasche e fondo rigido. 
     600 x 330 x 280 mm  
     TRS - 140 x 110 mm

1 10 50 100 500
12,30 12,18 11,93 11,75 11,56

Un.
€

SENNET • 72438

Borsa da viaggio in poliestere 600D con tracolla, uno 
scomparto principale, 2 tasche e fondo rigido. 
     560 x 310 x 250 mm 
     TRS - 140 x 80 mm

1 10 250 500 1000
8,20 8,12 7,95 7,83 7,71

Un.
€
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ZIPPERS • 92516

DETROIT • 92518

GIRALDO • 92520

Borsa da viaggio in poliestere 300D con tracolla, uno 
scomparto principale, 4 tasche e fondo rigido. 
     640 x 370 x 310 mm  
     TRS - 230 x 170 mm

1 10 25 50 250
21,80 21,58 21,15 20,82 20,49

Un.
€

Borsone sportivo in 840D jacquard e 300D e con interno 
foderato. Tasche anteriori e fondo con placca semirigida 
e tracolla regolabile, con rinforzo imbottito. 
     520 x 300 x 220 mm 
     TRS - 140 x 50 mm

1 10 25 50 250
19,52 19,23 18,74 18,35 17,96

Un.
€

Borsone sportivo in 300D e 1680D con interno foderato 
e fondo con placca semirigida. Dotato di: una tracolla 
regolabile, con rinforzo imbottito, una tasca frontale 
con zip e 2 tasche laterali, di cui una in rete e l’altra per 
le scarpe con zip. 
     550 x 300 x 250 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

1 10 25 50 250
19,20 18,82 18,24 17,76 17,28

Un.
€
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BRAGA • 92823

EDMONTON • 92822BETO • 92820

Borsa in iuta (240 g/m²), con tasca anteriore e manici 
di 65 cm in 100% cotone (140 g/m²). 
     370 x 410 x 100 mm 
     TXP - 150 x 200 mm

1 10 100 250 1000
4,20 4,14 4,03 3,95 3,86

Un.
€

Borsa 100% tela cotone (280 g/m²) 
con tasca interna e manici di 65 cm. 
     460 x 400 x 150 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 50 250 1000
4,98 4,91 4,78 4,68 4,58

Un.
€

Borsa 100% tela cotone (280 g/m²), 
con tasca interna e manici di 65 cm. 
     450 x 380 x 105 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 100 250 1000
3,46 3,41 3,32 3,25 3,18

Un.
€
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Borsone mare in poliestere 600D con manico 
in corda di cotone. 
     510 x 440 x 140 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 50 250 1000
6,30 6,21 6,05 5,92 5,80

Un.
€

Borsa 100% tela cotone (280 g/m²) con chiusura magnetica, 
tasca anteriore e interiore con zip e manici di 60 cm. 
     530 x 380 x 170 mm 
     TRS - 150 x 120 mm

1 10 100 250 1000
7,98 7,86 7,66 7,50 7,34

Un.
€
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AURORA • 72414

98421

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 229

98422

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 229

Borsa termica in poliestere 600D. 
     365 x 450 x 150 mm  
     TRS - 110 x 120 mm

1 10 50 100 500
12,98 12,85 12,59 12,40 12,20

Un.
€

LOLLA • 98417

Borsa termica in 600D con chiusura con zip. Scomparto 
esterno aperto (foderato) con tasca anteriore. Maniglie 
in tessuto di 55 cm. Capacità ¥no a 9 L. 
     470 x 305 x 120 mm 
     TRS - 170 x 120 mm

1 10 100 250 1000
8,66 8,53 8,31 8,14 7,97

Un.
€

PHILADEL • 98420

Borsa termica in 600D utilizzabile in due modi. 
Dotata di: uno scomparto principale con doppia 
chiusura, interno foderato in PEVA e imbottito, una 
tasca anteriore con cerniera, manici regolabili in 
webbing e tracolla. Capacità ¥no a 15 L. 
     480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm 
     TRS - 200 x 45 mm

1 10 50 100 500
13,38 13,25 12,98 12,78 12,58

Un.
€
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Borsa termica pieghevole in 600D con doppia cerniera, 
interno foderato in PEVA e apribottiglie. La tasca superiore 
è dotata di zip e i manici sono in webbing rinforzati. 
La borsa ha una capacità di 15L. 
     Ø300 x 260 mm 
     TRS - 90 x 80 mm

1 10 50 100 500
15,20 15,05 14,74 14,52 14,29

Un.
€

Cestino da picnic in poliestere 600D. 
     460 x 270 x 250 mm  
     TRS - 140 x 110 mm

1 10 25 50 250
19,08 18,89 18,51 18,22 17,94

Un.
€
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SINGAPORE • 98418 JAKARTA • 98407

MAYFAIR • 98423 ROTTERDAM • 98410

Borsa termica in 600D con tracolla regolabile in tessuto 
e tasca anteriore. Capacità ¥no a 9 L. 
     240 x 220 x 170 mm 
     TRS - 140 x 100 mm

1 10 100 250 1000
7,48 7,37 7,18 7,03 6,88

Un.
€

Borsa termica in 600D, con tracolla regolabile in tessuto. 
Capacità ¥no a 2 bottiglie da 1,5 L. 
     190 x 340 x 100 mm 
     TRS - 120 x 200 mm

1 10 100 250 1000
4,18 4,12 4,01 3,93 3,85

Un.
€

Borsa termica pieghevole in 210D con manici in tessuto 
di 60 cm. Capacità ¥no a 16 L. 
     400 x 440 x 130 mm 
     TRS - 80 x 180 mm

1 10 100 250 1000
4,86 4,79 4,67 4,57 4,47

Un.
€

Borsa termica in TNT (80 g/m²), con chiusura in velcro 
e tasca anteriore. Capacità ¥no a 10 L. 
     320 x 350 x 170 mm 
     TRS - 120 x 150 mm

1 10 250 500 2500
2,54 2,50 2,44 2,39 2,34

Un.
€



225

BG

05

05

19

05

04

04

19

GRAYSEN • 72472

05

05

04

23

LUTON • 98414 MELVILLE • 98415

JAIPUR • 98408

Zaino termico in poliestere 600D. 
     390 x 250 x 160 mm  
     TRS - 120 x 100 mm

1 10 250 500 1000
6,30 6,24 6,11 6,02 5,92

Un.
€

Borsa termica in 600D con tracolla regolabile 
in tessuto e tasca anteriore. Capacità ¥no 
a 8 lattine da 0,5 L. 
     270 x 200 x 160 mm 
     TRS - 200 x 55 mm

1 10 100 250 1000
7,58 7,47 7,28 7,13 6,97

Un.
€

Borsa termica in 600D con tracolla regolabile 
in tessuto e tasca anteriore. Capacità ¥no a 12 L. 
     290 x 340 x 190 mm 
     TRS - 80 x 200 mm

1 10 50 100 500
9,38 9,24 9,00 8,82 8,63

Un.
€

Zaino termico in 600D e capacità ¥no a 10 L. 
     280 x 340 x 140 mm 
     TRS - 90 x 150 mm

1 10 100 250 1000
7,86 7,74 7,55 7,39 7,23

Un.
€
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JEDDAH • 98406 IZMIR • 98409

OSAKA • 98413 SEBASTIAN • 98416 TURTLE • 58412

Borsa termica in 600D con capacità 
¥no a 6 lattine da 0,33 L. 
     200 x 140 x 125 mm 
     TRS - 150 x 90 mm

1 10 250 500 2500
2,42 2,37 2,30 2,24 2,18

Un.
€

Borsa termica in TNT (80 g/m²) con capacità 
¥no a 6 lattine da 0,33 L. 
     200 x 140 x 130 mm 
     TRS - 150 x 90 mm

1 10 1000 2500 5000
1,44 1,41 1,37 1,33 1,29

Un.
€

Borsa 100% tela cotone (280 g/m²), con tasca 
interna e manici di 65 cm. Fornito non piegato 
e capacità ¥no a 3 L. 
     Piegata: 170 x 95 x 40 mm | 
Aperta: 170 x 265 x 110 mm 
     TRS - 130 x 35 mm

1 10 100 500 2500
1,84 1,80 1,75 1,70 1,66

Un.
€

Borsa termica. 600D. Cinghia 
regolabile. Capacità ¥no a 3 L. 
     190 x 230 x 80 mm 
     TRS - 90 x 150 mm

1 10 100 250 1000
6,40 6,30 6,14 6,02 5,89

Un.
€

Borsa termica. 600D. Tracolla regolabile 
in tessuto. Capacità ¥no a 4,5 L. 
     200 x 200 x 110 mm 
     TRS - 120 x 120 mm

1 10 100 250 1000
4,10 4,04 3,94 3,85 3,77

Un.
€
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VILLA • 98422

Zaino termico per picnic in 600D ad alta densità. Dotato di: una 
coperta e un portabottiglia termico rimovibili, uno sconpartimento 
principale imbottito, con rivestimento termico, una tasca frontale 
foderata in 210D e una seconda tasca frontale con supporto per 
utensili e rimovibile. Contiene: 12 posate in acciaio inossidabile 
(4 forchette, 4 coltelli e 4 cucchiai), 4 piatti, 4 bicchieri di PP, 
4 tovaglioli di cotone, 1 set sale e pepe, 1 vassoio di PP e 1 cavatappi. 
Il portabottiglia e lo sconpartimento principale sono imbottiti e foderati 
con materiale PEVA. La coperta é in pile (160 g/m²) e foderata con 
materiale PEVA. 
     300 x 410 x 120 mm | Portabottiglia: Ø105 x 300 mm | 
Coperta: 1500 x 1350 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 25 50 100
82,90 82,07 80,41 79,17 77,93

Un.
€

ARBOR • 98421

Zaino termico per picnic in 600D. Dotato di: portabottiglia 
termico rimovibile, uno sconpartimento principale 
imbottito, con rivestimento termico, una tasca principale 
imbottita e foderata in poliestere. Contiene: 6 posate 
in acciaio inossidabile (2 forchette, 2 coltelli e 2 cucchiai), 
2 piatti e 2 bicchieri di plastica e 1 cavatappi. 
Il portabottiglia e lo scomparto principale sono imbottiti e 
foderati con materiale PEVA. 
     280 x 390 x 120 mm | Portabottiglia: Ø105 x 300 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 25 50 100
43,00 42,57 41,71 41,07 40,42

Un.
€
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THORPE • 99074

THRONE • 98131

Coperta. Pile: 180 g/m². Con impugnatura removibile. 
     1500 x 1200 mm 
     TRS - 95 x 40 mm

1 10 100 250 1000
7,56 7,45 7,26 7,11 6,96

Un.
€

Sedia pieghevole in poliestere con struttura 
in metallo, capacità di carico ¥no a 100 kg. 
Confezionato in un sacchetto di nylon. 
     Aperta 520 x 520 x 830 mm | Piegata 830 x 160 mm 
     TRS - 230 x 60 mm

1 10 25 50 250
19,00 18,81 18,43 18,15 17,86

Un.
€
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Coperta in pile (180 g/m²) foderata in EPE e con 
ribalta in 600D. 
     1450 x 1200 mm | Piegata: 450 x 230 mm | 
Patta: 300 x 200 mm 
     TRS - 180 x 80 mm

1 10 50 100 500
14,66 14,44 14,07 13,78 13,49

Un.
€

Coperta in pile pieghevole con velcro, passante 
e tracolla, fondo in PE impermeabile, 160 g/m². 
     1500 x 1200 mm | Piegato: Ø150 x 315 mm 
     TRS - 225 x 60 mm

1 10 50 100 500
14,88 14,73 14,43 14,21 13,99

Un.
€

Cestino da picnic in poliestere 600D. 
     460 x 270 x 250 mm  
     TRS - 140 x 110 mm

1 10 25 50 250
19,08 18,89 18,51 18,22 17,94

Un.
€
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GOLFI • 99964
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CANCHA • 99962 GEHRIG • 99963 TRAVIS • 99966

CLUBBER • 98127

Spazzola di plastica per mazze da golf 
con moschettone. 
     180 x 50 mm 
     PDP - 50 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
1,22 1,20 1,16 1,13 1,10

Un.
€

Asciugamano da golf in cotone (430 g/m²) 
con gancio in metallo 
     380 x 500 mm | Fascia: 380 x 42 mm 
     TRS - 30 x 230 mm

1 10 100 250 1000
4,50 4,46 4,37 4,30 4,23

Un.
€

Asciugamano sport in cotone (430 g/m²). 
     300 x 500 mm | Fascia: 300 x 56 mm 
     TRS - 40 x 270 mm

1 10 500 1000 2500
2,24 2,22 2,17 2,14 2,11

Un.
€

Asciugamano sport in cotone (430 g/m²). 
     500 x 800 mm | Fascia: 500 x 75 mm 
     TRS - 60 x 270 mm

1 10 250 500 1000
5,06 5,01 4,91 4,83 4,76

Un.
€

Asciugamano sport in micro¥bra 
(210 g/m²). Fornito con borsa in 190T. 
     400 x 800 mm | Borsa: 135 x 205 mm 
     TRS - 80 x 80 mm

1 10 100 250 1000
4,22 4,16 4,05 3,97 3,88

Un.
€
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Asciugamano sport in poliammide e poliestere contenuto in una bottiglia 
di PP e PET con gancio e capacità ¥no a 440 ml. Asciugamano rinfrescante: una 
volta bagnato, rimane fresco per ore. Se si riscalda, basta agitarlo per riattivare 
la sua freschezza. Riutilizzabile e lavabile in lavatrice. 
     Asciugamano: 300 x 800 mm | Bottiglia: Ø65 x 125 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 500 1000 2500
3,10 3,05 2,98 2,91 2,85

Un.
€

Asciugamano sport in poliammide e poliestere. 
Asciugamano rinfrescante: una volta bagnato, 
rimane fresco per ore. Se si riscalda, basta 
agitarlo per riattivare la sua freschezza. 
Riutilizzabile e lavabile in lavatrice. 
     300 x 800 mm 
     TRS - 150 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
2,56 2,52 2,46 2,41 2,36

Un.
€

ASCIUGAMANO 
PER SPORT 
RINFRESCANTE
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TRUDY • 93398

Braccialetto. Raso. Con chiusura di sicurezza. 
     320 x 15 mm 
     SCR - 200 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Un.
€

Battimano. 
     85 x 185 x 19 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,42 0,41 0,40 0,39 0,38

Un.
€

Coppia di bambam gon¥abli con cannucce. 
     600 x 100 mm 
     SCR - 270 x 70 mm

1 10 2500 5000 10000
0,33 0,32 0,31 0,30 0,29

Un.
€

Portachiavi in metallo con ¥schietto. 
     Ø7 x 45 mm 
     LSR - 6 x 28 mm

1 10 2500 5000 10000
0,46 0,45 0,44 0,43 0,41

Un.
€
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VOLEI • 98711 ANDREI • 98710

CROSSLINE • 98712RUBLEV • 98709
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Pallone da pallavolo. 
     Misura 5 
     TRS - 60 x 35 mm

1 10 50 250 1000
6,18 6,09 5,93 5,81 5,69

Un.
€

Pallone da calcio. 
     Misura 5 
     TRS - 40 x 40 mm

1 10 100 250 1000
6,28 6,19 6,03 5,90 5,78

Un.
€

Pallone da calcio. 
     Misura 5 
     TRS - 40 x 40 mm

1 10 250 500 1000
6,28 6,19 6,03 5,90 5,78

Un.
€

Pallone da calcio. 
     Misura 5 
     TRS - 40 x 40 mm

1 10 100 250 1000
6,18 6,09 5,93 5,81 5,69

Un.
€
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BRADY • 98086 RUNY • 97203

RELAX • 98096

Contapassi con 1 pila AG10 inclusa. 
     47 x 35 x 20 mm 
     PDP - 15 x 6 mm

1 10 250 1000 5000
1,55 1,52 1,47 1,43 1,40

Un.
€

Set ¥tness con elastico e corda per saltare . 
Fornito in custodia in 190T. 
     Custodia: 210 x 270 mm 
     TRS - 150 x 150 mm

1 10 50 100 500
9,48 9,29 9,01 8,77 8,53

Un.
€

Set da badminton, 2x racchette in alluminio, 
2x canestri in plastica. 
     Custodia: 670 x 265 mm 
     TXP - 120 x 100 mm

1 10 250 500 1000
7,30 7,19 7,01 6,86 6,72

Un.
€
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CONFOR • 97207
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Polsino elasticizzato in poliestere con super¥cie 
adeguata per la personalizzazione. 
     75 x 78 mm 
     TRS - Ø25 mm

1 10 1000 2500 5000
0,90 0,89 0,86 0,84 0,81

Un.
€

Polsino elasticizzato in poliestere con tasca. 
     100 x 100 mm 
     TRS - 50 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,31 1,29 1,25 1,22 1,18

Un.
€

Bracciolo per smartphone. PU e Soft shell ad alta 
densità. Con elementi ri�ettenti e chiusura 
regolabile. Per smartphone 5’’. Si tratta 
di un prodotto promozionale. 
     430 x 150 mm 
     PDP - 40 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
2,94 2,90 2,82 2,76 2,70

Un.
€

Bracciolo per smartphone. Soft shell ad alta 
densità. Con elementi ri�ettenti e chiusura 
regolabile. Per smartphone 5.5’’. Si tratta 
di un prodotto promozionale. 
     440 x 175 mm 
     PDP - 40 x 27 mm

1 10 250 500 2500
3,50 3,45 3,36 3,29 3,22

Un.
€
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LABYR • 98511 HARRIER • 94742

MOLLEMA • 98512

1914

14

05

SEE • 21129

03

06

92569

BAGS 
PG. 216

Luce ri�ettente in ABS e PVC amica 
dell’ambiente e ideale per calzature. Con 
2 LED, 2 modalità di illuminazione e 2 pile 
CR2016 incluse. 
     63 x 89 x 28 mm 
     PDP - 10 x 12 mm

1 10 500 1000 2500
2,98 2,94 2,86 2,80 2,74

Un.
€

Torcia in ABS ideale per berretti, con LED COB 
(luce direzionale) e clip. 3 pile LR44 incluse. 
     55 x 53 x 22 mm 
     PDP - 40 x 25 mm

1 10 250 500 2500
1,99 1,95 1,89 1,84 1,79

Un.
€

Luce ri�ettente in ABS con 2 LED, 2 modalità 
di illuminazione, una clip posteriore e 2 pile CR1220. 
     30 x 61 x 16 mm 
     PDP - 15 x 30 mm

1 10 250 500 2500
1,99 1,95 1,89 1,84 1,79

Un.
€

Torcia in plastica a 4 LED con ri�ettore e funzione 
lampeggiante, 3 livelli di illuminazione e batterie incluse. 
     Luce: 53 x 13 x 30¦mm | 
Cinturino in silicone: 70 x 4 x 35 mm 
     PDP - 4 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,42 1,39 1,35 1,31 1,27

Un.
€

LUCE DIREZIONABILE
Con clip per fissarla 
sul cappellino o zaino
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LATOK • 94756

DROMO • 94741

051419

Torcia tubolare a LED con moschettone e meccanismo 
accendi/spegni. Include 4 pile LR41. 
     136 x 18 mm 
     PDP - 60 x 8 mm

1 10 500 1000 2500
1,90 1,87 1,81 1,76 1,71

Un.
€

Torcia in ABS e AS con 2 LED, 3 modalità di illuminazione 
(inclusa luce fosforescente) e 3 pile LR41 
     22 x 18 x 120 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 1000 2500 5000
1,74 1,70 1,65 1,61 1,56

Un.
€
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ROGER • 98504MIKE • 98501

THIEM • 98502YELLOWSTONE • 98503

08

2808

Sacchetto in 100% poliestere. Indicato per gilet 
98503. 
     145 x 220 mm 
     TRS - 100 x 150 mm

1 10 2500 5000 10000
0,48 0,48 0,47 0,46 0,45

Un.
€

Gilet ri�ettente per bambini. 100% poliestere. Certi¥cato dalla 
normativa EN1150. Con 2 bande ri�ettenti orizzontali. Aperto 
con velcro laterale. Prodotto per uso non professionale. 
     Taglia unica: 370 x 470 mm 
     TRS - 40 x 230 mm

1 10 500 1000 2500
2,58 2,54 2,48 2,43 2,37

Un.
€

Gilet ri�ettente in poliestere con 2 bande ri�ettenti 
orizzontali e elastici laterali. Prodotto per uso non 
professionale. Certi¥cato in base alla normativa 
EN1150. 
     Taglia unica: 540 x 620 mm 
     TRS - 170 x 280 mm

1 10 500 1000 2500
3,10 3,05 2,98 2,91 2,85

Un.
€

Gilet ad alta visibilità in poliestere con 2 bande 
ri�ettenti orizzontali e apertura frontale con 
velcro. Certi¥cato dalla normativa EN ISO 
20471 classe 2. 
     Taglia unica: 670 x 700 mm 
     TRS - 140 x 100 mm

1 10 500 1000 2500
3,36 3,31 3,23 3,16 3,09

Un.
€
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JONES • 99418

RULES • 92835ILLUSION • 98510
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08
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28

05

04

Cappellino con visiera. Poliestere. Con elementi 
ri�ettenti. Regolabile con velcro. Si tratta 
di un prodotto promozionale. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
1,99 1,95 1,89 1,84 1,79

Un.
€

Zaino a sacca. 210D. Con elementi ri�ettenti. Si tratta 
di un prodotto promozionale. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 160 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
1,26 1,23 1,20 1,17 1,13

Un.
€

Protezione impermeabile per zaino in 210D con elementi 
ri�ettenti. Si tratta di un prodotto promozionale. 
     660 x 770 mm 
     TRS - 200 x 230 mm

1 10 250 500 2500
2,98 2,94 2,86 2,80 2,74

Un.
€
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HOWIE • 95880BERRY • 93339

RESIDENCE • 93340

Luce ri�ettente con 3 LED, 3 modalità di illuminazione 
e moschettone. 2 pile CR1220 incluse. 
     55 x 75 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 1000 2500 5000
1,30 1,28 1,24 1,21 1,17

Un.
€

Portachiavi personalizzabile 
�uorescente in plastica.  
     47 x 41 mm 
     PDP - 30 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Portachiavi personalizzabile 
�uorescente in plastica.  
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,35 0,34 0,33 0,32

Un.
€

Portachiavi personalizzabile �uorescente in plastica.  
     55 x 56 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€
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RAFAEL • 98505
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08

08

VISIBLE • 98515

08

FLORIAN • 98514

Bracciale �uorescente con interno di velluto. 
Si tratta di un prodotto promozionale. 
     300 x 30 mm 
     PDP - 65 x 12 mm

1 10 2500 5000 10000
0,40 0,40 0,38 0,37 0,36

Un.
€

Cinturino ri�ettente in tessuto con 4 LED rossi, 
funzione lampeggiante, striscia in velcro. 
Conforme alla norma EN13356 
     30 x 410 mm 
     PDP - 10 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
3,38 3,33 3,24 3,18 3,11

Un.
€

Fascia elastica ri�ettente in poliestere. Conforme 
alla norma EN13356. 
     610 mm 
     TRS - 100 x 8 mm

1 10 1000 2500 5000
1,02 1,00 0,97 0,95 0,92

Un.
€
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CLOSE • 98824 GALILEY • 98808

05
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07 03

03

CYRIL • 98825

ZIKMUND • 98816

Moschettone. Alluminio. Con apribottiglie. Non 
adatto per l’arrampicata. 
     44 x 79 x 3 mm 
     PDP - 5 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,64 0,63 0,61 0,59 0,57

Un.
€

Bussola. 
     Ø45 x 15 mm 
     PDP - Ø30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,42 1,40 1,35 1,32 1,28

Un.
€

Bussola in plastica con cordino. 
     110 x 17 x 60 mm 
     PDP - 35 x 7 mm

1 10 500 1000 2500
3,26 3,21 3,13 3,06 3,00

Un.
€

Bussola in metallo con involucro. 
Fornito in scatola.  
     Ø55 x 25 mm 
     PDP - 20 x 10 mm

1 10 250 500 1000
3,78 3,72 3,63 3,55 3,48

Un.
€
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STANY • 94747

HADIR • 21133 BEAMER • 94757

Torcia frontale con cinturini elastici, 8 LED bianchi 
e 2 rossi, funzione lampeggiante. Le batterie AAA 
(3x) sono incluse.  
     80 x 40 x 60 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 250 500 1000
4,46 4,39 4,28 4,19 4,10

Un.
€

Lampada frontale impermeabile con fascia elastica, LED 
e LED rosso. 2 batterie incluse. 
     31 x 36 x 28 mm 
     PDP - 7 x 15 mm

1 10 500 1000 2500
2,98 2,94 2,86 2,80 2,74

Un.
€

Torcia frontale in ABS con passsante 1 luce bianca da 1W e 2 LED 
rossi con funzione lampeggiante. La torcia è fornita in una scatola 
che include 2 batterie CR2032 al litio.  
     55 x 38 x 45 mm 
     PDP - 10 x 5 mm

1 10 50 100 500
9,80 9,65 9,41 9,21 9,02

Un.
€

TORCIA
con modalità di illuminazione 
e posizionamento multiple
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MERIBEL III • 94228 MERIBEL V • 94229

Flessometro di 3 m con bottone d’arresto e clip 
in metallo. Certi¥cazione MID. 
     72 x 52 x 26 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,04 2,98

Un.
€

Flessometro di 5 m con bottone d’arresto e clip 
in metallo. Certi¥cazione MID. 
     88 x 61 x 31 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 50 250 1000
4,76 4,69 4,57 4,47 4,38

Un.
€
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GULIVER V • 94230

GULIVER III • 94210

VANCOUVER III • 94232 VANCOUVER V • 94233

Metro da 5m avvolgibile in ABS 
con stop e clip in metallo. 
     75 x 70 x 40 mm 
     STI - 40 x 37 mm

1 10 500 1000 2500
2,90 2,86 2,78 2,73 2,67

Un.
€

Metro da 3m avvolgibile in ABS 
con stop e clip in metallo.  
     60 x 60 x 35 mm 
     STI - 35 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
1,98 1,94 1,88 1,83 1,78

Un.
€

Metro a nastro in ABS da 3m con stop, 
clip di metallo e nastro di nylon, dotata 
di certi¥cato MID. 
      74 x 55 x 38 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
2,58 2,54 2,48 2,43 2,37

Un.
€

Metro a nastro in ABS da 5m con stop, 
clip di metallo e nastro di nylon, dotata 
di certi¥cato MID. 
      86 x 64 x 42 mm 
     PDP - 30 x 15 mm

1 10 50 250 1000
3,90 3,84 3,74 3,67 3,59

Un.
€



248

LT

04 281906 05

05

50

04

05

06

03

04

04

BALIC • 94501

PAYTON • 94510

03 19

SPIKER • 82475

GRAFIT COLOUR • 91725

GRAFIT • 91768

Cutter. 
     130 x 20 x 8 mm 
     PDP - 55 x 7 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Un.
€

Cutter. 
     155 x 30 x 10 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,40 0,40 0,38 0,37 0,36

Un.
€

Coltellino in acciaio inox e metallo con sicura 
e portachiavi.  
      63 x 7 x 27 mm 
     LSR - 45 x 12 mm

1 10 1000 2500 5000
1,48 1,47 1,44 1,42 1,39

Un.
€

Matita da carpentiere in gra¥te, non temperata. 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,14 0,14 0,14 0,13 0,13

Un.
€

Matita da carpentiere in gra¥te, non temperata. 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,14 0,14 0,14 0,13 0,13

Un.
€
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ALICK • 94035

NINJA • 94036

FRED • 94037

Coltello tascabile in acciaio e metallo con 
chiusura di sicurezza. 
     97 x 15 x 29 mm | 
Scatola: 110 x 37 x20 mm 
     PDP - 45 x 15 mm

1 10 100 250 1000
7,50 7,39 7,20 7,05 6,90

Un.
€

Coltello tascabile in acciaio e metallo 
con chiusura di sicurezza. Fornito 
in confezione regalo. 
     115 x 15 x 32 mm | 
Scatola: 125 x 42 x 20 
     LSR - 35 x 10 mm

1 10 250 500 1000
8,20 8,08 7,87 7,71 7,54

Un.
€

Coltello tascabile in acciaio e metallo con 
chiusura di sicurezza e moschettone. 
Fornito in confezione regalo. 
     101 x 10 x 29 mm | 
Scatola: 108 x 39 x 15 mm 
     LSR - 30 x 8 mm

1 10 250 500 1000
7,60 7,49 7,30 7,14 6,99

Un.
€
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SPLIT • 94038

GUNTER • 94033
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60

60

27
GARMISCH • 94185

BELPIANO • 94159

Coltello tascabile in acciaio e legno con chiusura 
di sicurezza fornito in scatola. 
     84 x 11 x 24 mm | Scatola: 94 x 33 x 16 
     LSR - 30 x 10 mm

1 10 250 500 1000
5,96 5,87 5,72 5,60 5,48

Un.
€

Coltello tascabile in acciaio e legno adatto per 
raccogliere funghi.  
     115 x 13 x 26 mm 
     PDP - 55 x 10 mm

1 10 250 500 1000
6,56 6,46 6,30 6,17 6,04

Un.
€

Coltellino in acciaio inossidabile e metallo. 
     75 x 26 x 6 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
1,99 1,95 1,89 1,84 1,79

Un.
€

Coltellino multifunzione in acciaio inossidabile 
e legno con 5 funzioni. 
     90 x 25 x 12 mm 
     PDP - 50 x 8 mm

1 10 500 1000 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€
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NORRIS • 94032

LAWRENCE  • 94030

FALCON II • 94031

70

70

70

Coltello da caccia in acciaio inossidabile e legno 
fornito in confezione di nylon.  
     300 x 19 x 60 mm 
     LSR - 60 x 15 mm

1 10 25 50 250
27,70 27,42 26,87 26,45 26,04

Un.
€

Coltello tascabile in acciaio e legno con chiusura 
di sicurezza.  
     115 x 16 x 36 mm 
     LSR - 60 x 10 mm

1 10 250 500 1000
8,10 7,98 7,78 7,61 7,45

Un.
€

Coltello tascabile in acciaio e legno con chiusura 
di sicurezza. 
     110 x 19 x 30 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 250 500 1000
7,70 7,58 7,39 7,24 7,08

Un.
€
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GRODEN • 94155 KAPRUN • 94147

VERBIER • 94192

27

27

SPENCER • 94034

Coltellino multifunzione in acciaio inossidabile 
e plastica con 13 funzioni. 
     90 x 20 x 17 mm 
     PDP - 50 x 7 mm

1 10 100 500 2500
2,78 2,74 2,67 2,61 2,56

Un.
€

Coltellino multifunzione in acciaio inossidabile 
e metallo con 11 funzioni. 
     90 x 25 x 18 mm 
     LSR - 50 x 7 mm

1 10 500 1000 2500
2,64 2,60 2,53 2,48 2,43

Un.
€

Coltellino multiuso con 5 funzioni in ABS e metallo. 
     59 x 17 x 8 mm 
     PDP - 40 x 9 mm

1 10 1000 2500 5000
1,22 1,19 1,16 1,12 1,09

Un.
€

Coltello tascabile in acciaio inox e gomma con 
7 funzioni. Fornito in scatola. 
     74 x 15 x 23 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
2,40 2,36 2,30 2,26 2,21

Un.
€
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WILD • 94040SOLDEN • 94131

LOFER • 94187ARAD • 94133

27

03

27
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Coltello tascabile in acciaio inox con 12 pezzi 
fornito in scatola. 
     89 x 16 x 32 mm | Scatola: 104 x39 x 20 
     LSR - 25 x 7 mm

1 10 250 500 1000
6,40 6,30 6,14 6,02 5,89

Un.
€

Kit outdoor in acciaio inossidabile e metallo. Contiene: 
un coltellino multifunzione (11 funzioni), una bussola e una 
torcia (3 pile AG1 incluse). Fornito in custodia di 600D. 
     Custodia: 55 x 100 x 34 mm 
     LSR - 25 x 6 mm

1 10 50 250 1000
7,20 7,09 6,91 6,77 6,62

Un.
€

Kit outdoor in acciaio inossidabile, metallo 
e alluminio. conposto da un coltellino multifunzioni 
(11 funzioni) e una torcia (incluse 3 pile AAA). 
Fornito in custodia 600D. 
     Custodia: 84 x 120 x 25 mm 
     TRS - 45 x 25 mm

1 10 100 250 1000
6,28 6,19 6,03 5,90 5,78

Un.
€

Coltellino multifunzione in acciaio inossidabile e metallo 
con 11 funzioni, incluso LED (include 3 pile AG10). 
     90 x 20 x 27 mm 
     LSR - 40 x 8 mm

1 10 100 250 1000
4,04 3,98 3,88 3,80 3,72

Un.
€
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DUNITO • 94016

MAGNUM  • 94022

Mini pinza multiuso con 9 funzioni in acciaio inossidabile 
e alluminio. Fornito in custodia di 600D. 
     Chiusa: 35 x 70 x 18 mm | Custodia: 50 x 90 x 20 mm 
     LSR - 4 x 25 mm

1 10 100 250 1000
5,90 5,81 5,66 5,55 5,43

Un.
€

Mini set di attrezzi multifunzione in acciaio 
inossidabile e legno (19 funzioni). Fornito 
in confezione di poliestere.  
     Custodia: 140 x 30 x 65 mm 
     PDP - 30 x 25 mm

1 10 50 100 500
15,20 15,05 14,74 14,52 14,29

Un.
€
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TUFF • 94019

BENNET • 94021

Set utensili in acciaio al carbonio 
e PE conposto da 45 pezzi. Fornito 
all’interno della custodia. 
     220 x 115 x 55 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 50 100 500
13,16 12,90 12,50 12,17 11,84

Un.
€

Set di attrezzi in metallo 32 funzioni con accessori 
in plastica e gomma fornito in confezione 
di poliestere 600D. 
     158 x 108 x 37 mm 
     TRS - 100 x 70 mm

1 10 250 500 1000
8,50 8,37 8,16 7,99 7,82

Un.
€
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ROGLIC • 94009

CHERT • 94018BASALT • 94020TOOLPEN • 94014

GABRO • 94017
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05

Utensile con 4 punte intercambiabili 
in PS. 
     92 x 22 x 13 mm 
     SCR - 50 x 10 mm

1 10 1000 2500 5000
0,86 0,84 0,82 0,80 0,77

Un.
€

Set da 3 utensili in metallo. 
     Ø13 x 75 mm 
     LSR - 6 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,50 1,47 1,43 1,39 1,35

Un.
€

Utensile con 4 punte intercambiabili 
in metallo. 
     Ø16 x 109 mm 
     PDP - 8 x 30 mm

1 10 100 500 2500
1,73 1,69 1,64 1,60 1,55

Un.
€

Kit da 11 utensili per la bicicletta. Contiene: 2 leve 
per pneumatici, 6 toppe per pneumatici, tubetto 
di colla e raspa. Fornito in custodia di 600D. 
     Custodia: 95 x 120 x 36 mm 
     TRS - 50 x 30 mm

1 10 100 250 1000
8,40 8,27 8,06 7,90 7,73

Un.
€

Utensile multifunzione in ABS che conprende: una 
clip, 4 LED,5 chiavi e 2 pile AAA. 
     90 x 30 x 35 mm 
     PDP - 20 x 8 mm

1 10 100 250 1000
3,96 3,90 3,80 3,72 3,64

Un.
€
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YATES • 92799
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TWICE • 98513

Borsa per bici in 600D con 3 fasce regolabili. 
     230 x 200 x 60 mm 
     TRS - 90 x 45 mm

1 10 250 500 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

WIGGINS  • 72292

Borsa per telaio della bici con apertura per 
auricolari e bande catarifrangenti, dotata di uno 
scomparto principale e una tasca per telefono 
cellulare con ¥nestrella touch screen.  
     90 x 100 x 190 mm 
     TRS - 15 x 50 mm

1 10 250 500 1000
7,98 7,86 7,66 7,50 7,34

Un.
€

Set di 2 luci in ABS con 2 LED rossi e 2 bianchi con funzione 
lampeggiante. 4 batterie CR2025 al litio incluse. 
     80 x 52 x 22 mm 
     PDP - 17 x 5 mm

1 10 500 1000 2500
3,30 3,25 3,17 3,10 3,04

Un.
€



258

LT

05

05

28

2304

HANK • 94740

PAVIA • 94739

040523

CAMPER • 21120

Torcia in ABS con LED COB, gancio, magnete 
e 3 pile AAA. 
     61 x 200 x 35 mm 
     PDP - 15 x 40 mm

1 10 100 250 1000
4,80 4,73 4,61 4,51 4,42

Un.
€

Torcia in ABS con LED COB, moschettone, 
magnete e 2 pile CR2032. 
     35 x 74 x 24 mm 
     PDP - 5 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,20 2,17 2,11 2,07 2,02

Un.
€

Torcia LED in plastica con 27 LED, 
gancio e calamita. Le batterie AAA 
(3x) non sono incluse.  
     62 x 96 x 34 mm 
     PDP - 30 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
3,30 3,25 3,17 3,10 3,04

Un.
€

Con calamita sul retro

Con calamita sul retroCon calamita sul retro
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NOBEND • 94749

ZOOMIN • 94758

Torcia in alluminio con LED e 2 pile AA. 
Fornito in scatola regalo. 
     Ø29 x 163 mm | Scatola: 35 x 175 x 35 mm 
     LSR - 7 x 50 mm

1 10 100 250 1000
5,36 5,28 5,15 5,04 4,93

Un.
€

Torcia in metallo telescopica con 3 LED, calamita 
e clip. 4 batterie LR44 incluse. 
     Ø22 x 175 mm 
     LSR - 5 x 30 mm

1 10 250 500 1000
5,74 5,65 5,51 5,40 5,28

Un.
€

Torcia in metallo con funzione zoom, lampadina 
LED da 1 W in scatola di cartone. Le batterie AAA 
(3x) non sono incluse. 
     Scatola: 115 x 43 x 40  mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 250 500 1000
5,90 5,81 5,66 5,55 5,43

Un.
€
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EDDIE • 94720

LOUIS • 94732SADO • 94734

28

28
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03

CASTOR • 21132

05

Torcia dinamo con 3 LED e 3 pile AG10 incluse. 
     100 x 50 x 25 mm 
     PDP - 45 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,69 1,65 1,60 1,56 1,52

Un.
€

Torcia in alluminio con 6 LED. 2 pile 
CR2032 incluse. 
     28 x 40 x 28 mm 
     LSR - 20 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,30 2,27 2,21 2,16 2,12

Un.
€

Torcia in alluminio con 6 LED e 2 pile 
CR2032 incluse. 
     Ø25 x 49 mm 
     LSR - 9 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,20 2,16 2,09 2,04 1,98

Un.
€

Torcia in plastica con 3 LED e passante in metallo. 
2 batterie x incluse.  
     43 x 133 x 10 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,48 1,45 1,41 1,37 1,34

Un.
€
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SEVAL • 21109
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Torcia in alluminio con 9 LED e 3 pile AAA. 
     Ø26 x 90 mm 
     LSR - 9 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,62 2,58 2,52 2,46 2,41

Un.
€

Torcia in alluminio con LED interno e 4 pile LR44 incluse. 
In scatola regalo. 
     Chiusa: Ø17 x 65 mm | Scatola: 73 x 33 x 25 mm 
     LSR - 8 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,98 2,94 2,86 2,80 2,74

Un.
€

Torcia LED in metallo con 3 LED e cinturino 
in tessuto. Fornito in confezione regalo di cartone. 
Batteria AAA non inclusa. 
     Scatola: 122 x 28 x 65 mm 
     LSR - 25 x 7 mm

1 10 500 1000 2500
3,48 3,43 3,34 3,27 3,20

Un.
€
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CORTS • 94745

09

28

27

24

47

19

SHINE • 94752

TORCHEN • 93267

Torcia in alluminio con LED COB, apribottiglie, 
moschettone, magnete e 5 pile LR44 incluse. 
     Ø15 x 130 mm 
     LSR - 6 x 30 mm

1 10 100 250 1000
4,50 4,43 4,32 4,23 4,14

Un.
€

Torcia in alluminio con 6 LED e maniglia in silicone 
che si illumina al buio. Include 2 pile CR2032. 
     Ø25 x 48 mm | striscia di silicone: 60mm 
     LSR - 7 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Torcia elettrica di metallo con 3 LED, apribottiglie, 
portachiavi e 3 batterie LR44 incluse. 
     Ø18 x 72 mm 
     LSR - 7 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
1,87 1,83 1,78 1,73 1,68

Un.
€

APRIBOTTIGLIE

CALAMITA
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14 092847MIRA • 94754

MAYOR • 94755

14 24

24

32 47

Torcia in alluminio con 1 LED, 
un apribottiglie e una striscia di silicone. 
Include 3 pile LR44. 
     Ø17 x 73 mm | striscia di silicone: 60 mm 
     PDP - 7 x 28 mm

1 10 500 1000 2500
3,04 2,99 2,92 2,86 2,80

Un.
€

Torcia in alluminio con 1 LED, sconpartimento per 
pastiglie e striscia di silicone. Include 3 pile LR44. 
     Ø17 x 73 mm | striscia di silicone: 60 mm 
     PDP - 7 x 28 mm

1 10 500 1000 2500
3,04 2,99 2,92 2,86 2,80

Un.
€

Apribottiglie

Scompartimento 
per medicine
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EVEREST • 94753

CAPSULE • 21131

SHOCK SENSOR

Torcia da campeggio in ABS con 3 LED COB, 
dotata di manici in metallo e 3 pile AAA. Il prodotto 
è fornito in una scatola bianca di cartone. 
     Ø69 x 185 mm 
     PDP - Ø30 mm

1 10 250 500 1000
5,38 5,30 5,16 5,06 4,95

Un.
€

Torcia in plastica con 5 LED e il sensore di movimento. 
2 batterie incluse. 
      
     PDP - 20 x 15 mm

1 10 250 500 2500
3,18 3,13 3,05 2,99 2,93

Un.
€
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LIGHTY • 94750
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PUSHLITE • 21127

Lampada portatile in ABS e PP con LED, corda 
da 1.090 mm e 3 pile AAA. 
     Ø55 x 160 mm 
     PDP - 15 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
3,10 3,05 2,98 2,91 2,85

Un.
€

Torcia touch LED in plastica con gancio. 
Le batterie AAA (3x) non sono incluse. 
     Ø80 x 37 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 1000 2500 5000
1,38 1,35 1,31 1,28 1,24

Un.
€



266

LT

27

03

03

05

05

AIRLINE • 92132

SIVAN • 98123

FANNY • 98112

EMIL • 98111

05

0504 14

04

03

28

06

19 06 09

19
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280504

FINDO • 98124

Portadocumenti da viaggio in 600D con 2 sconpartimenti 
interni e tasca trasparente per etichette. 
     275 x 140 mm 
     TRS - 120 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,42 1,39 1,35 1,31 1,27

Un.
€

Targhetta di identi¥cazione per bagaglio 
in PVC. Ideale per valigie. 
     248 x 38 mm 
     SCR - 70 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,62 0,60 0,59 0,57 0,55

Un.
€

Targhetta di identi¥cazione per bagaglio 
in alluminio. Ideale per valigie. 
     55 x 74 x 3 mm 
     PDP - 30 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,31 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Targhetta di identi¥cazione per bagaglio 
in alluminio. Ideale per valigie. 
     80 x 42 x 2 mm 
     LSR - 60 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,23 1,20 1,16 1,13 1,10

Un.
€

Targhetta di identi¥cazione per bagaglio 
in PP. Ideale per valigie. 
     87 x 50 x 4 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,30 0,30 0,29 0,28 0,27

Un.
€
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CHECKIN • 97388

19

0603

OREN • 23200

NEVADA • 71023

Mini bilancia digitale in ABS con una pila CR2032 inclusa. 
Ideale per valigie. Peso massimo: 40 Kg. 
     37 x 100 x 27 mm 
     PDP - 15 x 15 mm

1 10 100 250 1000
4,88 4,81 4,68 4,59 4,49

Un.
€

CLAVIS • 98125

Lucchetto in metallo con combinazione numerica.  
     36 x 38 x 9 mm  
     LSR - 10 x 23 mm

1 10 1000 2500 5000
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€

Gancio in plastica con moschettone. 
     44 x 130 x 18 mm  
     PDP - Ø33 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,54 0,53

Un.
€

Cinta in tessuto per valigia.  
     50 x 1730 mm  
     DGL - 50 x 90 mm

1 10 500 1000 2500
2,14 2,11 2,05 2,01 1,97

Un.
€
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HARPER • 94855 DOZY • 98113

TROYE • 98114

24

03

BILBO • 94879

Tappi per orecchie in schiuma di PU. Forniti 
in scatola di PVC. Non sono da considerarsi 
dispositivi protettivi in ambito professionale. 
     Ø14 x 26 mm | Scatola: 35 x 35 x 15 mm 
     SCR - 16 x 16 mm

1 10 1000 2500 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€

Spazzolino da denti in PP con cappuccio protettivo. 
     Chiuso: 111 x 21 x 15 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Mascherina per dormire in 190T con interno imbottito. 
     185 x 90 mm 
     TRS - 100 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,48 0,47 0,46 0,44 0,43

Un.
€

Set da cucito da viaggio fornito 
in un astuccio.  
     70 x 21 x 65 mm  
     STI - 50 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,49 1,46 1,42 1,38 1,34

Un.
€
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STRADA • 98180 TRAVELX • 98197

VALENTINA • 92720 DENIRO • 92722

06

10

03

04

23
04

Sacchetto ermetico per cosmetici. PVC. Adatto 
per il trasporto in cabina di aereo. 
     165 x 185 x 40 mm | Capacità < 1 Litro 
     SCR - 110 x 110 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Un.
€

Sacchetto ermetico per cosmetici. PVC. Include 
3 �aconcini (2 x 65 ml e 60 ml), 1 vaporizzatore (80 ml) 
e 1 imbuto. Adatto per il trasporto in cabina. 
     190 x 155 x 40 mm 
     SCR - 120 x 100 mm

1 10 250 500 2500
2,44 2,40 2,34 2,29 2,24

Un.
€

Cuscino poggiatesta. Fornito in custodia. 
     Vuoto: 425 x 275 mm | Custodia: 175 x 115 mm 
     SCR - 100 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,56 1,52 1,48 1,44 1,40

Un.
€

Set da viaggio conposto da: un cuscino poggiatesta, 
una maschera per dormire, i tappi per le orecchie 
(non sono da considerarsi dispositivi protettivi in ambito professionale) 
e un paio di calze. Fornito in custodia in 190T. 
     Custodia: 150 x 200 mm 
     TRS - 100 x 100 mm

1 10 100 250 1000
4,34 4,27 4,17 4,08 3,99

Un.
€



270

LT

03

04

05

19

06

27

06

06

GWENNO • 92851

COBB • 98117 RENAU • 98108

05

03

28

VANCE • 71025

Sacchetto per calzature in TNT (80 g/m²). 
     360 x 420 mm 
     TRS - 230 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,80 0,78 0,76 0,74 0,72

Un.
€

Set con 6 strumenti per pulire le scarpe. 
     Ø98 x 56 mm 
     LSR - 65 x 65 mm

1 10 500 1000 2500
3,28 3,23 3,15 3,08 3,02

Un.
€

Calzascarpe in PS. 
     153 x 38 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Un.
€

Spazzola levapelucchi.  
     Ø25 x 117 mm  
     PDP - 12 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,60 0,59 0,57 0,56 0,54

Un.
€
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SEVENTH • 98171FONTAINE • 98196

0303

Portabiti in TNT (80 g/m²). 
     650 x 1090 mm 
     TRS - 100 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Portabiti in TNT (70 g/m²). 
     600 x 1000 mm 
     TRS - 100 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
2,78 2,74 2,67 2,61 2,56

Un.
€



272

LT

10

04

04
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19

TARTER • 98182ENCAMP • 98181

04

05

14

28

FLASHMER • 94759LAURIEN • 98126

Raschiaghiaccio. 
     109 x 120 x 3 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Un.
€

Raschiaghiaccio in plastica translucida. 
     108 x 224 mm 
     PDP - 40 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,70 0,69 0,67 0,65 0,63

Un.
€

Raschiaghiaccio con guanto. 
     165 x 270 x 13 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,69 1,66 1,61 1,56 1,52

Un.
€

Parchimetro in plastica con raschietto. 
     118 x 7 x 155 mm 
     STI - 90 x 35 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,08 1,05 1,02 0,99

Un.
€

Martello di emergenza con calamita, cutter per 
cinture di sicurezza e luce �ash con 1 LED e 3 LED 
rossi. Le batterie AA (2x) sono incluse e il prodotto 
è fornito in scatola. 
     Ø38 x 193 mm 
     PDP - 15 x 50 mm

1 10 100 250 1000
6,90 6,80 6,62 6,49 6,35

Un.
€
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SUNSHADE • 98191 GUARDSUN • 98192
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AMIGO • 98184 DIG • 94760

07

03
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14

Parasole per parabrezza auto in schiuma 
di PE foderato con 1 foglio di alluminio e con 
ventose. 
     1300 x 600 mm 
     TXP - 550 x 300 mm

1 10 500 1000 2500
2,48 2,43 2,36 2,29 2,23

Un.
€

Parasole per parabrezza auto in bolle 
di PE foderato con foglio di alluminio nella parte 
anteriore e posteriore e con ventose. 
     1300 x 600 mm 
     TXP - 550 x 300 mm

1 10 500 1000 2500
3,58 3,53 3,44 3,37 3,29

Un.
€

Raschietto in plastica con spazzola. 
     400 x 70 x 100 mm 
     STI - 40 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
1,93 1,89 1,83 1,78 1,73

Un.
€

Paletta pieghevole in metallo con bussola e manico 
in gomma con custodia in poliestere 600D.  
     Piegato: 160 x 100 mm | Aperto: 420 x 100 mm 
     TRS - 70 x 60 mm

1 10 250 500 1000
5,70 5,61 5,47 5,36 5,24

Un.
€
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EDDY • 98089MIGUEL • 98004

MIKA • 98006CARTES • 98080JOHAN • 98081

05 04

Set per il poker con 2 mazzi di carte e 4 x 25 ¥ches 
(blu, verdi, bianche e rosse) in scatola di alluminio. 
     192 x 117 x 50 mm 
     LSR - 170 x 100 mm

1 10 250 500 1000
4,78 4,73 4,64 4,56 4,49

Un.
€

Gioco del domino in scatola di legno. 
     146 x 50 x 30 mm 
     LSR - 100 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,24 1,21 1,18 1,15 1,11

Un.
€

Gioco mikado in scatola di legno. 
     193 x 45 x 26 mm 
     LSR - 100 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,08 1,06 1,03 1,00 0,97

Un.
€

Confezione di 54 carte plasti¥cate 
in scatola di carta. 
     89 x 59 x 17 mm 
     SCR - 70 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,69 0,68 0,66 0,64 0,62

Un.
€

Confezione di 54 carte plasti¥cate 
in scatola di plastica. 
     100 x 70 x 20 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,15 1,13 1,09 1,06 1,03

Un.
€
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PLAYTIME • 98001PITCH • 98023

Set di giochi 4 in 1 in scatola di legno. Contiene: il domino, 
il mikado, un mazzo di carte e i dadi. 
     190 x 138 x 31 mm 
     LSR - 150 x 100 mm

1 10 50 250 1000
5,56 5,48 5,34 5,23 5,12

Un.
€

Set di giochi 2 in 1 in scatola di legno. 
Contiene un mazzo di carte e i dadi. 
     103 x 97 x 25 mm 
     LSR - 60 x 60 mm

1 10 500 1000 2500
2,74 2,70 2,63 2,58 2,52

Un.
€
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BALADE • 94751

TROTTE • 95103

Porta sacchetti in PP. Contiene 20 sacchetti in PE. 
     Chiuso: 111 x 21 x 15 mm 
     PDP - 30 x 15 mm

1 10 250 1000 5000
0,96 0,94 0,91 0,89 0,86

Un.
€

Porta sacchetti in ABS con LED, moschettone, 
10 sacchetti di plastica e 3 pile LR1130. 
     Porta sacchetti: Ø40 x 100 mm | 
Sacchetti: 265 x 310 mm 
     PDP - 10 x 45 mm

1 10 250 500 2500
1,99 1,95 1,89 1,84 1,79

Un.
€
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HYGGE • 94678 RONDE • 94677

EXPRESS • 94634

Bicchiere da viaggio da 400 ml a doppio 
strato in acciaio inox e con ¥niture matt, 
fornito in scatola bianca individuale. 
     Ø88 x 112 mm 
     LSR - 30 x 50 mm

1 10 50 100 500
9,60 9,46 9,22 9,02 8,83

Un.
€

Bicchiere da viaggio da 400 ml a doppio strato 
in acciaio inox. fornito in scatola bianca.  
     88 mm x 112 mm 
     LSR - 30 x 50 mm

1 10 50 100 500
9,80 9,65 9,41 9,21 9,02

Un.
€

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile a doppio strato e PP, 
con coperchio, base antiscivolo e capacità ¥no a 310 ml. 
     Ø73 x 144 mm 
     LSR - 40 x 100 mm

1 10 100 250 1000
4,30 4,24 4,13 4,04 3,96

Un.
€
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HEAT • 94667

DURANT • 94609

Termos da 750 ml in acciaio inox con 2 tazze, 
fornito in scatola. 
     Ø86 x 310 mm 
     SCR - 70 x 120 mm

1 10 50 100 500
13,80 13,66 13,39 13,18 12,97

Un.
€

Set con thermos e tazze in acciaio inossidabile. 
Costituito da: 2 tazze, thermos a doppio strato 
e custodia di 600D. Capacità del thermos ¥no 
a 500 ml. Capacità della tazza ¥no a 200 ml. 
     Borsa: 155 x 250 x 90 mm 
     LSR - 15 x 150 mm

1 10 50 100 500
16,90 16,73 16,39 16,14 15,89

Un.
€
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INGRAM • 94682SAFE • 94680

NATUREL • 94683

06

0306

03
04

Thermos in bambù e acciaio inossidabile a doppio 
strato con infusore per il tè e capacità ¥no 
a 430 ml. Fornito in scatola regalo. 
     Ø69 x 207 mm | Scatola: 72 x 210 x 72 mm 
     LSR - 20 x 130 mm

1 10 50 100 250
18,74 18,46 17,99 17,62 17,24

Un.
€

Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato, infusore 
per il tè e capacità ¥no a 470 ml. Fornito in scatola regalo. 
     Ø65 x 230 mm | Caja: 74 x 235 x 74 mm 
     LSR - 20 x 150 mm

1 10 50 100 500
13,34 13,14 12,81 12,54 12,27

Un.
€

Thermos in acciaio inossidabile a doppio 
strato e PP con tazza. Capacità ¥no 
a 490 ml. Fornito in scatola. 
     Ø68 x 247 mm 
     LSR - 20 x 100 mm

1 10 50 100 500
10,68 10,52 10,25 10,04 9,83

Un.
€
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LITER • 94679

ETHAN • 54388

KARPOV • 94610 LUKA • 94615

04

Termos da 1000 ml in acciaio inox 
a doppia parete fornito in scatola. 
     Ø82 x 330 mm 
     SCR - 70 x 120 mm

1 10 50 100 500
11,60 11,48 11,25 11,08 10,90

Un.
€

Termos da 750 ml in acciaio inox. 
     Ø81 x 290 mm 
     LSR - 30 x 80 mm

1 10 50 100 500
8,70 8,61 8,44 8,31 8,18

Un.
€

Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato. 
Capacità ¥no a 500 ml. Fornito in scatola. 
     Ø67 x 240 mm 
     LSR - 15 x 150 mm

1 10 100 250 1000
6,60 6,50 6,34 6,20 6,07

Un.
€

Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato 
e capacità ¥no a 500 ml. Fornito in scatola. 
     Ø69 x 238 mm 
     LSR - 20 x 100 mm

1 10 100 250 1000
6,60 6,50 6,34 6,20 6,07

Un.
€
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MONARDA • 94681 JAMIE • 94675

HASSI • 94676

0603

03

03

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile a doppio 
strato e PP, con coperchio con sistema salvagoccia, 
base antiscivolo e capacità ¥no a 470 ml. Fornito 
in scatola regalo. 
     Ø80 x 198 mm | Boîte: 82 x 202 x 82 mm 
     LSR - 20 x 70 mm

1 10 50 100 500
13,02 12,82 12,50 12,24 11,98

Un.
€

Tazza termica da viaggio da 410 ml in acciaio 
inox a doppia parete con fascia in silicone per 
l’impugnatura, tappo a vite e chiusura con 
guarnizione anti goccia e versamento. Questo 
prodotto è fornito in una scatola. 
     Ø84 x 153 mm 
     LSR - 20 x 30 mm

1 10 50 100 500
9,80 9,65 9,41 9,21 9,02

Un.
€

Bicchiere da viaggio da 510 ml a doppio strato 
in acciaio inox. fornito in scatola bianca.  
     Ø87 mm x 151 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 250 500 1000
7,14 7,03 6,85 6,71 6,57

Un.
€
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LIVE • 94607

03

BATUM • 94625

NOAH • 94608

WINGS • 94614

03

Tazza da viaggio in acciaio inossidabile 
e PP con coperchio e capacità ¥no a 420 ml. 
Fornita in scatola. 
     Ø80 x 170 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 100 250 1000
3,60 3,55 3,46 3,38 3,31

Un.
€

Tazza da viaggio in PP con coperchio e capacità 
¥no a 420 ml. Fornita in scatola. 
     Ø80 x 170 mm 
     PDP - 20 x 35 mm

1 10 500 1000 2500
2,84 2,80 2,73 2,67 2,61

Un.
€

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile 
e PP a doppio strato, con coperchio e capacità 
¥no a 420 ml. Fornito in scatola. 
     Ø81 x 167 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 100 250 1000
3,86 3,80 3,71 3,63 3,55

Un.
€

Tazza in acciaio inossidabile con moschettone 
e capacità ¥no a 230 ml. 
     Ø70 x 82 mm 
     LSR - 25 x 60 mm

1 10 100 250 1000
4,30 4,24 4,13 4,04 3,96

Un.
€
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LARRY • 94641MINT • 94640

RAJANI • 94698

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile e PP a doppio 
strato, con coperchio, base antiscivolo e capacità ¥no 
a 520 ml. Fornito in scatola regalo. 
     Ø84 x 190 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 100 250 1000
6,74 6,64 6,47 6,34 6,20

Un.
€

Tazza termica da 450 ml a doppia parete con 
coperchio in acciaio inossidabile e fornita 
in scatola. 
     Ø85 x 145 mm 

1 10 250 500 1000
5,96 5,87 5,72 5,60 5,48

Un.
€

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile e PP a doppio 
strato, con coperchio, base antiscivolo e capacità ¥no 
a 520 ml. Fornito in scatola regalo. 
     Ø72 x 184 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 100 250 1000
6,60 6,50 6,34 6,20 6,07

Un.
€
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WERNER • 94666

GOBLET • 54506

GASOL • 94617

Tazza termica da viaggio 
da 400 ml in PP e PS a doppia parete di plastica.  
     Ø86 x 168 mm 
     DGL - 136 x 220 mm

1 10 100 250 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€

Tazza da viaggio da 500 ml in acciaio inox a doppia 
parete con coperchio. 
     Ø100 x 160 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 250 500 2500
3,01 2,96 2,89 2,83 2,77

Un.
€

Bicchiere da viaggio in PP a doppio strato e con 
coperchio. Capacità ¥no a 450 ml. 
     Ø85 x 170 mm 
     SCR - 40 x 80 mm

1 10 250 500 2500
2,92 2,88 2,80 2,74 2,69

Un.
€
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SPORTY • 94633

LILARD • 94639

LANDSCAPE • 94601

28 1423
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03

PG. 522

Borraccia sportiva in alluminio con moschettone 
e capacità ¥no a 800 ml. 
     Ø73 x 259 mm 
     LSR - 25 x 150 mm

1 10 100 250 1000
4,36 4,29 4,19 4,10 4,01

Un.
€

Bicchiere da viaggio in PP a doppio strato con 
coperchio e capacità ¥no a 510 ml. 
     Ø75 x 221 mm 
     PDP - 30 x 40 mm

1 10 250 500 1000
5,90 5,81 5,66 5,55 5,43

Un.
€

Borraccia sportiva in alluminio con moschettone. 
Capacità ¥no a 400 ml. 
     Ø66 x 176 mm 
     LSR - 35 x 100 mm

1 10 500 1000 2500
2,28 2,25 2,19 2,14 2,10

Un.
€

COME ORDINARE LA SUA BORRACCIA CONNECTINGYOU:
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SERENA • 94618

KORVER • 94631

LEMON • 94649

28

27
14

03

Borraccia sportiva in alluminio 
e PP con capacità ¥no a 670 ml. 
     Ø73 x 217 mm 
     LSR - 25 x 120 mm

1 10 100 250 1000
5,24 5,16 5,03 4,93 4,82

Un.
€

Borraccia sportiva in acciaio inossidabile 
e AS con capacità ¥no a 600 ml. 
     Ø71 x 215 mm 
     LSR - 10 x 25 mm

1 10 50 250 1000
4,86 4,79 4,67 4,57 4,47

Un.
€

Borraccia sportiva in alluminio 
e AS con capacità ¥no a 650 ml. 
     Ø66 x 250 mm 
     LSR - 20 x 120 mm

1 10 100 250 1000
5,88 5,79 5,64 5,53 5,41

Un.
€
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SHOW • 94550

Borraccia sportiva in acciaio inox 
a doppio strato e tappo. Ha una capacità 
di 510 ml ed è fornita in scatola di cartone. 
     Ø67 x 255 mm 
     LSR - 100 x 20 mm

1 10 50 100 500
9,10 8,96 8,74 8,55 8,37

Un.
€
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DHABI • 94668

44

44

WILLIAMS • 94669

1928

Borraccia sportiva in vetro borosilicato con tappo 
a vite in PP da 380 ml, dotata di un involucro di silicone 
e fornito in scatole di cartoncino.  
     Ø58 x 191 mm 
     DOM - 20 x 20 mm

1 10 250 500 1000
6,96 6,86 6,68 6,54 6,40

Un.
€

Borraccia in vetro borosilicato con tappo a vite in PP, 
¥nitura opaca e manico in silicone. Ha una capacità 
di 470 ml ed è fornita in una scatola di cartone. 
     Ø60 x 210 mm 
     PDP - 25 x 50 mm

1 10 100 250 1000
5,20 5,12 4,99 4,89 4,78

Un.
€

VETRO  
BOROSILICATO
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DAKAR • 94699

COLDHOT

Borraccia in vetro borosilicato con tappo in bambù 
e rivestita da un involucro in silicone. Ha una capacità 
di 600 ml ed è fornita in scatola di cartone. 
     Ø68 x 231 mm 
     PDP - 25 x 30 mm

1 10 50 100 500
9,70 9,55 9,31 9,12 8,92

Un.
€

RESISTENTE  
A DIVERSE  
TEMPERATURE
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RAISE • 94646

STRAW • 94070

24 19

Tazza di plastica con coperchio e cannuccia. 
Capienza 550 ml.  
     Ø81x140 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,40 2,38 2,33 2,29 2,26

Un.
€

Borraccia sportiva in vetro e acciaio 
inossidabile con capacità ¥no a 520 ml. 
Fornito con custodia softshell. 
     Ø65 x 225 mm 
     TRS - 55 x 90 mm

1 10 500 1000 2500
2,80 2,76 2,69 2,63 2,58

Un.
€
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DUDLEY • 94628
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Borraccia sportiva in Tritan™con supporto per 
smartphone e capacità ¥no a 750 ml. 
     Ø75 x 222 mm 
     SCR - 100 x 150 mm

1 10 100 250 1000
7,70 7,58 7,39 7,24 7,08

Un.
€

PEPE • 54620

Borraccia sportiva in Tritan™con scomparto per 
tessere e capacità ¥no a 800 ml. Fornita in scatola. 
     Ø80 x 260 mm 
     SCR - 70 x 70 mm

1 10 50 250 500
8,98 8,85 8,62 8,44 8,26

Un.
€
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CLOUDS • 94632

RAMON • 94643

1,3

Borraccia sportiva in PETG con capacità ¥no 
a 1.250 ml. 
     Ø110 x 230 mm 
     STI - 40 x 70 mm

1 10 100 250 1000
7,58 7,47 7,28 7,13 6,97

Un.
€

Borraccia sportiva. PS e ABS. Con vaporizzatore. 
Capacità ¥no a 600 ml. 
     Ø66 x 250 mm 
     SCR - 70 x 170 mm

1 10 100 250 1000
6,28 6,19 6,03 5,90 5,78

Un.
€

PIÙ DI 1L DI 
CAPACITÀ
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ROZIER • 94648

TOWN • 54629JIM • 94663
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Borraccia sportiva in Tritan™ 
con capacità ¥no a 790 ml. 
     Ø71 x 246 mm 
     SCR - 100 x 140 mm

1 10 100 250 1000
5,40 5,32 5,18 5,08 4,97

Un.
€

Borraccia sportiva in AS e PP con infusore per frutta 
e capacità ¥no a 740 ml. Fornita in scatola. 
     Ø70 x 247 mm 
     SCR - 100 x 100 mm

1 10 100 250 1000
5,40 5,32 5,18 5,08 4,97

Un.
€

Borraccia sportiva in Tritan™. 
Capacità ¥no a 510 ml. 
     Ø68 x 203 mm 
     SCR - 70 x 140 mm

1 10 100 250 1000
4,24 4,18 4,07 3,99 3,90

Un.
€
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GILDED • 94690 KWILL • 94612

LOWRY • 94616
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94604

KIDS 
PG. 425

Borraccia sportiva in HDPE con beccuccio 
push-pull e capacità ¥no a 530 ml. 
     Ø67 x 191 mm 
     SCR - 60 x 80 mm

1 10 1000 2500 5000
1,39 1,37 1,32 1,29 1,25

Un.
€

Borraccia pieghevole in PE. 
Capacità ¥no a 460 ml. 
     110 x 218 x 64 mm 
     SCR - 60 x 70 mm

1 10 1000 2500 5000
0,85 0,83 0,81 0,78 0,76

Un.
€

Borraccia pieghevole con 
moschettone da 460 ml. 
     110 x 218 x 64 mm 
     SCR - 75 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
0,85 0,83 0,81 0,78 0,76

Un.
€
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CONLEY • 94621PORTIS • 94630

ODRET • 94622
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Borraccia sportiva in PS e PE con capacità ¥no a 500 ml. 
     Ø70 x 230 mm 
     SCR - 60 x 150 mm

1 10 100 250 1000
3,78 3,72 3,63 3,55 3,48

Un.
€

Borraccia sportiva in PP e PS con capacità ¥no a 600 ml. 
     Ø67 x 245 mm 
     SCR - 100 x 120 mm

1 10 500 1000 2500
2,88 2,82 2,74 2,66 2,59

Un.
€

Borraccia sportiva in AS con 
capacità ¥no a 650 ml. 
     Ø73 x 214 mm 
     SCR - 50 x 70 mm

1 10 100 250 1000
4,48 4,41 4,30 4,21 4,12

Un.
€



298

D
W

94097

HOME 
PG. 329

94091

HOME 
PG. 329

1903 14

14

05 19

19

28 24

PETRELLI • 94637

CINNAMON • 94626 CANNA • 94638

14

50

50

19 08 24

Bicchiere da viaggio. Fibra di bambù e PP. Con fascia 
di silicone e coperchio. Capacità ¥no a 500 ml. 
     Ø95 x 140 mm 
     LSR - 20 x 25 mm

1 10 250 500 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Bicchiere da viaggio. Fibra de bambù, lolla di riso 
e melamina. Con fascia e coperchio di silicone. 
Capacità ¥no a 450 ml. 
     Ø96 x 140 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
3,60 3,55 3,46 3,38 3,31

Un.
€

Bicchiere in ¥bra di riso e PP con 400 ml di capacità. 
     Ø88 x 102 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,22 1,20 1,16 1,13 1,10

Un.
€
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BACURI • 94691 TISANA • 94636
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Bicchiere da viaggio. Fibra di bambù e PP. 
Con coperchio. Capacità ¥no a 450 ml. 
     Ø93 x 134 mm 
     PDP - 25 x 40 mm

1 10 250 500 2500
2,14 2,11 2,05 2,01 1,97

Un.
€

Bicchiere da viaggio in ¥bra di bambù 
in PP da 450 ml con coperchio. 
     Ø93 x 134 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,14 2,11 2,05 2,01 1,97

Un.
€
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MACHIATO • 93895

PRESSO • 94674

EXPRESSO • 93873

Set di 2 bicchieri isotermici in vetro doppio con 
350 ml di capacità. Forniti in scatola regalo. 
     Scatola: 195 x 125 x 95 mm 
     PDP - 25 x 20 mm

1 10 50 100 500
13,30 13,17 12,90 12,70 12,50

Un.
€

Tazza in ceramica da 100 ml con piattino e fornita 
in scatola. 
     Tazzina: Ø63 x 49¦mm | Piattino: Ø118 x 20 mm | 
Scatola: 122 x 122 x 66 mm 
     FIR - 40 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
3,02 2,97 2,90 2,84 2,78

Un.
€

Set tazzine da ca´è in vetro doppio, 90 ml di capacità. 
Fornito in scatola regalo.  
     Scatola: 133 x 65 x 65 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25 100 500
8,78 8,69 8,52 8,38 8,25

Un.
€
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DUWAL • 94692

INFUSIONS • 93869 COLE • 93805
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HOME 
PG. 322

Tazza in porcellana a doppia parete da 280 ml con 
coperchio in silicone e fornita in scatola. 
     Ø86 x 122 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 250 500 1000
5,98 5,89 5,74 5,62 5,50

Un.
€

Set per il tè in ceramica set 2 in 1 conposto da una 
teiera con ¥ltro in acciaio inox da 400 ml e una tazza 
da 200 ml. 
     Ø113 x 140 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 50 100 500
11,20 11,09 10,86 10,70 10,53

Un.
€

Set per il tè in porcellana conposto da una teiera 
da 430 ml e una tazza da 260 ml. Fornito in scatola. 
     147 x 113 x 143 mm 
     PDP - 35 x 15 mm

1 10 50 100 500
8,98 8,85 8,62 8,44 8,26

Un.
€
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FRANZ • 94052 LISETTA • 94047

LAFFANI • 93896

Tazza in porcellana con capienza 650 ml. 
     Ø98 x 144 mm 
     FIR - 65 x 90 mm

1 10 500 1000 2500
3,30 3,25 3,17 3,10 3,04

Un.
€

Tazza in ceramica da 310 ml fornita in scatola.  
     Ø88 x 96 mm | Scatola: 112 x 89 x 102 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 250 500 2500
2,90 2,86 2,78 2,73 2,67

Un.
€

Tazza in ceramica con ¥nitura metallizata 
e 350 ml di capacità. Non adatta per microonde. 
Fornita in scatola. 
     Ø82 x 96 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm

1 10 250 500 1000
3,84 3,78 3,69 3,61 3,53

Un.
€
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WOW  •  93843SUBLIM  •  94049

ANISEED  •  93990MOCHA  •  93897
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Tazza in ceramica con 350 ml di capacità e ideale per 
sublimazione. Fornita in scatola. 
     Ø83 x 98 mm | Scatola: 100 x 118 x 86 mm 
     SUB - 80 x 180 mm

1 10 500 1000 2500
2,28 2,25 2,19 2,14 2,10

Un.
€

Tazza in ceramica con capacità 370 ml adatta per 
stampa sublimatica su tutta la superficie. 
     Ø83 x 97 mm 
     SUB - 200 x 85 mm

1 10 500 1000 2500
2,58 2,54 2,48 2,43 2,37

Un.
€

Tazza di ceramica con smalto termo-sensibile, capacità 350 ml e fornita in scatola. 
Questa tazza è adatta alla stampa sublimatica su tutta la superficie: la stampa 
appare dopo aver versato la bevanda calda. 
     Ø83 x 97 mm | Scatola: 120 x 88 x 102 mm 
     SUB - 85 x 200 mm

1 10 100 250 1000
4,30 4,24 4,13 4,04 3,96

Un.
€

Tazza in ceramica con 350 ml di capacità. Ideale per 
la sublimazione. Fornita in scatola. 
     Ø82 x 95 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm 
     SUB - 80 x 180 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Liquido caldo

Liquido freddo
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ROYCE • 94054PANTHONY OWN • 94046

CINANDER • 93832

MATCHA • 93888

130534 28 08 24

24

Tazza in ceramica, con capacità ¥no 
a 370 ml e fornita in scatola. 
     Ø84 x 103 mm | 
Scatola: 90 x 120 x 87 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
3,20 3,15 3,07 3,01 2,94

Un.
€

Tazza in porcellana da 450 ml fornita in scatola. 
     Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm

1 10 100 250 1000
4,90 4,83 4,70 4,61 4,51

Un.
€

Tazza in porcellana da 440 ml. 
     Ø98 x 100 mm 
     FIR - 60 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,54 2,50 2,44 2,39 2,34

Un.
€

Tazza in porcellana con 350 ml di capacità. 
Fornita in scatola. 
     Ø82 x 100 mm | Scatola: 115 x 120 x 90 mm 
     PDP - 25 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,70 2,66 2,59 2,54 2,48

Un.
€
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PANTHONY MAT • 94045PANTHONY • 94044
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Tazza in porcellana con idrosmalto, capacità 450 ml. 
     Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm

1 10 250 500 1000
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€

Tazza in porcellana con idrosmalto, capacità 450 ml. 
     Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm

1 10 250 500 1000
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€
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COLBY • 93837

NELS WHITE • 94693 NELS • 94671

06

Tazza in ceramica da 350 ml. 
     Ø90 x 104 mm 
     PDP - 20 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Tazza in porcellana da 320 ml fornita in scatola. 
     Ø81 x 98 mm | Scatola: 96 x 86 x 105 mm 
     PDP - 30 x 40 mm

1 10 250 500 2500
2,64 2,60 2,53 2,48 2,43

Un.
€

Tazza in porcellana da 320 ml fornita in scatola. 
     Ø81 x 98 mm | Scatola: 96 x 86 x 105 mm 
     SRC - 55 x 155 mm

1 10 500 1000 2500
2,84 2,80 2,73 2,67 2,61

Un.
€
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AVOINE • 93834 COMANDER • 93833

VERNON WHITE • 94673 VERNON • 93836

Tazza in ceramica, con capacità ¥no 
a 370 ml e fornita in scatola. 
     Ø90 x 85 mm | Scatola: 111 x 115 x 87 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Tazza in ceramica da 360 ml fornita in scatola. 
     Ø88 x 84 mm | Scatola: 112 x 94 x 91 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,96 2,92 2,84 2,78 2,72

Un.
€

Tazza in ceramica da 360 ml fornita in scatola.  
     Ø88 x 84 mm | Scatola: 112 x 94 x 91 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
3,18 3,13 3,05 2,99 2,93

Un.
€

Tazza in ceramica, con capacità ¥no 
a 370 ml e fornita in scatola. 
     Ø90 x 85 mm | Scatola: 111 x 115 x 87 mm 
     FIR - 240 x 65 mm

1 10 500 1000 2500
3,02 2,97 2,90 2,84 2,78

Un.
€
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BARINE • 93887

CURCUM • 93937NAIPERS • 93855
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Tazza in porcellana e 350 ml di capacità. 
Fornita in scatola. 
     Ø82 x 97 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
2,78 2,74 2,67 2,61 2,56

Un.
€

Tazza in ceramica con 350 ml di capacità. 
Fornita in scatola. 
     Ø83 x 98 mm | Scatola: 100 x 118 x 86 mm 
     SCR - 70 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
2,18 2,14 2,07 2,02 1,96

Un.
€

Tazza in ceramica con 260 ml di capacità. 
Fornita in scatola. 
     Ø74 x 84 mm | Scatola: 88 x 100 x 78 mm 
     SCR - 55 x 140 mm

1 10 100 500 2500
1,82 1,78 1,73 1,68 1,64

Un.
€
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MOCCA WHITE • 94672 MOCCA • 93806

LYNCH • 93886CHALKIE • 93957

Tazza in ceramica da 270 ml fornita in scatola. 
     Ø82 x 86 mm | Scatola: 97 x 85 x 91 mm 
     SRC - 50 x 80 mm

1 10 500 1000 2500
2,60 2,56 2,50 2,44 2,39

Un.
€

Tazza in ceramica da 270 ml fornita in scatola. 
Ø82 x 86 mm | Scatola: 97 x 85 x 91 mm 

     SRC - 50 x 80 mm
1 10 500 1000 2500

2,70 2,66 2,59 2,54 2,48
Un.
€

Tazza in ceramica con gessetto. Capacità ¥no a 330 ml. 
     Ø81 x 96 mm | Scatola: 102 x 118 x 88 mm 
     SRC - 50 x 155 mm

1 10 500 1000 2500
2,58 2,54 2,48 2,43 2,37

Un.
€

Tazza di ceramica con ¥nitura neon mat e 350 ml di capacità. 
Fornita in scatola. Gesso non incluso. 

Ø83 x 97 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm

1 10 250 500 1000
3,88 3,82 3,72 3,65 3,57

Un.
€
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KENNY II • 93804

LATTE • 93842

SOFFY • 94024

Tazza in vetro e´etto ghiacciato 
da 340 ml e fornita in scatola. 
     Ø80 x 97 mm | Scatola: 120 x 88 x 102 mm 
     PDP - 35 x 40 mm

1 10 250 500 2500
1,84 1,80 1,75 1,70 1,65

Un.
€

Tazza in vetro. Capacità di 230 ml. 
     Ø71 x 100 mm | Scatola: 100 x 78 x 105 mm 
     FIR - 50 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,70 1,67 1,62 1,58 1,53

Un.
€

Tazza di vetro da 280 ml con smile sul fondo, 
fornita in scatola. 
     Ø79 x 81 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€
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BORDEAUX • 94023

Set da vino in vetro conposto da tre pezzi: 
cara´a 1600 ml e due bicchieri da 450 ml. 
Fornito in scatola. 
      Scatola: 285 x 196 x 200 mm 
     SND - 60 x 30 mm

1 10 25 50 250
20,50 20,30 19,89 19,58 19,27

Un.
€
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MUSE • 94684

HIMALAYAS • 94664
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Set conposto da ¥aschetta in acciaio inox, 
imbuti e coppe in confezione regalo. Capienza 
della ¥aschetta 200 ml, coppe 4x 20 ml. 
     189 x 40 x 168 mm 
     LSR - 80 x 50 mm

1 10 50 100 500
10,24 10,14 9,93 9,78 9,63

Un.
€

Fiaschetta da 180 ml in acciaio inossidabile 
fornita in scatola. 
     100 x 110 x 25 mm 
     LSR - 50 x 80 mm

1 10 250 500 1000
4,50 4,43 4,32 4,23 4,14

Un.
€

Set di quattro tazze da 25ml in acciaio inox 
in confezione in similpelle e fornito in scatola regalo. 
     Ø44 x 62 mm | Scatola: 45 x 66 x 45 mm 
     LSR - 15 x 20 mm

1 10 250 500 1000
4,10 4,04 3,94 3,85 3,77

Un.
€
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FLARE • 54142

GRILL • 54145

Kit 5 pezzi per barbecue in legno 
e acciaio inox e un tagliere di bambù 
fornito in astuccio rigido di 210D. 
     Vassoio: 308 x 200 x 12 mm | 
Custodia: 350 x 230 x 40 mm 
     LSR - 190 x 140 mm

1 10 25 50 250
20,20 20,00 19,59 19,29 18,99

Un.
€

Kit 3 pezzi per barbecue in legno e acciaio inox 
fornito in astuccio rigido di 210D. 
     Custodia: 350 x 230 x 40 mm 
     TRS - 280 x 60 mm

1 10 50 100 500
10,90 10,79 10,57 10,41 10,25

Un.
€
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SALSA • 54139 SOARES • 93998

LERY • 94039 CREARY • 93891

Kit 2 pezzi perbarbecue in bambú e acciaio fornito 
in scatola kraft. 
     Scatola: 340 x 115 x 25 mm 
     LSR - 30 x 10 mm

1 10 250 500 1000
6,60 6,50 6,34 6,20 6,07

Un.
€

Set di 3 pezzi per il barbecue in acciaio inossidabile. 
Fornito in custodia di TNT. 
     Custodia: 405 x 120 x 25 mm 
     LSR - 80 x 7 mm

1 10 50 100 500
9,30 9,16 8,93 8,74 8,56

Un.
€

Set pieghevole di 3 pezzi conposto da cucchiaio, forchetta 
e coltello in acciaio inox. Fornito in confezione di 600D. 
     Piegata: 92 mm | Aperta: 165 mm | Custodia: 80 x 110 mm 
     TRS - 50 x 50 mm

1 10 100 250 1000
6,80 6,70 6,53 6,39 6,26

Un.
€

Set di 4 coltelli in acciaio inossidabile e legno. 
Fornito in scatola regalo. 
     Scatola: 225 x 118 x 21 mm 
     LSR - 40 x 7 mm

1 10 250 500 1000
5,18 5,10 4,97 4,87 4,77

Un.
€
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WOODS • 93830

MALVIA • 93975

Tagliere per formaggi in bambù e acciaio inossidabile, 
include 2 utensili. Questo tagliere personalizzabile 
é fornito con scatola in cartoncino. 
     310 x 180 x 15 mm | Scatola: 316 x 186 x 25 mm 
     LSR - 70 x 70 mm

1 10 50 100 500
12,40 12,28 12,03 11,84 11,66

Un.
€

Tagliere per formaggi in bambù, con coltello 
incluso. Fornito in scatola di carta kraft. 
     300 x 260 x 15 mm | Scatola: 307 x 267 x 21 mm 
     LSR - 150 x 50 mm

1 10 50 100 500
15,20 15,05 14,74 14,52 14,29

Un.
€
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SESAME • 93831

CAPERS • 93966 BANON • 93880

Tagliere in bambù, ideale per servire gli aperitivi. 
Fornito con fascetta di cartoncino. 
     420 x 134 x 7 mm | Fascetta: 260 x 135 x 10 mm 
     LSR - 70 x 70 mm

1 10 250 500 1000
5,40 5,32 5,18 5,08 4,97

Un.
€

Tagliere per i formaggi in bambù. 
     200 x 143 x 9 mm 
     LSR - 140 x 120 mm

1 10 100 500 2500
2,44 2,40 2,34 2,29 2,24

Un.
€

Tagliere per formaggi in bambù. 
     300 x 200 x 9 mm 
     LSR - 200 x 180 mm

1 10 50 250 1000
4,88 4,81 4,68 4,59 4,49

Un.
€
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FABRIS • 93829

PAPRIKA • 93898

PICKLED • 93885

Vassoio in bambù con supporto per bicchiere, ideale per 
servire gli aperitivi. Fornito con fascetta di cartoncino. 
     1500 x 1200 mm | Carta: 160 x 130 mm 
     LSR - 100 x 10 mm

1 10 250 500 1000
4,60 4,53 4,42 4,32 4,23

Un.
€

Set aperitivo con 2 ciotole in bambù e silicone. Fornito 
in scatola di carta kraft. 
     Ciotole: 87 x 87 x 50 mm | Base: 347 x 168 x 19 mm | 
Scatola: 355 x 175 x 30 mm 
     LSR - 110 x 150 mm

1 10 50 100 500
10,90 10,79 10,57 10,41 10,25

Un.
€

Set aperitivo da 3 ciotole in bambù e silicone. Fornito 
in scatola di carta kraft. 
     Ciotole: 87 x 87 x 50 mm | Base: 300 x 105 x 9 mm | 
Scatola: 310 x 110 x 28 mm 
     LSR - 230 x 15 mm

1 10 250 500 1000
5,96 5,87 5,72 5,60 5,48

Un.
€
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MUSTARD • 93861

CHARLES • 93875 CUMARI • 93889SMARTPEPPER • 93989

Vassoio in bambù. Fornito in scatola di carta kraft. 
     255 x 130 x 18 mm | Scatola: 260 x 134 x 26 mm 
     LSR - 100 x 30 mm

1 10 100 250 1000
5,62 5,54 5,40 5,28 5,17

Un.
€

Oliera doppia in vetro con capacità ¥no a 50 ml + 
250 ml. Fornita in scatola regalo. 
     Scatola: 75 x 175 x 75 mm 
     DGL - 60 x 40 mm

1 10 50 100 500
8,98 8,89 8,71 8,58 8,44

Un.
€

Macina sale/pepe in bambù. 
Fornito in scatola. 
     Ø52 x 155 mm | 
Scatola: 61 x 61 x 165 mm 
     PDP - 15 x 25 mm

1 10 50 250 1000
7,98 7,90 7,74 7,62 7,50

Un.
€

Saliera e pepiera in acciaio 
inossidabile. 
     Ø27 x 153 mm 
     LSR - 8 x 30 mm

1 10 100 250 1000
4,84 4,77 4,65 4,55 4,45

Un.
€
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SALVY • 93969 PEPPER • 93968

Set di 2 posate da insalata in bambù. 
     300 x 60 mm 
     LSR - 110 x 10 mm

1 10 250 500 2500
2,24 2,20 2,13 2,07 2,02

Un.
€

Insalatiera in bambù. 
     214 x 214 x 70 mm 
     LSR - 100 x 30 mm

1 10 250 500 1000
7,90 7,78 7,58 7,43 7,27

Un.
€
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BURDOCK • 93995ARNICA • 93996

OFFRIRE GORREANA  
È OFFRIRE STORIA CON AROMA.

Fondata nel 1883 la fabbrica di tè Gorreana, che si trova nelle 
Azzorre, è la più antica d’Europa. I 45 ettari di piantagioni 
sono gestite da cinque generazioni dalla stessa famiglia.

Tè Gorreana, un connubio tra gusto, salute ed ecologia.

Il tè Gorreana è riconosciuto a livello mondiale, ed è 
classi	cato come uno dei migliori e più puri tè del mondo.

CONCEDETEVI IL TÈ PIÙ 
ANTICO D’EUROPA.

TÈ NERO

Il tè nero Pekoe ha un sapore forte e molto aromatico. È 
prodotto a partire dalla seconda foglia del germoglio della 
pianta, attraverso l’ossidazione sostanziale delle foglie della 
Camellia Sinensis, dandogli un colore scuro e rossastro. 
Contiene proprietà antiossidanti, neuro-stimolanti e ca·eina.

TÈ VERDE

Il tè verde è ricco di tannino e ha un sapore delicato. 
Prodotto attraverso la vaporizzazione delle foglie di Camellia 
Sinensis, è dotato di un aroma leggero e delicato. Contiene 
proprietà antiossidanti, dimagranti, anti-cancerogene e 
anti-invecchiamento.

Scatola per il tè in bambù con 2 scomparti. Chiusura a calamita. 
Include 20 bustine di tè delle Azzorre “Gorreana” (nero e verde). 
Fornito in scatola di carta kraft. 
     160 x 87 x 78 mm | Scatola: 166 x 91 x 87 mm 
     LSR - 140 x 70 mm

1 10 50 100 500
13,78 13,64 13,37 13,16 12,95

Un.
€

Scatola per il tè in bambù con 4 scomparti. Chiusura a calamita. 
Include 40 bustine di tè delle Azzorre “Gorreana” (nero e verde). 
Fornito in scatola di carta kraft. 
     160 x 160 x 78 mm | Scatola: 166 x 166 x 85 mm 
     LSR - 140 x 140 mm

1 10 25 50 250
20,48 20,28 19,87 19,56 19,25

Un.
€
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DRINKWARE  
PG. 311

SYRAH  •  94189

CABERNET  •  94190GAUTHIER  •  93967

Set per il vino in bambù e zinco: un cavatappi 
con coltellino, un collare salvagoccia, 
un versatore con tappo e un tappo. 
     363 x 112 x 119 mm 
     LSR - 190 x 90 mm

1 10 25 50 250
24,68 24,43 23,94 23,57 23,20

Un.
€

Set per il vino in bambù e zinco: un cavatappi con coltellino, 
un termometro, un tappo e un collare salvagoccia. 
     147 x 167 x 54 mm 
     LSR - 120 x 140 mm

1 10 50 100 500
15,28 15,13 14,82 14,59 14,36

Un.
€

Set di 4 sottobicchieri in bambù. Fornito in scatola 
di carta kraft. 
     115 x 115 x 35 mm | Sottobicchieri: 100 x 100 x 6 mm | 
Scatola: 119 x 121 x 56 mm 
     LSR - 80 x 80 mm

1 10 250 500 1000
4,96 4,89 4,76 4,66 4,56

Un.
€
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MALENA • 94198

VINET • 94197 BARREL • 94191

Set vino conposto da cavatappi con coltellino 
in alluminio e ABS e tappo per bottiglia in alluminio 
e silicone. Fornito in confezione regalo di cartone. 
     95 x 145 x 30 mm  
     LSR - 6 x 35 mm

1 10 50 100 500
10,18 10,03 9,77 9,57 9,37

Un.
€

Set per il vino conposto da: coltellino, collare salvagoccia 
in metallo e cavatappi. Il set è fornito in una confezione 
refalo a forma di bottiglia con ¥nitura gommata.  
     Ø63 x 236 mm  
     LSR - 30 x 7 mm

1 10 250 500 1000
8,60 8,47 8,26 8,08 7,91

Un.
€

Set per il vino in zinco conposto da tappo e cavatappi 
dotato di coltellino. Fornito in scatola regalo. 
     103 x 133 x 28 mm 
     SCR - 60 x 90 mm

1 10 250 500 1000
4,18 4,12 4,01 3,93 3,85

Un.
€
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BORBA • 92819

MORETO • 94119

Borsa per 1 bottiglia in sughero. 
     100 x 330 x 100 mm 
     TRS - 60 x 80 mm

1 10 50 100 500
10,58 10,47 10,26 10,10 9,95

Un.
€

Set vino in sughero. Questo set include: cavatappi 
con coltellino, collare salvagoccia, versatore con 
tappo e tappo. 
     Ø144 x 42 mm 
     LSR - Ø90 mm

1 10 50 100 500
13,98 13,84 13,56 13,35 13,14

Un.
€
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WRAP • 94089MACABEU • 94193

VERMENTINO • 93892DABNEY • 93858

Manica termica in softshell per bottiglie 
con meccanismo auto-avvolgente. 
     Aperta: 234 x 5 x 87 mm 
     TRS - 140 x 70 mm

1 10 1000 2500 5000
0,97 0,95 0,92 0,90 0,87

Un.
€

Fascia refrigerante in nylon 190T. 
     326 x 230 mm 
     TRS - 140 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
3,32 3,27 3,19 3,12 3,05

Un.
€

Tappo sottovuoto per bottiglia in ABS. 
     Ø48 x 73 mm 
     PDP - 10 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,30 2,27 2,21 2,16 2,12

Un.
€

Termometro digitale per vino in acciaio 
inossidabile e ABS per bottiglie con Ø65-
80 mm. Include 1 pila LR1130. 
     75 x 80 x 40 mm 
     LSR - 5 x 20 mm

1 10 250 500 1000
7,56 7,45 7,26 7,11 6,96

Un.
€
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MALBEC • 94117 BOTLER • 94199

CARIN • 94114TANAT • 94103

Cavatappi in metallo, con apribottiglie, 
coltellino e spirale in acciaio inox. 
     121 x 20 x 12 mm 
     PDP - 30 x 5 mm

1 10 1000 2500 5000
1,61 1,58 1,53 1,49 1,45

Un.
€

Apribottiglie multifunzione in acciaio inox e metallo. 
     136 x 40 x 20 mm  
     LSR - 40 x 8 mm

1 10 1000 2500 5000
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€

Cavatappi in legno con apribottiglie e coltellino. 
     109 x 25 x 8 mm 
     PDP - 50 x 7 mm

1 10 250 500 2500
1,80 1,77 1,71 1,67 1,62

Un.
€

Cavatappi in metallo con apribottiglie e coltellino. 
     110 x 25 x 10 mm 
     LSR - 70 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
1,45 1,42 1,38 1,34 1,30

Un.
€
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LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 244

HOLZ • 94134 FUNFAYE • 94116

BARLEY • 94118 MALTE • 94115

Apribottiglie con manico in legno. 
     150 x 17 x 40 mm  
     SCR - 60 x 12 mm

1 10 250 500 2500
1,84 1,80 1,75 1,70 1,65

Un.
€

Sottobicchieri con apribottiglie e con gomma 
antiscivolo alla base. 
     82 x 82 x 4 mm 
     SCR - 65 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,55 0,54 0,52 0,51 0,49

Un.
€

Apribottiglie in alluminio. 
     39 x 83 x 4 mm 
     PDP - 10 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,54 0,53 0,51 0,50 0,48

Un.
€

Apribottiglie magnetico. 
     50 x 105 x 5 mm 
     DGL - 25 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Un.
€



H
O

329

19

06

14

05

03

03 04

28

08 06 28

07

05

COCKTAIL • 94097

DRINKY • 94091BUCHANIO • 93971

Kit di cannuccia riutilizzabile in acciaio inox 
e spazzolina fornito in borsa di TNT (80g/m²). 
     Cannuccia: Ø6 x 215 mm | Borsa: 60 x 265 mm 
     LSR - 4 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,51 1,48 1,44 1,40 1,36

Un.
€

Cannuccia riutilizzabile in silicone 100% in scatola 
tascabile di PP bianca con ¥nitura opaca.  
     Cannuccia: Ø7 x 250 mm |  Scatola: Ø55 x 20 mm   
     SCR - Ø35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,73 0,72 0,70 0,68 0,66

Un.
€

Miscelatore per cocktail in PS. 
     35 x 180 mm 
     PDP - 15 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,11 0,11 0,11 0,10

Un.
€
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BAIRD • 92844

COLOMBIA • 94194 COOLIT • 95373

Borsa per 1 bottiglia in TNT (80 g/m²). 
     100 x 330 x 100 mm 
     TRS - 60 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,64 0,63 0,61 0,59 0,58

Un.
€

Borsa refrigerante per 1 bottiglia in PVC 
con manici di 35 cm. 
     100 x 250 x 100 mm 
     SCR - 20 x 60 mm

1 10 250 500 2500
2,64 2,60 2,53 2,48 2,43

Un.
€

Borsa termica per 1 bottiglia di vino. 
     168 x 380 x 100 mm  
     DGL - 50 x 90 mm

1 10 1000 2500 5000
1,46 1,45 1,42 1,39 1,37

Un.
€
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DANNY • 92053 TRUFFLE • 92061

GARCIA • 93827 PISANI • 93828

Copertina menù in similpelle.  
     235 x 315 x 9 mm 
     SCR - 180 x 250 mm

1 10 250 500 1000
5,10 5,02 4,90 4,79 4,69

Un.
€

Porta conto in similpelle con supporto 
per penna a sfera (non inclusa). 
     125 x 181 x 7 mm 
     SCR - 100 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
2,68 2,64 2,57 2,52 2,47

Un.
€

Sottobicchieri in sughero. 
     100 x 100 x 5 mm 
     LSR - 80 x 80 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

Sottobicchieri in sughero 
     Ø100 x 5 mm 
     LSR - 60 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€
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RHUBARB • 93866 PARSLEY • 93871

CITRIC • 93881 COOKERY • 93883

Set di 3 posate in PP 
(forchetta, coltello e cucchiaio). 
     31 x 178 x 20 mm 
     PDP - 10 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,62 0,61 0,59 0,58 0,56

Un.
€

Set di 3 contenitori ermetici in PP. 
Capacità: 1160 ml, 560 ml e 230 ml. 
     170 x 170 x 67 mm 
     SCR - 50 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,90 2,87 2,81 2,77 2,73

Un.
€

Spremiagrumi in PP. 
     133 x 181 x 70 mm 
     PDP - 10 x 20 mm

1 10 500 1000 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€

Pennello da cucina in silicone e PP. 
     173 x 32 mm 
     PDP - 30 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,52 0,51 0,50 0,48 0,47

Un.
€
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TOKEV • 93870 MIKUS • 93872

MATTIE • 93857

Scatola ermetica in PP con 3 scomparti 
(250 ml, 270 ml e 470 ml), forchetta e coltello. 
Adatto per microonde (rimuovere il coperchio). 
     235 x 195 x 60 mm 
     PDP - 40 x 20 mm

1 10 250 500 2500
2,60 2,55 2,47 2,41 2,34

Un.
€

Rotella taglia pizza con apribottiglie. 
     132 x 63 x 8 mm 
     PDP - 35 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,88 0,86 0,84 0,82 0,79

Un.
€

Coltello in acciaio inossidabile e PP, 
con coprilama in dotazione. 
     205 x 31 x 13 mm 
     PDP - 40 x 10 mm

1 10 1000 2500 5000
1,02 1,00 0,97 0,94 0,91

Un.
€



334

H
O

03

03

03 06

50

03

03 04

04

06 05

MONTIGNY • 97389 MONCO • 92836

CELERY • 99832NAEKER • 99824ROSEMARY • 99831

Timer da cucina in ABS con ¥nitura in gomma. 
     Ø59 x 45 mm 
     DUV - 55 x 55 mm

1 10 100 500 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Borsa per il pane in cotone 100%. 
     220 x 560 mm 
     TRS - 150 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
1,08 1,06 1,03 1,00 0,97

Un.
€

Grembiule in TNT: 80 g/m² con tasca 
frontale.  
     490 x 685 mm | Tasca: 230 x 175 mm 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
1,02 1,00 0,97 0,95 0,92

Un.
€

Grembiule da bar con 2 tasche in cotone 
e poliestere (145 g/m²). 
     960 x 800 mm | Tasca: 145 x 200 mm 
     TRS - 200 x 130 mm

1 10 50 250 1000
4,84 4,77 4,65 4,55 4,45

Un.
€

Grembiule da bar con 2 tasche in cotone 
e poliestere: 150 g/m². 
     900 x 480 mm | Tasca: 200 x 195 mm 
     TRS - 280 x 90 mm

1 10 500 1000 2500
3,64 3,59 3,49 3,42 3,35

Un.
€
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CHIVES • 99822 CHILLI • 99800CURRY • 99811 GINGER • 99830

Grembiule regolabile con 2 tasche 
in cotone e poliestere (150 g/m²). 
     
650 x 900 mm | Tasca int.: 80 x 140 mm 
| Tasca est.: 250 x 160 mm 
     TRS - 200 x 230 mm

1 10 250 500 1000
4,34 4,27 4,17 4,08 3,99

Un.
€

Grembiule con 1 tasca 
in cotone 100%. 
     600 x 900 mm | 
Tasca: 250 x 200 mm 
     TRS - 180 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
2,60 2,56 2,50 2,44 2,39

Un.
€

Grembiule. Cotone e poliestere 
(180 g/m²). 
     650 x 900 mm 
     TRS - 240 x 280 mm

1 10 250 500 1000
4,16 4,10 3,99 3,91 3,83

Un.
€

Grembiule regolabile con 2 tasche 
in cotone e poliestere (150 g/m²). 
     650 x 850 mm | Tasca: 170 x 180 mm 
     TRS - 200 x 230 mm

1 10 250 500 1000
4,84 4,77 4,65 4,55 4,45

Un.
€
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THORPE • 99074

AUSTIN • 99072SULENA • 99051

Coperta. Pile: 180 g/m². Con impugnatura removibile. 
     1500 x 1200 mm 
     TRS - 95 x 40 mm

1 10 100 250 1000
7,56 7,45 7,26 7,11 6,96

Un.
€

Coperta in pile (250 g/m²), confezionata con 
nastro e cartoncino personalizzabili. 
     1600 x 1300 mm | Cartoncino: 160 x 140 mm 
     SCR - 100 x 100 mm

1 10 50 100 500
11,70 11,58 11,35 11,17 11,00

Un.
€

Coperta in pile (180 g/m²). 
     1450 x 950 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 100 250 1000
5,94 5,85 5,70 5,58 5,46

Un.
€
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WARMY • 99071 DYLEAF • 99075

Coperta in pile (250 g/m²), confezionata con 
nastro e cartoncino personalizzabili. 
     1600 x 1300 mm | Cartoncino: 160 x 140 mm 
     TRS - 1500 x 200 mm

1 10 50 100 500
11,70 11,58 11,35 11,17 11,00

Un.
€

Coperta in pile (240 g/m²), morbida al tatto e con trattamento 
antipilling. La coperta é fornita di un nastro e cartoncino 
personalizzabili. 
     1500 x 1200 mm | Cartoncino: 160 x 130 mm 
     SCR - 100 x 100 mm

1 10 50 100 500
14,80 14,65 14,36 14,13 13,91

Un.
€
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DARWIN • 97390

SWEET • 95817 SCHMITT • 93959 GUILLE • 93958

Orologio. MDF. Questo orologio ha incluso 
il calendario, la sveglia e il termometro. Include 
4 pile AAA, 1 pila CR2032 e cavo USB. Fornito 
in scatola regalo.  
     150 x 70 x 44 mm | Scatola: 170 x 92 x 54 mm 
     PDP - 50 x 25 mm

1 10 25 50 250
23,38 23,15 22,68 22,33 21,98

Un.
€

Candela con base in vetro. 
     Scatola: 93 x 93 x 25 mm 
     STI - 40 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,43 1,41 1,36 1,33 1,29

Un.
€

Portafoto in alluminio. 
     135 x 135 x 4 mm | Foto: 135 x 75 mm 
     LSR - 125 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
2,82 2,78 2,71 2,65 2,59

Un.
€

Portafoto in alluminio. 
     100 x 155 x 4 mm | Foto: 100 x 121 mm 
     LSR - 12 x 90 mm

1 10 500 1000 2500
2,42 2,38 2,32 2,27 2,23

Un.
€
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BETO • 92820

FERIA • 92869

Borsa 100% tela cotone (280 g/m²), 
con tasca interna e manici di 65 cm. 
     450 x 380 x 105 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 100 250 1000
3,46 3,41 3,32 3,25 3,18

Un.
€

Borsa in cotone (180 g/m²) con manici 
di 60 cm in sughero.  
     450 x 400 x 105 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 100 250 1000
4,10 4,04 3,94 3,85 3,77

Un.
€
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SHANTI • 92827

TIZZY • 92828 BRAGA • 92823

Borsa shopper ecologica in juta (360 g/m²) 
con manici rigidi e fodera laminata. 
     430 x 340 x 175 mm  
     TRS - 230 x 160 mm

1 10 100 250 1000
4,70 4,63 4,51 4,42 4,32

Un.
€

Shopper ecologica con tracolla in juta con interno 
in tessuto laminato (110 g/m²) e manici in webbing.  
     445 x 385 x 165 mm 
     TRS - 270 x 200 mm

1 10 250 500 2500
3,70 3,64 3,55 3,48 3,40

Un.
€

Borsa in iuta (240 g/m²), con tasca anteriore 
e manici di 65 cm in 100% cotone (140 g/m²). 
     370 x 410 x 100 mm 
     TXP - 150 x 200 mm

1 10 100 250 1000
4,20 4,14 4,03 3,95 3,86

Un.
€
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MERCAT • 92882 SABLON • 92919

Borsa 100% cotone (160 g/m²) con particolari 
in imitazione di iuta e manici di 65cm.  
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 250 500 2500
2,50 2,46 2,40 2,35 2,30

Un.
€

Zaino a sacca 100% cotone (160 g/m²) con particolari 
in imitazione di iuta e cordone in cotone. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 250 500 2500
2,58 2,54 2,48 2,43 2,37

Un.
€
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EDMONTON • 92822 VILLE • 92824

ROMFORD • 92913

Borsa 100% tela cotone (280 g/m²) 
con tasca interna e manici di 65 cm. 
     460 x 400 x 150 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 50 250 1000
4,98 4,91 4,78 4,68 4,58

Un.
€

Borsa 100% tela cotone (280 g/m²) con chiusura 
magnetica, tasca anteriore e interiore con zip 
e manici di 60 cm. 
     530 x 380 x 170 mm 
     TRS - 150 x 120 mm

1 10 100 250 1000
7,98 7,86 7,66 7,50 7,34

Un.
€

Zaino a sacca in 100% tela cotone (180 g/m²). 
     350 x 430 mm 
     TRS - 200 x 250 mm

1 10 500 1000 2500
3,12 3,07 3,00 2,93 2,87

Un.
€
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RYNEK • 92920

BAZAR • 92879

Borsa in cotone riciclato (150 g/m²) 
con manici di 65cm. 
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 250 500 2500
1,42 1,39 1,35 1,32 1,28

Un.
€

Borsa in cotone 100% (140 g/m²) 
con manici di 65 cm in webbing. 
     370 x 410 x 100 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 250 500 2500
2,28 2,25 2,19 2,14 2,10

Un.
€
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WHARF • 92902

REGENT • 92414 VICTORIA • 92415

Borsa in cotone con manici di 75 cm. 
     370 x 410 mm  
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,09 1,06 1,04 1,01

Un.
€

Borsa 100% in cotone con manici di 75 cm. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 240 x 260 mm

1 10 1000 2500 5000
0,91 0,90 0,88 0,86 0,84

Un.
€

Borsa 100% in cotone con manici di 30 cm. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
0,89 0,88 0,86 0,84 0,82

Un.
€
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KOLONAKI • 92826

BONDI • 92821

Borsa in 100% cotone (140 g/m²), 
con manici di 60 cm. 
     375 x 415 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 1000 2500 5000
1,33 1,30 1,26 1,23 1,19

Un.
€

Borsa in cotone 100% (140 g/m²) 
con manici di 60 cm. 
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
1,08 1,06 1,03 1,00 0,97

Un.
€
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HANOVER • 92456

ILFORD • 92914

Zaino a sacca in cotone. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 230 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
1,25 1,22 1,19 1,15 1,12

Un.
€

Zaino a sacca in 100% cotone. 
     370 x 410 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 1000 2500 5000
1,47 1,44 1,40 1,36 1,32

Un.
€
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ORLEANS • 92922

Borsa pieghevole in cotone 100% (100 g/m²). 
Il prodotto é fornito aperto. 
     370 x 400 mm 
     TXP - 160 x 220 mm

1 10 250 500 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€
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TAYLA • 92877 ELLEN • 92876 LEIA • 92875

GRANT • 92873 CITADEL • 92871CABAZON • 92872

Sacchetto in carta kraft (115 g/m²) 
con maniglia ritorta. 
     320 x 390 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Un.
€

Sacchetto in carta kraft (115 g/m²) 
con maniglia ritorta. 
     240 x 310 x 90 mm 
     TXP - 160 x 180 mm

1 10 2500 5000 10000
0,46 0,45 0,44 0,43 0,41

Un.
€

Sacchetto in carta kraft (115 g/m²) 
con maniglia ritorta. 
     180 x 240 x 80 mm 
     TXP - 70 x 120 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Sacchetto in carta kraft (100 g/m²) 
con maniglia ritorta. 
     320 x 390 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,60 0,59 0,57 0,56 0,54

Un.
€

Sacchetto in carta kraft (90 g/m²) 
con maniglia ritorta. 
     180 x 240 x 80 mm 
     TXP - 70 x 120 mm

1 10 2500 5000 10000
0,33 0,32 0,31 0,30 0,29

Un.
€

Sacchetto in carta kraft (90 g/m²) 
con maniglia ritorta. 
     240 x 310 x 90 mm 
     TXP - 160 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€
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KIRA • 92878 KELLY • 92874

92878
92871 92875

92873

92872

92877

PREMIUM BAGS
PG. 504

Sacchetto in carta kraft (115 g/m²) con maniglia ritorta. 
     400 x 340 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,63 0,62 0,60 0,59 0,57

Un.
€

Sacchetto in carta kraft (100 g/m²) con maniglia ritorta. 
     400 x 340 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,64 0,63 0,61 0,60 0,58

Un.
€

COME ORDINARE LA SUA BORSA PAPER’ IN:
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CARDINAL • 92997 ARLON • 92993

COVENT • 92847 SHOPS • 92906

Borsa pieghevole in TNT: 80 g/m² con manici di 35 cm. 
Fornita piegata. 
     Piegata: 135 x 130 x 15 mm | Aperta: 350 x 410 x 100 mm 
     TXP - 250 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
0,96 0,94 0,91 0,89 0,86

Un.
€

Borsa pieghevole in TNT: 80 g/m² con tasca anteriore esterna 
e manici di 38 cm. Fornita piegata. 
     Piegata: 200 x 110 x 15 mm | Aperta: 380 x 465 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 2500 5000 10000
0,79 0,78 0,75 0,73 0,71

Un.
€

Borsa pieghevole in TNT (80 g/m²) con manici di 50 cm. 
Termosaldata. 
     Piegata: 110 x 132 x 20 mm | Aperta: 360 x 410 x 80 mm 
     TXP - 150 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
0,98 0,96 0,93 0,91 0,88

Un.
€

Borsa pieghevole in 190T con manici di 50 cm. 
Fornita non piegata. 
     370 x 400 mm 
     TXP - 160 x 220 mm

1 10 1000 2500 5000
1,39 1,37 1,32 1,29 1,25

Un.
€
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PERTINA • 92998

PLAKA • 92915 FOLA • 92925

Borsa shopping in tessuto non tessuto, 80 g/m². 
     Piegata: 200 x 120 mm| Aperta: 400 x 450 x 200 mm  
     TRS - 230 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
1,73 1,70 1,64 1,60 1,56

Un.
€

Borsa pieghevole in 210D, con i manici di 70 cm e con tasca 
interna. Questo prodotto é fornito non piegato. 
     Piegata: 112 x 145 x 20 mm | Aperta: 370 x 400 x 100 mm 
     TXP - 250 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
1,59 1,56 1,51 1,47 1,43

Un.
€

Borsa pieghevole in poliestere 190T. 
     Piegata: 120 x 100 mm | Aperta: 485 x 420 mm 
     TRS - 80 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€

BORSE  
PIEGHEVOLI
Pratiche e versatili
Ideali per portarle in borsa 
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MAYFAIR • 98423

MILLENIA • 92833 SAWGRASS • 92850

Borsa termica pieghevole in 210D con manici 
in tessuto di 60 cm. Capacità ¥no a 16 L. 
     400 x 440 x 130 mm 
     TRS - 80 x 180 mm

1 10 100 250 1000
4,86 4,79 4,67 4,57 4,47

Un.
€

Borsa in TNT laminato (110 g/m²) con manici 
di 60 cm e laminato lucido. 
     400 x 360 x 120 mm 
     TXP - 260 x 220 mm

1 10 1000 2500 5000
1,49 1,46 1,42 1,38 1,34

Un.
€

Borsa in TNT laminato (90 g/m²) con manici 
di 50 cm e laminazione lucida. 
     340 x 350 x 80 mm 
     TXP - 220 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
1,19 1,17 1,13 1,10 1,07

Un.
€
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WESTFIELD • 92856 ARLETA • 92859

ARASTA • 92924

Borsa in TNT laminato (120 g/m²), con manici in tessuto 
di 60 cm e laminato lucido. 
     420 x 380 x 120 mm 
     TXP - 270 x 240 mm

1 10 1000 2500 5000
1,69 1,65 1,60 1,56 1,52

Un.
€

Borsa shopper in tessuto laminato, 110 g/m². 
     381 x 330 x 200 mm 
     TXP - 130 x 100 mm

1 10 250 500 2500
2,10 2,07 2,02 1,97 1,93

Un.
€

Borsa di TNT laminato brillante (140g/m²) con 
chiusura in metallo, dotato di rinforzo sul fondo, 
manici in webbing di 65cm e predisposta per 
il ¥ssaggio al trolley. 
     350 x 350 x 200 mm 

1 10 250 500 2500
3,10 3,05 2,98 2,91 2,85

Un.
€
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SHOPPER • 92843 BEACON • 92905

DALE • 92916

NICK • 92908

SAVILE • 92497

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 50 cm. 
     400 x 340 x 200 mm 
     TRS - 230 x 120 mm

1 10 1000 2500 5000
1,25 1,22 1,19 1,15 1,12

Un.
€

Borsa termosigillata in TNT: 80 g/m² con 
manici di 55 cm. 
     480 x 380 x 85 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,76 0,75 0,73 0,71 0,69

Un.
€

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 50 cm. Termo sigillato. 
     320 x 380 x 90 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,74 0,73 0,71 0,69 0,67

Un.
€

Borsa in TNT: 80 g/m² con tasca 
anteriore esterna e manici di 60 cm. 
     400 x 350 x 150 mm 
     TRS - 240 x 160 mm

1 10 1000 2500 5000
1,19 1,17 1,13 1,10 1,07

Un.
€

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 50 cm. 
     400 x 350 x 70 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 500 1000 5000
0,90 0,89 0,86 0,84 0,81

Un.
€
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HARROD • 92881

TARABUCO • 92921

Borsa con manici di 85 cm in TNT 
(80 g/m²).  
     350 x 370 x 90 mm 
     TRS - 150 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
1,26 1,23 1,20 1,17 1,13

Un.
€

Borsa in TNT termosigillato 
con motivo stampato. 
     380 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,77 0,76 0,74 0,72 0,70

Un.
€
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STRATFORD • 92499 WOODBURY • 92832

ROTERDAM • 92845 WEMBLEY • 92840

Borsa in TNT (80 g/m²) termosaldata. 
     355 x 390 x 85 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 2500 5000 10000
0,44 0,43 0,42 0,41 0,39

Un.
€

Borsa termosigillata in TNT: 80 g/m² 
con manici di 55 cm. 
     330 x 390 x 80 mm 
     TRS - 230 x 250 mm

1 10 2500 5000 10000
0,63 0,62 0,60 0,58 0,57

Un.
€

Borsa in TNT (80 g/m²). Termosaldata. 
     250 x 350 x 80 mm 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,29 0,29 0,28 0,27 0,26

Un.
€

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 30 cm. 
     200 x 250 x 70 mm 
     TRS - 140 x 150 mm

1 10 2500 5000 10000
0,57 0,56 0,54 0,53 0,51

Un.
€
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CANARY • 92839

NOTTING • 92895 MACY • 92854

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 75 cm. 
Termosaldata. 
     380 x 415 x 85 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 2500 5000 10000
0,51 0,50 0,49 0,48 0,46

Un.
€

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 30 cm. 
Termosaldata. 
     380 x 415 x 85 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Un.
€

Borsa in TNT termosigillata (80 g/m²). 
Manici di 55 cm. 
     270 x 350 mm 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,44 0,43 0,42 0,41 0,39

Un.
€
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CARNABY • 92910

BOXP • 92904

Zaino a sacca in 210D. 
     350 x 410 mm 
     TXP - 250 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
0,86 0,85 0,83 0,81 0,79

Un.
€

Zaino a sacca in TNT (80 g/m²). 
     370 x 410 mm  
     TRS - 230 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,70 0,69 0,67 0,65 0,63

Un.
€
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COLMAR • 92912

SANCHO • 72478

Zaino a sacca in 210D con tasca anteriore 
e collegamento per auricolari.  
     350 x 400 mm 
     TRS - 200 x 260 mm

1 10 250 500 2500
2,14 2,11 2,05 2,01 1,97

Un.
€

Zaino in poliestere 210D con uno sconpartimento. 
Adatto per stampa a sublimazione.  
     380 x 460 mm  
     TRS - 165 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
1,74 1,71 1,65 1,61 1,57

Un.
€
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RULES • 92835

GERE • 92490

Zaino a sacca. 210D. Con elementi ri�ettenti. 
Si tratta di un prodotto promozionale. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 160 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
1,26 1,23 1,20 1,17 1,13

Un.
€

Borsello a tracolla in TNT (80 g/m²). 
Chiusura in velcro e manici da 95cm. 
     350 x 390 x 60 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 1000 2500 5000
0,89 0,87 0,84 0,82 0,80

Un.
€
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LAVRE • 93324

CORKS • 93145 RALDIC • 93371

Set di penna a sfera e portachiavi. Penna a sfera NATURA 
in sughero e alluminio. Portachiavi in sughero e metallo. 
In scatola regalo. 
     Penna a sfera: Ø9 x 139 mm | Portachiavi: 24 x 47 x 3 mm | 
Scatola: 162 x 83 x 17 mm 
     DUV - 50 x 100 mm

1 10 250 500 1000
4,24 4,18 4,07 3,99 3,90

Un.
€

Portachiavi in sughero e metallo. Fornito 
in scatola regalo. 
     20 x 100 mm | Scatola: 54 x 125 x 16 mm 
     LSR - 10 x 15 mm

1 10 100 250 1000
3,96 3,90 3,80 3,72 3,64

Un.
€

Portachiavi in metallo e sughero. 
Fornito in scatola regalo. 
     24 x 47 x 3 mm 
     LSR - 12 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,59 1,56 1,51 1,47 1,43

Un.
€
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PERSONAL 
PG. 389

BACHMANN • 93171 KLODEN • 93172

BALE • 93143

Portachiavi in similpelle e metallo. 
Fornito in scatola regalo. 
     38 x 76 x 9 mm 
     PDP - 10 x 30 mm

1 10 250 500 2500
1,87 1,83 1,78 1,73 1,68

Un.
€

Portachiavi in similpelle e metallo. 
Fornito in scatola regalo. 
     39 x 74 x 5 mm 
     LSR - 12 x 27 mm

1 10 1000 2500 5000
1,74 1,71 1,65 1,61 1,57

Un.
€

Portachiavi in similpelle e metallo. 
Fornito in scatola regalo. 
     22 x 65 x 8 mm 
     LSR - 15 x 30 mm

1 10 250 500 2500
2,10 2,06 2,00 1,94 1,89

Un.
€
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WATOH • 93354 LESKOV • 93370

BLACKWALL • 93353 BOURCHIER • 93363

Portachiavi in similpelle e metallo. 
Fornito in scatola regalo. 
     18 x 90 x 7 mm 
     LSR - 13 x 25 mm

1 10 250 500 2500
1,93 1,89 1,83 1,78 1,73

Un.
€

Portachiavi in similpelle e metallo con moschettone. 
Fornito in scatola regalo. 
     17 x 80 x 7 mm 
     LSR - 13 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,14 2,11 2,05 2,01 1,97

Un.
€

Portachiavi in similpelle e metallo. 
Fornito in scatola regalo. 
     21 x 100 x 11 mm 
     LSR - 6 x 15 mm

1 10 100 500 2500
2,36 2,32 2,27 2,22 2,17

Un.
€

Portachiavi in similpelle e metallo con 
moschettone. Fornito in scatola regalo. 
     21 x 77 x 8 mm 
     LSR - 15 x 20 mm

1 10 250 500 2500
2,44 2,40 2,34 2,29 2,24

Un.
€
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PORTHOS • 93399

LOCK • 93082

27

ZABEL • 93158

Portachiavi in metallo con supporto per 
l'incastro di un gettone delle dimensioni 
di 1 euro in confezione regalo.  
     Moneta: Ø24mm | 32 x 40 mm. 
     LSR - 8 x 17 mm

1 10 250 500 2500
2,04 2,00 1,94 1,89 1,84

Un.
€

Portachiavi in metallo. Fornito in scatola regalo. 
     24 x 27 x 7 mm 
     LSR - 10 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,62 1,58 1,54 1,49 1,45

Un.
€

Portachiavi in metallo. Fornito in scatola regalo. 
     30 x 54 x 4 mm 
     LSR - 17 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,20 1,18 1,14 1,11 1,08

Un.
€
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DIAMOND • 93395 FROOME • 93396

FLEMI • 93397

Portachiavi in metallo personalizzabile. 
Fornito in scatola regalo. 
     28 x 47 x 4,5 mm 
     LSR - 14 x 22 mm

1 10 1000 2500 5000
1,56 1,53 1,48 1,44 1,40

Un.
€

Portachiavi in metallo personalizzabile. 
Fornito in scatola regalo. 
     32 x 53 x 4,5 mm 
     LSR - 12 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,54 1,51 1,46 1,42 1,38

Un.
€

Portachiavi in metallo personalizzabile. 
Fornito in scatola regalo. 
     28 x 52 x 3 mm 
     LSR - 20 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,72 1,69 1,63 1,59 1,55

Un.
€
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ATRIA • 23203 FORLUCK • 23187

AMOR • 93329

Portachiavi in metallo in confezione regalo. 
     35 x 80 mm 
     LSR - 20 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,19 1,17 1,13 1,10 1,07

Un.
€

Portachiavi in metallo in confezione regalo.  
     37 x 72 mm 
     LSR - 20 x 4 mm

1 10 1000 2500 5000
1,26 1,23 1,20 1,17 1,13

Un.
€

Portachiavi in metallo in confezione regalo.  
     36 x 41 mm 
     LSR - 17 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,20 1,18 1,14 1,11 1,08

Un.
€
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WAGONER • 93341

HELLI • 93394 ULRICH • 93084

Portachiavi in metallo a forma di camion. 
Questo portachiavi puó essere personalizzato 
ed é fornito in scatola regalo. 
     26 x 71 x 3 mm 
     LSR - 15 x 35 mm

1 10 500 1000 2500
1,94 1,91 1,86 1,82 1,78

Un.
€

Portachiavi in metallo con apribottiglie. 
     22 x 42 x 9 mm 
     LSR - 9 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,08 1,06 1,03 1,00 0,97

Un.
€

Portachiavi in metallo a forma di casa. Questo portachiavi puó 
essere personalizzato ed é fornito in scatola regalo. 
     49 x 36 x 3 mm 
     LSR - 25 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,33 1,30 1,26 1,23 1,19

Un.
€
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BASSO • 93391

BECKET • 93372

97152

TECNOLOGY 
PG. 107

Portachiavi in metallo e ABS, con forma a cuore. 
     42 x 34 x 4 mm 
     LSR - 20 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,74 0,73 0,70 0,68 0,67

Un.
€

Portachiavi in metallo e ABS. 
     29 x 40 x 4 mm 
     LSR - 25 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,74 0,73 0,70 0,68 0,67

Un.
€
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ALBRIGHT • 93177 BUMPER • 93178

GRIPITCH • 93077 INDURAIN • 93170

Portachiavi in similpelle e metallo. 
     39 x 57 x 5 mm 
     LSR - Ø23 mm

1 10 1000 2500 5000
1,39 1,37 1,32 1,29 1,25

Un.
€

Portachiavi in similpelle e metallo. 
Fornito in scatola regalo. 
     20 x 56 x 5 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,54 1,51 1,46 1,42 1,38

Un.
€

Portachiavi in metallo e webbing. 
Fornito in scatola regalo. 
     28 x 60 x 6 mm 
     LSR - 18 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,22 1,19 1,16 1,12 1,09

Un.
€

Portachiavi in metallo e silicone. 
Fornito in scatola regalo. 
     36 x 66 x 5 mm 
     LSR - Ø17 mm

1 10 1000 2500 5000
1,63 1,59 1,54 1,50 1,46

Un.
€
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CLOVE • 93362 ANCHOR • 93369

Portachiavi in metallo e PVC. 
Fornito in scatola regalo. 
     18 x 95 x 8 mm 
     LSR - 10 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,17 1,15 1,11 1,08 1,05

Un.
€

Portachiavi in metallo e webbing predisposto 
per doming. Fornito in scatola regalo. 
     27 x 61 x 5 mm 
     DOM - 20 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,22 1,19 1,16 1,12 1,09

Un.
€
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RINGBOLT • 93368

BLAKE • 93367

BOHR • 93365

Portachiavi in metallo con apribottiglie, 
moschettone e predisposto per doming. 
Fornito in scatola regalo. 
     29 x 52 x 4 mm 
     LSR - 15 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,63 1,59 1,54 1,50 1,46

Un.
€

Portachiavi in metallo con apribottiglie e predisposto 
per doming. Fornito con custodia di TNT. 
     36 x 67 x 3 mm | Custodia: 60 x 100 mm 
     LSR - Ø18 mm

1 10 1000 2500 5000
1,50 1,47 1,43 1,39 1,35

Un.
€

Portachiavi in metallo predisposto per doming. 
Fornito in scatola regalo. 
     24 x 53 x 4 mm 
     LSR - 14 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,29 1,27 1,23 1,20 1,16

Un.
€

PRODOTTI IDEALI PER 
PERSONALIZZARE CON DOMING
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FIDO • 93089 SINNET • 93350 STITCH • 93356

HOMIER • 93167 BEAT • 93159 PAW • 93364

Portachiavi in metallo con gettone 
delle dimensioni di moeda. 
     23 x 80 mm 
     LSR - Ø21 mm

1 10 2500 5000 10000
0,56 0,55 0,53 0,52 0,50

Un.
€

Portachiavi in PVC. 
     27 x 53 x 3 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,46 0,45 0,44 0,43 0,42

Un.
€

Portachiavi in alluminio. 
     29 x 54 x 1 mm 
     LSR - 20 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€

Portachiavi in alluminio. 
     38 x 35 x 2 mm 
     LSR - 25 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€

Portachiavi in alluminio. 
     36 x 34 x 2 mm 
     LSR - 20 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

Portachiavi in alluminio. 
     38 x 25 x 1 mm 
     LSR - 25 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€
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BAITT • 93151

MATTHEW • 58823FARRI • 98820

TRUDY • 93398

Portachiavi con apribottiglie in alluminio. 
     11 x 60 x 15 mm 
     SCR - 8 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,25 0,24 0,24 0,23 0,22

Un.
€

Moschettone in alluminio, con anello portachiavi 
e area piatta per la personalizzazione. Non adatto 
per l'arrampicata. 
     32 x 57 x 5 mm 
     PDP - 3 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Portachiavi con moschettone e area 
personalizzabile in PVC. 
     120 x 30 mm 
     PDP - 10 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,62 0,60 0,59 0,57 0,55

Un.
€

Portachiavi in metallo con ¥schietto. 
     Ø7 x 45 mm 
     LSR - 6 x 28 mm

1 10 2500 5000 10000
0,46 0,45 0,44 0,43 0,41

Un.
€
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NOHO • 93071 CLEAT • 93360

BERRY • 93339 RESIDENCE • 93340 HOWIE • 95880

Portachiavi con LED. Include 3 pile LR41. 
     25 x 60 x 5 mm 
     PDP - 12 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,45 0,44 0,43 0,41 0,40

Un.
€

Portachiavi in ABS con LED. 3 pile AG10 incluse. 
     31 x 77 x 14 mm 
     PDP - 15 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,55 0,54 0,52 0,51 0,49

Un.
€

Portachiavi personalizzabile 
�uorescente in plastica.  
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,35 0,34 0,33 0,32

Un.
€

Portachiavi personalizzabile 
�uorescente in plastica.  
     55 x 56 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

Portachiavi personalizzabile 
�uorescente in plastica.  
     47 x 41 mm 
     PDP - 30 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€
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TOKEN • 94748 GLOAMIN • 21125

LERGAN • 93141

Portachiavi in plastica con 2 luci LED.  
Le 2 pile CR1220 sono incluse. 
     70 x 10 x 25 mm 
     PDP - 35 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
0,91 0,90 0,87 0,85 0,82

Un.
€

Portachiavi a forma di lampadina con luce LED 
integrata. Le batterie (4x) sono incluse. 
     Ø29 x 51 mm 
     PDP - 15 x 5 mm

1 10 2500 5000 10000
0,86 0,84 0,82 0,80 0,77

Un.
€

Portachiavi in alluminio con 3 LED. 
Include 4 pile LR44. 
     Ø17 x 62 mm 
     PDP - 7 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,39 1,37 1,32 1,29 1,25

Un.
€
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SULLIVAN • 95018 BUS • 95019

05
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BOXER • 23185HEARTY • 93191

Portachiavi in PS con moneta. 
     25 x 60 x 2 mm 
     PDP - 15 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€

Portachiavi in ABS con moneta. 
     33 x 48 x 6 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€

Portachiavi antistress in schiuma.  
     60 x 40 x 73 mm 
     LSR - 20 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,67 0,66 0,64 0,62 0,61

Un.
€

Portachiavi anti-stress. 
     45 x 45 x 30 mm 
     PDP - 15 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,52 0,51 0,49 0,48 0,46

Un.
€
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LIME • 93062 BOLING • 93063

BOWEN • 93056 BELAIR • 93076
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Portachiavi in PS. 
     35 x 58 x 6 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Portachiavi in PS. 
     Ø40 x 5 mm 
     PDP - 20 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Portachiavi in PS. 
     43 x 55 x 5 mm 
     PDP - 20 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Portachiavi in PS con apertura per l'inserimento 
di un'etichetta. 
     31 x 73 x 5 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€
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ASHLEY • 94124

COPPI • 94129

HOUSE • 94135

KEYTER • 23192

Portachiavi con metro di 1 m. 
     40 x 40 x 9 mm 
     SCR - 25 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,55 0,54 0,52 0,51 0,49

Un.
€

Portachiavi con metro di 1,5 m e bottone d'arresto. 
     60 x 48 x 15 mm 
     PDP - 30 x 12 mm

1 10 2500 5000 10000
0,58 0,57 0,55 0,54 0,52

Un.
€

Portachiavi personalizzabile in plastica 
con metro avvolgibile da 1 m.  
     45 x 14 x 52 mm 
     PDP - 35 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,57 0,56 0,54 0,53 0,51

Un.
€

Portachiavi in plastica con metro avvolgibile da 1 m. 
Questo é un articolo promozionale. 
     40 x 15 x 44 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,57 0,56 0,54 0,53 0,51

Un.
€
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Scegli i nostri modelli
TUBE, SUBLIMATION, NAUTIC, 

CORK O LEATHER

Opta per uno dei nostri
ACCESSORI

Scegli la 
DIMENSIONE

COLORI 
PANTONE® 
DISPONIBILI

A PARTIRE DA
1,66€

IN STOCK

TEMPO DI CONSEGNA: 
a partire da 7 giorni lavorativi

SCOPRI DI PIÙ A PAG. 
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LARIAT • 94405 VALMONT • 94409 ANQUETIL • 94401

Lanyard in poliestere. 
     20 x 480 mm 
     TRS - 16 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,30 0,30 0,29 0,28 0,27

Un.
€

Lanyard in tessuto con moschettone.  
     20 x 480 mm 
     TRS - 16 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,43 0,42

Un.
€

Lanyard in poliestere. 
     20 x 530 mm 
     TRS - 16 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Un.
€
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MURRAY • 94402 NICOLAUS • 94446 WEAVE • 94408

Lanyard in poliestere con chiusura 
di sicurezza. 
     20 x 510 mm 
     TRS - 16 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,58 0,57 0,55 0,54 0,52

Un.
€

Porta biglietti da visita in silicone con lanyard 
e supporto per smartphone. 
     Porta biglietti: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm 
     SCR - 32 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,30 1,27 1,24 1,20 1,17

Un.
€

Lanyard regolabile in poliestere 
predisposto per doming. 
     Ø5 x 450 mm 
     PDP - Ø20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,82 0,81 0,78 0,76 0,74

Un.
€
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VIVIANI • 92729 MILLER • 93124

FORSYTH • 93357WHITMAN • 93359

28

94970

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 234

Astuccio portachiavi in 600D 
con portachiavi all’interno. 
     170 x 110 mm 
     TRS - 100 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,04 1,02 0,99 0,96 0,93

Un.
€

Astuccio portachiavi in 600D. 
     120 x 80 mm 
     TRS - 90 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,75 0,73 0,71 0,69 0,67

Un.
€

Porta badge in PVC. 
     110 x 90 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,13 0,12 0,12 0,12 0,11

Un.
€

Porta badge in PVC. 
     110 x 170 mm 
     SCR - 15 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,23 0,23 0,22 0,21 0,21

Un.
€
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MURPHY • 93323

TRAVOLTA • 93314

Il set Murphy include una penna a sfera in metallo con 
punta touch e un porta biglietti da visita in metallo 
e similpelle. Questo set è fornito in scatola regalo. 
     Penna a sfera: Ø10 x 133 mm | 
Porta biglietti: 97 x 63 x 14 mm | Scatola: 110 x 155 mm 
     LSR - 10 x 50 mm

1 10 100 250 1000
7,76 7,64 7,45 7,29 7,14

Un.
€

Set porta biglietti da visita e portachiavi in similpelle 
e metallo. Fornito in scatola regalo. 
     Portachiavi: 15 x 92 x 8 mm | Porta biglietti: 97 x 65 x 11 mm | 
Scatola: 154 x 143 x 34 mm 
     LSR - 7 x 25 mm

1 10 100 250 1000
8,22 8,10 7,89 7,73 7,56

Un.
€
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MULLER • 93332 REEVES • 93307

COSTNER • 93306 BRONI • 93310

Porta tessere in alluminio con blocco RFID 
e striscia elastica in poliestere: dotato di ¥niture 
matt e con spazio ¥no a 12 tessere.  
     90 x 58 mm 
     LSR - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,32 1,29 1,25 1,22 1,18

Un.
€

Porta biglietti da visita in alluminio e similpelle. 
Fornito in scatola. 
     96 x 64 x 13 mm | Scatola: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 35 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
2,56 2,52 2,46 2,41 2,36

Un.
€

Porta biglietti da visita in alluminio. 
     95 x 65 x 7 mm 
     LSR - 80 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,55 1,52 1,47 1,43 1,39

Un.
€

Porta biglietti da visita in alluminio. 
     108 x 72 x 19 mm | Scatola: 112 x 75 x 20 mm 
     LSR - 75 x 70 mm

1 10 500 1000 2500
1,92 1,88 1,82 1,77 1,72

Un.
€
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SANDLER • 93309

SMITH • 93308

MILLARD • 93280

Porta biglietti da visita in metallo lucido e similpelle. 
Fornito in scatola. 
     95 x 65 x 13 mm | Scatola: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 85 x 8 mm

1 10 100 250 1000
3,74 3,68 3,59 3,52 3,44

Un.
€

DANIEL • 93319

Porta biglietti da visita in sughero con 4 scomparti e tasca 
per banconote. Fornito in scatola regalo. 
     68 x 106 mm | Scatola: 75 x 115 x 15 mm 
     LSR - 50 x 50 mm

1 10 50 250 1000
7,90 7,78 7,58 7,43 7,27

Un.
€

Porta biglietti da visita in metallo e similpelle. 
Fornito in scatola. 
     97 x 63 x 14 mm | Scatola: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 50 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
3,58 3,53 3,44 3,37 3,29

Un.
€

Porta biglietti da visita con dettagli in similpelle 
in confezione regalo di cartone. 
     95 x 64 x 13 mm 
     LSR - 80 x 8 mm

1 10 250 500 1000
3,80 3,74 3,65 3,57 3,50

Un.
€
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AFFLECK • 93317

MALINI • 93279

Portafoglio in pelle con tasca portamonete 
e 3 scomparti per tessere. Fornito in scatola regalo. 
     110 x 92 x 13 mm | Scatola: 130 x 109 x 24 mm 
     SCR - 50 x 50 mm

1 10 50 100 500
15,98 15,82 15,50 15,26 15,02

Un.
€

GOLIASH • 93326

Portafoglio in pelle da uomo con 2 scomparti 
per banconote, portamonete, 4 scomparti per 
biglietti da visita e 3 ulteriori taschine. Fornito 
in confezione regalo di cartone. 
     125 x 100 x 10 mm | Scatola: 140 x 115 x 30 mm 
     HTS - 50 x 20 mm

1 10 50 100 500
15,40 15,25 14,94 14,71 14,48

Un.
€

Cintura da uomo in pelle double-face con ¥bbia 
reversibile in metallo in confezione regalo.  
     1250 x 33 mm | Scatola: 128 x 148 x 45 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 50 100 500
14,32 14,18 13,89 13,68 13,46

Un.
€



PE

393

03 03

03

03

LONE • 93318

Porta biglietti da visita doppio in metallo 
e similpelle. Fornito in scatola. 
     93 x 67 x 19 mm | Scatola: 98 x 72 x 22 mm 
     LSR - 70 x 7 mm

1 10 100 250 1000
5,24 5,16 5,03 4,93 4,82

Un.
€

KUTCHER • 93316

Porta biglietti da visita in pelle con 4 scomparti 
per le tessere e una tasca per banconote. 
Fornito in scatola regalo. 
     65 x 106 mm | Scatola: 80 x 115 x 15 mm 
     HTS - 40 x 40 mm

1 10 50 100 500
10,98 10,87 10,65 10,49 10,32

Un.
€

GASPARO • 93298

Portafoglio in pelle da donna con 3 scomparti per 
banconote (di cui uno chiudibile con cerniera), 
portamonete, 7 scomparti per tessere e 6 tasche 
aggiuntive. Fornito in scatola regalo. 
     120 x 96 x 18 mm | Scatola: 140 x 115 x 30 mm 
     PDP - 45 x 25 mm

1 10 25 50 250
26,50 26,24 25,71 25,31 24,91

Un.
€

BARRYMORE • 93222

Portafoglio in pelle con portamonete e 9 scomparti per le 
tessere. Fornito in scatola regalo. 
     125 x 98 x 20 mm | Scatola: 140 x 113 x 30 mm 
     SCR - 80 x 50 mm

1 10 25 50 250
24,98 24,73 24,23 23,86 23,48

Un.
€
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WILLIS • 92724 EASTWOOD • 92730

KEVIN • 92728

Beauty case in 300D da alta densità con manico, 
interno foderato e scomparto anteriore. 
     220 x 115 x 115 mm 
     TRS - 120 x 40 mm

1 10 100 250 1000
5,50 5,42 5,28 5,17 5,06

Un.
€

Beauty case in micro¥bra con varie tasche 
interne e gancio da appendere. 
     200 x 160 x 85 mm 
     TRS - 120 x 60 mm

1 10 100 250 1000
4,54 4,47 4,36 4,27 4,18

Un.
€

Beauty case in 600D, con maniglia e interno foderato. 
     220 x 120 x 120 mm 
     TRS - 140 x 60 mm

1 10 500 1000 2500
2,66 2,62 2,55 2,50 2,45

Un.
€
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WAYNE • 92732

Beauty case in 600D ad alta densità, 
con maniglia e interno foderato. 
     220 x 110 x 110 mm 
     TRS - 140 x 60 mm

1 10 100 250 1000
5,36 5,28 5,15 5,04 4,93

Un.
€
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CROWE • 92715ANNIE • 92717

MARILYN • 92727

Beauty case in micro¥bra con scomparto anteriore 
e tasca multiuso. 
     230 x 150 x 70 mm | Tasca piccola: 180 x 110 mm 
     TRS - 160 x 80 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Beauty case in micro¥bra con dettagli in similpelle. 
     180 x 120 x 100 mm 
     TRS - 30 x 15 mm

1 10 500 1000 2500
3,06 3,01 2,94 2,88 2,82

Un.
€

Beauty case in micro¥bra e rete. 
     210 x 130 x 85 mm 
     TRS - 90 x 90 mm

1 10 1000 2500 5000
1,50 1,47 1,43 1,39 1,35

Un.
€
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ELIZA • 92731

Beauty case in 300D ad alta densità, con manico 
morbido. L’interno è foderato e la tasca interiore 
presenta una chiusura a zip. 
     200 x 115 x 140 mm 
     TRS - 140 x 60 mm

1 10 250 500 1000
5,60 5,52 5,38 5,26 5,15

Un.
€
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VALENTINA • 92720 DENIRO • 92722

Sacchetto ermetico per cosmetici. PVC. 
Adatto per il trasporto in cabina di aereo. 
     165 x 185 x 40 mm | Capacità < 1 Litro 
     SCR - 110 x 110 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Un.
€

Sacchetto ermetico per cosmetici. PVC. Include 
3 �aconcini (2 x 65 ml e 60 ml), 1 vaporizzatore (80 ml) 
e 1 imbuto. Adatto per il trasporto in cabina. 
     190 x 155 x 40 mm 
     SCR - 120 x 100 mm

1 10 250 500 2500
2,44 2,40 2,34 2,29 2,24

Un.
€
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FLORENCE • 94899 LOREN • 92713

VIVIANI • 92729 MARIE • 92721

Reggiborsa da tavolo in metallo. 
     Ø45 x 8 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
1,90 1,87 1,81 1,76 1,71

Un.
€

Pochette multiuso in PVC con colori metallizzati. 
     140 x 95 x 70 mm 
     SCR - 90 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,53 1,50 1,45 1,41 1,37

Un.
€

Astuccio portachiavi in 600D con portachiavi all’interno. 
     170 x 110 mm 
     TRS - 100 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,04 1,02 0,99 0,96 0,93

Un.
€

Pochette multiuso in micro¥bra. 
     130 x 90 x 65 mm 
     TRS - 90 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,26 1,23 1,20 1,17 1,13

Un.
€
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SONIA • 94848 / 94849

94849

94848

NADIA • 94843 LOPEZ • 94857

Set manicure in similpelle con 5 strumenti. 
     110 x 65 x 20 mm 
     PDP - 30 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
3,68 3,62 3,53 3,46 3,39

Un.
€

Set manicure con 4 strumenti. 
     100 x 53 x 20 mm 
     PDP - Ø20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,55 1,52 1,47 1,43 1,40

Un.
€

Set per manicure tascabile in custodia di PVC 
con 4 strumenti. 
     66 x 105 mm 
     SCR - 30 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,20 1,18 1,14 1,11 1,08

Un.
€
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JENETTE • 92198

VILMA • 94862

Set per la manicure sei pezzi in acciaio 
inossidabile contenuto in un astuccio in similpelle.  
     78 x 120 mm  
     PDP - 30 x 35 mm

1 10 250 500 1000
8,58 8,45 8,24 8,07 7,89

Un.
€

Set per la manicure sei pezzi in acciaio 
inossidabile contenuti in un astuccio 
in similpelle. Fornito in scatola regalo. 
     Scatola: 160 x 90 x 25 mm 
     DGL - 90 x 50 mm

1 10 50 100 500
10,58 10,47 10,26 10,10 9,95

Un.
€
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ANISTON • 94856

PIAF • 94800

RASPERA • 94861

Set di 6 lime. Fornito in scatola di carta.  
     55 x 61 x 6 mm 
     PDP - 30 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Spazzola pieghevole con specchietto. 
     105 x 35 x 25 mm 
     SCR - 70 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,82 0,81 0,78 0,76 0,74

Un.
€

Lima per unghie in vetro 
in confezione di plastica. 
     12 x 140 x 3 mm 
     STI - 8 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,66 0,65 0,63 0,61 0,59

Un.
€
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GAVIS • 94835 SHIMMER • 94860

AMELIA • 94845STREEP • 94853

Specchietto doppio. 
     68 x 64 x 11 mm 
     SCR - 50 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,79 0,78 0,75 0,73 0,71

Un.
€

Specchietto doppio tascabile in metallo. Adatto per 
stampa a sublimazione. Fornito in scatola regalo. 
     Scatola: 67 x 75 x 9 mm 
     LSR - 45 x 45 mm

1 10 1000 2500 5000
1,62 1,60 1,56 1,53 1,49

Un.
€

Specchietto doppio. 
     Ø68 x 9 mm 
     PDP - Ø25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Un.
€

Specchietto. 
     Ø60 x 5 mm 
     SCR - 40 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Un.
€
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ERIC • 94891

JOLIE • 94851

Crema solare con fattore di protezione UV SPF30. 
La confezione è dotata di un moschettone 
in metallo. 
     93 x 50 x 23 mm 
     PDP - 35 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,63 1,59 1,54 1,50 1,46

Un.
€

Balsamo per le labbra. 
     Ø19 x 68 mm 
     PDP - 9 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,42 0,41 0,40 0,38 0,37

Un.
€
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BARDOT • 94881 ALBA • 94882

SCARLETT • 94880

Burrocacao con involucro a forma di cubo in ABS 
metallizzato. Fattore di protezione UV SPF15. 
     32 x 32 x 32 mm 
     PDP - 20 x 20 mm

1 10 500 1000 5000
1,04 1,02 0,99 0,96 0,93

Un.
€

Burrocacao con involucro a forma di sfera in ABS 
metallizzato. Fattore di protezione UV SPF15. 
     Ø39 x 38 mm 
     PDP - 10 x 10 mm

1 10 500 1000 5000
1,04 1,02 0,99 0,96 0,93

Un.
€

Burrocacao con involucro in ABS metallizzato. 
Fattore di protezione UV SPF15. 
     Ø18 x 68 mm 
     SCR - 12 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,86 0,84 0,82 0,80 0,77

Un.
€
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LOVELY • 94356 CORDEN • 94353

KATSU • 94231 CLAUDE • 94352

Cuscino riscaldante in PVC a forma di cuore.  
     102 x 90 x 11 mm 
     PDP - 40 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,03 1,01 0,97 0,95 0,92

Un.
€

Scaldamani in PVC riutilizzabile. 
Genera calore istantaneamente. 
     88 x 110 mm 
     PDP - 10 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,85 0,83 0,81 0,78 0,76

Un.
€

Metro avvolgibile personalizzabile in plastica con 
calcolatrice per indice di massa corporea, 1,5 m. 
     75 x 16 x 57 mm  
     PDP - 35 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
0,97 0,95 0,92 0,90 0,87

Un.
€

Porta cerotti da 5 unità. 
     41 x 102 x 10 mm 
     SCR - 25 x 70 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

CALCOLA L’INDICE  
DI MASSA CORPOREA
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DAMON • 94890

KYLE • 94357

Disinfettante per le mani in spray con 
tappo da 10 ml. 
     Ø15 x 140 mm 
     PDP - 20 x 7 mm

1 10 2500 5000 10000
0,65 0,64 0,62 0,60 0,58

Un.
€

Kit pronto soccorso con 5 cerotti, 4 salviette antisettiche, 
garza, nastro adesivo e forbicine fornito in una borsa di 70D. 
     88 x 115 x 50 mm 
     TRS - 70 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€
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NEESON • 98093 RUGBY • 98092

HOUS • 98057LOHAN • 98091

Anti-stress in schiuma di PU. 
     Ø63 mm 
     PDP - 10 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,78 0,77 0,74 0,72 0,70

Un.
€

Anti-stress in schiuma di PU. 
     91 x 58 x 58 mm 
     PDP - 30 x 10 mm

1 10 1000 2500 5000
1,32 1,29 1,25 1,22 1,18

Un.
€

Anti-stress in schiuma di PU. 
     70 x 80 x 70 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 250 500 2500
2,06 2,02 1,96 1,91 1,85

Un.
€

Anti-stress in schiuma di PU. 
     52 x 93 x 47 mm 
     PDP - 10 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,55 1,52 1,47 1,43 1,39

Un.
€
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REDS • 98059

DEEP • 98012

CHILL • 98054

Anti-stress in schiuma di PU. 
     65 x 110 x 65 mm 
     PDP - 15 x 25 mm

1 10 250 500 2500
2,16 2,12 2,05 2,00 1,94

Un.
€

Anti-stress in schiuma di PU. 
     65 x 70 x 50 mm 
     PDP - 15 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,76 0,74 0,72 0,70 0,68

Un.
€

Anti-stress in schiuma di PU. 
     Ø50 mm 
     PDP - Ø20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,67 0,66 0,64 0,62 0,60

Un.
€
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SNIPES • 94304

Portapillole con 8 scomparti. 
     102 x 70 x 22 mm 
     SCR - 30 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Un.
€

JIMMY • 94305

Portapillole con 7 scomparti. 
     85 x 55 x 20 mm 
     PDP - 55 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,53 0,52 0,50 0,49 0,47

Un.
€

NERO • 94307

Portapillole con taglia pastiglie 
e 2 scomparti interni estraibili. 
     94 x 48 x 16 mm 
     PDP - 55 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,87 0,85 0,83 0,81 0,78

Un.
€

HOFFMAN • 94303

Portapillole in PP con 3 scomparti. 
     70 x 50 x 15 mm 
     SCR - 40 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,26

Un.
€

ROBERTS • 94306

Portapillole con 4 scomparti. 
     60 x 60 x 18 mm 
     PDP - 20 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,24 0,24 0,23 0,23 0,22

Un.
€
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BEAR • 95500

MOOSE • 99063 BEARY • 95505

GRIZZLY • 95504

Peluche con maglietta in poliestere. 
     120 mm 
     TRS - 35 x 25 mm

1 10 100 500 2500
3,08 3,03 2,96 2,90 2,83

Un.
€

Coperta con peluche in pile (180 g/m²). 
     Coperta: 1200 x 800 mm | Peluche: 200 x 245 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 25 100 500
14,20 14,06 13,77 13,56 13,35

Un.
€

Orsetto peluche in poliestere, con area frontale 
con materiale adatto per la personalizzazione. 
     155 mm 
     TRS - 40 x 30 mm

1 10 250 500 2500
3,34 3,29 3,21 3,14 3,07

Un.
€

Orsetto peluche in poliestere con maglietta 
indossata personalizzabile. 
     155 mm 
     TRS - 50 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
3,72 3,66 3,57 3,50 3,42

Un.
€
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ANIM • 91758 JAGUAR • 91755

FAUNE • 99336

60

60

Set di 3 sagome in legno da colorare, 
con nastro per essere appese. Nel set 
sono presenti 4 matite colorate. 
     122 x 94 x 14 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,54 1,51 1,47 1,43 1,39

Un.
€

Set in cartoncino da colorare. Include 8 pastelli 
a cera e 8 fogli da colorare e appendere. 
     180 x 90 x 10 mm 
     DGL - 60 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,86 0,84 0,82 0,80 0,77

Un.
€

Set per colorare con 6 matite colorate, 
1 temperamatite e 15 disegni. 
Confezionato in scatolina di cartoncino. 
     73 x 89 x 12 mm 
     SCR - 55 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,66 0,65 0,63 0,61 0,59

Un.
€
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CUCKOO • 93466

NILO • 99834DRAWS • 92619

05 08 19

Zaino a sacca da colorare con disegno 
stampato e tasca interiore in TNT: 80 g/m². 
4 evidenziatori inclusi. 
     300 x 350 mm 
     TRS - 50 x 220 mm

1 10 1000 2500 5000
1,29 1,27 1,23 1,20 1,16

Un.
€

Grembiule per bambino da colorare con disegno 
stampato e tasca laterale in TNT: 80 g/m². 
4 evidenziatori inclusi. 
     380 x 430 mm 
     TRS - 120 x 130 mm

1 10 1000 2500 5000
1,22 1,19 1,16 1,12 1,09

Un.
€

TEJO • 94635

Bicchiere da viaggio in PP e PS con cannuccia flessibile e 
200 ml di capacità. La confezione include 3 disegni da 
colorare e 4 matite colorate. Fornito in scatola regalo. 
     Ø72 x 98 mm | Scatola: 90 x 117 x 75 mm 
     PDP - 25 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Blocco da colorare con 25 disegni. 
Matita non inclusa. 
     90 x 90 mm 
     SCR - 70 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,40 0,40 0,38 0,37 0,36

Un.
€
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CAR • 91937AGUZA • 93621

FILZ • 91938 OSTADE • 11278

Set di 12 gomme a forma di automobili 
assortite in scatola a forma di automobile. 
     72 x 32 x 12 mm 
     PDP - 30 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,45 0,44 0,43 0,41 0,40

Un.
€

Temperamatite in PS, con 
gomma e contenitore per trucioli. 
     41 x 60 x 23 mm 
     PDP - 10 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,44 0,44 0,42 0,41 0,40

Un.
€

Set di 8 pennarelli. 
     96 x 140 mm 
     STI - 40 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,86 0,84 0,82 0,80 0,77

Un.
€

Portachiavi personalizzabile �uorescente in plastica.  
     145x15x122 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,88 0,86 0,84 0,81 0,79

Un.
€



K
D

417

60

60

50

PARROT • 91940

RHOMBUS • 91932 DOODLE • 91756

Set per disegnare in confezione di legno. Include 
righello di 20 cm, 6 matite colorate, 1 matita di gra¥te, 
1 temperamatite e 1 gomma. 
     220 x 43 x 32 mm 
     LSR - 190 x 20 mm

1 10 250 500 2500
2,64 2,60 2,53 2,48 2,43

Un.
€

Set per scrivere. Include righello di 16,5 cm, 2 matite 
di gra¥te, 1 gomma e 1 temperamatite. Fornito con 
astuccio in carta. 
     Borsa: 190 x 45 x 20 mm 
     SCR - 140 x 35 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€

Set 4 gessi colorati. 
     Gesso: Ø22 x 106 mm | Scatola: 98 x 109 x 26 mm 
     SCR - 30 x 70 mm

1 10 2500 5000 10000
0,70 0,69 0,67 0,65 0,63

Un.
€

SUPER BIG
(Ø22 mm)
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BIRD • 91750 COLOURED • 91747

EAGLE • 91754 CROCO • 91746

Set di 6 matite colorate. 
     45 x 90 x 9 mm 
     SCR - 35 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,20 0,20 0,20 0,19 0,19

Un.
€

Set di 12 matite colorate. 
     90 x 90 x 9 mm 
     SCR - 60 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,45 0,44 0,43 0,41 0,40

Un.
€

Set di 6 pastelli a cera colorati. 
     53 x 92 x 9 mm 
     SCR - 30 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,26 0,25 0,25 0,24

Un.
€

Set di 12 matite colorate. 
     90 x 180 x 9 mm 
     SCR - 60 x 90 mm

1 10 1000 2500 5000
0,95 0,93 0,90 0,88 0,85

Un.
€
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ROLS • 91751 CYLINDER • 91752

MEMLING • 91767

Set di 12 matite colorate con scatola 
cilindrica in cartone. 
     Ø35 x 97 mm 
     STI - 30 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,74 0,72 0,70 0,68 0,66

Un.
€

Set di 6 matite colorate con scatola 
cilindrica in cartone e plastica. 
     Ø26 x 103 mm 
     STI - 30 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,40 0,39 0,38 0,37 0,36

Un.
€

Portachiavi personalizzabile �uorescente 
in plastica.  
     90 x 10 x 48 mm  
     STI - 40 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€
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CHAMELEON • 91929 FROG / LION • 93465 / 93464

STORY • 93440BEETLE • 91904

08

04

05

09

Memo clip in legno. 
     45 x 84 mm 
     PDP - 7 x 16 mm

1 10 1000 2500 5000
0,92 0,91 0,88 0,85 0,83

Un.
€

Matita �essibile con gomma. 
     Ø6 x 297 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,25 0,24 0,23 0,23 0,22

Un.
€

Segnalibro. Legno. 
     30 x 340 mm 
     PDP - 15 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Matita con pupazzo in gomma, vari disegni. 
     Ø7 x 188 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,29 0,28 0,28 0,27 0,26

Un.
€
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PITAGORAS • 93574GEOM • 93575

Set scolastico di geometria: scatola in PP con 9 pezzi: 
1 conpasso, 1 gomma, 1 temperamatite, 1 matita, 
1 portamine, 10 mine 0.5 mm, 1 righello, 1 squadra 
e 1 goniometro. 
     165 x 68 x 25 mm 
     SCR - 100 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,76 2,72 2,65 2,59 2,54

Un.
€

Set scolastico di geometria: scatola in PP con 3 pezzi: 
1 conpasso, 1 portamine e 10 mine 0.5 mm. 
     128 x 42 x 20 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 1000 2500 5000
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€
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COLORIT • 93619BISSAYA • 92617

SCHOOLI • 93607HUMMINGBIRD • 93614

Astuccio per matite in TNT: 100 g/m².  
     210 x 110 mm 
     TRS - 150 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,45 0,44 0,43 0,41 0,40

Un.
€

Zaino a sacca in TNT (80 g/m²). 
     300 x 350 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
0,92 0,90 0,87 0,85 0,82

Un.
€

Astuccio per matite in cotone. 
     Ø70 x 220 mm 
     TRS - 60 x 130 mm

1 10 1000 2500 5000
1,33 1,30 1,26 1,23 1,19

Un.
€

Astuccio per matite in 600D. 
     210 x 85 x 65 mm 
     TRS - 130 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,19 1,17 1,13 1,10 1,07

Un.
€
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SEBASTIAN • 98416TURTLE • 58412

ROCKET • 92614TIGER • 92620

Borsa termica. 600D. Cinghia regolabile. 
Capacità ¥no a 3 L. 
     190 x 230 x 80 mm 
     TRS - 90 x 150 mm

1 10 100 250 1000
6,40 6,30 6,14 6,02 5,89

Un.
€

Borsa termica. 600D. Tracolla regolabile 
in tessuto. Capacità ¥no a 4,5 L. 
     200 x 200 x 110 mm 
     TRS - 120 x 120 mm

1 10 100 250 1000
4,10 4,04 3,94 3,85 3,77

Un.
€

Zaino in 600D con tasche laterali in rete. 
     240 x 320 x 80 mm 
     TRS - 90 x 140 mm

1 10 100 250 1000
5,52 5,44 5,30 5,19 5,08

Un.
€

Zaino in 600D con tasche laterali in rete. 
     240 x 320 x 120 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 100 250 1000
6,30 6,21 6,05 5,92 5,80

Un.
€
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MIKE • 98501BERRY • 93339

DUENA • 93330

19

05

04

Gilet ri�ettente per bambini. 100% poliestere. Certi¥cato dalla 
normativa EN1150. Con 2 bande ri�ettenti orizzontali. Aperto con 
velcro laterale. Prodotto per uso non professionale. 
     Taglia unica: 370 x 470 mm 
     TRS - 40 x 230 mm

1 10 500 1000 2500
2,58 2,54 2,48 2,43 2,37

Un.
€

Portachiavi personalizzabile �uorescente 
in plastica.  
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,35 0,34 0,33 0,32

Un.
€

Portachiavi personalizzabile �uorescente 
in plastica.  
     130 mm 
     DGL - 90 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,44 2,40 2,34 2,29 2,24

Un.
€

Ri¹ettore
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PIGGY • 93879

READY • 94604
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CHALKIE • 93957
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Salvadanaio in PVC con tappo 
d’apertura sul fondo. 
     69 x 73 x 89 mm 
     PDP - 15 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,53 1,50 1,45 1,41 1,37

Un.
€

Borraccia pieghevole. PA e PE. BPA free. 
Capacità ¥no a 350 ml. 
     120 x 210 mm 
     SCR - 50 x 70 mm

1 10 1000 2500 5000
0,96 0,94 0,91 0,89 0,86

Un.
€

Tazza in ceramica con gessetto. Capacità ¥no a 330 ml. 
     Ø81 x 96 mm | Scatola: 102 x 118 x 88 mm 
     SRC - 50 x 155 mm

1 10 500 1000 2500
2,58 2,54 2,48 2,43 2,37

Un.
€
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IOIO • 98016JUMPI • 98031 MAGNETIC • 98490

DOMIN • 98074

Gioco da viaggio in plastica. 
     130x80x15 mm 
     PDP - 25 x 8 mm

1 10 500 1000 2500
1,99 1,95 1,89 1,84 1,79

Un.
€

Gioco del domino in legno. 
     147 x 50 x 30 mm 
     SCR - 120 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,36 2,32 2,27 2,22 2,17

Un.
€

Corda per saltare con impugnatura in legno. 
     Impugnatura: Ø40 x 80 mm | Corda: 2.200 mm 
     PDP - 15 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,28 2,25 2,19 2,14 2,10

Un.
€

Yo-yo in PS. 
     Ø59 x 15 mm 
     SCR - Ø35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,46 0,45 0,44 0,43 0,42

Un.
€

Set di 24 giochi. Fornito in scatola regalo. 
     Gioco: 40 x 40 x 40 mm | Scatola: 255 x 170 x 42 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 50 100 500
11,60 11,43 11,14 10,90 10,67

Un.
€
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SNOWY • 98456

BUBBLY • 98076

DUCKY • 98078DUCK • 98077

ALDAN • 98457

Paletta da neve. 
     330 x 412 x 35 mm 
     PDP - 30 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,14 2,11 2,05 2,01 1,97

Un.
€

Bolle di sapone con involucro in PP da 30 ml. 
Liquido incluso. 
     Ø25 x 130 mm 
     DOM - 27 x 27 mm

1 10 2500 5000 10000
0,53 0,52 0,51 0,49 0,48

Un.
€

Paperella di gomma in PVC, 
ideale per giocare nell’acqua. 
     46 x 55 x 60 mm 
     STI - 20 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
0,92 0,90 0,87 0,85 0,83

Un.
€

Paperella di gomma in PVC, 
ideale per giocare nell’acqua. 
     70 x 72 x 80 mm 
     STI - 20 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,26 1,23 1,20 1,17 1,13

Un.
€

Secchiello da spiaggia in PP con 6 accessori 
da spiaggia. 
     110 x 155 x 90 mm | Secchiello: Ø88 x 89 mm 
     DGL - 40 x 60 mm

1 10 500 1000 2500
2,20 2,16 2,09 2,04 1,98

Un.
€
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LAVENDER • 99826

CHILKA • 99456 PANAMI • 99451

0605 2434

34

BAMBI • 99133

Grembiule per bambini regolabile con 
1 tasca in TNT (80 g/m²). 
     400 x 600 mm | Tasca: 200 x 150 mm 
     TRS - 150 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
1,03 1,01 0,97 0,95 0,92

Un.
€

Cappellino per bambini in poliestere, 
regolabile con striscia di velcro. 
     Misura: 540 mm 
     TRS - 90 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,46 1,43 1,39 1,35 1,31

Un.
€

Cappello miramare per bambini in poliestere. 
     Misura: 540 mm 
     TRS - 90 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,32 1,29 1,25 1,22 1,18

Un.
€

Ombrello per bambini in poliestere con apertura 
manuale e impugnatura in schiuma. 
     Ø680x550 mm  
     TRS - 150 x 90 mm

1 10 250 500 1000
5,42 5,34 5,20 5,09 4,99

Un.
€
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PARANA • 98320

DERING • 98332

Ombrellone da spiaggia in 210T con fodera 
argentata e impugnatura direzionabile. Fornito 
in custodia. 
     Ø1400 mm | 1600 mm | Custodia: 1010 x 110 mm 
     TRS - 230 x 150 mm

1 10 50 100 500
13,70 13,56 13,29 13,08 12,88

Un.
€

Ombrellone da spiaggia in 170T. Fornito 
in custodia. 
     Ø1400 mm | 1600 mm | Custodia: 1000 x 120 mm 
     TRS - 230 x 150 mm

1 10 50 100 500
10,88 10,77 10,55 10,39 10,23

Un.
€

Cavo direzionale

Fodera argentata
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PURUS • 92671 VOLGA • 92670

Sacco. Colore 08: 190T. Colori 03, 05 e 14: 
tarpaulin. Impermeabile. Con moschettone 
e capacità di 1,5/2,5 L. 
     175 x 325 mm 
     TXP - 100 x 100 mm

1 10 250 500 2500
2,92 2,88 2,80 2,74 2,69

Un.
€

Sacco. Tarpaulin. Impermeabile. Con cinghia 
regolabile e capacità di 3,5/5 L. 
     Ø150 x 320 mm 
     TXP - 100 x 100 mm

1 10 100 250 1000
4,76 4,69 4,57 4,47 4,38

Un.
€

Cinghia regolabileImpermeabile

MOSCHETTONE

BORSE  
IMPERMEABILI 
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Asciugamano da spiaggia in micro¥bra (250 g/m²). 
     1500 x 750 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 250 500 1000
8,30 8,18 7,97 7,80 7,64

Un.
€

Asciugamano da spiaggia in velluto di cotone (320 g/m²). 
Fornito con borsa in TNT (80 g/m²). 
     1500 x 750 mm | Borsa: 330 x 415 x 100 mm 
     TRS - 200 x 150 mm

1 10 50 100 500
13,76 13,62 13,35 13,14 12,93

Un.
€
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CELEBES • 98313 NIGER • 98317

MEKONG • 98319 TOBOL • 92853
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Occhiali da sole in PC con protezione UV400. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 30 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
0,93 0,91 0,88 0,86 0,83

Un.
€

Occhiali da sole in PC con lenti 
specchiate: protezione UV400. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 35 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
1,42 1,40 1,35 1,32 1,28

Un.
€

Occhiali da sole in PC con lenti specchiate 
e montatura translucida. Protezione ¥no a 400 UV. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 35 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
1,52 1,49 1,45 1,41 1,37

Un.
€

Astuccio per occhiali in TNT: 80 g/m². 
     90 x 200 mm 
     TRS - 50 x 100 mm

1 10 2500 5000 10000
0,40 0,40 0,38 0,37 0,36

Un.
€
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05

03

03

05

05

05

06

06

19

0828

24

2404

14 02

19

19

SANTORINI • 98323

Occhiali da sole pieghevoli in PC. Protezione UV400. 
 
     144 x 46 x 146 mm 
     PDP - 30 x 6 mm

1 10 1000 2500 5000
1,37 1,34 1,30 1,27 1,23

Un.
€

Occhiali da sole in PC con protezione UV400. 
     137 x 48 x 138 mm 
     PDP - 30 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
0,90 0,89 0,86 0,84 0,81

Un.
€
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PLATTE • 98316SENEGAL • 98300

GUAVIARE • 98483 TIMOR • 98293

Custodia tattile impermeabile per tablet 9.7’’ in PVC. 
Consente di interagire con lo schermo dall’esterno. 
     215 x 329 mm 
     SCR - 100 x 120 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€

Posacenere da spiaggia richiudibile in PP dotato 
di un sistema di separazione di particelle brevettato. 
     Ø67 x 115 mm 
     PDP - 25 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,46 0,45 0,44 0,43 0,41

Un.
€

Ventaglio in PP e PVC. 
     180 x 240 x 4 mm 
     SCR - 100 x 140 mm

1 10 2500 5000 10000
0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Un.
€

Cuscino gon¥abile in PVC opaco. 
     310 x 185 x 130 mm 
     SCR - 140 x 100 mm

1 10 2500 5000 10000
0,64 0,63 0,61 0,59 0,57

Un.
€
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DRINKWARE 
PG. 294

EGEU • 98266

Porta telefono cellulare in PVC impermeabile con nastro 
regolabile e chiusura. La parte frontale è trasparente, 
mentre quella posteriore è bianco opaco. Il porta telefono 
è dotato di chiusura ermetica colorata in velcro.  
     240 x 95 mm 
     SCR - 120 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,70 0,69 0,67 0,65 0,63

Un.
€
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YUKON • 98452

JURUA • 98458

FILIPINAS • 98035

Disco in PP. 
     Ø210 x 27 mm 
     SCR - Ø130 mm

1 10 1000 2500 5000
1,28 1,26 1,22 1,19 1,15

Un.
€

Disco pieghevole in 190T. Fornito con custodia. 
     Ø250 mm | Custodia: 90 x 90 mm 
     SCR - 150 x 150 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Racchettoni da spiaggian in MDF con pallina. 
     Ø190 x 330 x 5 mm 
     SCR - 60 x 100 mm

1 10 500 1000 2500
2,16 2,12 2,05 2,00 1,94

Un.
€
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KARON • 98260

MOOREA • 98259

ALDAN • 98457

Palla gon¥abile in PVC trasparente che 
contiene un pesciolino gon¥abile. 
     Ø180 mm 
     SCR - 60 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,56 1,53 1,49 1,45 1,41

Un.
€

Palla gon¥abile in PVC opaco/trasparente. 
     Ø180 mm 
     TRS - 120 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,05 1,03 1,00 0,97 0,95

Un.
€

Secchiello da spiaggia in PP con 6 accessori 
da spiaggia. 
     110 x 155 x 90 mm | Secchiello: Ø88 x 89 mm 
     DGL - 40 x 60 mm

1 10 500 1000 2500
2,20 2,16 2,09 2,04 1,98

Un.
€
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PARAGUAI • 98264

CRUISE • 98274

TENERIFE • 98265

PECONIC • 98219

Palla gon¥abile in PVC translucido. 
     Ø245 mm 
     SCR - 120 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
0,91 0,90 0,87 0,85 0,82

Un.
€

Palla gon¥abile in PVC frost translucido. 
     Ø245 mm 
     SCR - 120 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
0,90 0,88 0,86 0,83 0,81

Un.
€

Palla gon¥abile in PVC opaco. 
     Ø210 mm 
     SCR - 120 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,71 0,70 0,68 0,66 0,64

Un.
€

Palla gon¥abile in PVC opaco. 
     Ø210 mm 
     SCR - 120 x 60 mm

1 10 500 1000 5000
0,90 0,89 0,86 0,84 0,81

Un.
€
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SOBRAL • 99141

Ombrello in sughero con apertura automatica 
e asta e impugnatura in legno. 
     Ø1050 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 25 50 100
42,40 41,98 41,13 40,49 39,86

Un.
€

APERTURA AUTOMATICA
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ALBERT • 99131

SESSIL • 99155

Ombrello antivento in pongee 190T con asta 
e stecche in ¥bra di vetro, impugnatura 
in gomma e apertura automatica. 
     Ø1030 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 25 100 500
12,76 12,63 12,38 12,19 11,99

Un.
€

Ombrello antivento di poliestere con 8 pannelli, 
dotato di apertura automatica, fodero e manico 
rivestito in gomma. 
     Ø1025 mm | 855 mm | Fodera: Ø90 x 635 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

1 10 50 100 500
15,30 15,15 14,84 14,61 14,38

Un.
€
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ANGELA • 99146

PULA • 99156

Ombrello reversibile a doppio strato in Pongee 190T con 
impugnatura in metallo, stecche in ¥bra di vetro, apertura 
manuale e chiusura automatica. Struttura brevettata. 
     Ø1050 mm | 790 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

1 10 50 100 250
18,40 18,22 17,85 17,57 17,30

Un.
€

Ombrello in poliestere con 8 pannelli, dotato di apertura 
automatica, stecche in ¥bra di vetro, manico in similpelle 
e predisposizione per doming. Fornito in fodero. 
     1100 x 825 mm 
     TXP - 200 x 120 mm

1 10 100 250 500
20,84 20,63 20,21 19,90 19,59

Un.
€

OMBRELLO 
REVERSIBILE
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FELIPE • 99130 GUIL • 99126

ALBERTA • 99145

14

0519

Ombrello golf antivento in pongee 190T con 
asta e stecche in ¥bra di vetro, iimpugnatura 
in PP e apertura automatica. Fornito in fodera. 
     Ø1170 mm | 880 mm | Fodera: 85 x 725 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 25 100 500
11,98 11,86 11,62 11,44 11,26

Un.
€

Ombrello con 12 stecche in Poliestere 190T, 
manico rivestito in gomma e apertura automatica. 
     Ø1100 mm | 900 mm 
     TRS - 130 x 130 mm

1 10 50 100 500
9,74 9,59 9,35 9,16 8,96

Un.
€

Ombrello antivento in pongee 190T con stecche 
in ¥bra di vetro, impugnatura rivestita in gomma 
e apertura automatica. 
     Ø1040 mm | 870 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
10,60 10,49 10,28 10,12 9,96

Un.
€
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HEDI • 99136DUHA • 99140

SILVAN STRIPE • 99153

Ombrello con 16 stecche in pongee 190T con apertura 
automatica e asta e impugnatura in legno. 
     Ø1110 mm | 945 mm 
     TRS - 130 x 130 mm

1 10 50 100 500
11,98 11,86 11,62 11,44 11,26

Un.
€

Ombrello in poliestere con 16 pannelli, dotato 
di apertura manuale e manico di legno.  
     Ø1020 x 875 mm 
     TRS - 120 x 100 mm

1 10 50 100 500
10,80 10,69 10,48 10,31 10,15

Un.
€

Ombrello antivento in poliestere con 8 pannelli, 
dotato di apertura automatica, stecche in ¥bra 
di vetro e manico in similpelle.  
     Ø1175 x 925 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
14,20 14,06 13,77 13,56 13,35

Un.
€
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JENNA • 99137

MICHAEL • 99134

Ombrello in poliestere 190T con impugnatura rivestita 
in gomma e apertura automatica. 
     Ø1040 mm | 830 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 100 250 1000
6,04 5,95 5,80 5,68 5,56

Un.
€

Ombrello in poliestere 190T con impugnatura in EVA 
e apertura automatica. 
     Ø1040 mm | 825 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 100 250 1000
6,12 6,03 5,88 5,75 5,63

Un.
€
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MEGAN • 99152

KAREN • 99115

Ombrello in poliestere con 8 pannelli, dotato di apertura 
automatica, bordo ri�ettente e manico rivestito 
in gomma. Questo é un articolo promozionale.  
     Ø960 x 815 mm 
     TXP - 200 x 120 mm

1 10 250 500 1000
7,04 6,93 6,76 6,62 6,48

Un.
€

Ombrello in poliestere 190T con apertura automatica 
e asta e impugnatura in alluminio. 
     Ø1050 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 100 250 1000
7,04 6,93 6,76 6,62 6,48

Un.
€
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ROBERTO • 99109

BETSEY • 99100NICHOLAS • 99143

Ombrello in POE con apertura automatica. 
     Ø1000 mm | 815 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 250 500 1000
5,58 5,50 5,36 5,25 5,13

Un.
€

Ombrello in poliestere 190T con asta 
e impugnatura in legno. 
     Ø1040 mm | 885 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 250 500 1000
4,90 4,83 4,70 4,61 4,51

Un.
€

Ombrello golf in poliestere 190T 
con impugnatura in legno. 
     Ø1270 mm | 965 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 250 500 1000
7,76 7,64 7,45 7,29 7,14

Un.
€



TR

451

19

06 28

2932

05

15

04 08

03

PATTI • 99116

Ombrello in poliestere 190T con impugnatura in legno 
e apertura automatica. 
     Ø1040 mm | 885 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 250 1000
4,98 4,91 4,78 4,68 4,58

Un.
€
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CAMPANELA • 99151

JACOBS • 99144

Ombrello antivento pieghevole in 3 sezioni in Pongee 
190T, con Impugnatura rivestita in gomma e apertura 
automatica. Fornito con fodera. 
     Ø970 mm | 310 mm | Fodera: Ø50 x 250 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
10,48 10,32 10,06 9,85 9,64

Un.
€

Ombrello pieghevole in poliestere con 8 pannelli, 
dotato di sistema apri/chiudi, manico rivestito 
in gomma e fodero.  
     Ø980 mm | 320 mm | Fodera: Ø50 x 240 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
11,56 11,44 11,21 11,04 10,87

Un.
€

Apertura automatica
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DRIZZLE • 99150

STELLA • 99147

Ombrello antivento pieghevole in 3 sezioni Pongee 
190T con impugnatura rivestita in gomma e apertura 
e chiusura automatiche. Fornito in fodera. 
     Ø970 mm | 280 mm | Fodera: Ø50 x 250 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
11,98 11,86 11,62 11,44 11,26

Un.
€

Ombrello pieghevole in poliestere con 8 pannelli, dotato 
di sistema apri/chiudi, manico rivestito in gomma e fodero.  
     Ø965 mm | 285 mm | Fodera: Ø55 x 225 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
12,50 12,38 12,13 11,94 11,75

Un.
€

APERTURA E  
CHIUSURA AUTOMATICA
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TIGOT • 99135

MARIA • 99138

Ombrello pieghevole in 3 sezioni in poliestere 190T. 
Fornito in fodera. 
     Ø960 mm | 240 mm | Fodera: Ø40 x 215 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 100 250 1000
4,72 4,65 4,53 4,44 4,34

Un.
€

Ombrello pieghevole in 3 sezioni in poliestere 190T. 
Fornito in fodera. 
     Ø960 mm | 240 mm | Fodera: Ø40 x 225 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 250 500 1000
5,64 5,56 5,41 5,30 5,19

Un.
€
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TOMAS • 99139

Ombrello pieghevole in 3 sezioni in Poliestere 190T, 
con apertura automatica. Fornito con fodera. 
     Ø980 mm | 295 mm | Fodera: Ø45 x 245 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
8,86 8,73 8,51 8,33 8,15

Un.
€
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SANDRA • 99213ISABEL • 99214PEDRO • 99215

0503

CHARLOTTE • 99021 TORY • 99018

Poncho impermeabile. 
     Taglia unica 
     STI - 60 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,58 0,57 0,55 0,54 0,52

Un.
€

Poncho impermeabile. Fornito 
in contenitore con moschettone. 
     Ø63 mm | Poncho: taglia unica 
     PDP - 20 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,04 1,02 0,99 0,96 0,93

Un.
€

Poncho impermeabile. Fornito 
in contenitore con moschettone. 
     Ø63 mm | Poncho: taglia unica 
     PDP - 15 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,49 1,46 1,42 1,38 1,34

Un.
€

Bandana multifunzione in micro¥bra 
(130 g/m²). 
     250 x 470 mm 
     TRS - 150 x 180 mm

1 10 1000 2500 5000
1,17 1,14 1,11 1,08 1,05

Un.
€

Cappello in pile (220 g/m²). 
     295 x 230 mm 
     TRS - 90 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,12 2,08 2,01 1,96 1,91

Un.
€
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THOM • 99016 ALEXANDRE • 99019

JASON • 99011PRABAL • 99017

Sciarpa in pile (200 g/m²). 
     1500 x 250 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
1,99 1,95 1,89 1,84 1,79

Un.
€

Sciarpa. Pile: 200 g/m². 
     1500 x 250 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
2,10 2,06 2,00 1,94 1,89

Un.
€

Guanti in pile (200 g/m²). 
     Misura: 8 
     TRS - 50 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
1,86 1,82 1,77 1,72 1,67

Un.
€

Guanti in rete sintetica con punte touch. 
     Misura: 8 
     TRS - 50 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,60 1,57 1,52 1,48 1,44

Un.
€
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BLASS • 99409

JOSEPH • 99572

PATRICIA • 99454

Cappello in poliestere con cordoncino regolabile. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 250 500 1000
3,92 3,86 3,76 3,68 3,61

Un.
€

Cappello miramare in tela di cotone e poliestere. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 90 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,54 2,50 2,44 2,39 2,34

Un.
€

Cappello da esploratore in cotone 
e poliestere (6 pannelli). 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 60 x 50 mm

1 10 250 500 2500
1,94 1,92 1,88 1,85 1,82

Un.
€
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RADO • 99431

CHRISTOPHE • 99412

CHRISTIAN • 99406

Cappellino da baseball in cotone 
con 6 pannelli e clip in metallo.  
     Misura: 580 mm 
     TRS - 60 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,38 2,34 2,28 2,24 2,19

Un.
€

Cappellino “sandwich” regolabile con ¥bbia 
di metallo (6 pannelli) in 100% cotone satinato. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 55 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,76 2,72 2,65 2,59 2,54

Un.
€

Cappellino regolabile con visiera in tela di cotone 
100% (6 pannelli) e ¥bbia di metallo posteriore. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 55 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,38 2,34 2,28 2,24 2,19

Un.
€

“SANDWICH”

6 PANNELLICOTONE 
SPAZZOLATO

TELA DI COTONE
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JONES • 99418 MIUCCIA • 99415

CLAIRE • 99568

Cappellino con visiera di poliestere regolabile con 
striscia in velcro (6 pannelli). 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 65 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
1,77 1,73 1,68 1,64 1,59

Un.
€

Cappellino “sandwich” in poliestere, regolabile con 
striscia di velcro. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 60 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,75 1,71 1,66 1,62 1,57

Un.
€

Cappellino con visiera. Poliestere. Con elementi ri�ettenti. 
Regolabile con velcro. Si tratta di un prodotto promozionale. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
1,99 1,95 1,89 1,84 1,79

Un.
€
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PHOEBE • 99457

BROWNE • 99425 NICOLA • 99426

Cappellino con visiera in denim, cotone e poliestere, 
con 6 pannelli. È regolabile con ¥bbia di metallo. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 55 x 45 mm

1 10 500 1000 2500
2,60 2,56 2,50 2,44 2,39

Un.
€

Cappellino con visiera in micro¥bra e rete. 
Regolabile con velcro. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 60 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
2,22 2,19 2,13 2,09 2,04

Un.
€

Cappellino con visiera in poliestere e rete. 
Presenta una chiusura regolabile in plastica . 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
2,20 2,17 2,11 2,07 2,02

Un.
€
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JONATHAN • 99453 OLSEN • 99574

BAILEY • 99410 STEFANO • 99537

Cappellino con visiera di poliestere 
regolabile con striscia in velcro. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
1,20 1,18 1,16 1,14 1,12

Un.
€

Cappellino regolabile con visiera e striscia 
di velcro posteriore in 100% cotone. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
1,46 1,43 1,39 1,35 1,31

Un.
€

Cappello miramare in poliestere. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
1,80 1,77 1,71 1,67 1,62

Un.
€

Cappello miramare in poliestere. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
1,30 1,28 1,24 1,21 1,17

Un.
€
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CAMPBEL • 99547
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Cappellino con visiera di poliestere regolabile 
con striscia in velcro. 
     Misura: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
1,20 1,18 1,16 1,14 1,12

Un.
€
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BURTON • 99428EDWARD • 99423JEAN • 99419

MANOLO • 99427 DIANE • 99449

Nastro per cappello 
in poliestere 100%. 
     650 x 24 mm 
     TRS - 380 x 18 mm

1 10 2500 5000 10000
0,19 0,19 0,18 0,18 0,17

Un.
€

Cappello in paglia naturale. 
Nastro non incluso. 
     Misura: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,74 1,70 1,65 1,61 1,56

Un.
€

Cappello in paglia naturale. 
Nastro non incluso. 
     Misura: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,74 1,70 1,65 1,61 1,56

Un.
€

Cappello in PP. Nastro non incluso. 
     Misura: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,48 1,45 1,41 1,37 1,33

Un.
€

Nastro per cappello in TNT (80 g/m²). 
     650 x 22 mm 
     TRS - 380 x 16 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,11 0,11 0,11 0,10

Un.
€



6198CIT CITEVE

TH CLOTHES – IL MARCHIO

Tessile di produzione responsabile e 
con garanzia di qualità.
Testato sull’uso di sostanze nocive 
secondo Oeko-Tex® Standard 100.

TH Clothes è nata nel 2006 con l’obiettivo di soddisfare l’esigenza di fornire 
prodotti di qualità certi	cati ad un giusto prezzo. Il marchio di abbigliamento 
ha come premessa principale la soddisfazione dei suoi clienti, senza 
trascurare la responsabilità sociale e l’impegno per la qualità. Tutti i 
prodotti soddisfano i criteri richiesti dallo STANDARD 100 di OEKO-TEX®, per 
questo sono certi	cati OEKO-TEX®, che garantisce ai clienti una elevata ed 
e¾cace sicurezza del prodotto.

EVENTI & PROMOZIONI

SPORT & TEMPO LIBERO

SCUOLE & BAMBINI

ALTA VISIBILITÀ

MODA & MARCHI

DIVISE AZIENDALI

ABBIGLIAMENTO DA LAVORO
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LUANDA XS - XXL
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SOFIA S - XXL
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83

T-shirt da uomo in jersey 100% cotone (150 g/m²). 
Colore 83: 90% cotone/10% viscosa. Girocollo a costine 
1x1 e nastro di rinforzo in jersey. Cucitura doppia sulle 
maniche e parte inferiore. Tubolare. 
     Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
2,73 2,71 2,65 2,61 2,57

Un.
€

1 10 500 1000 2500
3,28 3,25 3,18 3,13 3,08

Un.
€

T-shirt aderente da donna in Jersey 100% cotone 
(150 g/m²). Colore 83: 90% cotone/10% viscosa. Girocollo 
sottile in jersey con nastro di rinforzo. Cucitura doppia sulle 
maniche e parte inferiore. Cucitura ribattuta sul davanti. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
2,73 2,71 2,65 2,61 2,57

Un.
€

1 10 500 1000 2500
3,28 3,25 3,18 3,13 3,08

Un.
€

NASTRO DI 
RINFORZO

83
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ANKARA XS - XXL

30109
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ANKARA WOMEN S - XXL
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T-shirt da uomo in jersey 100% cotone (190 g/m²). 
Colore 83: 90% cotone/10% viscosa. Girocollo a costine 
1x1 e nastro di rinforzo in jersey. Cucitura doppia sulle 
maniche e parte inferiore. Tubolare. 
     Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 250 500 1000
3,74 3,70 3,63 3,57 3,52

Un.
€

1 10 250 500 1000
4,10 4,06 3,98 3,92 3,85

Un.
€

T-shirt aderente da donna in Jersey 100% cotone (150 g/m²). 
Colore 83: 90% cotone/10% viscosa. Girocollo sottile in jersey 
con nastro di rinforzo. Cucitura doppia sulle maniche e parte 
inferiore. Cucitura ribattuta sul davanti. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 250 500 1000
3,74 3,70 3,63 3,57 3,52

Un.
€

1 10 250 500 1000
4,10 4,06 3,98 3,92 3,85

Un.
€
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TR

30118

30186

SAN MARINO S - XXL

30185

ATHENS S - XXL

30115

30116

8303 84

9934 9403 95

02 54 94 999503

06

ATHENS WOMEN S - XXL

06

30117 06

T-shirt da uomo in piqué 100% cotone (195 g/m²). Colore 83: 85% 
cotone/15% viscosa. Girocollo sottile a costine 1x1. Girocollo senza 
etichetta. Cucitura ribattuta sul davanti. Manica a costine. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 250 500 1000
6,98 6,91 6,77 6,67 6,56

Un.
€

1 10 250 500 1000
8,44 8,36 8,19 8,06 7,93

Un.
€

T-shirt da uomo in Jersey 100% cotone (150 g/m²). Colori 94, 95 e 99: 
60% cotone/40% poliestere. Manica corta e scollo a “V”. Nastro di rinforzo 
e girocollo in jersey. Cucitura doppia sulle maniche e parte inferiore. 
Tubolare. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
3,64 3,60 3,53 3,48 3,42

Un.
€

1 10 250 500 1000
4,20 4,16 4,07 4,01 3,95

Un.
€

T-shirt aderente da donna in Jersey 100% cotone (150 g/m²). Colori 94, 
95 e 99: 60% cotone/40% poliestere. Manica corta e scollo a “V”. Nastro 
di rinforzo e girocollo in jersey. Cucitura doppia sulle maniche e parte 
inferiore. Cucitura ribattuta sul davanti. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
3,64 3,60 3,53 3,48 3,42

Un.
€

1 10 250 500 1000
4,20 4,16 4,07 4,01 3,95

Un.
€



TR

469

30126

30124 03 34 05 999594

BUCHAREST WOMEN S - XXL

30125 06

03 34 05 99

BUCHAREST S - XXL

9594

30123 06

T-shirt aderente a manica lunga da donna in jersey 100% cotone 
(150 g/m²). Colori 94, 95 e 99: 60% cotone/40% poliestere. Girocollo 
in jersey. Cucitura doppia sulle maniche e parte inferiore. Cucitura 
ribattuta sul davanti. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 250 500 1000
4,46 4,42 4,33 4,26 4,19

Un.
€

T-shirt a manica lunga da uom in jersey 100% cotone 
(150 g/m²). Colori 94, 95 e 99: 60% cotone/40% poliestere. 
Girocollo a costine 1x1 nastro di rinforzo in jersey. Cucitura 
doppia sulle maniche e parte inferiore. Tubolare. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 250 500 1000
5,38 5,33 5,22 5,14 5,06

Un.
€

1 10 250 500 1000
4,46 4,42 4,33 4,26 4,19

Un.
€

1 10 250 500 1000
5,38 5,33 5,22 5,14 5,06

Un.
€



470

TR

30122

30120

94 99 837803 95

7802 54 690503 48

IBIZA XS - XXL

30121

TIRANA S - XXL

06

30119 06

Canotta da uomo in jersey 100% cotone (140 g/m²). Colori 
94, 95 e 99: 60% cotone/40% poliestere. Colore 83: 90% 
cotone/10% viscosa. Taglio largo. Cucitura ribattuta sul davanti. 
     Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 250 500 1000
3,68 3,64 3,57 3,51 3,46

Un.
€

1 10 250 500 1000
4,24 4,20 4,11 4,05 3,99

Un.
€

Canotta da donna incrociata sulla schiena in jersey 100% cotone 
(160 g/m²). Cucitura ribattuta sul davanti. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
3,26 3,23 3,16 3,11 3,06

Un.
€

1 10 250 500 1000
3,68 3,64 3,57 3,51 3,46

Un.
€



TR

471

30193

30128

30127 34 14 32 7903 05

NICOSIA  S - XXL

30192 06

NICOSIA WOMEN  S - XXL

06

34 14 32 79 6203 05

T-shirt tecnica da uomo in Jersey 100% poliestere (125 g/m²). 
Manica corta. Girocollo con nastro di rinforzo. Cucitura doppia 
sulle maniche e parte inferiore. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 250 500 1000
3,88 3,84 3,76 3,71 3,65

Un.
€

1 10 250 500 1000
3,88 3,84 3,76 3,71 3,65

Un.
€

T-shirt tecnica da donna in Jersey 100% poliestere (125 g/m²).
Manica corta. Girocollo con nastro di rinforzo. Cucitura doppia 
sulle maniche e parte inferiore. Leggermente aderente. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 250 500 1000
3,88 3,84 3,76 3,71 3,65

Un.
€

1 10 250 500 1000
3,88 3,84 3,76 3,71 3,65

Un.
€



472

TR

30135 30131

0209

03 34 0515 1321

28 14

54

11

19 08 8389

24

ADAM S - XXL

30130 06

21 15 03 34 05 13 09

28 24 14 11 32 54 19

58 64 52 68 18

49 84 08 89 83 1696

EVE S - XXL

30134 06

Polo da uomo in piqué 100% cotone (195 g/m²). Colore 83: 85% 
cotone/15% viscosa. Girocollo e maniche a costine e girocollo 
con nastro di rinforzo e abbottonatura rinforzata con 3 bottoni 
in tinta. La parte inferiore della polo presenta spacchetti laterali 
e all’interno é cucito un bottone di riserva. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 250 500 1000
6,68 6,61 6,48 6,38 6,28

Un.
€

1 10 250 500 1000
7,54 7,46 7,31 7,20 7,09

Un.
€

Polo da donna aderente in iqué 100% cotone: 195 g/m². 
Colore 83: 85% cotone/15% viscosa. Questa polo presenta 
girocollo e maniche a costine, girocollo con nastro di rinforzo 
e abbottonatura rinforzata con 4 bottoni in tinta. Bottone 
di riserva cucito all’interno. Cucitura ribattuta sul davanti. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 250 500 1000
6,68 6,61 6,48 6,38 6,28

Un.
€

1 10 250 500 1000
7,54 7,46 7,31 7,20 7,09

Un.
€



TR

473

30208

30188

30176

05 3403 14 83

30175

MONACO S - XXL

30187

BERLIN S - XXL

06

DHAKA S - XXL

03 3415 13 29

06

30209 06

03 8384

ETICHETTA 
VISIBILE 

RIMOVIBILE

GRAMMATURA 
ELEVATA: 
240 g/m²

1 10 50 100 500
9,18 9,09 8,90 8,77 8,63

Un.
€

Polo da uomo in piqué 65% poliestere e 35% cotone (200 g/m²). Girocollo 
e maniche a costine. Girocollo con nastro di rinforzo e abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni in tinta. Bottone di riserva cucito all’interno. 
Cucitura ribattuta sul davanti. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 50 100 500
9,98 9,88 9,68 9,53 9,38

Un.
€

Polo da uomo in piqué 100% cotone (240 g/m²). Colore 83: 85% 
cotone/15% viscosa. Girocollo e maniche a costine. Girocollo con nastro 
di rinforzo e abbottonatura rinforzata con 3 bottoni in tinta. Parte inferiore 
con spacchetti laterali. Bottone di riserva cucito all’interno. Cucitura 
ribattuta sul davanti. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 50 100 500
10,50 10,40 10,19 10,03 9,87

Un.
€

1 10 50 100 500
10,86 10,75 10,53 10,37 10,21

Un.
€

Polo da uomo in piqué 100% cotone (195 g/m²). Colore 83: 85% 
cotone/15% viscosa. Girocollo e maniche a costine, e girocollo con nastro 
di rinforzo e abbottonatura rinforzata con 2 bottoni in tinta. Parte inferiore 
con spacchetti laterali. Bottone di riserva cucito all’interno. Cucitura 
ribattuta sul davanti. Tasca a ¥letto semplice. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 100 x 60 mm

1 10 50 100 500
11,98 11,86 11,62 11,44 11,26

Un.
€

1 10 50 100 500
11,98 11,86 11,62 11,44 11,26

Un.
€
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TR

30139 30137

30138 3013606

1413

03 34 05

83

06

14

1303 34 05

8319 84 29

ROME WOMEN S - XXL ROME S - XXL

Polo “slim ¥t” da donna in piqué 100% cotone (195 g/m²). Colore 
83: 85% cotone/15% viscosa. Manica corta. Girocollo e maniche 
a costine. Girocollo, abbottonatura e manica con dettaglio 
bicolore. Abbottonatura rinforzata. Bottone di riserva cucito 
all’interno. Vestibilità aderente con spacchetti laterali. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 50 100 500
10,20 10,10 9,89 9,74 9,59

Un.
€

Polo “slim ¥t” da uomo in piqué 100% cotone (195 g/m²). Colore 
83: 85% cotone/15% viscosa. Manica corta. Girocollo e maniche 
a costine. Girocollo, abbottonatura e manica con dettaglio 
bicolore. Abbottonatura rinforzata. Bottone di riserva cucito 
all’interno. Vestibilità aderente con spacchetti laterali. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 50 100 500
10,20 10,10 9,89 9,74 9,59

Un.
€

1 10 50 100 500
11,30 11,19 10,96 10,79 10,62

Un.
€

1 10 50 100 500
11,30 11,19 10,96 10,79 10,62

Un.
€



TR

475

30145 03 34 05 14 02 8315

30140 06

BERN S - XXL

30141 03 34 0515 13

28 14 11 19 83

30144 06

BERN WOMEN S - XXL

1 10 50 100 500
9,92 9,82 9,62 9,47 9,32

Un.
€

Polo a manica lunga da uomo in piqué 100% cotone (210 g/m²). 
Colore 83: 85% cotone/15% viscosa. Girocollo e polsini a costine. 
Girocollo con nastro di rinforzo e abbottonatura rinforzata con 
3 bottoni in tinta. Parte inferiore con spacchetti laterali. Bottone 
di riserva cucito all’interno. Cucitura ribattuta sul davanti. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 50 100 500
11,26 11,15 10,92 10,75 10,58

Un.
€

1 10 50 100 500
9,92 9,82 9,62 9,47 9,32

Un.
€

1 10 50 100 500
11,26 11,15 10,92 10,75 10,58

Un.
€

Polo a manica lunga da donna in piqué 100% cotone (210 g/m²). Colore 
83: 85% cotone/15% viscosa. Girocollo e polsini a costine. Girocollo con 
nastro di rinforzo e abbottonatura rinforzata con 4 bottoni in tinta. Parte 
inferiore con spacchetti laterali. Bottone di riserva cucito all’interno. 
Cucitura ribattuta sul davanti. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm
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TR

30210

30150

30149

03 34 93

03 34 9315

03 34 9315

MILAN WOMEN  S - XXL

MILAN  S - XXL

MILAN RN  S - XXL

Maglione con scollo a “V” da donna. 70% cotone e 30% 
poliammide (220 g/m²). Polsini e parte inferiore a costine. 
Maniche inserite con fully-fashion. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 280 x 200 mm

1 10 25 50 250
18,98 18,79 18,41 18,13 17,84

Un.
€

Maglione con scollo a “V” da uomo. 70% cotone e 30% 
poliammide (220 g/m²). Polsini e parte inferiore a costine. 
Maniche inserite con fully-fashion. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 290 x 200 mm

1 10 25 50 250
18,98 18,79 18,41 18,13 17,84

Un.
€

Maglione con girocollo da uomo in 70% cotone e 30% 
poliammide (220 g/m²). Polsini e parte inferiore a costine. 
Maniche inserite con fully-fashion. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 290 x 200 mm

1 10 25 50 250
18,98 18,79 18,41 18,13 17,84

Un.
€



TR

477

30211

30213

03 34 24

03 24

BATALHA WOMEN  S - XXL

30214 06

BATALHA  S - XXL

30212 06

Camicia popeline da donna in 35% cotone e 65% poliestere 
(115 g/m²). Maniche lunghe. Bottone invisibile per la fermezza 
del colletto. Vestibilità aderente. Abbottonatura con 7 bottoni. 
2 pinces posteriori. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 50 100 500
15,40 15,25 14,94 14,71 14,48

Un.
€

1 10 50 100 500
15,40 15,25 14,94 14,71 14,48

Un.
€

Camicia popeline da uomo in 35% cotone e 65% poliestere 
(115 g/m²). Maniche lunghe. Bottone invisibile per via del 
colletto. Abbottonatura con 7 bottoni. Polsini regolabili con 
2 bottoni. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 50 100 500
15,40 15,25 14,94 14,71 14,48

Un.
€

1 10 50 100 500
15,40 15,25 14,94 14,71 14,48

Un.
€
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TR

30157

30153

30151

24

03 24

PARIS  S - XXL

30194 06

30200

LONDON  S - XXL

06

TOKYO  S - XXL

30196 06

03 24

Camicia popeline da uomo in 68% cotone, 28% poliammide 
e 4% elastan (115 g/m²). Maniche lunghe. Vestibilità aderente. 
Abbottonatura con 7 bottoni in tinta. Polsini regolabili con 
2 bottoni. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 25 50 250
20,70 20,49 20,08 19,77 19,46

Un.
€

1 10 25 50 250
20,70 20,49 20,08 19,77 19,46

Un.
€

1 10 25 50 250
18,50 18,32 17,95 17,67 17,39

Un.
€

Camicia oxford da uomo in 70% cotone e 30% poliestere 
(130 g/m²). Maniche lunghe. Tasca sul petto dal lato sinistro. 
Colletto con 2 bottoni. Polsini regolabili con 2 bottoni 
e abbottonatura con 7 bottoni. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 25 50 250
18,50 18,32 17,95 17,67 17,39

Un.
€

1 10 25 50 250
18,30 18,12 17,75 17,48 17,20

Un.
€

1 10 25 50 250
18,30 18,12 17,75 17,48 17,20

Un.
€

Camicia oxford da uomo in 70% cotone e 30% poliestere 
(130 g/m²). Maniche corte. Tasca sul petto dal lato sinistro. 
Colletto con 2 bottoni. Abbottonatura con 7 bottoni color perla. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm



TR

479

30158 24

24

03 2430152

PARIS WOMEN  S - XXL

30195 06

LONDON WOMEN  S - XXL

30201

TOKYO WOMEN  S - XXL

30154

06

30197 06

1 10 25 50 250
20,70 20,49 20,08 19,77 19,46

Un.
€

Camicia popeline da donna in 68% cotone, 28% poliammide 
e 4% elastan (115 g/m²). Maniche lunghe. Vestibilità aderente. 
Abbottonatura con 7 bottoni in tinta. Polsini regolabili con 
2 bottoni. 2 pinces posteriori. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 25 50 250
20,70 20,49 20,08 19,77 19,46

Un.
€

1 10 25 50 250
18,30 18,12 17,75 17,48 17,20

Un.
€

1 10 25 50 250
18,50 18,32 17,95 17,67 17,39

Un.
€

1 10 25 50 250
18,30 18,12 17,75 17,48 17,20

Un.
€

Camicia oxford da donna in 70% cotone e 30% poliestere 
(130 g/m²). Maniche corte. Tasca sul petto dal lato sinistro. 
Colletto con 2 bottoni. Abbottonatura con 7 bottoni color perla. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

Camicia oxford da donna in 70% cotone e 30% poliestere 
(130 g/m²). Maniche lunghe. Vestibilità aderente. Polsini 
regolabili con 2 bottoni e abbottonatura con 7 bottoni. 2 pinces 
posteriori e anteriori. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 25 50 250
18,50 18,32 17,95 17,67 17,39

Un.
€
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TR

30253

30159

30163

1303 34 0515

142809 832949

03 34 94 8373

30202 06

DELTA  S - XXL

BUDAPEST  S - XXL

03 34 68 83

VILNIUS  XS - XXL

1 10 50 100 500
12,78 12,65 12,40 12,20 12,01

Un.
€

1 10 50 100 500
12,78 12,65 12,40 12,20 12,01

Un.
€

Felpa unisex in 50% cotone e 50% poliestere (300 g/m²). Interno 
spazzolato. Costine 1x1 e girocollo, polsini e vita con cucitura 
doppia. Girocollo con nastro di rinforzo. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

Felpa unisex in 50% cotone e 50% poliestere (320 g/m²). Interno 
spazzolato. Cerniera in tinta. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 90 x 60 mm

1 10 25 50 250
18,96 18,77 18,39 18,11 17,82

Un.
€

Felpa unisex, con cappuccio. 50% cotone e 50% poliestere: 
320 g/m². Con dolcevita e cappuccio in ta´età incorporato 
nel collo (con chiusura in plastica). Costine 1x1 ai polsi e alla 
cintura. 2 tasche con chiusura in plastica. 
     Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 25 50 250
25,96 25,70 25,18 24,79 24,40

Un.
€



TR

481

30164

30165

30166

03 34 05 2913 28

03 34 13 2902

03 34 05

06

06

HELSINKI WOMEN  S - XXL

30205

HELSINKI  S - XXL

30204

VIENNA  S - XXL

Pile da uomo con zip. 100% poliestere (280 g/m²). Cerniera colorata. 
Tasche laterali. Polsini con elastico. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

1 10 50 100 500
16,50 16,34 16,01 15,76 15,51

Un.
€

1 10 50 100 500
16,50 16,34 16,01 15,76 15,51

Un.
€

1 10 50 100 500
16,50 16,34 16,01 15,76 15,51

Un.
€

Pile da donna con zip. 100% poliestere (280 g/m²). Cerniera colorata. 
Tasche laterali. Polsini con elastico. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

1 10 50 100 500
16,50 16,34 16,01 15,76 15,51

Un.
€

Pile unisex. 100% poliestere (280 g/m²). Con cerniera in tinta. 
Polsini con elastico. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

1 10 50 100 500
15,74 15,58 15,27 15,03 14,80

Un.
€
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TR

30162

30161

9503 839434

9503 839434 05

AMSTERDAM  S - XXL

AMSTERDAM WOMEN  S - XXL

Felpa da uomo, con zip e cappuccio in 50% cotone e 50% 
poliestere (320 g/m²). Cappuccio con coulisse. Interno 
spazzolato. 2 tasche a marsupio. Cerniera in plastica. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

1 10 25 50 250
21,70 21,48 21,05 20,72 20,40

Un.
€

Felpa da donna, con zip e cappuccio in 50% cotone e 50% 
poliestere (320 g/m²). Cappuccio con coulisse. Interno 
spazzolato. 2 tasche a marsupio. Cerniera in plastica. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

1 10 25 50 250
21,70 21,48 21,05 20,72 20,40

Un.
€



TR
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30207

30189

30160

06

06

3

03 34 05 48 09 28 14

32 49 69 16 58

64 52 68 18 59

83 96

MOSCOW S - XXL

30203

PHOENIX XS - XXL

53 63 34 05 8314 68

1 10 25 50 250
19,78 19,58 19,19 18,89 18,59

Un.
€

1 10 50 100 500
16,60 16,43 16,10 15,85 15,60

Un.
€

Felpa unisex in 50% cotone e 50% poliestere (320 g/m²). Interno 
spazzolato. Polsini e vita a costine 1x1. Tasca a marsupio. 
Cappuccio e coulisse a contrasto. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 25 50 250
19,78 19,58 19,19 18,89 18,59

Un.
€

Felpa unisex, con cappuccio in 50% cotone e 50% poliestere 
(320 g/m²). Interno spazzolato. Polsini e vita a costine 1x1. 
Tasca a marsupio, cappuccio con coulisse e cordoncino in tinta. 
     Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL    
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 50 100 500
16,60 16,43 16,10 15,85 15,60

Un.
€
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TR

30215

30190

30183

29191403 34 05

03 05 4934

1303 34 05

DUBLIN  XS - XXL

OPORTO  S - XXL

LIUBLIANA  XS - XXL

 
CAPPUCCIO 

FODERATO IN RETE

Parka imbottito unisex. Parte esterna in 100% poliestere pongee 
240 e rivestimento impermeabile in PVC. Parte interna: 100% poliestere 
ta´età. Riempimento: poliestere 80 g/m². Girocollo foderato in pile 
nero con chiusura in velcro. Cappuccio pieghevole sul collo, regolabile 
tramite coulisse con stoppers neri. Apertura, chiusura in tinta, velcro 
e bottoni a pressione neri. 2 tasche esterne con pattina e 2 tasche 
interne (1 per cellulare) con chiusura in velcro. Polsini interni a costine 
2x2. Polsini esterni regolabili con velcro. Cuciture termosaldate. Accesso 
posteriore con cerniera per una facile personalizzazione. 
     Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 90 x 60 mm

1 10 25 50 100
39,70 39,30 38,51 37,91 37,32

Un.
€

Giacca sportiva da uomo in 100% poliestere (160 g/m²). 
2 tasche anteriori. Polsini e cinturino in materiale bicolore. 
1 tasca posteriore per facilitare la personalizzazione. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 290 x 200 mm

1 10 25 50 250
29,60 29,30 28,71 28,27 27,82

Un.
€

Giacca a vento unisex in ta´ettà 100% poliestere: 65 g/m². 
Cappuccio con stoppers, foderato in rete. Tasche laterali con 
cerniera in plastica. Parte inferiore con stoppers e cordoncino 
elastico. 
     Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 80 x 40 mm

1 10 50 100 500
12,20 12,08 11,83 11,65 11,47

Un.
€



TR

485

30246

30254

03 34

SKOPJE  S - XXL

BRUSSELS  S - XXL

03 34

Giacca da uomo, con cappuccio. Poliestere 300T 
(95% poliestere e 5% elastam): 150 g/m². Cappuccio con 
stopper. Tasche interne. La personalizzazione é possibile sul 
petto. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Parka trapuntato unisex. 100% poliestere. Con tasche interne 
e polsini elasticizzati. Cerniere impermeabili. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL 

1 10 25 50 250
27,60 27,32 26,77 26,36 25,94

Un.
€

1 10 25 50 100
61,60 60,98 59,75 58,83 57,90

Un.
€
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TR

30180

30181 03 74 29141334 05

1303 34 05

14 49 74 29

ZAGREB S - XXL

ZAGREB WOMEN S - XXL

Giacca softshell da uomo, con cappuccio rimovibile in 96% 
poliestere e 4% elastan (280 g/m²). Rivestimento idrorepellente 
(classe III). Foderato in pile. 2 tasche anteriori con cerniera. 
Tasca sul petto diagonale, con cerniera. Polsini regolabili 
in velcro. Cappuccio rimovibile con coulisse e chiusura in velcro, 
per adattarsi al collo. Arrotondato nella parte inferiore della 
schiena. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

1 10 25 50 100
38,40 38,02 37,25 36,67 36,10

Un.
€

Giacca softshell da donna, con cappuccio rimovibile in 96% 
poliestere e 4% elastan (280 g/m²). Rivestimento idrorepellente 
(classe III). Foderato in pile. 2 tasche anteriori con cerniera. 
Tasca sul petto diagonale, con cerniera. Polsini regolabili 
in velcro. Cappuccio rimovibile con coulisse e chiusura in velcro, 
per adattarsi al collo. Arrotondato nella parte inferiore della 
schiena. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

1 10 25 50 100
38,40 38,02 37,25 36,67 36,10

Un.
€
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30177

30252

34 1303

BAKU  S - 3XL

03 34 13

STOCKHOLM  S - 3XL

Gilet softshell unisex. 96% poliestere e 4% elastam (2 layers): 
280 g/m². A prova di vento. Rivestimento idrorepellente. 
3 tasche: semplice tasca sul petto vivente e 2 tasche con zip. 
Parte bassa della schiena più lunga della parte anteriore. Area 
personalizzabile. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 100 x 80 mm

1 10 25 50 250
23,50 23,27 22,80 22,44 22,09

Un.
€

Gilet da lavoro imbottito, foderato in 100% poliestere. Girocollo 
foderato in pile. 6 tasche: 5 anteriori, di cui 2 con cerniera, 
1 per cellulare e 1 interna. Elastico laterale per adattarsi 
meglio al corpo. Accesso posteriore con cerniera per una facile 
personalizzazione. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
     TRS - 70 x 25 mm

1 10 25 50 250
21,96 21,74 21,30 20,97 20,64

Un.
€
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TR

30249

30178

30182 88

34 1303

ZAGREB WORK  S - XXL

WARSAW  XS - XXL

34 1303 11

MINSK  S - 3XL

30250 06

Giacca softshell ad alta visibilità da uomo, con cappuccio rimovibile 
in 100% poliestere (320 g/m²). Rivestimento idrorepellente (classe III). 
Foderato in pile. Rivestimento TPU. 2 tasche anteriori con cerniera. Tasca 
sul petto diagonale, con cerniera. Polsini regolabili in velcro. Cappuccio 
rimovibile con coulisse e chiusura in velcro, per adattarsi al collo. 
Arrotondato nella parte inferiore della schiena. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 25 50 100
53,94 53,40 52,32 51,51 50,70

Un.
€

Pantaloni da lavoro per uomo in 80% cotone e 20% poliestere 
(250 g/m²). 8 tasche. Parte anteriore con ¥niture ri�ettenti. 3 tasche 
con chiusura in velcro. Tasca anteriore per cellulare. Inserti in oxford 
per ginocchiere. Elastico in vita. Cintura con gancio in plastica. 
     Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 90 x 60 mm

1 10 25 50 250
24,20 23,96 23,47 23,11 22,75

Un.
€

1 10 25 50 250
18,20 18,02 17,65 17,38 17,11

Un.
€

Grembiule da lavoro unisex. 20% cotone e 80% poliestere: 190 g/m². 
Colletto stilizzato. Taglio elegante e moderno con 2 tasche laterali. Polsini 
elasticizzati. Abbottonatura automática a pressione. Apertura posteriore 
per una maggiore libertà di movimento. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 280 x 70 mm

1 10 25 50 250
18,20 18,02 17,65 17,38 17,11

Un.
€
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30251

30247

30248

ASTANA  S - 3XL

TALLINN  S - 3XL

BRATISLAVA  S - 3XL

34 1303 11

34 1303 11

34 1303

Giacca da lavoro unisex, imbottita. 100% poliestere. 
Convertibile in gilet con maniche rimovibili con cerniera. Collo 
foderato in pile. 3 tasche con zip. Parte posteriore con zip 
personalizzabile. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 25 50 250
31,80 31,48 30,85 30,37 29,89

Un.
€

Pantaloni da lavoro per uomo. 98% cotone e 2% elastam: 240 g/m². 
6 tasche: 2 tasche laterali con zip, 2 tasche frontali e 2 tasche posteriori. 
Cintura con elastico ai lati. Taglio slim ¥t. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 80 x 80 mm

1 10 25 50 250
23,18 22,95 22,48 22,14 21,79

Un.
€

Giacca da lavoro per uomo. 98% cotone e 2% elastam: 
240 g/m². Colletto stilizzato. 2 tasche laterali e 1 tasca 
sul petto. Elastico parziale su polsini e vita. Abbottonatura 
automatica a pressione. 2 pince sul retro. 
     Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TXP - 80 x 80 mm

1 10 25 50 250
27,80 27,52 26,97 26,55 26,13

Un.
€
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TR

30191

30174 03 34 02 8354

29191403 34 05

 

30206

PHOENIX KIDS  2 - 12

06

DUBLIN KIDS  6 - 14

CAPPUCCIO 
IN CONFORMITÀ 
CON LE NORME 
DI SICUREZZA 

DELL’UE

ETICHETTA 
VISIBILE 

RIMOVIBILE

1 10 50 100 500
15,76 15,60 15,29 15,05 14,81

Un.
€

Felpa da bambino unisex, con cappuccio in 50% cotone 
e 50% poliestere (320 g/m²). Interno spazzolato. Polsini e vita 
a costine 1x1. Tasca a marsupio. Cappuccio foderato in jersey, 
in conformità con le norme di sicurezza dell’UE. 
     Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 50 100 500
15,76 15,60 15,29 15,05 14,81

Un.
€

Giacca a vento da bambino in Ta´ettà 100% poliestere 
(65 g/m²). Cappuccio foderato in rete. Tasche laterali con 
cerniera in plastica. Parte inferiore con stoppers e cordoncino 
elastico. 
     Taglie: 6, 8, 10, 12, 14 
     TXP - 80 x 40 mm

1 10 50 100 500
10,50 10,40 10,19 10,03 9,87

Un.
€
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30173

30169

30171

06

ADAM KIDS  2 - 12

30172

34 05 1409 0815 54

03 34 05 28 02 19 44 08

06

QUITO  2 - 12

ANKARA KIDS  2 - 12

06

30168

30170

03 05 09 12 1428 02

19 44

54

84 08 8389 64 18

1 10 250 500 1000
7,14 7,07 6,93 6,82 6,71

Un.
€

Polo da bambino unisex in piqué 100% cotone (195 g/m²). Presenta girocollo 
e maniche a costine, girocollo con nastro di rinforzo e abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni in tinta. La parte inferiore della polo presenta 
spacchetti laterali e all’interno della polo un bottone di riserva cucito. Cucitura 
ribattuta sul davanti. 
     Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 250 500 1000
6,44 6,38 6,25 6,15 6,05

Un.
€

1 10 250 500 2500
3,34 3,31 3,24 3,19 3,14

Un.
€

T-shirt da bambino unisex in Jersey 100% cotone (190 g/m²). Girocollo 
a costine 1x1 e nastro di rinforzo in jersey. Cucitura doppia sulle maniche 
e parte inferiore. Cucitura ribattuta sul davanti. 
     Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 250 500 2500
3,08 3,05 2,99 2,94 2,90

Un.
€

1 10 500 1000 2500
2,68 2,65 2,60 2,56 2,52

Un.
€

T-shirt da bambino unisex in Jersey 100% cotone (150 g/m²). Girocollo 
a costine 1x1 e nastro di rinforzo in jersey. Cucitura doppia sulle maniche 
e parte inferiore. Cucitura ribattuta sul davanti. 
     Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
2,34 2,32 2,27 2,23 2,20

Un.
€



DIRECT IMPORT SERVICES FROM ASIA

SERVICES 



CONNECT’IN



494

C
I

1

2

3

4

MODELLO
Scegli i nostri modelli Tube, 
Sublimation, Nautic, Cork o Leather

ACCESSORI
Elastico - Scegli il colore dell'elastico e crea diverse combinazioni tra 
più di 8 colori disponibili o scegli un colore adatto alle tue esigenze

Etichetta -Scegli la tua etichetta preferita e personalizzala con il tuo logo

2 dimensioni disponibili: 43x22mm e 43x15mm (ad eccezione delle etichette di gomma)

Cerniere - Termina il tuo lanyard con le nostre offerte di anelli o moschettoni

COLORE
Opta per uno dei colori standard, in stock, o per un Pantone® 
a tua scelta, in base al modello del tuo Original Lanyards®

FORMATO
Scegli la dimensione, lo spessore 
o larghezza, secondo il modello 
del tuo Original Lanyards®

Etichetta in gomma Poliestere Poliestere Jacquard Cotone Cotone Jacquard

Prezzi e possibilità di personalizzazione su richiesta
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TUBE

Etichetta 
in gomma

Poliestere Poliestere 
Jacquard

Cotone

DIMENSIONI

ACCESSORI

Anello o Moschettone Chiusura di sicurezza

8 colori standard

Elastico Etichette

ExtraCerniere

Più di 20 colori standard

Colori Pantone® disponibili

COLORE

1,66€
A PARTIRE DA

Corto (ø8 x 175 mm) 
Lungo (ø8 x 470 mm)

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE: 
Standard: Nessuna quantità minima d’ordine
Special: 200 pz

TEMPO DI CONSEGNA:
Standard: a partire da 6 giorni lavorativi
Special: a partire da 14 giorni lavorativi

Colori Pantone® disponibili
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C
I

NAUTIC

ACCESSORI

DIMENSIONI

Più di 10 colori standard
COLORE

Corto (ø6 x 175 mm) 
Lungo (ø6 x 470 mm)

TEMPO DI CONSEGNA:
Standard: a partire da 6 giorni lavorativi
Special: a partire da 14 giorni lavorativi

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE: 
Standard: Nessuna quantità minima d’ordine
Special: 200 pz

Etichetta 
in gomma

Poliestere Poliestere 
Jacquard

Cotone

Anello o Moschettone Chiusura di sicurezza

8 colori standard

Elastico Etichette

ExtraCerniere

Colori Pantone® disponibili

Colori Pantone® disponibili

1,58€
A PARTIRE DA
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SUBLIMATION

20 mm15 mm

Stampa a sublimazione 
disponibile nei colori CMYK

ACCESSORI

DIMENSIONI

Sottile (15 x 470 mm) 
Grande (20 x 470 mm)

NESSUNA QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE
TEMPO DI CONSEGNA:
a partire da 6 giorni lavorativi

Anello o Moschettone

Cerniere

COLORE

0,59€
A PARTIRE DA
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CORK
DIMENSIONI

Sottile (ø3 mm) o grande (ø5 mm)
Corto (175 mm) o lungo (470 mm)

TEMPO DI CONSEGNA:
Standard: a partire da 6 giorni lavorativi
Special: a partire da 14 giorni lavorativi

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE: 
Standard: Nessuna quantità minima d’ordine
Special: 200 pz

ACCESSORI

Etichetta 
in gomma

Poliestere Poliestere 
Jacquard

Cotone
8 colori standard

Elastico Etichette

ExtraCerniere

Colori Pantone® disponibili

Anello o Moschettone Chiusura di sicurezza

2,86€
A PARTIRE DA
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LEATHER
Corto (10 x 200 mm) 
Lungo (10 x 500 mm)

DIMENSIONI

COLORE

Pelle marrone o nera

ACCESSORI

In forma di timbro

NESSUNA QUANTITÀ MINIMA D’ORDINETEMPO DI CONSEGNA:
a partire da 8 giorni lavorativi

Cerniere Personalizzazione

Anello o Moschettone

8,90€
A PARTIRE DA
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C
I

NESSUNA QUANTITÀ MINIMA D’ORDINETEMPO DI CONSEGNA:
a partire da 5 giorni lavorativi

SERVIZIO INNOVATIVO E CREATIVO
Inviaci i tuoi disegni, possiamo trasformarli in tuo progetto 3D

Scegli un prodotto addizionale all’offerta esistente nel catalogo hi!dea

Opta per un modello creato da noi e inserisci il tuo logo

RISULTATO FINALE
Un prodotto unico, personalizzato con il tuo 
marchio e con il timbro Made in Europe

STAMPE TRIDIMENSIONALI
A seconda del modello scelto, possiamo 
offrirti stampe 3D di alta qualità

VARI COLORI DISPONIBILI
Indicaci quale colore si adatta meglio al tuo marchio:

Scegli tra più di 25 colori disponibili

Abbina fino a 2 colori per prodotto

• Biodegradabile 

• Riciclabile 

• Di origine naturale 

• Nessun additivo 

• 100% polimero PLA

MATERIALE

Prezzi e possibilità di personalizzazione su richiesta
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Modello bidimensionale Modello a fetteModello tridimensionale Modello 	nale

IL TUO MARCHIO IN 3 DIMENSIONI

DISEGNO TECNICO ILLUSTRATIVO DEL PROCESSO
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C
I

INSERISCI LA TUA MARCA IN UNO DEI  VARI MODELLI  DISPONIBILI

100% CREATIVO

Penne a sfera personalizzabili. Inviaci il tuo testo.
Un'offerta unica e personalizzata.

TRASFORMA I PRODOTTI DELLA COLLEZIONE HI!DEA CON LA TUA MARCA STAMPATA IN 3D



C
I

503

INVIACI IL TUO DESIGN 3D E ESEGUIREMO IL TUO PROGETTO

DIY

DISEGNO TECNICO ILLUSTRATIVO DEL PROCESSO

Modello bidimensionale Modello a fette Modello tridimensionale Modello finale
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C
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MODELLI
Scegli il modello 
di sacchetto più 
adatto al tuo brand:

MATERIALE
Materiale del suo sacchetto:
Carta patinata matta 170 g/m²
Laminazione brillante
Base in cartoncino

PERSONALIZZAZIONE
Scegli uno dei tipi di personalizzazione:

CORDONI
Scegli il cordone o il 
nastro per i manici del 
tuo sacchetto:

RISULTATO
Un sacchetto totalmente 
creata da te!

Altri colori su richiesta

TEMPO DI CONSEGNA:
a partire da 13 giorni lavorativi

QUANTITÀ MINIMA D’ ORDINE:
500 unità

Cordoni  
standard

Nastri 
in poliestere

Stampa CMYK Vernice UV

COME ORDINARE LA  SUA BORSA PAPER' IN:

Prezzi e possibilità di personalizzazione su richiesta.
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72886 / 72896

72887 / 72897

72899

72888 / 72898

MODELLO 

Sacchetto. 
72886: 248 x 198 x 88 mm 
72896: 180 x 230 x 80 mm 
Cordoncino - 300 x 6 mm

Sacchetto. 
72887: 250 x 250 x 80 mm 
72897: 320 x 420 x 120 mm 
Cordoncino - 300 x 6 mm

Sacchetto. 
     100 x 380 x 100 mm 
Cordoncino - 300 x 6 mm

Sacchetto. 
72888: 415 x 320 x 140 mm 
72898: 320 x 420 x 120 mm 
Cordoncino - 350 x 6 mm
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CARTELLE CON CHIUSURA

CARTELLE SENZA CHIUSURA

Prezzi e possibilità di personalizzazione su richiesta.

FORMATO TIPO DI CARTA FINITURA

310 x 450 mm Couché 350g Plasti	cazione opaca

Plasti	cazione lucida

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
250 pz

TEMPO DI CONSEGNA:
Cartelle con chiusura: a 
partire da 7 giorni lavorativi
Cartelle senza chiusura: a 
partire da 6 giorni lavorativi
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SERVIZI GRAFICI  
SU MISURA!

FORMATO

TIPO DI CARTA

FINITURA

Couché 300g

Plasti	cazione opaca Plasti	cazione lucida Vernice o·set

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
100 pz

210 x 100 mm

TEMPO DI CONSEGNA:
a partire da 6 giorni lavorativi

INVITI



A4

A5

A6

STANDARD
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Prezzi e possibilità di personalizzazione su richiesta.

Bigliettini da visita Cartoncini per appuntamenti Tessere fedeltà

Formato standard  
(85 x 55 mm)

Angoli vivi

Angoli arrotondati

Cartoncino CLA 315g

Couché 300g

FORMATO

TIPO DI CARTA ANGOLI

BIGLIETTI

Plasti	cazione lucida

Plasti	cazione lucida

Plasti	cazione opaca

Plasti	cazione opaca

Vernice o·set

Vernice o·set

FORMATO TIPO DI CARTA FINITURA

FINITURA

210 x 297 mm

148 x 210 mm

105 x 148 mm

VOLANTINI E PIEGHEVOLI

Couché 300g

Couché opaca 90g

Couché lucida 125g

Solo fronte Fronte e retro Pieghevoli

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
100 pz

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
100 pz

TEMPO DI CONSEGNA:
a partire da 6 giorni lavorativi

TEMPO DI CONSEGNA:
a partire da 6 giorni lavorativi
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FORMATO FORMATO FORMATO

GOCCIA COLTELLOCANDELA

790 x 1740 mm
1040 x 2350 mm
1290 x 2980 mm

630 x 1740 mm
681 x 2680 mm
870 x 3480 mm

580 x 2080 mm
681 x 2680 mm
860 x 3480 mm

MATERIALE

Tessuto antiventi, resistente e duraturo

Base Base sabbia Base per autoBase in croce 
piccola

Base in croce 
grande

Boa d’acqua per 
base in croce

BANDIERE PUBBLICITARIE

EXTRA

ROLL-UPS L-BANNERS

Roll-up (click clack) L-banner (standard)

850 x 2000 mm 800 x 2000 mm

MATERIALE TIPO DI STAMPA

Telo semi brillante 340g Digitale

SENZA QUANTITATIVO MINIMO D’ORDINE

SENZA QUANTITATIVO MINIMO D’ORDINE

TEMPO DI CONSEGNA:
a partire da 6 giorni lavorativi

TEMPO DI CONSEGNA:
a partire da 7 giorni lavorativi
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MODELLO
Scegli tra spille rotonde 
o rettangolari.

ACCESSORI
Scegli una chiusura con magnete, 
apribottiglia o spilla.

STAMPA
Il tuo disegno verrà stampato 
in full color (CMYK).

RISULTATO
Un spilla completamente 
creata da te!

TEMPO DI CONSEGNA:
a partire da 6 giorni lavorativi

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
100 unità

COME ORDINARE IL TUO BUTTON P’IN:

Prezzi e possibilità di personalizzazione su richiesta.
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MODELLO 

RETTANGOLARE
ACCESSORI

ACCESSORI

Magnete

Ø25 mm | Ø38 mm
Ø50 mm | Ø59 mm

Chiusura 
magnetica

Ø38 mm

Apribottiglia

Ø59 mm

Spilla

Ø25 mm | Ø38 mm
Ø50 mm | Ø59 mm

Chiusura  
magnetica doppia

Ø50 mm | Ø59 mm

Ø25 mm Ø59 mmØ50 mmØ38 mm

ROTONDO

53 x 78 mm 
verticale

78 x 53 mm 
orizzontale

Spilla Magnete



1 2

3 4

512

C
I

COME ORDINARE IL TUO DOM'ING:

MODELLO
Scegli tra spille o portachiavi.  Scegli 
tra rotondi, quadrati, rettangolari o crea 
un formato speciale su misura.

ACCESSORI
Scegli gli accessori 
i colori.

STAMPA
 Il suo logo sarà stampato 
in full colour (CMYK).

RISULTATO
Una spilla o un portachiavi 
totalmente creato per te!

TEMPO DI CONSEGNA:
a partire da 6 giorni lavorativi

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
250 unità

Prezzi e possibilità di personalizzazione su richiesta.
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SPILLE CON SUPPORTO

SPILLE FLESSIBILI

MODELLO

MODELLO

COLORI DEL SUPPORTO Oro

Oro

Argento

Argento
COLORI SPILLE

PORTACHIAVI

FORMATI SPECIALI

FORMATI SPECIALI

Da 9 a 18 cm2

20 x 18 mm 19 x 15 mm 

ROTONDO

Ø18 mm

QUADRATO RETTANGOLARE 

Ø15 mm  
Ø20 mm
Ø25 mm  
Ø30 mm

15 x 15 mm
20 x 20 mm  
25 x 25 mm

25 x 15 mm
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

De 3 a 7 cm2
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Prezzi e possibilità di personalizzazione su richiesta.

COME ORDINARE LA SUA USB CONNECTINGYOU:

MODELLO
Scelga uno dei 45 modelli 
di USB disponibili.

CAPACITÀ
Scelga la sua capacità 
da 1 a 32 GB.

PERSONALIZZAZIONE
Scelga una delle 
7 tecniche disponibili. 
Offerta di personalizzazione 
a 2 colouri/1 posizione 
o in laser 1 posizione.

EXTRA
Scelga una delle 9 scatole 
regalo disponibili. 
Offerta della scatolina 
individuale standard.

RISULTATO
Una USB totalmente 
creata per lei!

Interface USB 2.0 e 3.0  
(nei modelli segnalati). Certi	cazione ROHS

TEMPO DI SPEDIZIONE:
a partire da 11 giorni lavorativi (ref. 77630)
13 giorni lavorativi (restanti modelli)

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
100 unità per modello/coloure, 
eccetto referenza 77700

CARATTERISTICHE
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77506 77591 77595

77505 77501 77523

77432

300 312

342 346

342

305

340

300 302
345 344

341

340

320 300

303

300 303

301 302

302

316

320

320 323 300

307

Memoria USB. Similpelle. Qualsiasi colore 
Pantone® a partire da 500 unità. 
     80 x 21 x 16 mm

Memoria USB. 
     42 x 22 x 9 mm

Memoria USB. Similpelle. Qualsiasi colore 
Pantone® a partire da 500 unità. 
     73 x 33 x 14 mm

Memoria USB. Similpelle. Con 
moschettone. Qualsiasi colore Pantone® 
a partire da 1.000 unità. 
     100 x 26 x 11 mm

Memoria UDP. 
     60 x 18 x 10 mm

Memoria UDP. 
     62 x 29 x 4 mm

Memoria UDP. Alluminio. Qualsiasi colore Pantone® 
a partire da 1.000 unità. 
     57 x 24 x 3 mm
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775087768977435

77681 77696 77509

332

332
300

301

7769577692 77610

301301301

333

333

333

Scheda di memoria UDP. Legno disponibile: 
acero, bambù e noce. 
     90 x 53 x 5 mm

Memoria USB. Plastica riciclata. Qualsiasi 
colore Pantone® a partire da 1.000 unità. 
     53 x 19 x 6 mm

Memoria USB. Legno disponibile: acero, 
bambù e noce. 
     60 x 19 x 10 mm

Memoria USB. Carta kraft. 
     Ø19 x 66 mm

Memoria USB. Sughero. 
     Ø22 x 49 mm

Memoria USB. Legno disponibile: acero, 
bambù e noce. 
     59 x 19 x 12 mm

Scheda di memoria UDP. 
     86 x 54 x 3 mm

Scheda di memoria UDP. 
     86 x 54 x 2 mm

Scatola porta schede. PP trasparente, con 
calamita. Vendita esclusiva con chiavetta USB. 
     103 x 72 x 10 mm
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302
300

305 301

302
303301

300

77503

77559

77434

7750477562

77518 77502

7743677673

300

342

315 300 302 301

300 302 311

305

316 308 342

302

342300 312 304 308

340
342 340

305

Memoria UDP mini. Metallo. Con 
moschettone. 
     51 x 12 x 5 mm

Memoria USB. Qualsiasi colore Pantone® 
a partire da 1.000 unità. 
     57 x 17 x 7 mm

Memoria USB. Metallo. LED. 
Personalizzazione in laser. 
     58 x 23 x 12 mm

Memoria UDP mini. 
     39 x 15 x 7 mm

Memoria UDP mini. Alluminio. 
     12 x 37 x 5 mm

Memoria USB. Con adattatore micro 
USB. Qualsiasi colore Pantone® a partire 
da 250 unità. 
     70 x 17 x 8 mm

Memoria USB. Acciaio inossidabile e ABS. 
Con moschettone. Qualsiasi colore 
Pantone® a partire da 1.000 unità. 
     61 x 18 x 9 mm

Memoria USB. Metallo. 
     50 x 12 x 7 mm

Memoria UDP mini. Alluminio. Qualsiasi colore 
Pantone® a partire da 500 unità. 
     33 x 12 x 6 mm
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301

301

301

342

333

333

342

300

300

308

302

310

311

304

301

DIRECT IMPORT SERVICES FROM ASIA

775137750077515

776147761877602

776017760477603

Penna a sfera con memoria UDP. Penna a sfera 
con inchiostro nero e punta touch. 
     Ø14 x 136 mm

Penna a sfera con memoria UDP. Penna a sfera 
con inchiostro nero. Qualsiasi colore Pantone® 
a partire da 1.000 unità. 
     Ø14 x 135 mm

Penna a sfera con memoria USB. Penna a sfera 
con inchiostro nero. Qualsiasi colore Pantone® 
a partire da 500 unità. 
     134 x 17 x 15 mm

Scatola porta schede. PP trasparente, con 
calamita. Vendita esclusiva con chiavetta 
USB. 
     95 x 46 x 21 mm

Scatola porta schede. Metallo. Vendita 
esclusiva con chiavetta USB. 
     115 x 85 x 22 mm

Scatola porta schede. ABS. Con ¥nestra 
in PE. Vendita esclusiva con chiavetta USB. 
     89 x 89 x 20 mm

Scatola porta schede. PP. Vendita esclusiva 
con chiavetta USB. 
     68 x 25 x 15 mm

Scatola porta schede. Carta riciclata. Vendita 
esclusiva con chiavetta USB. 
     91 x 40 x 23 mm

Scatola porta schede. Bambù. Vendita 
esclusiva con chiavetta USB. 
     80 x 51 x 25 mm
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303 302300 301

307

301

300 305 302301

301

77516 7763077560

7770077641

77423

77664

77688 77561

302

300

310

307

311

305

Memoria USB. Interface 3.0. 
Clip: cromata. 
Corpo: qualsiasi colore Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

Memoria USB. Clip: cromata. 
Corpo: qualsiasi colore Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

Memoria USB. Clip: qualsiasi colore Pantone® 
a partire da 1.000 unità. 
Corpo: qualsiasi colore Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

Memoria USB. PVC. Qualsiasi 
modello speciale disponibile a partire 
da 250 unità. 

Memoria USB. Qualsiasi colore Pantone® a partire 
da 2.000 unità. 
     74 x 18 x 10 mm

Memoria USB lanyard. Qualsiasi colore 
Pantone® a partire da 500 unità. 
     16 x 500 x 8 mm

Braccialetto con memoria USB. 
Qualsiasi colore Pantone® a partire 
da 250 unità. 
     219 x 20 x 9 mm

Memoria USB. Qualsiasi colore Pantone®. 
     55 x 17 x 10 mm

Memoria USB. Clip: cromato. 
Corpo: qualsiasi colore Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm
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COME ORDINARE 
IL SUO LANYARD 
CONNECTINGYOU:

TEMPO DI SPEDIZIONE:
a partire da 15 giorni lavorativi, 
ref. 75444 a partire de 17 giorni lavorativi

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
1.000 unità

MODELLO
Scelga il suo modello 
e coloure. Disponibile 
in qualsiasi coloure Pantone®.

PERSONALIZZAZIONE
Offerta della personalizzazione 
a 2 colouri.

RISULTATO
Un lanyard totalmente 
creato per lei!

EXTRAS
Può scegliere uno o più  
dei 7 extra disponibili  
per il suo lanyard.  
Offerta del moschettone base.

Lanyard. 
     20 x 440 mm

Lanyard. 
     15 x 440 mm

MODELLI

Prezzi e possibilità di personalizzazione su richiesta.

Qualsiasi coloure 
Pantone®

Qualsiasi coloure 
Pantone®

Serigrafia 
(colouri solidi)

Serigrafia
(colouri solidi)
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EXTRAS

Portanome PortanomeSupporto per 
cellulare

Chiusura di 
sicurezza

Moschettone 
semplice

Moschettone di 
plastica

Moschettone 
ovale

Lanyard. 
     20 x 440 mm

Lanyard. 
     Ø5 x 440 mm

Lanyard. 
     10 x 440 mm

Qualsiasi coloure 
Pantone®

Qualsiasi coloure 
Pantone®

Qualsiasi coloure 
Pantone®

Jacquard fino a 5 colouri
(coloure base + 4 colouri)

Serigrafia
(colouri solidi)

Jacquard fino a 5 colouri
(coloure base + 4 colouri)
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CAPACITÀ
Scelga la sua borraccia 
in base alla capacità.

COLOURI
Scelga qualsiasi  
coloure Pantone® 
solido o metallizzato.

PERSONALIZZAZIONE 
FINO A 360º 
Può scegliere tra laser, 
serigrafia o transfer.

EXTRA
Renda la sua borraccia 
única con i nostri extra.

RISULTATO
Una borraccia totalmente 
creata per lei!

TEMPO DI SPEDIZIONE:
a partire da 69 giorni lavorativi

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
2.500 unità

Prezzi e possibilità di personalizzazione su richiesta.

COME ORDINARE LA SUA BORRACCIA CONNECTINGYOU:
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74650 7465274651

Borraccia. Alluminio. 
Capacità ¥no a 400 ml. 
 

Borraccia. Alluminio. 
Capacità ¥no a 750 ml. 
 

Borraccia. Alluminio. 
Capacità ¥no a 500 ml. 
 

Colouri del tappo Moschettone Scatola regalo bianca 
personalizzata in CMYK

MODELLO 

EXTRA
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1,3

LEGGENDA DELLE ICONE

CODICE DEL COLORE

CODICE DEL COLORE

100% cotone

280 pagine

A prova d'acqua

Acciaio inox

Per uso alimentare

Senza BPA

Trasmissione bluetooth

Capacità + 600 ml

Capacità 750 ml

Capacità 1 litro

Capacità 1.3 litri

Carioca ©

Doming 

Elementi riflettenti

Inchiostro blu

Inchiostro nero

Inchiostro nero, blue e rosso

Inchiostro nero, blue, rosso e verde

Nastro di misurazione da 3 m

5 m di nastro di misurazione

Fogli bianchi

Pagine lisci colore avorio

Fogli punteggiati color avorio

Fogli a righe

Pagine a righe color avorio

Fornito in scatola regalo

Genere Femminile

Genere Maschile

Unisex

Ombrello con stecche in fibra

Calamita

Matita portamina 0.5

Matita portamina 0.7

Grande cavo

Laser

LED

COB LED

Made in Europa

Maniglia con bottone

Pelle

Laptop in pollici

Prodotto amico dell'ambiente

Prodotto ECO

Prodotto riutilizzabile

Prodotto brevettato

Protezione termica

Serigrafia circolare

Formato A4

Formato A5

Formato A6

Formato A7

Formato B6

Formato B7

Formato tascabile

Tritan™

Adatto per bevande fredde 

Adatto per bevande calde 

Adatto per congelatore 

Adatto per lavastoviglie

Adatto al microonde

I prezzi indicati non includono la personalizzazione/stampa, salvo nei casi espressamente indicati.
Si avvisa che la riproduzione grafica delle foto potrebbe causare differenze di tonalità in relazione al colore dei prodotti.
Le dimensioni dei prodotti e le rispettive aree di personalizzazione consigliate sono puramente indicative e possono essere modificate senza preavviso.

Assortito
Marrone
Rosa
Nero
Blu
Rosso
Bianco
Cromato
Giallo
Verde
Trasparente
Marrone chiaro

Rosa chiaro
Grigio
Blu reale
Bordeaux
Bianco pastello
Dorato
Giallo scuro
Verde chiaro
Marrone scuro
Rosa scuro
Grigio chiaro
Azzurro

Cromato satinato
Arancione
Verde scuro
Beige
Viola
Grigio scuro 
Blu scuro
Dorato satinato
Arancione scuro
Lime
Lilla
Nero/Cromato satinato

Turchese
Bronzo
Giallo limone
Verde militare
Naturale chiaro
Rosa pastello
Nero/Bianco
Azzurro mare
Rame
Giallo pastello
Verde pastello
Naturale

Rosa hexachrome
Nero/Grigio chiaro 
mélange
Celeste pastello
Champagne
Rosso salmone
Verde turchese
Naturale scuro
Antracite mélange
Blu petrolio
Arancione corallo
Verde hexachrome

Grigio chiaro mélange
Blu notte
Giallo hexachrome
Verde menta
Grigio mélange
Blu mélange
Rosso mélange
Bianco mélange
Verde mélange

Nero
Bianco
Rosso
Blu
Azzurro
Blu reale
Verde
Verde chiaro
Giallo
Arancione
Rosa
Bordeaux

Viola
Marrone
Beige
Grigio
Giallo hexachrome
Arancione esacromia
Assortito
Naturale chiaro
Naturale
Naturale scuro
Cromato
Dorato

Cromato satinato
Bronzo
Rame
Champagne
Nero/Bianco
Nero/Grigio
Nero/Blu reale
Nero/Azzurro
Nero/Rosso
Nero/Rosa
Nero/Arancione
Nero/Giallo

Nero/Verde
Giallo hexachrome/Rosa hexachrome
Giallo hexachrome/Arancione esacromia
Giallo hexachrome/Blu reale
Giallo hexachrome/Nero
Arancione esacromia/Blu reale
Rosa hexachrome/Azzurro
Rosa hexachrome/Blu reale
Verde hexachrome/Rosa hexachrome
Verde hexachrome/Arancione
Verde hexachrome/Nero
Giallo/Azzurro

Giallo/Verde
Viola/Azzurro
Marrone/Beige

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11

300
301
302
303
304
305
307
308
310
311
312
315

12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
23
24

316
320
323
324
327
328
330
332
333
334
340
341

27
28
29
31
32
33
34
37
38
39
42
43

342
344
345
346
350
351
352
353
354
355
356
357

44
47
48
49
50
52
53
54
57
58
59
60

358
360
361
362
363
364
365
366
367
368
369
370

371
372
373

62
63 

64
67
68
69
70
73
74
78
79

83
84
88
89
93
94
95
96
99
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11278	 OSTADE 416
12310	 THICK 170
12463	 MAGNUS 164
12514	 BETA DOMING 156
12531	 PETTYS 155
12577	 BETA PENCIL 156
12581	 ZELDA 170
12582	 EASEL 161
12584	 DIGIT FLAT 164
12585	 DIGIT 164
12597	 LIPS 170
13212	 ADOLIA 182
13574	 BETA ROLLER 148
13925	 AISHA 170
21109	 SEVAL 261
21120	 CAMPER 258
21125	 GLOAMIN 379
21127	 PUSHLITE 265
21129	 SEE 238
21131	 CAPSULE 264
21132	 CASTOR 260
21133	 HADIR 245
23185	 BOXER 380
23187	 FORLUCK 370
23192	 KEYTER 382
23200	 OREN 267
23203	 ATRIA 370
30101	 LUANDA 466
30102	 LUANDA 466
30105	 SOFIA 466
30106	 SOFIA 466
30109	 ANKARA 467
30110	 ANKARA 467
30113	 ANKARA WOMEN 467
30114	 ANKARA WOMEN 467
30115	 ATHENS 468
30116	 ATHENS 468
30117	 ATHENS WOMEN 468
30118	 ATHENS WOMEN 468
30119	 TIRANA 470
30120	 TIRANA 470
30121	 IBIZA 470
30122	 IBIZA 470
30123	 BUCHAREST 469
30124	 BUCHAREST 469
30125	 BUCHAREST WOMEN 469
30126	 BUCHAREST WOMEN 469
30127	 NICOSIA 471
30128	 NICOSIA WOMEN 471
30130	 ADAM 472
30131	 ADAM 472
30134	 EVE 472
30135	 EVE 472
30136	 ROME 474
30137	 ROME 474
30138	 ROME WOMEN 474
30139	 ROME WOMEN 474
30140	 BERN 475
30141	 BERN 475
30144	 BERN WOMEN 475
30145	 BERN WOMEN 475
30149	 MILAN 476
30150	 MILAN WOMEN 476
30151	 PARIS 478
30152	 PARIS WOMEN 479
30153	 TOKYO 478
30154	 TOKYO WOMEN 479
30157	 LONDON 478
30158	 LONDON WOMEN 479
30159	 DELTA 480
30160	 PHOENIX 483
30161	 AMSTERDAM 482
30162	 AMSTERDAM WOMEN 482
30163	 BUDAPEST 480
30164	 HELSINKI 481
30165	 HELSINKI WOMEN 481
30166	 VIENNA 481
30168	 QUITO 491
30169	 QUITO 491
30170	 ANKARA KIDS 491
30171	 ANKARA KIDS 491
30172	 ADAM KIDS 491
30173	 ADAM KIDS 491
30174	 PHOENIX KIDS 490
30175	 BERLIN 473
30176	 BERLIN 473
30177	 STOCKHOLM 487
30178	 WARSAW 488
30180	 ZAGREB 486
30181	 ZAGREB WOMEN 486
30182	 ZAGREB WORK 488
30183	 LIUBLIANA 484
30185	 SAN MARINO 468
30186	 SAN MARINO 468
30187	 MONACO 473
30188	 MONACO 473
30189	 MOSCOW 483
30190	 DUBLIN 484
30191	 DUBLIN KIDS 490
30192	 NICOSIA 471
30193	 NICOSIA WOMEN 471
30194	 PARIS 478
30195	 PARIS WOMEN 479
30196	 TOKYO 478
30197	 TOKYO WOMEN 479
30200	 LONDON 478
30201	 LONDON WOMEN 479
30202	 DELTA 480
30203	 PHOENIX 483
30204	 HELSINKI 481
30205	 HELSINKI WOMEN 481
30206	 PHOENIX KIDS 490

30207	 MOSCOW 483
30208	 DHAKA 473
30209	 DHAKA 473
30210	 MILAN RN 476
30211	 BATALHA 477
30212	 BATALHA 477
30213	 BATALHA WOMEN 477
30214	 BATALHA WOMEN 477
30215	 OPORTO 484
30246	 SKOPJE 485
30247	 TALLINN 489
30248	 BRATISLAVA 489
30249	 MINSK 488
30250	 MINSK 488
30251	 ASTANA 489
30252	 BAKU 487
30253	 VILNIUS 480
30254	 BRUSSELS 485
42092	 HOME 114
45192	 CHARGE 121
45194	 LEGOLAS 106
45255	 SELFIE 118
45293	 CASE I 106
45314	 LUMEN 111
45315	 OCULARS 118
45326	 CARTECH 121
45327	 WRIST 82
45328	 FUSION 102
45331	 TOBY 119
51110	 JADE 177
51113	 MILU 177
51437	 TOUCH 149
52166	 NAGOYA 199
52167	 PUNE 198
52296	 KANPUR 186
53388	 MISU 64
53396	 BLOGER 52
53413	 ELIANA 52
53414	 BRISA 56
53423	 LINKED 54
53428	 GIFFER 63
53434	 SHENNA 63
53569	 YEATS 67
54139	 SALSA 316
54142	 FLARE 315
54145	 GRILL 315
54388	 ETHAN 282
54506	 GOBLET 286
54620	 PEPE 293
54629	 TOWN 295
57328	 CURIE 84
57431	 THIKER I	 37, 77
57951	 HIDE 111
58412	 TURTLE	 226, 423
58823	 MATTHEW 377
66511	 ADALIA 209
71023	 NEVADA 267
71025	 VANCE 270
71071	 NOSLIP 120
71989	 TABLETO 112
72023	 NORMAN 218
72185	 LANCE 213
72280	 CARLET 112
72292	 WIGGINS  257
72398	 HILTON 218
72414	 AURORA 222
72422	 CHERINE 212
72425	 OLOMOUC 214
72426	 IAN 207
72428	 LOAN 217
72432	 NILS 217
72438	 SENNET 218
72465	 NOLLIE 214
72468	 JOSIE 216
72472	 GRAYSEN 225
72473	 HEDY 212
72478	 SANCHO 361
74650	 523
74651	 523
74652	 523
75440	 520
75441	 520
75442	 521
75443	 521
75444	 521
77423	 519
77432	 515
77434	 517
77435	 516
77436	 517
77500	 518
77501	 515
77502	 517
77503	 517
77504	 517
77505	 515
77506	 515
77508	 516
77509	 516
77513	 518
77515	 518
77516	 519
77518	 517
77523	 515
77559	 517
77560	 519
77561	 519
77562	 517
77591	 515
77595	 515
77601	 518
77602	 518

77603	 518
77604	 518
77610	 516
77614	 518
77618	 518
77630	 519
77641	 519
77664	 519
77673	 517
77681	 516
77688	 519
77689	 516
77692	 516
77695	 516
77696	 516
77700	 519
81000	 WASS 147
81001	 NEO	 22, 126
81003	 HOOK MATTE	 22, 126
81005	 WASS TOUCH 147
81007	 KIWU METALLIC 167
81008	 KIWU CHROME 167
81102	 KISO 172
81125	 LEA 150
81126	 EDGE 155
81127	 COLLINS 146
81128	 LINZ 155
81129	 BOOP 168
81130	 TILED 168
81131	 FUNK 165
81132	 MOVE 165
81133	 AROMA 162
81134	 BOLT 154
81135	 LEVI 177
81136	 LUCY 177
81137	 HELIOS 161
81138	 STAND	 67, 176
81139	 KANT 146
81140	 POPPINS 156
81141	 BETA SOFT 157
81143	 MATCH 151
81144	 JULIE 150
81145	 DURBAN 140
81146	 VERSAILLES 137
81147	 BLAZON 141
81148	 SPACIAL 154
81150	 SLOPE	 67, 176
81151	 GAIA 172
81152	 AURY 169
81153	 PATI 130
81154	 JANUS 166
81155	 DANEY 149
81156	 CLARE 150
81157	 ALVA 149
81158	 ZOE BK 158
81159	 SANS BK 160
81160	 SLIM BK 175
81161	 MOVE BK 165
81162	 GREENY 130
81163	 HERA 130
81164	 JOAN SOFT 159
81165	 BETA BK 157
81168	 CAMILA 132
81169	 CORVINA BK 172
81170	 SILVERIO 141
81171	 EDMOND 138
81174	 MOLLA 171
81175	 OCTUS 176
81176	 OCTAVIO 171
81177	 MAYON 164
81178	 MARIETA PLASTIC 162
81179	 MULTIS 176
81180	 MILEY SILVER 166
81181	 DARBY 171
81182	 BETA PLASTIC 162
81183	 THEIA 161
81184	 REMEY 171
81185	 LESLEY METALLIC 155
81187	 MARIETA 153
81188	 MARIETA METALLIC 153
81189	 MARIETA SOFT 152
81190	 LANDO 146
81191	 LANDO ROLLER 148
81192	 OLAF SOFT 152
81193	 ORLANDO 138
81194	 IMPERIO 138
81195	 EZEKIEL 140
81196	 EZEKIEL ROLLER 140
81197	 CALIOPE 145
81198	 CALIOPE ROLLER 145
81199	 CALIOPE SET 142
81200	 UWE 141
81201	 LAPOINT 144
81203	 DEVIN 133
81204	 TERRY 133
81205	 AUTOGRAPH	 20, 127
81206	 SIGN I	 20, 125
81207	 SIGN II	 20, 125
81208	 STAIN	 20, 127
81209	 ROYAL 139
81210	 EZEKIEL SET 139
81211	 GRAND 180
81401	 CORK 129
82475	 SPIKER 248
91017	 RIOJA 147
91019	 SWING 165
91216	 CORVINA 172
91219	 WOODY 134
91247	 SLIM 175
91256	 CARIBE 173
91290	 RECICLA 134
91291	 BIO 134

91292	 NAIROBI 135
91311	 BETA 157
91334	 BREL 147
91335	 BACH 131
91339	 LAKE 131
91342	 CENTUS 162
91348	 MONTREAL 143
91362	 ELLORA 144
91378	 BAMBU 130
91396	 TOUCAN 169
91428	 BERN 145
91430	 SURYA 154
91439	 MOON 139
91441	 HUDSON 148
91442	 TARTAN 136
91444	 MIRO 158
91448	 GAUSS 163
91477	 BONO 154
91482	 HYDRA 134
91485	 WALK 155
91489	 LOUVRE 137
91495	 CONVEX 146
91498	 MARS 174
91499	 MARS CRYSTAL 174
91600	 LENA 163
91604	 MEMORY FLASH 180
91608	 BERTRAND 182
91613	 SPARK 180
91615	 TRIAN 180
91621	 PAPYRUS 135
91623	 ARCADA 160
91624	 ZOE 158
91625	 STRACED 169
91628	 REMI 135
91633	 CURL 173
91634	 SANS 160
91635	 AERO 174
91640	 SPECTRA 160
91642	 TECNA 161
91643	 CIRCLE 168
91644	 SUNNY 173
91645	 RIFE 173
91646	 BETA TOUCH 159
91647	 NATURA 131
91649	 BETA SET 148
91671	 ELBE 164
91674	 BRIGT 166
91693	 ANA 175
91694	 JOAN 151
91699	 ESLA 160
91716	 CORNWELL 178
91721	 ERNSTER 179
91725	 GRAFIT COLOUR	 178, 248
91736	 ATENEO 178
91737	 BRENTANO 179
91738	 RIZZOLI 179
91746	 CROCO 418
91747	 COLOURED 418
91750	 BIRD 418
91751	 ROLS 419
91752	 CYLINDER 419
91754	 EAGLE 418
91755	 JAGUAR 414
91756	 DOODLE 417
91758	 ANIM 414
91759	 BARTER 178
91767	 MEMLING 419
91768	 GRAFIT	 178, 248
91816	 DOURO 142
91819	 LUANDA 128
91820	 BAHIA 128
91833	 CANNES 142
91835	 CHESS 136
91836	 WARHOL 136
91837	 SINATRA 145
91841	 IKAROS 144
91842	 BENTON 138
91843	 SKETCH 143
91844	 DOUBLETTE 143
91845	 RUBIC 140
91846	 LEAF 135
91849	 JOAN 159
91899	 HALEY 143
91904	 BEETLE 420
91917	 AUSTEN 65
91929	 CHAMELEON 420
91932	 RHOMBUS	 179, 417
91935	 SIZA 65
91937	 CAR 416
91938	 FILZ 416
91940	 PARROT 417
91951	 CORSO 181
91955	 CASIE 181
91960	 VILA 182
91969	 SPEARE 181
91970	 PENDULO 181
91973	 LELLO 181
91975	 KIKA 182
92032	 GORDON 72
92038	 BIELO 72
92040	 FITZGERALD 73
92041	 CLARK 73
92044	 PASZO 72
92046	 POE 74
92049	 CUSSLER 73
92053	 DANNY 331
92058	 CHRISTIE 71
92061	 TRUFFLE 331
92066	 PYNCHON 70
92067	 RIORDAN 70
92068	 SALINGER 70
92069	 SERPA 71

92071	 DURRELL 74
92072	 TORGA 73
92073	 AUSTER 71
92075	 OSCAR 69
92115	 PUEBLA 186
92125	 KATHRINE 186
92129	 MOURA 187
92132	 AIRLINE 266
92142	 MELBOURNE 186
92144	 VIGO 185
92159	 BRUGES 185
92160	 PERTH 185
92162	 VIANDEN 206
92164	 LUNAR 199
92165	 BRIDGE 195
92168	 WILTZ 200
92169	 BRUSSELS 204
92170	 SHADES 202
92171	 SHADES 202
92172	 BRIDGE 195
92173	 SHADES 202
92174	 ADVENTURE 201
92176	 AVEIRO 197
92177	 AVENIR 187
92179	 VIENA 205
92180	 ISTANBUL 196
92197	 GARBI 207
92198	 JENETTE 401
92236	 DOHA 209
92257	 SEOUL 208
92258	 CHICAGO 206
92260	 NANTES 208
92266	 SANTANA 204
92269	 NASH 210
92270	 ANGLE 194
92271	 ANGLE 194
92274	 NISA 200
92276	 OLYMPIA 198
92280	 ZIPPERS 194
92283	 NOTE 187
92284	 GRAPHS 203
92285	 HEXA 206
92286	 GRAPHS 203
92287	 ZIPPERS 194
92289	 METZ 204
92290	 SEATTLE	 113, 206
92291	 TANGRAM 208
92292	 PATH 209
92314	 THOMAS 112
92316	 MILO 209
92352	 AVERY 113
92357	 KAYL 210
92359	 EMPIRE SUITCASE II	 10, 189
92360	 EMPIRE SUITCASE I	 11, 189
92414	 REGENT 346
92415	 VICTORIA 346
92456	 HANOVER 348
92471	 TURIM 212
92490	 GERE	 210, 362
92497	 SAVILE 356
92499	 STRATFORD 358
92511	 FIT 217
92516	 ZIPPERS 219
92518	 DETROIT 219
92520	 GIRALDO 219
92521	 MOTION BAG	 17, 193
92522	 SHANNON 214
92545	 APRIL 215
92546	 LAGOS 215
92547	 LAHORE 215
92567	 BUSAN 217
92568	 TORONTO 216
92569	 MUNICH 216
92614	 ROCKET 423
92617	 BISSAYA 422
92619	 DRAWS 415
92620	 TIGER 423
92622	 KIEV 205
92626	 ROCCO 204
92627	 KARDON 198
92628	 MOUNTI 213
92660	 VISEU 212
92666	 KIMI 211
92667	 BERNA 211
92668	 GRAPHS 203
92669	 BARCELONA 216
92670	 VOLGA 432
92671	 PURUS 432
92674	 TRAVELLER 201
92675	 BOSTON 196
92676	 NIELS 211
92680	 EMPIRE BACKPACK	 9, 188
92681	 MOTION BACKPACK	 17, 193
92682	 DYNAMIC 2 IN 1 BACKPACK	 13, 191
92683	 URBAN BACKPACK	 15, 190
92713	 LOREN 399
92715	 CROWE 396
92717	 ANNIE 396
92720	 VALENTINA	 269, 398
92721	 MARIE 399
92722	 DENIRO	 269, 398
92724	 WILLIS 394
92727	 MARILYN 396
92728	 KEVIN 394
92729	 VIVIANI	 386, 399
92730	 EASTWOOD 394
92731	 ELIZA 397
92732	 WAYNE 395
92799	 YATES 257
92819	 BORBA 325
92820	 BETO	 220, 341
92821	 BONDI 347

92822	 EDMONTON	 220, 344
92823	 BRAGA	 220, 342
92824	 VILLE	 221, 344
92826	 KOLONAKI 347
92827	 SHANTI 342
92828	 TIZZY 342
92832	 WOODBURY 358
92833	 MILLENIA 354
92835	 RULES	 241, 362
92836	 MONCO 334
92839	 CANARY 359
92840	 WEMBLEY 358
92843	 SHOPPER 356
92844	 BAIRD 330
92845	 ROTERDAM 358
92847	 COVENT 352
92850	 SAWGRASS 354
92851	 GWENNO 270
92853	 TOBOL 434
92854	 MACY 359
92856	 WESTFIELD 355
92859	 ARLETA 355
92869	 FERIA 341
92871	 CITADEL 350
92872	 CABAZON 350
92873	 GRANT 350
92874	 KELLY 351
92875	 LEIA 350
92876	 ELLEN 350
92877	 TAYLA 350
92878	 KIRA 351
92879	 BAZAR 345
92881	 HARROD 357
92882	 MERCAT 343
92895	 NOTTING 359
92902	 WHARF 346
92904	 BOXP 360
92905	 BEACON 356
92906	 SHOPS 352
92908	 NICK 356
92910	 CARNABY 360
92912	 COLMAR 361
92913	 ROMFORD 344
92914	 ILFORD 348
92915	 PLAKA 353
92916	 DALE 356
92919	 SABLON 343
92920	 RYNEK 345
92921	 TARABUCO 357
92922	 ORLEANS 349
92924	 ARASTA 355
92925	 FOLA 353
92993	 ARLON 352
92997	 CARDINAL 352
92998	 PERTINA 353
93056	 BOWEN 381
93062	 LIME 381
93063	 BOLING 381
93071	 NOHO 378
93076	 BELAIR 381
93077	 GRIPITCH 373
93082	 LOCK 368
93084	 ULRICH 371
93089	 FIDO 376
93124	 MILLER 386
93141	 LERGAN 379
93143	 BALE 366
93145	 CORKS 365
93151	 BAITT 377
93158	 ZABEL 368
93159	 BEAT 376
93167	 HOMIER 376
93170	 INDURAIN 373
93171	 BACHMANN 366
93172	 KLODEN 366
93177	 ALBRIGHT 373
93178	 BUMPER 373
93191	 HEARTY 380
93222	 BARRYMORE 393
93267	 TORCHEN 262
93279	 MALINI 392
93280	 MILLARD 391
93298	 GASPARO 393
93306	 COSTNER 390
93307	 REEVES 390
93308	 SMITH 391
93309	 SANDLER 391
93310	 BRONI 390
93314	 TRAVOLTA 389
93316	 KUTCHER 393
93317	 AFFLECK 392
93318	 LONE 393
93319	 DANIEL 391
93320	 SHELLEY 116
93321	 CARVER 116
93323	 MURPHY 389
93324	 LAVRE 365
93326	 GOLIASH 392
93329	 AMOR 370
93330	 DUENA 424
93331	 FRANCK 117
93332	 MULLER	 117, 390
93333	 MEITNER 117
93334	 BLOCK 117
93339	 BERRY	 242, 378, 424
93340	 RESIDENCE	 242, 378
93341	 WAGONER 371
93350	 SINNET 376
93353	 BLACKWALL 367
93354	 WATOH 367
93356	 STITCH 376
93357	 FORSYTH	 67, 386
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93359	 WHITMAN	 67, 386
93360	 CLEAT 378
93362	 CLOVE 374
93363	 BOURCHIER 367
93364	 PAW 376
93365	 BOHR 375
93367	 BLAKE 375
93368	 RINGBOLT 375
93369	 ANCHOR 374
93370	 LESKOV 367
93371	 RALDIC 365
93372	 BECKET 372
93391	 BASSO 372
93394	 HELLI 371
93395	 DIAMOND 369
93396	 FROOME 369
93397	 FLEMI 369
93398	 TRUDY	 234, 377
93399	 PORTHOS 368
93419	 ROCK 59
93421	 STOOKY 64
93422	 BRONTE 62
93425	 MEYER 56
93426	 LEWIS 64
93427	 RINGORD 58
93429	 PLATH 58
93439	 KOSTOVA 61
93440	 STORY 420
93448	 JAMES 64
93461	 BULFINCH 62
93463	 PUZO 74
93466	 CUCKOO 415
93476	 MILTON 60
93480	 PORTEL 44
93482	 ROTHFUSS 60
93485	 DICKENS 44
93486	 DICKENS 44
93487	 HEMINGWAY 56
93488	 PORTEL 44
93491	 CHAMBERI 55
93494	 TWAIN 54
93495	 ECOWN 61
93497	 CHAUCER 46
93498	 MIRONTE 60
93518	 SUNDERLAND 66
93531	 WILLIAM 66
93532	 FREDERICK 66
93533	 BECKY 66
93553	 ARTHUR 66
93565	 STEPHENIE 66
93573	 WAKSMAN 114
93574	 PITAGORAS 421
93575	 GEOM 421
93576	 RULER 66
93590	 LANYO II 53
93591	 HUGO 49
93592	 ROTH 53
93593	 TORDO 45
93594	 DENIM 49
93595	 CARRE 55
93596	 GEOMETRIC NOTEBOOK	 19, 42
93597	 DYNAMIC NOTEBOOK	 13, 41
93598	 EMPIRE NOTEBOOK	 9, 43
93607	 SCHOOLI 422
93614	 HUMMINGBIRD 422
93619	 COLORIT 422
93621	 AGUZA 416
93707	 MARLOWE 61
93708	 GARDEN 58
93709	 FLAUBERT 61
93710	 WOOLF 60
93711	 WILDE 62
93712	 KAFKA 50
93713	 ROOTS 50
93714	 MORAES 46
93715	 ASIMOV 58
93716	 DUMAS 50
93717	 CORBIN 57
93718	 PETER 64
93719	 ADAMS 44
93720	 ADAMS 44
93724	 LISPECTOR 46
93725	 CARREY 49
93732	 BECKETT 56
93733	 JOYCE 54
93734	 PESSOA 47
93735	 TAZY 65
93736	 BERGSON 52
93737	 TILES NOTEBOOK	 19, 42
93775	 PORTMAN 55
93788	 RUSSEL 47
93789	 SHAKESPEARE 48
93790	 PLOT 51
93791	 COOPER 62
93792	 ELIOT 63
93793	 LOVECRAFT 63
93794	 FAULKNER 65
93795	 SHAW 51
93799	 MORIAH 48
93804	 KENNY II 310
93805	 COLE 301
93806	 MOCCA 309
93827	 GARCIA 331
93828	 PISANI 331
93829	 FABRIS 319
93830	 WOODS 317
93831	 SESAME 318
93832	 CINANDER 304
93833	 COMANDER 307
93834	 AVOINE 307

93836	 VERNON 307
93837	 COLBY 306
93842	 LATTE 310
93843	 WOW 303
93855	 NAIPERS 308
93857	 MATTIE 333
93858	 DABNEY 326
93861	 MUSTARD 320
93866	 RHUBARB 332
93869	 INFUSIONS 301
93870	 TOKEV 333
93871	 PARSLEY 332
93872	 MIKUS 333
93873	 EXPRESSO 300
93875	 CHARLES 320
93879	 PIGGY 425
93880	 BANON 318
93881	 CITRIC 332
93883	 COOKERY 332
93885	 PICKLED 319
93886	 LYNCH 309
93887	 BARINE 308
93888	 MATCHA 304
93889	 CUMARI 320
93891	 CREARY 316
93892	 VERMENTINO 326
93895	 MACHIATO 300
93896	 LAFFANI 302
93897	 MOCHA 303
93898	 PAPRIKA 319
93937	 CURCUM 308
93957	 CHALKIE	 309, 425
93958	 GUILLE 338
93959	 SCHMITT 338
93966	 CAPERS 318
93967	 GAUTHIER 323
93968	 PEPPER 321
93969	 SALVY 321
93971	 BUCHANIO 329
93975	 MALVIA 317
93989	 SMARTPEPPER 320
93990	 ANISEED 303
93995	 BURDOCK 322
93996	 ARNICA 322
93998	 SOARES 316
94009	 ROGLIC 256
94014	 TOOLPEN 256
94016	 DUNITO 254
94017	 GABRO 256
94018	 CHERT 256
94019	 TUFF 255
94020	 BASALT 256
94021	 BENNET 255
94022	 MAGNUM  254
94023	 BORDEAUX 311
94024	 SOFFY 310
94030	 LAWRENCE  251
94031	 FALCON II 251
94032	 NORRIS 251
94033	 GUNTER 250
94034	 SPENCER 252
94035	 ALICK 249
94036	 NINJA 249
94037	 FRED 249
94038	 SPLIT 250
94039	 LERY 316
94040	 WILD 253
94044	 PANTHONY 305
94045	 PANTHONY MAT 305
94046	 PANTHONY OWN 304
94047	 LISETTA 302
94049	 SUBLIM 303
94052	 FRANZ 302
94054	 ROYCE 304
94070	 STRAW 292
94089	 WRAP 326
94091	 DRINKY 329
94097	 COCKTAIL 329
94103	 TANAT 327
94114	 CARIN 327
94115	 MALTE 328
94116	 FUNFAYE 328
94117	 MALBEC 327
94118	 BARLEY 328
94119	 MORETO 325
94124	 ASHLEY 382
94129	 COPPI 382
94131	 SOLDEN 253
94133	 ARAD 253
94134	 HOLZ 328
94135	 HOUSE 382
94147	 KAPRUN 252
94155	 GRODEN 252
94159	 BELPIANO 250
94185	 GARMISCH 250
94187	 LOFER 253
94189	 SYRAH 323
94190	 CABERNET 323
94191	 BARREL 324
94192	 VERBIER 252
94193	 MACABEU 326
94194	 COLOMBIA 330
94197	 VINET 324
94198	 MALENA 324
94199	 BOTLER 327
94210	 GULIVER III 247
94228	 MERIBEL III 246
94229	 MERIBEL V 246
94230	 GULIVER V 247
94231	 KATSU 406

94232	 VANCOUVER III 247
94233	 VANCOUVER V 247
94303	 HOFFMAN 410
94304	 SNIPES 410
94305	 JIMMY 410
94306	 ROBERTS 410
94307	 NERO 410
94352	 CLAUDE 406
94353	 CORDEN 406
94356	 LOVELY 406
94357	 KYLE 407
94401	 ANQUETIL 384
94402	 MURRAY 385
94405	 LARIAT 384
94408	 WEAVE 385
94409	 VALMONT 384
94446	 NICOLAUS	 116, 385
94501	 BALIC 248
94510	 PAYTON 248
94550	 SHOW 289
94601	 LANDSCAPE 287
94604	 READY 425
94607	 LIVE 284
94608	 NOAH 284
94609	 DURANT 280
94610	 KARPOV 282
94612	 KWILL 296
94614	 WINGS 284
94615	 LUKA 282
94616	 LOWRY 296
94617	 GASOL 286
94618	 SERENA 288
94621	 CONLEY 297
94622	 ODRET 297
94625	 BATUM 284
94626	 CINNAMON 298
94628	 DUDLEY 293
94630	 PORTIS 297
94631	 KORVER 288
94632	 CLOUDS 294
94633	 SPORTY 287
94634	 EXPRESS 279
94635	 TEJO 415
94636	 TISANA 299
94637	 PETRELLI 298
94638	 CANNA 298
94639	 LILARD 287
94640	 MINT 285
94641	 LARRY 285
94643	 RAMON 294
94646	 RAISE 292
94648	 ROZIER 295
94649	 LEMON 288
94663	 JIM 295
94664	 HIMALAYAS 312
94665	 NOVAK 312
94666	 WERNER 286
94667	 HEAT 280
94668	 DHABI 290
94669	 WILLIAMS 290
94671	 NELS 306
94672	 MOCCA WHITE 309
94673	 VERNON WHITE 307
94674	 PRESSO 300
94675	 JAMIE 283
94676	 HASSI 283
94677	 RONDE 279
94678	 HYGGE 279
94679	 LITER 282
94680	 SAFE 281
94681	 MONARDA 283
94682	 INGRAM 281
94683	 NATUREL 281
94684	 MUSE 312
94690	 GILDED 296
94691	 BACURI 299
94692	 DUWAL 301
94693	 NELS WHITE 306
94698	 RAJANI 285
94699	 DAKAR 291
94720	 EDDIE 260
94732	 LOUIS 260
94734	 SADO 260
94736	 FLASHY 261
94738	 GRANJA 259
94739	 PAVIA 258
94740	 HANK 258
94741	 DROMO 239
94742	 HARRIER 238
94743	 NESBIT 68
94744	 GRAHAME	 68, 80
94745	 CORTS 262
94746	 BRIGHTER 261
94747	 STANY 245
94748	 TOKEN 379
94749	 NOBEND 259
94750	 LIGHTY 265
94751	 BALADE 276
94752	 SHINE 262
94753	 EVEREST 264
94754	 MIRA 263
94755	 MAYOR 263
94756	 LATOK 239
94757	 BEAMER 245
94758	 ZOOMIN 259
94759	 FLASHMER 272
94760	 DIG 273
94800	 PIAF 402
94835	 GAVIS 403
94843	 NADIA 400

94845	 AMELIA 403
94851	 JOLIE 404
94853	 STREEP 403
94855	 HARPER 268
94856	 ANISTON 402
94857	 LOPEZ 400
94860	 SHIMMER 403
94861	 RASPERA 402
94862	 VILMA 401
94879	 BILBO 268
94880	 SCARLETT 405
94881	 BARDOT 405
94882	 ALBA 405
94890	 DAMON 407
94891	 ERIC 404
94899	 FLORENCE 399
94970	 SECCUR 234
95018	 SULLIVAN 380
95019	 BUS 380
95103	 TROTTE 276
95373	 COOLIT 330
95500	 BEAR 413
95504	 GRIZZLY 413
95505	 BEARY 413
95817	 SWEET 338
95880	 HOWIE	 242, 378
97060	 HENRY 114
97065	 EDEM 115
97070	 DENE 115
97084	 ILSE 115
97086	 PYTHAGORAS 118
97120	 PLUG 121
97150	 GEORGES 119
97152	 RIEMANN 107
97153	 EMMY 107
97154	 STEVENS 100
97155	 WATT 121
97156	 PLANCK 120
97157	 NOETHER 107
97160	 HOUSTON 100
97203	 RUNY 236
97206	 BRYANT 237
97207	 CONFOR 237
97208	 TEDS 81
97209	 LINNAEUS 90
97210	 CHARGAFF 90
97252	 FLOREY 83
97253	 PEREY 85
97255	 EDISON 83
97256	 GLASHOW 85
97257	 BLARE	 30, 78
97258	 THUNDER	 31, 79
97304	 BLACKWELL 110
97307	 UREY 122
97311	 GIBBS 104
97316	 PAULING 121
97318	 JANNES 106
97320	 ALVAREZ 122
97321	 GOODALL 95
97323	 HEVESY 104
97326	 CHARGI 105
97327	 SEABORG 105
97331	 VOLTA 95
97333	 TURING 84
97335	 HOYLE 82
97338	 EULER 120
97340	 EUCLID 84
97342	 LAVOISIER 119
97343	 FERMAT 102
97344	 MARCET 102
97346	 COUSTEAU 101
97351	 NOBEL 102
97354	 FIBONACCI 92
97355	 EDWIN 91
97356	 HILLEMAN 91
97357	 GARDNER 106
97358	 GERMAIN 94
97359	 PINEL 94
97360	 FARADAY 94
97361	 WOESE 100
97362	 REDI 100
97365	 BARON 91
97366	 WALLIS 120
97367	 HOOKE 122
97369	 SKINNER 111
97385	 ECCLES 81
97386	 KEPLER 84
97387	 HILBERT 119
97388	 CHECKIN 267
97389	 MONTIGNY 334
97390	 DARWIN	 115, 338
97391	 OMAR 105
97395	 GANTE 81
97398	 CRICK 110
97424	 NICOLLE 80
97425	 MENDEL 80
97429	 METRONOME	 37, 77
97431	 THIKER II	 37, 77
97524	 SAVERY 109
97535	 VENTER 108
97536	 WALLACE 108
97566	 SIMON 109
97567	 BOYLE 109
97568	 BRAGG 109
97765	 ENFIELD 114
97903	 CAROLINE 101
97904	 NATTA 103
97905	 RAMAN 103
97906	 HIPERLINK 101
97908	 BURNELL 101

97909	 FITCH 98
97910	 POWER 99
97911	 MOTT 99
97912	 KANDEL 90
97913	 OTTO 92
97914	 OLAH 93
97915	 KOHN 98
97916	 THINK	 33, 97
97917	 CROWD	 34, 97
97919	 HEARKEEN	 29, 88
97920	 MAGNET	 35, 96
97921	 HORDE	 35, 96
97922	 DESCRY	 28, 86
97923	 VIBRATION	 29, 89
97925	 TRENCHER	 34, 97
97926	 WIRETAP	 28, 86
97927	 SYNTH 82
97928	 GROOVY	 27, 87
98001	 PLAYTIME 275
98004	 MIGUEL 274
98006	 MIKA 274
98007	 GAMY 426
98012	 DEEP 409
98016	 IOIO 426
98023	 PITCH 275
98031	 JUMPI 426
98035	 FILIPINAS 438
98054	 CHILL 409
98057	 HOUS 408
98059	 REDS 409
98067	 BLUS 409
98073	 CLAPPY 234
98074	 DOMIN 426
98076	 BUBBLY 427
98077	 DUCK 427
98078	 DUCKY 427
98080	 CARTES 274
98081	 JOHAN 274
98086	 BRADY 236
98089	 EDDY 274
98091	 LOHAN 408
98092	 RUGBY 408
98093	 NEESON 408
98096	 RELAX 236
98108	 RENAU 270
98111	 EMIL 266
98112	 FANNY 266
98113	 DOZY 268
98114	 TROYE 268
98117	 COBB 270
98122	 SOLDEU 272
98123	 SIVAN 266
98124	 FINDO 266
98125	 CLAVIS 267
98126	 LAURIEN 272
98127	 CLUBBER 232
98131	 THRONE 230
98171	 SEVENTH 271
98180	 STRADA 269
98181	 ENCAMP 272
98182	 TARTER 272
98184	 AMIGO 273
98191	 SUNSHADE 273
98192	 GUARDSUN 273
98196	 FONTAINE 271
98197	 TRAVELX 269
98219	 PECONIC 440
98259	 MOOREA 439
98260	 KARON 439
98264	 PARAGUAI 440
98265	 TENERIFE 440
98266	 EGEU 437
98274	 CRUISE 440
98293	 TIMOR 436
98300	 SENEGAL 436
98313	 CELEBES 434
98316	 PLATTE 436
98317	 NIGER 434
98319	 MEKONG 434
98320	 PARANA 431
98321	 ZAMBEZI 435
98323	 SANTORINI 435
98332	 DERING 431
98375	 SARDEGNA 433
98377	 CALIFORNIA 433
98406	 JEDDAH 226
98407	 JAKARTA 224
98408	 JAIPUR 225
98409	 IZMIR 226
98410	 ROTTERDAM 224
98413	 OSAKA 226
98414	 LUTON 225
98415	 MELVILLE 225
98416	 SEBASTIAN	 226, 423
98417	 LOLLA 222
98418	 SINGAPORE 224
98420	 PHILADEL 222
98421	 ARBOR 229
98422	 VILLA 229
98423	 MAYFAIR	 224, 354
98424	 KENZA 221
98425	 COAST 223
98426	 BASKIT	 223, 231
98452	 YUKON 438
98454	 SAINZ 234
98456	 SNOWY 427
98457	 ALDAN	 427, 439
98458	 JURUA 438
98483	 GUAVIARE 436
98490	 MAGNETIC 426

98501	 MIKE	 240, 424
98502	 THIEM 240
98503	 YELLOWSTONE 240
98504	 ROGER 240
98505	 RAFAEL 243
98510	 ILLUSION 241
98511	 LABYR 238
98512	 MOLLEMA 238
98513	 TWICE 257
98514	 FLORIAN 243
98515	 VISIBLE 243
98709	 RUBLEV 235
98710	 ANDREI 235
98711	 VOLEI 235
98712	 CROSSLINE 235
98808	 GALILEY 244
98816	 ZIKMUND 244
98820	 FARRI 377
98821	 NIBALI 242
98824	 CLOSE 244
98825	 CYRIL 244
99011	 JASON 457
99016	 THOM	 118, 457
99017	 PRABAL 457
99018	 TORY 456
99019	 ALEXANDRE 457
99021	 CHARLOTTE 456
99022	 KOV 237
99023	 PICCHU 237
99051	 SULENA 336
99063	 MOOSE 413
99071	 WARMY 337
99072	 AUSTIN 336
99074	 THORPE	 230, 336
99075	 DYLEAF 337
99076	 RILEY 231
99077	 FLEECE 231
99100	 BETSEY 450
99109	 ROBERTO 450
99115	 KAREN 449
99116	 PATTI 451
99126	 GUIL 446
99130	 FELIPE 446
99131	 ALBERT 444
99133	 BAMBI 428
99134	 MICHAEL 448
99135	 TIGOT 454
99136	 HEDI 447
99137	 JENNA 448
99138	 MARIA 454
99139	 TOMAS 455
99140	 DUHA 447
99141	 SOBRAL 443
99143	 NICHOLAS 450
99144	 JACOBS 452
99145	 ALBERTA 446
99146	 ANGELA 445
99147	 STELLA 453
99150	 DRIZZLE 453
99151	 CAMPANELA 452
99152	 MEGAN 449
99153	 SILVAN STRIPE 447
99155	 SESSIL 444
99156	 PULA 445
99213	 SANDRA 456
99214	 ISABEL 456
99215	 PEDRO 456
99336	 FAUNE 414
99406	 CHRISTIAN 459
99409	 BLASS 458
99410	 BAILEY 462
99412	 CHRISTOPHE 459
99415	 MIUCCIA 460
99418	 JONES	 241, 460
99419	 JEAN 464
99423	 EDWARD 464
99425	 BROWNE 461
99426	 NICOLA 461
99427	 MANOLO 464
99428	 BURTON 464
99431	 RADO 459
99449	 DIANE 464
99451	 PANAMI 428
99453	 JONATHAN 462
99454	 PATRICIA 458
99456	 CHILKA 428
99457	 PHOEBE 461
99537	 STEFANO 462
99547	 CAMPBEL 463
99568	 CLAIRE 460
99572	 JOSEPH 458
99574	 OLSEN 462
99800	 CHILLI 335
99811	 CURRY 335
99822	 CHIVES 335
99824	 NAEKER 334
99826	 LAVENDER 428
99830	 GINGER 335
99831	 ROSEMARY 334
99832	 CELERY 334
99834	 NILO 415
99962	 CANCHA 232
99963	 GEHRIG 232
99964	 GOLFI 232
99966	 TRAVIS 232
99967	 JULES 233
99968	 ARTX 233
93465 / 93464	 FROG / LION 420
94848 / 94849	 SONIA 400
97548 / 97549 / 97433	 CLAUDIUS	 108
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